Akumulatorska veriZna Zaga

Villager BVS 1 Prime
Originalna navodila za uporabo

@ Opozorilo! Pred uporabo preberite ta navodila.
Navodila za uporabo shranite in jih imejte vedno na voljo.

CED X 4
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Varnostna opozorila
Splo$na varnostna opozorila

Opozorilo! Pred uporabo preberite navodila za uporabo in varnostna opozorila.
Neupostevanje spodaj navedenih navodil lahko vodi do el. udara, poZara in/ali teZjih

telesnih poskodb.
Navodila za uporabo shranite in jih imejte vedno na voljo.
Naziv ‘naprava” se uporablja za elektricne in akumulatorske naprave.

Varnost v delovnem obmocju

Delovno obmogje mora biti Gisto in dobro razsvetljeno. Slabo osvetljena ali onesnazena
obmocja povecajo nevarnost poskodb.

Naprave ne uporabljajte v eksplozivnih ozradjih, npr. v prisotnosti vnetljivih tekogin,
plinov ali prahu. Pri delu z napravo nastajajo iskre, ki lahko vnetljive snovi vnamejo.

Med uporabo se morajo otroci in opazovalci odmakniti iz delovnega obmogja. Motnje
lahko povzrocijo izgubo nadzora.

Elektri¢na varnost

VtikaCi se morajo prilegati vtiCnicam. VtikaGa nikoli ne spreminjajte. Pri vtikaGih z
ozemljitvijo nikoli ne uporabljajte adapterjev. Uporaba ustreznih in nespremenjenih
vtikacev zmanjsa nevarnost elektricnega udara.

Izogibajte se telesnemu stiku z ozemljenimi povrsinami, kot so cevi, radiatorji, vodovod
in hladilniki. Ce je vase telo ozemljeno, obstaja velika nevarnost elektricnega udara.
Naprave ne izpostavljajte dezju ali vlagi. Voda, ki prodre v napravo, povzroc¢i nevarnost
elektricnega udara.

Napajalni kabel izkljucite tako, da povlecete za vtika¢. Nikoli ne vlecite za kabel, saj ga
lahko poskodujete, zaradi Cesar obstaja velika nevarnost elektriénega udara. Kabel
imejte odmaknjen od ostrih robov, mastnih predmetov in virov toplote. Poskodovani in
zapleteni kabli povecajo nevarnost elektricnega udara.

Ce napravo uporabljate zunaj, vedno uporabljajte podalj$evalne kable za zunanjo
uporabo. Uporaba ustreznih podaljsevalnih kablov zmanjSa nevarnost elektriénega udara.
Ce uporabljate napravo v viaZnem obmogju, jo prikljudite na vir napajanja z zasGitno
varovalko (RCD) saj to zmanj$a nevarnost elektricnega udara.

Osebna varnost

Ves Cas bodite pozorni, glejte v obmocje dela in pri delu uporabljajte zdravo pamet.
Naprave ne uporabljajte, ko ste utrujeni ali pod vplivom alkohola, drog ali zdravil.
Trenutek nepazljivosti je lahko vzrok za teZje telesne poskodbe.
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b)

Uporabljajte osebno za$éitno opremo in za$Gitna o€ala. Uporabljajte zascitno opremo, ki
zmanjsa nevarnost poskodb pri vrsti dela, ki ga opravljate; protipraSna maska, zascitni
Cevlji z nedrsecim podplatom, celada, zascita za obraz in usesa.

PrepreCite nezazelen zagon naprave. Preden prikljucite akumulator, se prepriGajte, da
je naprava izklopljena. To storite tudi, ko napravo prenaSate. Prenasanje naprave s
prstom na stikalu lahko povzroci nevarnost poskodb.

Pred zagonom naprave vedno odstranite orodje in kljue za nastavitev/namestitev. Ce
na vrtecem se delu pozabite orodje ali kijuc, obstaja nevarnost teZjih telesnih poskodb.

Ne iztegujte naprave. Ves Cas imejte dober oprijem s podlago in bodite v ravnotezju. To
omogoca boljsi nadzor nad napravo tudi v nepricakovanih situacijah.

Nosite ustrezno obleko. Ne nosite ohlapnih oblaéil ali nakita. Lase, oblacila in rokavice
imejte odmaknjene od gibajocih se delov. Ohlapna oblacila, nakit ali dolgi lasje se lahko
zapletejo v gibajoce se dele.

Ce je naprava opremljena s priborom za odstranjevanje prahu, ga morate vedno
uporabljati. Uporaba pribora za odstranjevanje prahu zmanjsa nevarnosti in bolezni, ki
nastanejo zaradi prevelike izpostavijenosti prahu.

Ne dopustite si, da bi zaradi udobnej$ega dela ali poznavanja izdelka (pridobljenega z
veékratno uporabo) opustili strogo upo$tevanje varnostnih pravil pri uporabi naprave.
Trenutek nepozornosti lahko povzroci veliko nevarnost tezjih telesnih poskodb.

Pravilna uporaba in nega naprave

Naprave ne uporabljajte na silo. Za vrsto dela, ki ga opravljate, vedno uporabljajte
ustrezno napravo. Ustrezna naprava delo opravi bolj ucinkovito in varno, v skladu z mocjo
in hitrostjo naprave.

Naprave ne uporabljajte, e stikalo naprave ne vklopi ali izklopi. Ce stikalo ne deluje,
nhaprave ne uporabljajte. Nesite napravo na servis, kjer Vam bodo stikalo popravili.

Pred nastavitvijo, menjavo pripomockov ali shranjevanjem vedno izkljudite napajalni
kabel iz napajanja/odstranite akumulator. Preventivni varnostni ukrepi zmanjsajo
nevarnost poskodb zaradi nezaZelenega vklopa naprave.

Naprave shranjujte izven dosega otrok. Naprave ne smejo uporabljati osebe, ki niso
seznanjene z uporabo naprave ali s temi navodili za uporabo. Naprave v rokah
neizkusenih uporabnikov so zelo nevarne.

Naprave vzdrZujte. Preverjajte poravnanost in zvijanje gibajocih se delov ter
pregledujte napravo za poskodbe, ki lahko vplivajo na delovanje naprave. Ce je naprava
poSkodovana, morate napravo pred uporabo popraviti. Veliko nesre¢ nastane zaradi
slabo vzdrZzevanih naprav.

Rezila morajo biti ostra in Gista. Pravilno vzdrZevana rezila se manj zatikajo in jih laZje
upravijate.
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Napravo, pripomocke, nastavke, itd. uporabljajte v skladu s temi navodili. Poleg tega
upostevajte Se delovne pogoje in vrsto dela, ki ga opravljate. Uporaba naprave za dela, ki
niso opisana v teh navodilih, lahko povzroc¢i nevarnost poskodb.

Rocaji morajo biti Gisti in brez ostankov olja ali maziva. OnesnaZeni roéaji ne omogocajo
varne uporabe in lahko povzroCijo nevarnost izqube nadzora.

Pravilna uporaba in nega akumulatorjev

Akumulator polnite samo s polnilnikom, ki ga je predpisal proizvajalec. Polnilnik, ki je
primeren za polnjenje enega tipa akumulatorjev, lahko pri polnjenju drugega tipa
akumulatorjev povzro¢i nevarnost pozara.

Naprave uporabljajte samo s predpisanimi akumulatorji. Uporaba drugih tipov
akumulatorjev lahko povzroci nevarnost poskodb, poZara ali eksplozije.

Ko akumulatorja ne uporabljate, ga shranjujte stran od ostalih kovinskih predmetov, kot
so sponke, kovanci, kljuci, Zeblji, vijaki ali drugi manjsi kovinski predmeti, ki lahko
povzrogijo kratek stik akumulatorja. Kratek stik lahko povzroci nevarnost opeklin ali
poZara.

Zloraba akumulatorja lahko povzroi iztekanje tekogine. Izogibajte se stiku s to
tekogino. Ce po nesregi pridete v stik s teko&ino, obmogje stika takoj sperite z vodo. Ce
tekogina pride v stik z oémi, obi$ite zdravnika. Razlita tekocina lahko povzroci draZenje
ali opekline.

Nikoli ne uporabljajte spremenjenih ali poskodovanih akumulatorjev. Spremenjeni ali
poskodovani akumulatorji so nestabilni in lahko povzrocijo nevarnost poZara, eksplozije ali
teZjih telesnih poskodb.

Akumulatorja in naprave nikoli ne izpostavljajte ognju ali visokim temperaturam.
Izpostavijanje ognju ali temperaturam, visjim od 130 °C, lahko povzro¢i nevarnost
eksplozije.

UpoStevajte navodila za polnjenje in ne polnite akumulatorja pri vi§jih ali niZjih
temperaturah, kot je predpisano v teh navodilih. Polnjenje pri previsokih ali prenizkih
temperaturah lahko povzroci nevarnost poskodb akumulatorja ali poZara.

Servis

Napravo lahko popravlja samo poobla§éen serviser, ki uporablja originalne nadomestne
dele. To zagotavija varno delovanje naprave.

Poskodovanih akumulatorjev nikoli ne popravljajte. Akumulatorje lahko popravija samo
proizvajalec ali pooblascen serviser.
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Varnostna opozorila za verizne Zage

a)  Med delovanjem se z nobenim delom telesa ne pribliZujte verigi Zage. Pred zagonom
verizne Zage se prepri¢ajte, da se veriga nicesar ne dotika. Trenutek nepazljivosti
med uporabo verizne Zage lahko povzrodi, da veriga zagrabi vasa oblacila ali del
telesa.

b) Ce obstaja nevarnost, da bi zadeli ob skrito elektricno napeljavo ali lasten kabel,
napravo drZite samo za izolirane drZalne povrSine. Ob stiku z elektriéno napetostjo
postanejo vsi neizolirani deli naelektreni, zaradi ¢esar obstaja nevarnost elektriénega
udara.

c) Uporabljajte zasCitna ocala in za$¢ito za sluh. Priporocamo tudi uporabo ostalih
zascitnih sredstev za glavo, roke, noge in stopala. Ustrezna zascitna oprema zmanjsa
nevarnost poskodb zaradi leteCih predmetov ali stika z verigo.

d)  Verizne Zage ne uporabljajte na drevesu, lestvi ali na strehi, saj pri tem obstaja velika
nevarnost telesnih poskodb.

e) Delo opravljajte samo na stabilni podlagi. Poskrbite za zanesljivo stojisée. Na
spolzkem ali nestabilnem stojiScu lahko izgubite ravnotezje ali nadzor nad verizno
Zago.

f)  Pri Zaganju napetih vej bodite pozorni na povratni udarec veje. Ko se napetost, ki
deluje na vejo, sprosti, lahko veja udari proti vam in povzroCi izgubo nadzora.

g)  Pri zaganju grmicevja in manj$ih dreves bodite $e posebej previdni. Ce tanke veje
zagrabijo verigo, lahko pride do povratnega udarca, kar lahko povzro¢i izgubo
ravnotezja.

h)  Pred prenasanjem ali transportom Zago izkljucite. Primite jo za sprednji ro¢aj in jo
nesite tako, da je obrnjena stran od vaSega telesa. Pri prenaSanju in med
shranjevanjem mora biti na mecu namescen Scitnik. Samo pravilno prenasanje Zage
zmanjSuje nevarnost poSkodb zaradi nezazelenega stika z verigo.

i) Upostevajte navodila za podmazovanje Zage, napetost verige in menjavo pribora.
Nepravilno napeta ali nepraviino podmazana veriga se lahko poskoduje, kar
predstavlja vecjo nevarnost za nastanek povratnega udarca.

) RocCaji morajo biti Gisti in brez ostankov olja ali maziva. OnesnaZeni rocaji ne
omogocajo varne uporabe in lahko povzrocijo nevarnost izgube nadzora.

Posebna varnostna opozorila za akumulatorje in polnilnike

a) Polnilnike uporabljajte samo za polnjenje akumulatorjev. Nikoli ne uporabljajte
polnilnika za polnjenje baterije, ki niso namenjene polnjenju, saj v nasprotnem primeru
obstaja nevarnost pozara ali eksplozije. Uporabljajte samo originalni polnilnik.

b) Polnilnik je primeren samo za polnjenje originalnih akumulatorjev. V nasprotnem
primeru obstaja velika nevarnost poZara ali eksplozije.
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c) Polnilnik je namenjen za uporabo v zaprtih prostorih. Polnjenje lahko poteka samo v
zaprtih prostorih.

d) Pred vsako uporabo preglejte polnilnik, kabel in vtika¢ za poskodbe. V primeru poskodb
polnilnika ne uporabljajte in se posvetujte s pooblascenim serviserjem. Poskodovanih
polnilnikov ali kablov nikoli ne popravljajte.

e) Akumulatorja ne izpostavljajte neposredni soncni svetlobi ali drugim virom toplote.
Akumulatorjev nikoli ne namestite na vroce povrsine, saj obstaja velika nevarnost
eksplozije.

f)  Pred uporabo in polnjenjem pocakajte, da se akumulator popolnoma ohladi.

g) Napetost polnilnika mora biti enaka napetosti akumulatorja. V nasprotnem primeru
obstaja velika nevarnost poskodb.

h) Polnilniki morajo biti ¢isti. Polnilnikov ne izpostavljajte dezju ali vlagi in jih nikoli ne
uporabljajte na prostem. Voda in umazanija lahko povzrocita nevarnost poskodb
polnilnika.

i) Ne uporabljajte poskodovanih polnilnikov.

j)  Polnilnikov nikoli ne uporabljajte na vnetljivih povrsinah (npr. na papirju).

Obleka in zasc¢itna oprema

(1) Nosite ustrezno obleko. Ne nosite ohlapnih oblagil ali nakita. Lase, oblagila in rokavice
imejte odmaknjene od gibajocih se delov. Ohlapna oblacila, nakit ali dolgi lasje se lahko
zapletejo v gibajoce se dele.

(2) Padajoci predmeti z velike visine lahko povzrodijo poskodbe glave.

(3) Med uporabo nastajata Zaganje in prah, ki lahko povzrodita slabo kroZenje zraka ali
alergicne reakcije.

(4) Neustrezna obleka se lahko zatakne v veje ali grmovje in oteZuje uporabo naprave ali
povzroCi veliko nevarnost tezjih telesnih poskodb.
a. Obvezno nosite ozko in prilegajoco obleko.
b. Vsa ohlapna obladila in nakit pred delom odstranite.

(5) Uporabnik se ne sme priblizati verigi med uporabo, saj stik z verigo povzroci veliko
nevarnost tezjih telesnih poskodb.
a. Nosite dolge hlage z ustrezno stopnjo zasCite pred urezi, ki je predpisana za delo z

veriznimi zagami.

(6) Med uporabo, vzdrZzevanjem in ¢iCenjem obstaja nevarnost telesnih poskodb zaradi
stika z verigo.
a. Obvezno nosite zaSCitne rokavice.

(7) Neustrezna obutev lahko povzroéi zdrse ali padce. Med padcem obstaja velika
nevarnost poskodb uporabnika zaradi stika z verigo.
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a. Med uporabo nosite zas¢itne Cevlje z nedrsecim podplatom. Obutev mora imeti
ustrezno stopnjo zas¢ite v skladu s hitrostjo verige.

Varnostne zahteve v delovnem okolju

(1) Osebe v bliZini, otroci in Zivali se morajo odmakniti iz delovnega obmog;ja, saj obstaja
nevarnost letecih predmetov ali stika z nevarnimi prahovi.

a. Med uporabo morajo hiti otroci, osebe v bliZini in Zivali dovolj odmaknjeni od
delovnega obmodja.

(2) Ce napravo uporabljate v dezju ali v vlaznem okolju, obstaja velika nevarnost kratkega
stika in s tem tezjih telesnih poskodb.

a. Ne uporabljajte naprave v dezju ali v vlaznem okolju.

(3) Motor proizvaja iskre, ki lahko povzrocijo nevarnost pozara ali eksplozije, e napravo
uporabljate v okolju z nevarnimi snovmi. To lahko povzroCi nevarnost poskodb lastnine,
tezjih telesnih poskodb ali celo smrti.

a. Ne uporabljajte naprave v eksplozivnem okolju.

Varnostne zahteve za napravo
Verizna Zaga je varna za uporabo, ¢e izpolnjuje spodaj navedene zahteve:
(1) Veriga mora biti neposkodovana.
(2) Naprava mora hiti ¢ista in suha.
(3) Rocaji morajo biti neposkodovani.
(4) Stikalo ne sme biti poskodovano.
(5) Krmilnik mora normalno delovati in ne sme biti spremenjen.
(6) Sistem za podmazovanje verige mora normalno delovati.
(7) Globina utora med zobom verige in veriznikom ne sme biti ve¢ja od 0,5 mm.
(8) Mec in veriga morata biti pravilno nameséena v skladu z navodili.
(9) Mec in veriga morata biti dobro pritrjena.
(10) Veriga mora biti ustrezno napeta.
(11) Na napravo lahko namestite samo originalno opremo.
(12) Oprema mora biti pravilno nameséena.
(13) Prepovedana je uporaba naprave brez olja za podmazovanje.
OPOZORILO!
Ce naprava ne izpolnjuje varostnih zahtev, &e so deli poskodovani ali &e varnostni sistemi
ne delujejo pravilno, naprava ni varna za uporabo. Ne uporabljajte neizpravne naprave, saj
obstaja nevarnost tezjih telesnih poskodb ali celo smrti.
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(1) Uporabljajte samo neposkodovano napravo. Pred uporabo morate napravo ogistiti in
dobro posusiti.

(2) Naprave nikoli ne spreminjajte. Na primer: ne uporabljajte drugih modelov mecev in
verige.

(3) Ce nadzorni sistem ne deluje pravilno, naprave ne uporabljajte.

(4) Uporabljajte samo opremo in dodatke, priporoéene s strani proizvajalca.

(5) Namestite mec in verigo v skladu z navodili.

(6) Namestite dodatne dele in opremo v skladu z navodili.

(7) Ne vstavljajte predmetov v prezracevalne ali druge odprtine.

Varnostna opozorila za me¢

Me¢ je varen za uporabo, ¢e izpolnjuje spodaj navedene zahteve;

(1) Me¢ mora biti pravilno nameséen.

(2) Me¢ mora biti neposkodovan in raven.

(3) Glohina utora na mecu mora biti enakomerna in brez vidnih poskodb.

(4) Povrsina utora ne sme biti hrapava ali poskodovana.

(5) Utor ne sme hiti pocen ali udrt.

OPOZORILO!
Ce me& ni varen za uporabo, lahko to prepreduje pravilno namestitev verige, kar lahko
povzroCi nevarnost tezjih telesnih poskodb ali celo smrti.
(1) Uporabljajte samo neposkodovane mece.
(2) Ce je utor na mecu preozek, morate me¢ zamenjati.
(3) Mec ocistite po vsaki uporabi.

Varnostna opozorila za verigo

Veriga je varna za uporaho, ¢e izpolnjuje spodaj navedene zahteve:
(1) Veriga ne sme biti poskodovana.

(2) Zobje morajo biti ostri.

(3) Globina reza mora biti v skladu z navodili.

(4) Rezalna dolZina zob mora biti v skladu z navodili.
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& OPOZORILO!

Ce dodatna oprema ne izpolnjuje varnostnih zahtev, varnostni sistemi ne delujejo pravilno

in naprava ni varna za uporabo. Ne uporabljajte neizpravne naprave, saj obstaja nevarnost

tezjih telesnih poSkodb ali celo smrti.

(1) Ne uporabljajte poskodovane verige.

(2) Verigo nabrusite samo v skladu z navodili.

(3) V primeru dodatnih vprasanj se posvetujte s pooblaséenim prodajalcem ali
serviserjem.

Simboli

Simboli na napravi

@ Pred uporabo preberite ta navodila.

' Nosite zasCitna ocala.

Nosite zasCitne rokavice.

% Naprave ne uporabljajte v deZju ali v vlaznem okolju. Nikoli ne
% uporabljajte naprave za rezanje mokrih vej.

AN
111 y Razred zasCite.

AA Izdelek je v skladu z veljavnimi varnostnimi standardi v Republiki Srbiji.

E Izdelek je v skladu z veljavnimi varnostnimi standardi v EU.
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Simboli na akumulatorju
Akumulatorja ne izpostavljajte ognju in ga ne unicujte z ognjem.

E\/ Ne odlagajte odpadnih akumulatorjev med ostale domace odpadke.
|
li-ion

Akumulator je namenjen polnjenju in ima dolgo Zivljenjsko dobo. Po

koncu dobe uporabnosti morate akumulatorje reciklirati v skladu z
i% veljavnimi predpisi

Simboli na polnilniku

Nevarnost elektricnega udara!

P>

Polnilnik je namenjen samo za uporabo v zaprtih prostorih.

0—@ Oznaka polaritete: + v sredini vtiénice.

@ Stikalni napajalnik, ki vklaplja varnostno izoliran pretvornik,

odporen na kratek stik.

‘@7 SMPS stikalni napajalnik.

Razred zascCite II.
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Namen uporabe

Naprava je namenjena obrezovanju vej in rezanju lesa z manjSim premerom 90 mm.

Ne uporabljajte Zage za rezanje plastike, kamenja, trdega lesa ali nelesenih materialov.
Nikoli ne Zagajte obdelovancev z vegjim premerom od dovoljene zmogljivosti naprave, ki je
navedena v tehnicnih podatkih.

Uporaba naprave za druge namene lahko povzroCi nevarnost poskodb naprave ali tezjih
telesnih poskodb.

Naprava ni namenjena za uporabo v industrijske, profesionalne ali komercialne namene.
Uporabnik je odgovoren za Skodo ali poskodbe, ki nastanejo zaradi nepravilne uporabe.

Oznaka delov

£3nY
Y

1. Stitnik

2. Stikalo za vklop in izklop o >
3. Blokirni gumb o %

4. Sprozilec /

5. RocCaj /

6. Nosilec akumulatorja \ i

7. Pokrov veriznika L ﬁ 'fm;ﬁij
8. Vrtljivo stikalo T —‘DJT
9. Veriga

10. Meg

11. Akumulator

12. Polnilnik

13. Ploséa Séitnika
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Tehniéni podatki

Akumulatorska verizna Zaga
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Nazivna napetost 144V ===
Najvecja napetost 168V ===
Nazivha moC 350 W
DolZina mecéa 23,5¢cm
Rezalna dolZina 107 mm/4.2"
Hitrost verige 10m/s

Korak 1/4"
Veriga Debelina utora 0.043"/1,1 mm

Stevilo zob 32
Temperatura Za polnjenje 10..+25°C
okolice Za uporabo 0..+40°C
Masa 0,7kg
Polnilnik
Nazivna napetost / frekvenca 230V ~ 50 Hz
Izhodna napetost 168V ===
Izhodni tok 1A
Razred zasCite Il
Tip akumulatorja litij-ionski
Cas polnjenja 2-2.5h
Akumulator Litij-ionski
Nazivna napetost 144V ===
Kapaciteta 2 Ah
Energija 28.8 Wh
Cas delovanja 2-3h
Masa 0,25 kg

PridrZujemo si pravico do sprememb tehniénih podatkov ali napak brez predhodnega opozorila.

Slike izdelkov lahko odstopajo od dejanskega izgleda izdelka.

Ves Gas uporabljajte zasCito za sluh!

Meritve vibracij so bile opravljene v skladu s standardno preizkuSevalno metodo in se lahko

uporabljajo za primerjavo z drugimi orodji.

Vrednost oddajanja vibracij se lahko uporabi tudi za predhodno oceno izpostavljenosti.
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OPOZORILO!

Vibracije se lahko razlikujejo od zgoraj navedenih vrednosti, saj so odvisne od nagina
uporabe naprave. UpoStevajte navodila in zmanjSajte izpostavljenost vibracijam. Pri
ocenjevanju izpostavljenosti upoStevajte celoten ¢as uporabe ter ¢as uporabe naprave v
prostem teku.

OPOZORILO!
Pred uporabo preberite navodila za uporabo in varnostna opozorila.
Neupostevanje spodaj navedenih navodil lahko vodi do el. udara, pozara in/ali
teZjih telesnih poSkodb.
Navodila za uporabo shranite in jih imejte vedno na voljo.

Pred uporabo

Uporaba akumulatorjev in polnilnikov, ki niso priporoceni s strani proizvajalca, lahko
povzroCi nevarnost pozara ali eksplozije, kar lahko povzroCi nevarnost tezjih telesnih
poskodb ali celo smrti.

Uporaba verizne Zage, akumulatorjev in polnilnika izven njihovih zmogljivosti lahko
povzroCi nevarnost tezjih telesnih poskodb ali celo smrti.

Zahteve za uporabnike

OPOZORILO!
Uporabnik ne sme uporabljati naprave, akumulatorjev in polnilnikov, ¢e ni
seznanjen s temi navodili za uporabo. V nasprotnem primeru obstaja velika
nevarnost tezjih telesnih poskodb ali celo smrti uporabnika ali oseb v bliZini. Pred
uporabo preberite navodila za uporabo in varnostna opozorila. Navodila za
uporabo shranite in jih imejte vedno na voljo.

Uporabniki, ki prvié uporabljajo verizne Zage, morajo pred rezanjem opraviti nekaj
preizkusnih rezov na stojalu za rezanje lesa.

Sestavljanje

Opozorilo! Pred kakrsnimkoli delom vedno izklopite napravo in odstranite akumulator.
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Odstranjevanje meca in verige

(1) Izklopite napravo in odstranite akumulator.

(2) Odprite rogico in zavrtite vrtljivo stikalo v nasprotni smeri urinega kazalca (1), dokler se
pokrov (2) ne odpre.

(3) Odstranite pokrov veriznika (2).

(4) Potisnite mec v smeri pusgice (3) in ga premaknite do veriznika (4). Potem dvignite
meC navzgor in odstranite mec z verigo. Ko se gumb (5) dvigne, je zati¢ za nastavitev
napetosti (6) pritrjen.

(5) Ocistite mec, verigo in napravo.

Namestitev meéa in verige

(1) Namestite verigo v utor na mecu (7). UpoStevajte smer vrtenja verige, ki je oznacena s
puscico na pokrovu veriznika.

(2) Namestite verigo okoli veriznika in poravnajte odprtino meca z zaticem za nastavitev
napetosti (6).

(3) Pritisnite me¢ proti napravi in gumbu (5). Zati¢ za nastavitev napetosti (6) se
samodejno premakne na ustrezen poloZaj za pravilno napetost verige.

(4) Namestite pokrov veriznika (2) in zavrtite vrtljivo stikalo (1) v smeri urinega kazalca ter
pokrov pritrdite.

14
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Opomba: Ce morate med uporabo popraviti napetost verige, zavrtite vrtljivo stikalo (D) v
nasprotni smeri urinega kazalca in odvijte pokrov veriznika (2). V tem primeru se napetost
samodejno nastavi. Ko se napetost verige ponastavi, ponovno privijte vrtljivo stikalo.

Uporaba

(1) V delovnem obmogju vsaj 15 m okoli naprave (50 korakov) ne sme biti drugih oseb ali
Zivali.

(2) Poravnajte akumulator (1) z nosilcem na napravi in potisnite akumulator v lezisce,
dokler se ne zaskoci (zaslisi se klik).

(3) Vklopite napravo in pritisnite ter zadrzite stikalo za vklop/izklop (2) za 0,5 sekunde, da
zasveti LED prikazovalnik. S palcem pritisnite blokimni gumb na rogaju (3) in potem

pritisnite na sproZilec 4. Naprava se vklopi (Opomba: me¢ in veriga se med vklopom ne
smeta nicesar dotikati).
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(4) Za izklop naprave pritisnite ter zadrzite stikalo za vklop/izklop (2) za 0,5 sekunde.
Naprava je potem 3 minute vklopljena v stanju pripravljenosti. Ce v tem Casu ne
pritisnete na nobeno stikalo, se naprava samodejno izklopi.

Lucke, ki prikazujejo napolnjenost akumulatorja (6), (7) in (8) predstavljajo 100%, 60% in
20% napolnjenosti. LED lucke se izklapljajo po vrsti od 100% do 20% - v odvisnosti od
uporabe. Ce ne sveti nobena lucka, morate akumulator takoj napolniti.

Opozarjanje na napake: (LED lucka s funkcijo opozarjanja na napake). Napake so
opisane v tabeli spodaj.

Opis napake Prikaz Opis prikaza
Previsoka napetost ali LED lucka dvakrat utripne | Dvakrat zasveti za 500
prenizka napetost MS, interval 1,5 sekunde
Napaka vklopa LED lucka trikrat podasi Trikrat zasveti za 500 MS,
utripne interval 1,5 sekunde
Vklopljen senzor za LED lucka petkrat poasi | Petkrat zasveti za 500
temperaturo/kratek stik utripne MS, interval 1,5 sekunde
Previsoka temperatura LED lucka Sestkrat pocasi | Sestkrat zasveti za 500
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utripne MS, interval 1,5 sekunde
Previsok tok LED lu¢ka trikrat utripne Trikrat zasveti za 200 MS,
interval T sekunda
Zasgita pred kratkim stikom | LED lucka petkrat utripne | Petkrat zasveti za 200
MS, interval 1 sekunda

Zataknjen rotor LED lucka Sestkrat utripne | Sestkrat zasveti za 200
MS, interval 1 sekunda

Nizka hitrost LED lucka sedemkrat Sedemkrat zasveti za 200
utripne MS, interval 1 sekunda

CisCenje, vzdrZevanje in popravila

(1) Med ¢iscenjem, popravljanjem ali vzdrzevanjem obstaja nevarnost nezaZelenega
vklopa naprave - Ce ne odstranite akumulatorja. To lahko povzro¢i veliko nevarnost
tezjih telesnih poskodb. Pred c¢iscenjem, popravljanjem ali vzdrzevanjem vedno
odstranite akumulator.

a. Odstranite akumulator.
b. Razstavite pokrov pogona.
c. Odstranite mec in verigo.

(2) Korozivna sredstva za CisCenje, visokotlaéni Cistilci ali ostro orodje za ¢iscenje lahko
povzrocijo poskodbe naprave, meca, verige, akumulatorja ali polnilnika. Ce naprave,
verige, meca, akumulatorjev in polnilnika ne Cistite pravilno, naprava in zascitna
sredstva ne delujejo pravilno, kar lahko povzroci veliko nevarnost tezjih telesnih
poskodb.

a. Napravo, mec, verigo, akumulator in polnilnik ogistite v skladu z navodili.

(3) Ce naprave, verige, me¢a, akumulatorjev in polnilnika ne Gistite pravilno, naprava in
zaSCitna sredstva ne delujejo pravilno, kar lahko povzroci veliko nevarnost tezjih
telesnih poskodb.

a. Naprave, akumulatorjev in polnilnika ne smete popravljati sami.

b. Ce naprava, akumulatorji in polnilnik ne delujejo pravilno, se posvetujte s
pooblascenim serviserjem.

c. Mec in verigo popravljajte v skladu z navodili.

(4) Med vzdrzevanjem ali popravljanjem obstaja nevarnost stika z ostrimi deli verige, kar
lahko povzrogi veliko nevarnost tezjih telesnih poskodb:
a. Obvezno nosite zas¢itne rokavice.

(5) Ce naprave dije ¢asa ne boste uporabljali, akumulatorje napolnite vsaj enkrat na vsake
3 mesece.
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Podmazovanije verige

Opozorilo! Pred kakrsnimkoli delom na napravi vedno izklopite napravo in odstranite
akumulator.

Opozorilo! Nikoli ne uporabljajte starega olja za podmazovanje verige.

Uporabljajte ustrezno olje za podmazovanje verig znamke Villager.

Vzdrzevanje veriznika
a. Uporabniki ne smejo sami razstavljati veriznika.
b. Ce je veriZnik obrabljen ali poskodovan, nesite napravo na pooblaséen servis.

Brusenje verige
V primeru vprasan] se posvetujte s pooblascenim serviserjem.

Transport in shranjevanje

o (Qcistite in podmazite napravo v skladu z navodili in pocakajte, da se posusi.

e Pred daljSim shranjevanjem vedno odstranite akumulator.

e Akumulator mora hiti napolnjen. Dolgotrajno shranjevanje akumulatorjev z nizko
kapaciteto lahko povzrogi trajne poskodbe akumulatorja.

« Ce naprave dlje ¢asa ne boste uporabljali, jo shranite v originalni embalaZi.

o Napravo shranjujte v suhem in dobro prezracevanem prostoru izven dosega otrok.
Temperatura za shranjevanje mora biti med 5-30°C.

o Ce naprave dlje ¢asa ne uporabljate, morate akumulator napolniti vsaj enkrat na vsake
3 mesece.

o Pred prenaSanjem vedno izklopite napravo.

o Napravo prenaSajte samo tako, da jo drzite za rocaj.

e Med transportom v vozilih morate napravo zascititi pred prevracanjem, udarci, zdrsi in
vibracijami.

« Litij-ionski akumulatorji ustrezajo zahtevam zakonodaje v zvezi z nevarnim blagom. Za
komercialne prevoze, npr. tiste, ki jih opravljajo tretje osebe in carinski posredniki, je
potrebno upostevati posebne zahteve v zvezi z embalazo in oznacevanjem. Med
postopkom priprave na odpremo izdelka se je potrebno posvetovati s strokovnjakom
za nevarne snovi. Pri tem upoStevajte tudi podrobnejSe nacionalne predpise. Odprte
stike oblepite z lepilnim trakom ali jih drugace zascitite, akumulator pa zapakirajte tako,
da se v embalaZi ne more premikati.
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Odlaganje in zaS¢ita okolja

ﬁ Po koncu Zivljenjske dobe odstranite akumulator z naprave. Akumulatorje,
elektricne naprave in embalaZo reciklirajte lo¢eno in jih odlagajte v skladu s

[ predpisi.

Naprave in embalaZze ne smete odlagati med ostale domace odpadke.

Akumulator ima litij-ionske celice. Ne odlagajte odpadnih akumulatorjev med

E\/ ostale domace odpadke, ne unicujte jih z ognjem in ne vrzite jih v vodo.
Li-lon Odpadne akumulatorje reciklirajte v skladu s predpisi.

Servis

Naprave nikoli ne popravljajte sami. Napravo lahko popravljajo samo usposobljene osebe
na nasih pooblas¢enih servisih, kjer uporabljajo samo originalne nadomestne dele. Vec
informacij o pooblas¢enih servisih in prodajalcih lahko najdete na spletni strani
www.villager.si.
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Izjava o skladnosti

Po 7. &l in I1. Prilogi tocka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS §t. 75/08)

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis naprave - stroja: - Akumulatorska verizna Zaga Villager BVS 1 Prime

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavijamo, da je navedena naprava — izdelek v skladu z
dolocili predpisov:

e Direktivo 2006/42/EC o varnosti strojev

e Direktivo 2014/30/EU o elektromagnetni zdruzljivosti

e Direktivama 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 omejevanju uporabe nekaterih nevarnih

snovi v elektricni in elektronski opremi (RoHS)
Harmonizirani in drugi standardi:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN IS0 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+ A2:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021
EN 62233:2008

Odgovorna oseba, pooblasc¢ena za sestavljanje tehnicne dokumentacije: Zvonko Gavrilov,
na naslovu druzbe Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 10.10.2023.

Pooblastena oseba za sestavljanje izjave vimenu proizvajalca
Zvonko Gavrilov

éLL\J
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Izjava o skladnosti

z Direktivo 2014/35/EU o harmonizaciji zakonodaj drZav €lanic v zvezi z omogo€anjem
dostopnosti na trgu elektricne opreme, ki je naértovana za uporabo znotraj doloGenih
napetostnih mej, priloga IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis naprave - stroja: Napajalnik Villager Prime

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava - izdelek v skladu z
dolocili predpisov:
e Direktivo 2014/35/EU 0 omogocanju dostopnosti elektricne opreme na trqu, ki je
nacCrtovana za uporabo znotraj dolocenih napetostnih mej
o Direktivo 2014/30/EU o elektromagnetni zdruzljivosti
e Direktivama 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 omejevanju uporabe nekaterih nevarnih
snovi v elektricni in elektronski opremi (RoHS)

Harmonizirani in drugi standardi:
EN 61558-2-16:2009/A1:2013
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1
EN 61000-3-3:2013+A1+A2

Odgovorna oseba, pooblas¢ena za sestavljanje tehnicne dokumentacije: Zvonko Gavrilov,
na naslovu druzbe Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 10.10.2023.

Pooblascena oseba za sestavljanje izjave v imenu proizvajalca
Zvonko Gavrilov

éL N
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Cordless chain saw

Villager BVS 1 Prime
Original instruction manual

@ Warning! Before operation, please read the product manual carefully and keep it
for future reference.



Safety instructions
General Power Tool Safety Warnings

Warning! Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications
provided with this power tool. Failure to follow all instructions listed below may

result in electric shock, fire and/ or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference. The term 'power tool" in the
warnings refers to your mainsoperated (corded) power tool or battery-operated (cordless)

power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use
any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching
outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges
and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or
grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power
tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use.
Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current
device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power
tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol



or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in serious
personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment
such as a dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that have
the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing
away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving
parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-
related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe injury
within a fraction of a second.

Power tool use and care

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct
power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if
detachable, from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of
starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are
dangerous in the hands of untrained users

Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of maving
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the power tool's



operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are
caused by poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be performed.
Use of the power tool for operations different from those intended could result in a
hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery
handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

Battery tool use and care

Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable
for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.
Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury and fire.

When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips,
coins, keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a connection
from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns
orafire.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek
medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified
batteries may exhibit unpredictable behaviour resulting in fire, explosion or risk of injury.
Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire
or temperature above 130°C may cause explosion.

Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the
temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at temperatures
outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Service

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be
performed by the manufacturer or authorized service providers.
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Safety warnings for rechargeable chain saw

a)

Keep all parts of the body away from the running chain saw. Before starting the
chain saw, make sure that the chain does not touch any object. Any minor distraction
during an operation may result in clothing or body being drawn into the chain.

Since the chain may come into contact with hidden wires, only the insulated handle
can be grasped when operating the tool. If the chain touches any charged wire, the
exposed metal part of the tool may also be charged and electrify the operator.

Please wear safety glasses and ear protection devices. It is recommended to further
wear protective devices to protect the head, hands, legs and feet. Complete
protective clothing will reduce personal injury caused by flying debris or accidental
contact with the chain.

Do not operate the chain saw on the tree. Personal injury may result from operating
the chain saw on the tree.

Be sure to stand firmly and stand on a fixed, safe and level surface before operating
the chain saw. Slippery or unstable surfaces, such as ladders, may cause loss of
balance or loss of control of the chain saw.

Keep alert when cutting a branch under tension, to avoid any rebound. When
releasing the tension on the wood fiber, the elastic force on the branch may impact
the operator or make the chain saw out of control.

Be cautious that slender materials may jam the chain when cutting shrubs or
saplings, and may hit the operator or make the operator out-of-balance.

Turn off the chain saw before carrying the chain saw, hold the handle tightly and
keep it a certain distance from the body. Be sure to put the guide plate cover when
transporting or storing the chain saw. Proper operation of the chain saw reduces the
possibility of accidental contact with the running chain.

Lubricate and tension the chain and replace accessories according to instructions.
Improper tensioning or lubrication of the chain can cause breakage or increase the
possibility of rebound.

Keep the handle dry, clean, free from oil stain and grease. Greasy handle is easy to
slip, making the tool out of control.

Safety instructions for battery chargers

Use this battery charger only with rechargeable batteries. Otherwise it could cause fire
and explosions. Use only the original battery charger.

The charger is designed for use with original batteries, otherwise it may cause risk of

fire or explosions.

The charger is designed for indoor use. Charging operations must be made indoor.
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d) Always check the charger, the cable and the plug before each use. If damaged, ask to
the service center for repair or replacement. Do not use damaged chargers. Do not try
to repair damaged battery chargers to keep the tool safe.

e) Do not expose the battery to the sun or bright light. Do not place it into contact with
hot surfaces. It could cause the battery to explode.

f)  Allow the battery to cool completely before starting charging.

g) Check that the voltage of the charger matches the one of the battery, otherwise it may
cause personal injury.

h) Keep the charger clean, away from humid environments and rain. Do not use the
charger outdoors: dirt and water may cause damages to the charger and personal
injury.

i) Do not use damaged chargers to reduce the risk of injury.

j) Do not use the charger on flammable surfaces (eg. paper).

Dressing and protection requirements

(1) Dress appropriately. Do not wear loose clothes or accessories. Keep clothing, gloves
and hair away from all moving parts. Loose clothing, accessories or long hair may get
into the moving parts.

(2) Falling objects from high altitude can cause head injuries.

(3) There will be dust and sawdust generated during operation, which will lead to poor air
circulation or allergic reaction.

(4) Improper clothing may get caught by the branches or crotch, influencing the work of
the chain saw. Improper dressing of the user may result in serious injuries.
a. Please wear tight and fitting clothes.
b. Please take off any scarf and jewelry.

(5) The user, if gets close to the running chain when using the saw, may be subject to
serious injury.
a. Please wear trousers with a protection grade, defined by the speed of the chain

saw.

(6) The user may get hurt while sawing wood. In particular, the user may touch the sharp
edges of the chain by hand when cleaning the machine or the chain.
a. Please wear protective gloves when working.

(7) Improper shoes may cause slipping or falling. The user may get hurt if he/she touches
the saw chain after falling down.
a. Please wear protective boots for chain saws, with a protection grade defined

according to the speed of the chain saw.
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Surrounding safety requirements

(1) Onlookers, children and other animals that are not aware of the sawdust or other
debris flying out from the chain saw may be exposed to threats. Onlookers, children,
and animals may be seriously injured.

a. Please keep onlookers, children, and animals away from the working area.

(2) The chain saw is not waterproof and may cause electric shock if used in rain or a wet
environment, injuring the user and damaging the chain saw.
a. Do not use the chain saw in rain or in a wet environment.

(3) The motor of the chain saw may produce sparks, which can cause fire or explosion in
the environment with combustible or explosive materials. This may lead to serious
injury or death and property damage.

a. Donot use it in an environment with combustible or explosive materials.

Machine safety requirements

The chain saw is safe if it meets the following conditions:

(1) The chain is not damaged.

2) The chain saw is clean and dry.

3) The handle is intact.

4) The trigger switch operates normally.

5) The control program works normally and has not been modified.

6) The lubricating oil feeding system is normal.

7) The groove depth of the tooth between the chain wheel and the chain should not
exceed 0.5mm.

8) The assembly of the guide plate and chain is in line with the instructions herein.
9) The guide plate and chain are well assembled.

0) The chain is tensioned normally.

1) Only original accessories can match the chain saw.

2) The accessories are assembled normally.

3) Qil locking is closed.

o~~~ — —~ —~

(
(
(
(
(
(

A WARNING!

If the product no longer meets the safety requirements, the parts can't play their due

function or the safety mechanism doesn't work normally, serious or fatal injury may occur.

(1) Use only an intact chain saw. Please clean and dry a dirty or wet chain saw before
using.

(2) Do not modify your chain saw, for example: refit the guide plate or the chain.

7
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3) If the control system does not work properly, stop using the chain saw.
4) Only use the accessories and accessories provided by us.
5) Install the guide plate and chain according to the manual.

)

)

(
(
(
(6) Please refer to the manual for the installation of accessories.

(7) Don't insert anything into the chain saw.

Guide plate safety instructions

If the guide plate meets the following conditions, the guide plate is safe to use:
(1) The functions of the guide plate are intact.

(2) The guide plate is not deformed or incomplete.

(3) The groove depth of the guide plate has no obvious change.

(4) The guide plate track is smooth without burr.

(5) There is no shrinkage or cracking in the guide plate groove.

WARNING!
If the guide plate is not in a safe state, it will not fit the chain well. The chain may jump out
from the guide plate, which can cause serious or fatal injury.
(1) Use only undamaged guide plate.
(2) If the guide plate groove is less than the minimum depth, replace it.
(3) Clean the trash from the guide plate after operating the chain saw.

Chain safety instructions

If the chain symbol contains the following status, the chain is safe to use:

(1) The chain is not damaged.

(2) The cutting edges of chain cutter heads are sharp.

(3) The notch depth of the cutting edges of the chain cutter heads meets the description
of the service mark.

(4) The length of the cutting edges of the cutter heads meets the grinding requirements.

& WARNING!

If the parts and accessories do not meet the safety standards, they can't play their due
functions, and the safety device will become invalid, leading to serious personal injury and
even death.

(1) Do not use any damaged chain.

(2) The grinding of the chain cutter heads shall be subject to the criteria in the manual.

(3) Please contact the distributor in time if there is any question.

8
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Symbols

Symbols on saw

Read the instruction manual before operating this device.

O

Wear eye protection.

Wear protective gloves.

Do not use the pruning shear in the rain or wet hedge or branch.

Protection class.

The product meets the safety requirements of the relevant directives of
the legislation of the Republic of Serbia.

The product meets the safety requirements of the relevant European
Union legislation directives.

NPy . (=
mb>> m/%@

Symbols on battery
@ Don't dispose the battery in fire where it will explode.

Don't dispose battery with household waste.

i% The battery can be recharged and recycled. Discarded batteries should be
enoae - recycled in an environmentally friendly way.
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Symbols on charger

0—@ Polarity symbol: the center of the plug is +

Risk of electric shock!

Only use the charger indoor.

SMPS incorporating a  Short-circuit-proof ~ safety isolating
transformer

‘@7 SMPS- switch mode power supply unit.

Insulation Class II.

Intended use

This device is intended for pruning branches and cutting trees of small diameter 90 mm.
Do not use the saw to cut plastic, stone, hardwood or non-wooden building materials.

The device is designed only for cutting hedge, brush, and branch.

Do not cut wood diameters that are greater than the cutting length that is highlighted in
the table with technical characteristics.

Using the device for non-intended purposes causes hazards that may lead to injury.

Keep in mind that our devices are not designed to work for commercial, industrial and craft
purposes. The Buyer assumes all legal and other liability for any damage or injury caused
by improper handling of the device.
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Product features

Chain protector
On/Off switch
Safe button
Trigger

Handle

Battery holder ] ‘

© N gk~

Chain cap

Knob Tﬁr
Chain

. Guide bar

. Battery

. Charger

. Guard plate

—_ a4 O
W N = O
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Technical specifications
Electronic saw

Rated voltage 144V ===
Max voltage 16.8V ===
Rated power 350 W
Bar lenght 235cm
Cutting length 107 mm/4.2"
Chain speed 10 m/s

pitch 1/4"
Chain specifications gauge 0.043"/1,1 mm

number of drive links 32
Permitted ambient | during charging 10..425°C
temperature during operation 0..+40 °C
Weight of machine 0,7 kg
Charger
Rated voltage/Rated frequency 230V ~ 50 Hz
Output voltage 168V ===
Output current TA
Protection class Il
Battery type lithium-ion
Charging time 2-2.5h
Battery lithium-ion
Rated voltage 144V ===
Capacity 2 Ah
Power 28.8 Wh
Number of cells 10
Working time 2-3h
Weight 0,25kg

We reserve the right to change the technical characteristics, the right to possible typographical errors without

prior notice. Product images may be different than actual device

12



Always wear ear protection!

The declared vibration value, which has been measured by a standardized test method,
can be used to compare different tools with each other and for a preliminary assessment
of exposure.

Warning!

The actual vibration level when using power tools may differ from the specified maximum
value, depending on how the tool is used. It is therefore necessary to determine which
safety precautions are required to protect the user, based on an estimate of exposure in
actual operating conditions (taking into account all stages of the work cycle, e.g. the time
when the tool is switched off and when it is idling, in addition to the start-up time).

WARNING!
Please read all safety warnings and instructions carefully. Failure to follow these
warnings and instructions may result in electric shock, fire or other serious injury.
Please keep all warnings and instructions for future reference.

Precautions before operation

Use of battery packs and chargers that are not marked and not approved by us may cause
fire or explosion, which may cause serious or fatal injury and property damage.

The use of the chain saw, battery pack or charger beyond their design specifications may
cause serious or fatal injury and property damage.

Operator requirements

WARNING!
The user shall not use or access the chain saw, battery pack or charger before
reading and understanding the manual. Otherwise, it may cause serious injury or
death to the user or others. Read and understand the instruction manual, and
keep it for future reference.

Users who use a chain saw for the first time must first perform the necessary sawing
exercises on the sawhorse or bracket.

13
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Installation
Warning! Before starting any work on the device, remove the battery from the device.

Disassemble the guide bar and chain

1) Turn off the machine and remove the battery.

2) Open the knob and counterclockwise rotation (1), until the chain cap came off (2).

3) Remove the chain cap (2).

4) Push the guide bar in the direction of the arrow (3), until the guide bar close the main
body (4). Then lift the quide bar up and remove the guide bar and chain. When the
button (5) rises, the tighten pin (6) is fixed.

(5) Clean the guide bar and chain and machine.

—~ o~ —~ —

Install guide bar and chain

(1) Put the chain into the groove of the guide bar (7). Follow the arrow mark on the
sprocket cover for the cutting edge of the cutter head.

(2) Hang the chain on the sprocket, and align the fixing hole of the guide bar with the
tighten pin (6).

(3) Press down the guide bar, then the button of the tighten pin (5) will be pressed down,
the tighten pin (6) will automatically push the guide bar to the appropriate position and
tighten the chain.

(4) Cover the chain cap (2), clockwise twist the knob (1), and close the knob cap

14
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Note: If you need to tighten the chain during use, please turn the knob (1) in the
counterclockwise direction to loosen the chain cap (2). At this time, the chain will
automatically tighten, and then tighten the knob.

Use

(1) Ensure that there are no children or other persons within 50 feet (15 m) of the work site
and keep an eye out for animals.

(2) Align the battery (1) with the battery holder of the machine and push it into it until the
battery is locked and clicks.

(3) Start the machine, long press the switch button (2) for 0.5 seconds to light up the LED,
hold the handle, thumb press down the safe button (3), pull the trigger 4. The machine
starts normally (Note: The chain and guide bar should not be in contact with any object
when starting the machine).

15



Villager Y o

(4) Press the button (2) for 0.5 seconds to turn off the machine. The machine will enter
the power saving mode 3 minutes after no operation, and the machine will shut down.

Power display lamp: (6), (7) and (8) are 100%, 60% and 20% power display in turn. LED
lights will be turned off from 100% to 20% in turn according to the usage situation. When
all LED lights are turned off, the battery should be charged immediately.

Error warning: (LED light with Error warning function) Error warning refer to the
following table

16
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Error Description Prompt Prompt Description
Overvoltage or The LED blinks twice Light 500MS twice, interval
undervoltage 1.5 second
Boot failure The LED blinks three times | Light 500MS three times,
slowly interval 1.5 second.
Temperature probe The LED blinks five times Light 500MS five times,
on/short circuit slowly interval 1.5 second.
Temperature is too high The LED blinks six times Light 500MS six times,
slowly interval 1.5 second.
Overcurrent LED flashes for three times | Light 200MS three times,
interval 1 second
Short-circuit protection LED flashes for five times | Light 200MS five times,
interval 1 second
Locked-rotor LED flashes for six times Light 200MS six times,
interval 1 second
Low speed running LED flashes for seven Light 200MS seven times,
times interval 1 second

Cleaning, maintenance and repair

(1) During cleaning, maintenance and repair, the chain saw may get started suddenly if the
battery pack is not disconnected from the tool. This can lead to serious injury and

property damage.

a. Cut off the power supply.
b. Remove the working head of the chain saw.
c. Remove the guide plate and chain.

(2) Corrosive cleaning agents, high-pressure cleaning equipment or sharp cleaning tools
may damage the chain saw, guide plate, chain, battery pack or charger. If the chain
saw, guide plate, chain, battery pack and charger are not cleaned properly, the parts
involved are not functioning as they should be, or the safety device is not functioning,
serious injuries may happen.
a. Clean the chain saw, guide plate, chain, battery pack and charger according to the

manual.

(3) If the chain saw, guide plate, chain, battery pack and charger are not cleaned properly,
the parts involved are not functioning as they should be, or the safety device doesn't
work, serious injuries may happen.
a. Do not attempt to maintain the chain saw, battery pack, or charger.

17
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b. If the chain saw, battery pack or charger needs to be maintained, please contact

the distributor in time.
c. Maintain and repair the guide plate and chain as described in the manual.

(4) The user may get injured by the sharp cutter heads when cleaning or maintaining the

chain saw:
a. Please wear protective gloves.

(5) As for batteries, we recommend that they be fully charged when idle, at least once

every 3 months.

Chain lubrication

Warning! Before starting any work on the device, remove the battery from the device.
Warning! Never use used lubricating oil.

Use the appropriate Villager brand lubricating oil.

Maintenance of the chain wheel

a. Users are not allowed to disassemble the chain wheel independently.
b. If the chain wheel is damaged or defective; please do not use this equipment and
contact the distributor to replace it in time.

Grinding of the chain
Please contact the distributor in time if there is any question.

Transport & storage

Clean the tool as instructed and allow it to dry.

If the tool shall remain unused for any length of time, it should be stored in the originai
packaging.

Store the tool in a dry place, well ventilated and out of the reach of children.

Only store an appliance within a temperature range of 5 to 30 °C.

Always shut off the tool before transport.

Always carry the tool using the purpose-designed handle.

Ensure that the tool is not at risk of tipping over or exposed to vibration and shocks
during transport, especially if the tool will be transported by car or other vehicle.

The contained lithium-ion batteries are subject to Dangerous Goods legislation
requirements. For commercial transports e.qg. by third parties, forwarding agents,
special requirement on packaging and labeling must be met. For preparation of the
item being shipped, consulting an expert for hazardous materials is required. Please
also observe possibly more detailed national regulations. Tape or mask off open

18



Villager o woilagesi

contacts and pack up the battery in such manner that it cannot move around the
packaging.
Disposal and protection of the environment

E Remove the battery from the device and take the device, battery, accessories and
packaging for environmentally friendly recycling. Machines do not belong with
domestic waste.

ﬁ Do not dispose of batteries in household waste, fire (risk of explosion) or water.

LHlon - Damaged batteries may damage the environment and your health if toxic fumes
or liquids leak out.
Servicing

Have your power tool repaired by qualified professionals in our authorized service centers
using original spare parts; thus, you will ensure that the power tool remains safe to use.
For further information on our Authorized Service Centers, please visit www.villager.eu or
an authorized Villager Products store.
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Declaration of Conformity

Pursuant to Directive 2006/42/EC on machine safety, Annex Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Device description:  Cordless chain saw Villager BVS 1 Prime

We declare under our sole responsibility that this product has been designed and
manufactured in conformity with:
e Directive 2006/42/EC on machine safety
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on restriction of use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment (RoHS)

Harmonized and other standards:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN 1SO 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+ A2:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021
EN 62233:2008

Person responsible for technical documentation drafting: Zvonko Gavrilov, company
address Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Place/date: Ljubljana, 10.10.2023.

Person authorized for statement drafting on behalf of the company
Zvonko Gavrilov

ﬁﬁﬂm
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Declaration of Conformity

Pursuant to the Directive 2014/35/EU on electrical equipment designed for use within
certain voltage limits, Annex IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Device description: Switching power supply Villager Prime

We declare under our sole responsibility that this product has been designed and
manufactured in conformity with:
e Directive 2014/35/EU on electrical equipment, intended for use within specific
voltage limits
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on the restriction of the use of hazardous
substances in electrical and electronic equipment (RoHS)

Approved standards and other standards:

EN 61558-2-16:2009/A1:2013EN IEC 55014-1:2021
ENIEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:20719+A1

EN 61000-3-3:2013+AT+A2

The person authorized for the preparation of technical documentation: Zvonko Gavrilov,
address: Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana.

Place / date: Ljubljana, 10.10.2023.

Person responsible for the preparation of technical documentation
Zvonko Gavrilov

p@n N
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Akumulatorska lan¢ana testera

Villager BVS 1 Prime
Originalno uputstvo za upotrebu

@ Upozorenje! Pre pocetka rada obavezno paZljivo procitajte uputstvo za upotrebu
ovog proizvoda i sacuvajte ga za kasniju upotrebu.



Bezbednosna upozorenja

Opsta sigurnosna upozorenja za elektriéne alate

Upozorenje! Procitajte sva bezbednosna upozorenja, instrukcije, ilustracije i
specifikacije isporucene uz ovaj elektricni alat.

Propusti u pridrZavanju svih dolenavedenih uputstava mogu imati za posledicu elektricni udar,
poZar i/ili teske povrede.

Cuvajte sva upozorenja i instrukcije za buduéu upotrebu.

Termin ,elektricni alat” upotrebljen u upozorenjima odnosi se na elektricne alate sa pogonom
na struju (sa kablom) i na elektricne alate sa akumulatorskim pogonom (bez kabla).

1)

a)

b)

Bezbednost radnog prostora

Radni prostor odrZavajte u Cistom i dobro osvetljenom stanju. Neuredan i mracan radni
prostor doprinosi nesre¢nom slucaju.

Nemojte raditi sa elektricnim alatom u eksplozivnom okruZenju, kao $to je prisustvo
zapaljivih te¢nosti, gasova i prasSine. Elektricni alat proizvodi varnice koje mogu zapaliti
prasinu ili isparenja.

Drzite decu i posmatraCe na bezbednoj udaljenosti dok radite sa elektricnim alatom.
Ometanje moZe dovesti do toga da izqubite kontrolu nad uredjajem.

Elektri¢na bezbednost

UtikaGi elektricnog alata moraju odgovarati utiGnicama. Utikade nikada nemojte
modifikovati ni na koji nacin. Nemojte koristiti nikakve adaptere (adaptacioni utikaci) sa
uzemljenim elektriénim alatom. Nemodifikovani utikaci i odgovarajuce uticnice - ce
smanjiti rizik od elektricnog udara.

Izbegavajte kontakt tela sa uzemljenim povrsinama kao Sto su cevi, radijatori, kuhinjski
Sporeti, frizideri i sl. Postoji povecani rizik od elektricnog udara - ukoliko je Vase telo
uzemljeno.

Nemojte izlagati elektricni alat kisi ni vlazi. Ukoliko voda prodre u uredjaj, to ée povecati
opasnost od elektricnog udara.

Nemojte grubo postupati sa napojnim kablom. Nemojte nikada kabal koristiti za
prenoSenje, vucenje ili izvlacenje utikaca iz uticnice radi iskljucenja. Kabal drZite podalje
od toplote, ulja, ostrih ivica ili pokretnih delova uredjaja. Upetljan ili ostecen kabal -
povecava rizik od elektricnog udara.

Kada radite sa elektriénim alatom napolju, koristite produzne kablove namenjene za
spoljasnju upotrebu. Upotreba odgovarajuceg produZnog kabla namenjenog za spoljasnju
upotrebu - smanjuje opasnost od elektricnog udara.



Ukoliko je iz nekog razloga rad sa elektriénim alatom neizbezan na vlaznoj lokaciji,
koristite zastitu napojne mreZe u vidu sklopke (RCD). Upotreba sklopke - smanjuje rizik od
elektricnog udara.

Licna zastita

Ostanite oprezni, pratite Sta radite i koristite zdrav razum - dok radite sa elektriénim
alatom. Nemojte koristiti elektricni alat ako ste umorni ili ako ste pod uticajem droge,
alkohola ili lekova. Trenutak nepaznje dok radite sa elektriénim alatom - moZe dovesti do
ozbiljnih povreda.

Uvek koristite liénu zastitnu opremu. Uvek nosite zastitne naocare. Zastitna oprema kao
Sto je maska za zaStitu od prasine, neklizajuce zastitne cipele, Cvrsta kapa ili zastita za us,
koji se koriste u odgovarajucim uslovima - smanjice opasnost od licnog povredjivanja.
Sprecite slu¢ajno pokretanje uredjaja. Osigurajte da je prekida¢ u off poloZaju pre nego
Sto prikljugite uredjaj na utiénicu napojne mreZe i/ili na akumulator - i pre nego Sto
podignete ili prenosite uredjaj. Nikada nemojte prenositi uredjaj sa prstom na prekidacu i
nemoyjte prikljucivati elektricni alat na napajanje kada je prekidac u ON poloZaju, jer to mozZe
dovesti do nesreénog slucaja.

Uklonite sve podeSavajuce alate (npr kljuceve) - pre nego §to ukljucite uredjaj. Kljuc ili
neki drugi alat koji je ostavljen na obrtnom delu uredjaja — moZe izazvati nanoSenje telesnih
povreda.

Nemojte se istezati za vreme rada. OdrZavajte odgovarajuci stabilan stav nogu i
ravnoteZu sve vreme rada. 7o omogucava bolju kontrolu nad elektricnim alatom u
neocekivanim situacijama.

Obucite se propisno. Nemojte nositi Siroku odeéu niti nakit. Vasu kosu i odeéu drzite
podalje od pokretnih delova. Odeca koja visi, nakit ili duga kosa - mogu biti zahvaceni
pokretnim delovima.

Ukoliko je na uredjaj moguée prikljuéiti opremu za usisavanje i sakupljanje praSine,
potrudite se da se ta oprema propisno prikljuéi i koristi. Koriséenje ovakve opreme
smanjuje opasnost od nesrecnih slucajeva - koji nastaju zbog prasine.

Ne dozvolite da pouzdanje koje ste stekli ¢estom upotrebom alata utice na to da
postanete neoprezni i da zanemarite sigurnosne principe za upotrebu alata. Neoprezno
delovanje moZe prouzrokovati teske povrede u delicu sekunde.

Upotreba i Cuvanije elektricnog alata

Nemojte preoptereéivati elektricni alat. Koristite odgovarajuéi elektricni alat za
odgovarajuéu primenu. Odgovarajuci elektricni alat e posao obaviti bolje i bezbednije -
ako se koristi u opsequ za koji je projektovan.



b)

Nemojte koristiti elektricni alat ukoliko prekida¢ ne ukljuéuje (ON) ili ne iskljucuje (OFF)
na propisan nacin. Svaki elektricni alat koji se ne moZe kontrolisati prekidacem - je opasan
I mora se popraviti.

Izvucite utikag iz utiénice i/ili otkacite akumulator sa elektriénog alata, ukoliko je odvojiv
- pre bilo kakvog podeSavanja uredjaja, zamene dodataka ili skladiStenja uredjaja.
Ovakve preventivne zastitne mere - smanjuju opasnost od slucajnog pokretanja elektricnog
alata.

Elektriéni alat koji je iskljucen (koji se trenutno ne koristi) - skladistite van domaSaja dece
i nemojte dozvoliti osobama koje nisu upoznate sa radom ovog elektricnog alata ili nisu
proCitale instrukcije - da rade sa njim. Elektricni alat postaje opasan u rukama osobe
neobucene za rad sa njim.

Odrzavajte elektriéne alate paZljivo. Proverite nepravilnost poloZaja ili zaglavljivanje
pokretnih delova, lom delova ili svako drugo stanje - koje moZe uticati na rad elektri¢nog
alata. Ukoliko je osteéen, elektriGni alat mora hiti popravljen pre sledece upotrebe. Mnogi
nesrecni slucajevi uzrokovani su losim odrzavanjem elektricnog alata.

OdrZavajte rezne alate u o$trom i €istom stanju. Propisno odrZavani rezni alati sa oStrim
reznim ivicama imaju manje Sanse za zaglavijivanje, a i lakse je kontrolisati takve alate.
Koristite elektricni alat, dodatke, i dr. u skladu sa ovim instrukcijama i na nacin prikladan
za odredjeni tip elektricnog alata - uzimajuéi u obzir radne uslove i posao koji treba
obaviti. KoriScenje elektricnog alata za poslove drugacije od onih za koje je namenjen -
moZe dovesti do opasnih situacija.

Odrzavajte drSke i prihvatne povrSine suvim, Gistim i bez ostataka ulja ili masnoce.
Klizave drske ili prihvatne povrsine ne omogucavaju bezbedno rukovanje i upravljanje
alatom u neocCekivanim situacijama.

Upotreba i nega akumulatorskog alata

Punjenje vrsite samo sa punjacem koji je odobrio proizvodja€. Punjac koji je pogodan za
jednu vrstu akumulatora moZe predstavijati opasnot od poZara - kada se koristi sa drugim
akumulatorom.

Koristite elektricne alate samo sa specifiéno naznacenim akumulatorima. Koriséenje bilo
kog drugog akumulatora moZe predstavljati opasnost od povredjivanja ili poZara.

Kada akumulator nije u upotrebi, drZite ga udaljenog od drugih metalnih predmeta kao
Sto su spajalice za papir, novEici, kljucevi, ekseri, vijci ili drugi mali metalni predmeti - koji
mogu napraviti spoj izmedju jednog i drugog prikljucka. Kratko spajanje dva prikljuckaa
kumulatora moZe izazvati opekotine ili poZar.

Kod pogresne primene iz akumulatora moZe biti izba¢ena tecnost; izbegnite kontakt.
Ukoliko slucajno dodje do kontakta - isperite vodom. Ukoliko te€nost dodje u kontakt sa



o¢ima, dodatno zatraZite i medicinsku pomoé. Tecnost izbacena iz akumulatora moZe
dovesti do iritacije ili opekotina.

Ne izlazite akumulator ili alat vatri ili visokim temperaturama. /zlaganje vatri ili
temperaturama iznad 130°C moZe prouzrokovati eksploziju.

Pridrzavajte se svih uputstava u vezi sa punjenjem i ne punite akumulator ili alat izvan
temperaturnog opsega naznac¢enog u instrukcijama. Nepropisno punjenje ili punjenje na
temperaturama izvan naznacenog opsega moZe ostetiti akumulator i povecati rizik od
pozara.

Servis

Neka vam vas$ elektricni alat popravlja samo kvalifikovano osoblje, koriste¢i samo
originalne rezervne delove. Ovo ce osigurati ocuvanje bezbednosti elektricnog alata.
Nikada ne servisirajte oStecene akumualtore. Servisiranje akumulatora treba da vrse
iskljucivo proizvodac ili ovlasceni serviseri.

Bezbednosna upozorenja za punjive lanane testere

a)

Sve delove tela drZite na bezbednoj udaljenosti od pokretnog lanca testere. Pre
startovanja lanc¢ane testere uverite se da lanac ne dodiruje nijedan predmet. Svako
ometanje tokom rada moZe dovesti do toga da odeca ili delovi tela budu zahvaceni
lancem testere.

Posto lanac moZe dodi u kontakt sa skrivenim Zicama (vodovima), tokom rada sa
uredajem drzite ga samo za izolovane hvatne povrsine. Ukoliko lanac dodirne Zicu koja
je pod naponom, izloZzeni metalni deo uredaja takode moze biti izloZen naponu i moze
izazvati elektricni udar rukovaoca.

Obavezno nosite zaStitne naoCare | sredstva za zastitu usiju i sluha. Takode se
preporucuje da nosite zastitna sredstva za glavu, Sake, noge i stopala. Kompletna
zaStitna oprema ¢e smanjiti moguénost od povredivanja - koje moze nastati od
otpadaka koji lete ili od slu¢ajnog kontakta sa lancem.

Nemojte rukovati lancanom testerom na drvetu. Moze doéi do povredivanja ukoliko
rukujete lancanom testerom na drvetu.

Obavezno stanite évrsto i stojite na fiksnoj, bezbednoj i horizontalnoj i ravnoj povrsini
pre rukovanja lanéanom testerom. Klizave ili nestabilne povrSine, kao Sto su
merdevine, mogu izazvati gubitak ravnoteze ili gubitak kontrole nad lan¢anom
testerom.

Budite oprezni kada reZete napregnutu granu. Ona moZe da odskoci. Kada se
oslobadaju naprezanja u vlaknima drveta - elasti¢na sila grane moze izazvati udaranje
rukovaoca ili izazvati gubitak kontrole nad lancanom testerom.
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9)

h)

Budite oprezni jer tanki materijali mogu da zaglave lanac tokom rezanja Zbunova ili
mladica i mogu udariti rukovaoca ili izazvati gubitak ravnoteZe rukovaoca.

Iskljucite lancanu testeru pre prenosenja testere. Uhvatite ¢vrsto rukohvat i odrzavajte
odredeno rastojanje od tela. Obavezno stavite stitnik vodilice kada transportujete ili
skladistite testeru. Pravilno rukovanje lancanom testerom smanjuje moguénost
slucajnog kontakta sa lancem koji se krece.

Podmatzite i zategnite lanac i zamenite dodatke u skladu sa instrukcijama. Nepropisno
podmazivanje ili zatezanje lanca moZe izazvati lom (pucanje) lanca ili moZe povedati
moguc¢nost od poskakivanja i povratnog udarca.

Rukohvat odrzavajte u suvom i Cistom stanju, bez prisustva ulja ili masti na njemu.
Mastan rukohvat lako mozZe da isklizne iz ruku, Cine¢i da izgubite kontrolu nad
uredajem.

Bezbednosna upozorenja za punjace

Ovaj punjac akumulatora koristite samo sa punjivim baterijama. U suprotnom, moZe dogi
do pozara i eksplozije. Koristite samo originalni punja¢ za akumulatore.

Punjac je dizajniran za upotrebu sa originalnim akumulatorima. U suprotnom moze
uzrokovati rizik od pozara ili eksplozije.

Punjac je dizajniran za upotrebu u unutrasnjim prostorijama. Operacije punjenja se
moraju izvesti u unutradnjim prostorijama.

Uvek pregledajte punjac, kabal i utikaC pre svake upotrebe. Ukoliko su osteceni - obratite
se ovlaséenoj servisnoj radionici radi popravke ili zamene. Nemojte koristiti oSte¢ene
punjace. Nemojte pokuSati da popravite oSteceni punjac za akumulatore — kako biste
zadrzali bezbednost uredjaja.

Nemojte akumulator izlagati suncu niti jakoj svetlosti. Nemojte ga smestati tako da bude
u kontaktu sa vrué¢im povrSinama. To moze dovesti do eksplozije akumulatora.
Sacekajte da se akumulator potpuno ohladi — pre startovanja punjaca.

Proverite da li je napon punjaca odgovaraju¢i naponu akumulatora. U suprotnom — moze
do¢i do povredjivanja.

Punjac odrZavajte u Cistom stanju i na bezbednoj udaljenosti od vlaZznog okruZenja i kise.
Punja¢ nemojte koristiti napolju. Prljavstina i voda mogu izazvati oSte¢enja na punjacu i
povredjivanje.

Nemojte koristiti oStecene punjace kako bi se smanjio rizik od povredjivanja.

Nemojte punjace koristiti na zapaljivim povr§inama (npr. na papiru).
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Oblagenje i zahtevi u vezi zastite

(1) Obucite se na odgovarajuci nacin. Nemojte nositi labavu niti Siroku odeéu, niti nakit.
DrZite odecu, rukavice i kosu na bezbednoj udaljenosti od pokretnih delova. Labava
odeca, nakit ili duga kosa mogu biti zahvaceni pokretnim delovima.

(2) Padanje predmeta sa velike visine moZe izazvati povredivanje glave.

(3) Tokom rada ée se stvoriti prasina i piljevina $to ¢e dovesti do loSe cirkulacije vazduhaili
alergijskih reakcija.

(4) Neprikladna odeéa moZe biti zahvacena granama i sl. utiCuéi na rad lan¢ane testere.
Nepropisno oblacenje korisnika moze dovesti do ozhiljnog povredivana.
a. Obavezno nosite usku tj. prijanjajuéu odecu.
b. Qbavezno skinite marame i nakit.

(5) Korisnik, ukoliko dospe u blizinu lanca koji se kre¢e tokom upoptrebe testere, moze hiti
izloZen ozhiljnom povredivanju.
a. Obavezno nosite pantalone sa zastitnom klasom - koja je definisana brzinom testere

tj. lanca.

(6) Korisnik se moze povrediti dok reze drva. Korisnik moZe dodirnuti ostru ivicu lanca
rukom dok Cisti uredaj ili lanac.
a. Obavezno nosite zastitne rukavice tokom rada.

(7) Neprikladne cipele mogu uzrokovati proklizavanje ili padanje. Korisnik se moZe povrediti
ukoliko dodirne lanac nakon padanja.
a. Obavezno nosite zastitne Cizme za lanCane testere, sa klasom zastite koja je

definisana u skladu sa brzinom testere.

Bezbednosni zahtevi sredine u kojoj se radi

(1) Posmatraci, deca i Zivotinje koji nisu svesni da prasina i ostali otpaci izledi iz testere -
mogu postati izloZzeni opasnoj situaciji. Posmatraci, deca i Zivotinje mogu biti ozbiljno
povredeni.

a. Posmatrace, decu i Zivotinje drZite na bezbednoj udaljenosti od radne zone.

(2) Lancana testera nije otporna na vodu i moze doéi do elektricnog udara ukoliko se uredja;
koristi po kisi ili u vlaznom okruzenju — dovodeéi do povredivanja korisnika i o$tecivanja
lanCane testere.

a. Nemojte koristiti lancanu testeru po kisi niti u vlaznim okruzenjima.

(3) Motor elektricne testere mozZe proizvesti varnice, §to moZe izazvati pozar ili eksploziju u
okruzenjima sa zapaljivim ili eksplozivnim materijalima. To mozZe dovesti do ozbiljnog
povredivanja ili smrti - i do materijalnih oStecenja imovine.

a. Nemojte koristiti u okruzenju sa zapaljivim ili eksplozivnim materijama.



Zahtevi koji se odnose na bezbednost uredaja
Lancana testera je bezbedna ukoliko ispunjava sledeée uslove:
(1) Lanac nije ostecen.

(2) Lancana testera je Gista i suva.

(3) Rukohvat je neostecen.

(4) Okidacki prekida¢ radi normalno.

(5) Kontrolni program radi normalno i nije bio modifikovan.

(6) Sistem za dostavljanje podmazujucéeg ulja je normalan.

(7) Dubina Zleba na zubu izmedu lancanika i lanca ne sme prekoraciti 0,5 mm.
(8) Montaza vodilice i lanca je u skladu sa ovim instrukcijama.
)

(10

(1

(12

(13

9) Vodilica i lanac su dobro montirani.
10) Lanac je normalno zategnut.

11) Samo originalna oprema se sme montirati na lancanu testeru.
12) Oprema je normalno montirana.

13) Zabravljivanje ulja je zatvoreno.

& UPOZORENJE!

Ukoliko proizvod viSe ne ispunjava bezbednosne zahteve, delovi ne zadovoljavaju

namenjenu funkciju ili ukoliko bezbednosni mehanizam ne radi normalno, moze doéi do

ozhiljnog ili fatalnog povredivanja.

(1) Koristite samo neoStecenu lancanu testeru. Obavezno oCistite i osusite zaprljanu ili
vlaznu lanCanu testeru pre upotrebe.

(2) Nemojte modifikovati Vasu lan¢anu testeru. Na primer, nemojte menjati vodilicu niti
lanac.

(3) Ukoliko kontrolni sistem ne funkcioni$e propisno, prestanite da koristite lanéanu testeru.

(4) Koristite samo opremu i dodatke koje smo mi obezbedili.

(5) Montirajte vodilice i lanac u skladu sa uputstvom za upotrebu.

(6) Pogledati u uputstvu radi montiranja dodataka i opreme.

(7) Nemojte niSta ubacivati u lan¢anu testeru.

Bezbednosne instrukcije za vodilicu

Vodilica je bezbedna ukoliko ipunjava sledeée uslove:

(1) Funkcija vodilice je pravilna.

(2) Vodilica nije deformisana niti nekompletna.

(3) Dubina Zleba vodilice nema vidljivih promena.

(4) Kolosek vodilice je gladak - bez hrapavosti i Sine su glatke bez hrapavosti.
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(5) Nema skupljanja niti pukotina u Zlebu vodlice.

& UPOZORENJE!

Ukoliko vodilica nije u bezbednom stanju, to ée onemoguéiti praviino naleganje lanca na
vodilicu. Lanac moZe da iskogi iz vodilice, Sto moZe izazvati ozbiljne ili fatalne povrede.

(1) Koristite samo neosteéene vodilice.

(2) Ukoliko je Zleb vodilice manji od minimalno potrebne dubine - zamenite vodilicu.

(3) Ocistite otpatke iz vodilice nakon rukovanja testerom.

Bezbednosne instrukcije za lanac

Ukoliko je lanac u sledeéem stanju — on je bezbedan za upotrebu:

(1) Lanac nije oStecen.

(2) Rezne ivice glave zuba lanca su ostre.

(3) Dubina ureza reznih ivica glava reznih zuba lanaca odgovara opisu servisne oznake.
(4) DuZine reznih ivica glava zuba - ispunjavaju zahteve ostrenja.

A UPOZORENJE!

Ukoliko delovi i oprema (dodaci) ne ispunjavaju bezbednosne standade, oni ne mogu da

zadovolje namenjenu im funkciju i zastitna sredstva ¢e postati neupotrebljiva, dovodedi do

ozbiljnog povredivanja, pa ¢ak i do opasnosti od gubitka Zivota.

(1) Nemojte koristiti oSte¢en lanac.

(2) Ostrenje glava reznih zuba podleze kriterijumima koji se nalaze u uputstvu.

(3) Obavezno kontaktirajte ovlaséenu servisnu radionicu ili distributera pravovremeno -
ukoliko imate hilo kakvo pitanje ili nedoumicu.
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Simboli

Simboli na testeri

Procitajte instrukcije za upotrebu pre pocetka rukovanja ovim
uredjajem.

Nosite zastitu za oCi.

@ Nosite zastitne rukavice.
(B
N

=i

(i

=

Uredjaj za orezivanje nemojte koristiti po ki, niti na mokroj Zivoj ogradi
il na mokrim granama.

III Klasa zastite.

Proizvod zadovoljava bezbednosne zahteve relevantnih direktiva
zakonodavstva Republike Srbije.

c E Proizvod zadovoljava bezbednosne zahteve relevantnih direktiva

zakonodavstva Evropske unije.

Nemojte akumulatore odstranjivati sa otpadom iz domadinstva.

Akumulator se moZe puniti i reciklirati. PotroSene akumulatore treba
@ reciklirati na ekoloski prihvatljiv nagin

10
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Simboli na punjadu

Ai Opasnost od elektricnog udara!

Punjac koristite samo u unutrasnjim prostorijama.
0—@ Oznaka polariteta: + u sredini uticnice.

Prekidacki izvor napajanja koji ukljuCuje sigurnosni izolacijski
transformator otporan na kratak spoj.

‘@ SMPS- prekidacki izvor napajanja.

Klasa izolacije II.

Namena

Ovaj uredjaj je namenjen za orezivanje grana i rezanje drve¢a malog pre¢nika 90 mm.
Nemoijte testeru koristiti za rezanje plastike, kamena, tvrdog drveta i ne drvnih materijala.
Nemojte rezaniti precnike drveta koji su veci od rezne duzine koja je naglasena u tabeli sa
tehnickim karaktersitikama. Upotreba za svrhe za koje uredjaj nije namenjen uzrokuje
opasnosti koje mogu dovesti do povredjivanja.

Imajte na umu da nasi uredaji nisu predvideni za rad u komercijalne, industrijske i zanatske
svrhe. Kupac preuzima svu odgovornost, pravnu i drugu za sva osteéenja ili povrede nastale
usled nepropisne upotrebe uredaja.
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Delovi uredaja

1. Stitnik lanca
2.

3. Sigurnosno dugme
4. Prekidac

5. Rukohvat

6. DrZac baterije
7. Poklopac lanca
8. Obrtno dugme
9. Lanac

10. Vodilica (mac)
11. Baterija

12. Punjac

Prekidac za ukljkucivanje/iskljucivanje

13. Ploca Stitnika

v AR
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Tehnicke karakteristike
Akumulatorska lan¢ana testera

& o |

Nominalni napon 144V ===
Max napon 168V ===
Nominalna snaga 350 W
Duzina vodilice (maca) 23,5¢cm
Rezna duzina 107 mm / 4.2"
Brzina lanca 10 m/s

korak 1/4"
Lanac debljina unutrasnjeg zuba 0.043"/1,1 mm

broj unutrasnjih zuba 32
Dozvoljena prilikom punjenja 10..+25°C
tempvera.tura u rezimu rada 0..+40 °C
okruzenja
TeZina uredjaja 0.7 kg
Punjac
Nominalni napon/nominalna frekvencija 230V ~ 50 Hz
Izlazni napon 168V ===
Izlazna struja 1A
Klasa zastite Il
Vrsta akumulatora litijum-jonski
Vreme punjenja 2-2.5h
Baterija Litijum-jonski
Nominalni napon 144V ===
Kapacitet 2 Ah
Energija 28.8 Wh
Vreme rada 2-3h
TeZina 0,25 kg

Zadrzavamo pravo izmene tehnickih karakteristika i pravo na moguce tipografske greske -

prethodne napomene. Slike proizvoda mogu se razlikovati od stvarnog uredjaja.

13
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Uvek nosite zastitu sluha!

Deklarisane vrednosti vibracija koje su merene u skladu sa standardnom metodom
testiranja — se mogu se upotrebiti za poredjenja izmedju razlicitih uredjaja — jednih sa
drugima. Vrednost se takodje moZe upotrebiti za preliminarnu procenu izloZzenosti.

Upozorenje!

Stvarni nivoi vibracija za vreme upotrebe elektricnih uredjaja — mogu se razlikovati od
naznacene maksimalne vrednosti, u zavisnosti od toga — kako se uredjaj koristi. Zato je
neophodno odrediti — koje mere predostroznosti su neophodne za zastitu korisnika, a koje
SU zasnovane na proceni izloZenosti u stvarnim radnim uslovima (uzimajuéi u obzir sve faze
radnog ciklusa, kao $to su vreme kada je uredjaj iskljucen i kada je na praznom hodu, pored
vremena startovanja).

UPOZORENJE!
Ovavezno pazljivo proCitajte sva bezbednosna upozorenja i instrukcije. Ukoliko se
ne budete pridrzavali ovih upozorenjai instrukcija, moZe doéi do elektriénog udara,
pozara ili ozbilinog povredivanja.
Obavezno saduvajte sva upozorenjai instrukcije radi kasnije upotrebe.

Mere predostroZnosti pre rukovanja

Upotreba baterija i punjaca koji nisu oznaceni niti odobreni sa nase strane - moze izavati
pozar ili eksploziju, $to moze dovesti do ozbiljnih ili fatalnih povreda i nano$enja materijalne
Stete.

Upotreba lancane testere, baterije ili punjaca van opsega njihovih konstruktivnih
karakteristika - moze dovesti do ozhiljnih ili fatalnih povreda i nanoSenja materijalne Stete.

Zahtevi koji se odnose na rukovaoca

UPOZORENJE!
Korisnik ne sme koristiti lanéanu testeru, bateriju niti punja¢, a da pre toga nije
procitao i shvatio uputstvo za upotrebu. U suprotnom, moze doéi do ozbiljnog
povredivanja ili smrti korisnka ili drugih osoba. Pro€itajte i shvatite uputstva za
upotrebu i sauvajte ih - kako bi mogli da ih koristite kasnije - kada Vam zatrebaju.

Korisnici koji lan¢anu testeru koriste po prvi put moraju najpre izvesti neophodno
uvezbavanje rezanja na nogarima za rezanje drveta.
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Montaza
Upozorenje! Pre pocetka obavljanja svih radova na uredaju, izvucite akumulator iz uredjaja.

Rasklapanje (demontiranje) vodilice i lanca

(1) Iskljucite uredaj i izvadite bateriju.

(2) Otvorite obrtno dugme i rotirajte u smeru suprotnom od kazaljke na satu (1) dok
poklopac lanca ne spadne (2).

(3) Skinite poklopac lanca (2).

(4) Gurajte vodilicu u pravcu strelice (3), dok vodilica ne zatvori glavno telo (4). Zatim
podignite vodilicu na gore i skinite vodilicu i lanac. Kada se dugme (5) podigne, pin
(Givija) zatezanja (6) je fiksiran.

(5) Ocistite vodilicu, lanac i uredaj.

Montiranje vodilice (maca) i lanca

(1) Stavite lanac u Zleb vodilice (7). Pridrzavajte se oznaCene strelice na poklopcu lan¢anika
za reznu ivicu glave reznog zuba.

(2) Okacite lanac na lancanik i poravnajte fiksirajuéi otvor vodilice sa zateznim pinom (6).

(3) Pritisnite vodilicu, tada ée dugme zateznog pina (5) biti pritisnuto. Zatezni pin (6) ¢e
automatski gurnuti vodilicu u odgovarajudi polozaj i zategnuti lanac.

(4) Namestite poklopac lanca (2) okrecite obrtno dugme (1) u smeru kazaljke na satu i
zatvorite poklopac obrtnog dugmeta.

15
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Napomena: Ukoliko je potrebno da zategnete lanac tokom upotrebe, okrecite obrtno dugme
(D u smeru suprotnom od kazaljke na satu - da bi olabavili poklopac lanca (2), U tom
trenutku lanac ¢e se automatski zategnuti, a zatim zategnite obrtno dugme.

Rad

(1) Uverite se na rastojanju od 50 stopa (15 m) od radnog mesta nema dece niti drugih
osoba i pazite na zivotinje.

(2) Poravnajte bateriju (1) sa drzatem baterije na uredaju i gurnite je u uredaj dok se baterija
ne zabravi uz zvuk $kljocanja (klik).

(3) Startujte uredaj, dugo pritisnite dugme prekidac za ukljucivanje i iskljucivanje (2) na 0,5
sekundi da bi osvetlili LED. Drzite rukohvat palcem stisnite sigurnosno dugme (3) i
pritisnite prekika¢ 4. Uredaj se normalno startuje (Napomena: Lanac i vodilica ne smeju
biti u kontaktu sa bilo kojim predmetom u trenutku startovanja uredaja).
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(4) Pritisnite dugme (2) na 0,5 sekundi da bi iskljucili uredaj. Uredaj ée uci u rezim Cuvanja
snage 3 minuta nakon Sto ne bude bilo kakve operacije i uredaj ¢e se iskljugiti.

Lampice koje prikazuju napunjenost (6), (7) i (8) predstavljaju 100%, 60% | 20%
napunjenosti. Led svetla ée se iskljucivati od 100% do 20% redom - u zavisnosti od upotrebe.
Kada su sve lampice isklju¢ene - baterija odmah treba da bude napunjena.

Upozorenje na gresku: (LED lampica (8) sa funkcijom upozorenja na gresku). Upozorenje na
gresku tj. neispravnost - je prikazana u sledecoj tabeli.

Opis greske

Prikaz

Opis prikaza

Prekomerni napon ili
suvise nizak napon

LED trepne dva puta

Svetli 500MS dva puta,
interval 1,5 sekundi

Greska pokretanja

LED trepne tri puta polako

Svetli 500MS tri puta,
interval 1,5 sekundi.

Temperaturni merni
element ukljucen / kratak
Spoj

LED trepne pet puta polako

Svetli 500MS pet puta,
interval 1,5 sekundi.

17



& o |

Temperatura je previsoka | LED trepne Sest puta Svetli 500MS Sest puta,
polako interval 1,5 sekundi.

Prekomerna struja LED trepce tri puta Svetli 200 MS tri puta,
interval 1 sekunda

Zastita od kratkog spoja LED trepce pet puta Svetli 200 MS pet puta,
interval 1 sekunda

Zabravljen - rotor LED trepée Sest puta Svetli 200 MS Sest puta,
interval 1 sekunda

Kretanje malom brzinom LED trepée sedam puta Svetli 200 MS sedam puta,
interval T sekunda

Ciséenje, odrZavanje i popravke

(1) Tokom ¢iSéenja, odrZavanja i popravki, lanac moZe iznenada da se pokrene - ukoliko
baterija nije otkaCena i izvadena sa uredaja. To moze dovesti do ozhiljnog povredivanja
i oStecenja imovine.

a. Iskljucite napajanje (prekinite ga).
b. Skinite radnu glavu lancane testere.
c. Skinite vodilicu i lanac.

(2) Korozivna sredstva za Cis¢enje, oprema za ¢iScenje pod visokim pritiskom ili ostri alati
za Ciséenje — mogu da ostete lancanu testeru, vodilicu, lanac, bateriju ili punja¢. Ukoliko
se lan¢ana testera, vodilica, lanac, baterija i punjac ne Ciste na propisan nacin, navedeni
delovi nece funkcionisati kako je predvideno ili zastitna sredstva neée funkcionisati — i
moze doci do ozhiljnog povredivanja.

a. Cistite lan¢anu testeru, vodilicu, lanac, bateriju i punjaé — u skladu sa uputstvom za
upotrebu.

(3) Ukoliko se lanéana testera, vodilica, lanac, baterija i punjac ne Ciste na propisan nacin,
navedeni delovi neée funkcionisati kako je predvideno ili zastitna sredstva nece
funkcionisati — i moZe doci do ozhiljnog povredivanja.

a. Nemojte pokusavati da sami odrzavate lanCanu testeru, bateriju niti punjac.

b. Ukoliko lancana testera, baterija ili punjac treba da budu odrZavani, pravovremeno
se obratite ovla$¢enoj servisnoj radionici.

c. Odrzavajte i popravljajte vodilicu (mac) i lanac na nacin koji je opisan u upustvu za
upotrebu.

(4) Korisnik moze da se povredi o$trim glavama reznih zuba tokom ¢iséenja i odrzavanja
lan¢ane testere:

a. Obavezno nosite zastitne rukavice.
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(5) Sto se baterija tice, preporucujemo Vam da ih potpuno napunite kada neée raditi neko
vreme, najmanje jednom u 3 meseca.

Podmazivanje lanca

Upozorenje! Pre pocetka obavljanja svih radova na uredaju, izvucite bateriju iz uredjaja.
Upozorenje! Nikada nemojte da koristite upotrebljavano ulje za podmazivanje.

Koristite odgovarajuce ulje za podmazivanje marke Villager.

Odrzavanje lancanika
a. Korisnicima nije dopusteno da sami rasklapaju lanc¢anik.
b. Ukoliko je lanc¢anik ostecen ili defektan, nikako nemojte koristiti ovu opremu, veé
kontaktirajte ovlas¢enu servisnu radionicu - da Vam zameni deo pravovremeno.

Ostrenje lanca
Ukoliko imate pitanja, kontaktirajte ovlaS¢enu servisnu radionicu.

Transport i skladitenje

o (Qcistite i podmazite uredjaj prema instrukcijama i sacekajte da se osusi.

o (Obavezno izvadite akumulator pre skladistenja na duzi vremenski period.

o Uverite se da je akumulator u potpunosti napunjen. Ukoliko na duzi vremenski period
skladistite akumulatore sa malom napunjenoséu, to ¢e ostetiti akumulator.

o Ukoliko necete koristiti uredjaj neko vreme, treba da ga uskladistite u originalnom
pakovanju.

o Skladistite uredjaj na suvom i dobro provetrenom mestu i van domaSaja dece.
Temperatura skladiStenja uredaja mora biti od 5-30°C.

o Kada se uredjaj ne koristi, punite akumulator najmanje jednom u 3 meseca.

o Uvek iskljucite uredjaj pre transportovanja.

o Uvek prenosite uredjaj koriste¢i rukohvat koji je namenjen za tu svrhu.

o Uverite se da ne postoji opasnost od prevrtanja uredjaja ili od izloZenosti vibracijama i
udarima za vreme transporta, a narocito ukoliko ¢e uredjaj biti transportovan
automobilom ili nekim drugim vozilom.

e Litijum-jonski akumulatori podlezu zakonskim propisima o opasnoj robi. Za komercijalni
transport npr. od strane treéih lica, Speditera, moraju se poStovati posebni zahtevi za
pakovanje i oznacavanje. Za pripremu proizvoda koji se transportuje potrebno je
konsultovati se sa struénjakom za opasne materijale. Molimo Vas da se takode
pridrzavajte moguéih detaljnijih nacionalnih propisa. Zalepite trakom ili prekrijte
otvorene kontakte i spakujte akumulator tako da se ne moze pomerati u ambalaZi.
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Odstranjivanje i zastita Zivotne sredine
Izvadite akumulator iz uredjaja i odnesite akumulator, uredjaj opremu i
pakovanja — na lokacije na kojima ¢e biti tretirani i reciklirani u duhu zastite
— Zivotne sredine. Uredjaji ne pripadaju otpadu iz domadinstva.

Nemojte odstranjivati akumulatore zajedno sa ostalim otpadom iz domacinstva

i nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu. Akumulatori mogu

ﬁ naneti Stetu Zivotnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko otrovna isparenja ili te¢nosti
Li-lon iscure.

Servis

Neka Vas elektricni alat popravlja samo kvalifikovano stru¢no osoblje u nasim ovlaséenim
servisnim centrima koje koristi originalne rezervne delove, tako éete osigurati da elektricni
alat ostane bezbedan za upotrebu. Za vise informacija 0 nasim ovlas¢enim servisnim
centrima posetite web sajt www.villager.rs ili ovlaséenu radnju za prodaju Villager proizvoda.
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Deklaracija o usaglasenosti

Prema Direktivi 2006/42/EC o bezbednosti masina, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis masine : Akumulatorska lancana testera Villager BVS 1 Prime

Izjavljujemo pod punom odgovorno$céu da je pomenuti proizvod dizajniran i proizveden u skladu
sa:

e Direktiva 2006/42/EC o bezbednosti maSina

e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti

e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 ograni¢avanju upotrebe odredenih opasnih

supstanci u elektricnoj i elektronskoj opremi (RoHS)
Harmonizovani i drugi standardi:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN S0 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+ A2:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021
EN 62233:2008

Odgovorna osoba ovlas¢ena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 10.10.2023.

Lice ovlas¢eno da sacini izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

éLL\J
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Deklaracija o usaglasenosti

Prema Direktivi 2014/35/EU o elektriénoj opremi namenjenoj za upotrebu u okviru
odredenih granica napona, Aneks IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis masine Napojna jedinica Villager Prime

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je pomenuti proizvod dizajniran i proizveden u
skladu sa:
e Direktiva 2014/35/EU o elektricnoj opremi, koja je namenjena za upotrebu u okviru
odredjenih granica napona
e Direktivom 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktivama 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograni¢avanju upotrebe odredjenih
opasnih supstanci u elektri¢noj i elektronskoj opremi (RoHS)

Harmonizovani i drugi standardi:

EN 61558-2-16:2009/A1:2013
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2079+A1
EN 61000-3-3:2013+AT+A2

Odgovorna osoba ovla$¢ena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 10.10.2023.
Ogovorna osoba za sastavljanje tehnicke dokumentacije
Zvonko Gavrilov

él.m N
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AKyMynaTopeH BepuXeH TPUOH
Villager BVS 1 Prime
OpuriHasIHo pbKOBOACTBO 3a YnoTpe6a

@ Mpenynpexaenue! Mpeay fa 3anodyHeTe paboTa - 3a4b/MKUTENHO BHUMATESHO
MpoYeTETE MHCTPYKLMNTE 33 U3MOM3BAHEe Ha TO3W NPOAYKT 1 ro 3anaseTe 3a no

-KbCHa ynoTpeba.

CE2 X gh



MpeaynpexaeHus 3a 6e30nacHOCT

06wy npeaynpexaeHns 3a 6e30MacHOCT 3a eNEKTPUYECKU MHCTPYMEHTH
Mpeaynpexaenue! [lpoyeTeTe BCUYKM NpeaynpeXxaeHus 3a 6e30mnacHocT,
MHCTPYKUMM,  WIIOCTPauMMA M crneumdukaumu, [LOCTaBEHM C  TO3M

€NEKTPOMHCTPYMEHT.

Hecna3saHeTo Ha BCUYKM UHCTPYKLMA 10-[0NY MOXe fa [oBeje [O TOKOB yAap, noxap

W/nIM CepUO3HM HapaHSABaHNS.

3anasete BCU4KM NPEAYNPEXAEHNs U MHCTPYKLMKM 33 NO-KbCHa ynoTpeda.

TepMUHBT ,eNeKTPOMHCTPYMEHT', U3M0N13BaH B NPEAYNPEXAEHNATa  Ce OTHAcA KbM

eIEKTPUYECKU UHCTPYMEHTH, 3aXPaHBAHN C €NIEKTPUYECTBO (C KA6EN) U KbM efleKTPUYecKm

MHCTDYMEHTY, 3aXpaHBaHu C 6aTepum (6E3XNYHO).

1) CurypHocT Ha paboTHOTO NPOCTPAHCTBO

a) MMoaabpxaiiTe paboTHOTO CW NPOCTPAHCTBO B YMCTO U [OOPE OCBETEHO CHCTOSHME.
Pa3xBbpASHOTO M TbMHOTO Pa6OTHO NPOCTPAHCTBO JONPUHACS 38 MHLMAEHTH.

b) He pa6oTeTe ¢ eNeKTPUYECKM MHCTPYMEHT BbB B3pUBOOMNAcHa aTMocdepa - KaTo
HanpUMep HalM4YMETO Ha 3anafMMKM TEYHOCTW, rasoBe M Mpax. EneKTpudeckusT
MHCTPYMEHT IPOon3BeXa NCKPH, KOUTO MOrar fja Bb3J1aMEHAT [pax uin rnapu.

c) [pbXTe AeuaTta W HabnOAATeNUTe Ha 6e30MacHO PasCTOAHME, AOKATO PaboTuTe ¢
eIEKTPUYECKUA MHCTPYMEHT. BbanpenaTcTBaHe MOXe fa [oBefe [0 ToBa [a
N3rybute KOHTPOA Hag YCTPOCTBOTO

2) EnexTpuyecka 6e3omacHocT

a) LencenuTe Ha eneKTPOMHCTPYMeHTa TpsibBa fa CHOTBETCTBAT Ha KOHTaKTUTe. He
MoavduumpaliTe LWencenuTe No HUKaKbB HauyuH. He U3non3BaliTe afanTep ¢ 3a3eMeH
eNEKTPOMHCTPYMEHT.  Hemogunpuumpanute 1encesm #  CbOTBETHUTE KOHTAKTH
HamansBar pucka T TOKOB yjap.

b) W3barBaiiTe KOHTAKT C Tena CbC 3a3eMeHU MOBBPXHOCTH, KaTo TPbOM, paguaTopu,
KYXHEHCKW NEYKM, XNAAUNHULIMA U T.H. ChileCTBYBa MOBULLIEH PUCK OT TOKOB yAap - aKO
TA/IOTO BY € 3a3EMEHO.

¢) He wuanaralite eneKTpPOMHCTPYMEHTa Ha ObX4 MMM Bnara. Ako BOJa MPOHMKHE B
YCTPOVCTBOTO, TOBA Lije yBENNYM PUCKA OT TOKOB yAap.

d) He 6baete rpyé c 3axpaHBawma kaben. Hukora He u3non3gaite kabena 3a
NPEXBBPISHE, 1bPraHe UK U3 bPrBaHE Ha LUENCeNa OT KOHTaKTa - 3a U3K/oUYBaHe.
LpbXTe KabenuTe faney OT TOMIMHE, MAcso, OCTPU PbBOBE WM IBUXKELLM CE Y4acTu Ha
yeTpovicTBOTO. OrbHAT MM MOBPESEH Kaben - yBenyaBa pucka 0T TOKOB yAap.

e) KoraTo paboTuTe C eNeKTPOMHCTPYMEHTA Ha OTKPUTO, M3MOM3BaiTe YAbIKUTENN,
npeaHasHayeH 3a M3MOM3BaHE HA OTKPUTO. M3M0/13BaHETO Ha  MOAXOAALY
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VIABIKUTENEH Kabes, MpeHa3HayeH 3a ynoTpe6a Ha OTKPUTO, HaMassBa PUcKa 0T TOKOB
yaap.

Ako Mo HsiIKakBa NpuyKHa paboTaTa C eNeKTPOMHCTPYMEHTA € Hen3bexHa Ha BNaXHO
MSICTO, M3MON3BaiiTe MpexoBa 3awuTta nop ¢opmata Ha npeskaousaten (RCD).
M3non3Bare Ha NpeBKYBAaTeS - HaMaNaBa PUCKA OT TOKOB yAap.

JInyHa 3awpTa

bbaere Hawpek, cnegsaiiTe KakBO NpaBuTe M U3MOA3BANTE 34paBMs PasyM - LOKATO
PaboTUTE C ENEKTPUYECKMAS MHCTPYMEHT. He M3nonsgaiiTe eNekTpu4ecku ypeau, ako
CTe YMOPEHU WUNIK CTe MOA BIIMAHUE Ha HapKOTULM, ankoXon WiK nekapcTea. MomeHT
Ha HeBHUMaHue rpu paboTa C eneKTPUYECKUS UHCTPYMEHT - MOXe Ja joBeje [0
CEPNO3HN HAPaHABAHMSA.

BuHaru usnonseaiite IMYHM NpeanasHu CpeacTaa. BuHarm HoceTe npeanasHu ounna.
3alymMTHOTO 060pYyABaHe Kato 3aluTHa Macka 3a npax, 3aluTHu 06yBKM CpelLy
NOJX/Tb3BaHe, 3alyMTHA LWanka wiv 3alyuTa Ha YLWWTe, W3Moa3BaHN Mpu MoAXoAawm
YCII0BUS, L€ HAMaIV PUCKA OT HapaHsBaHe..

N36erHeTe cnyya#HOTO CTapTWpaHE Ha YCTPOMCTBOTO. YBepeTe Ce, ue
MPEBKIOYBATENSAT € B M3KIIOUYEHO MONOXKEHUE, Npeau Aa CBbpPXKeTe YCTPOMCTBOTO
KbM KOHTAaKTa W/unu KbM GaTepusiTa - M npeau Aa NOBAWFHETE WM NpeHeceTe
YCTPOMCTBOTO. Hukora He Hocete ypeda C MpbCT Ha MPEBKIOYBATENS U HUKOra HE
CBBP3BANTE ENIEKTPONHCTPYMEHTA KbM 3aXPaHBAHETO, KOraTo MpPeBK/YBATENAT € B
nonoxerue ON, Thif KaTo TOBa MOXE fja 10BEAE 0 3/10M0J1yKa.

lpeMaxHeTe BCUYKM WHCTPYMEHTHM 3a HAacTpoilka (Hanpumep, KiO4oBe), Npeau na
BKJIKOUNTE YCTPOACTBOTO. K0y U pyr MHCTPYMEHT, 0CTaHa BbpXy paboTHaTa yacT
Ha yCTPOJCTBOTO - MOXKE Jja NPUYMHY TESIECHU HapaHSIBaHNS.

He ce pasTaraiiTe no Bpeme Ha pa6oTa. [ofabpxaiiTe cTabunHa NosvumMs Ha KpakaTa
W GanaHc no Bpeme Ha pabota. ToBa 103BO/ABA 110-406bP KOHTPONM Ha
eNIeKTPOUHCTPYMEHTA NIPY HEOYaKBAHYM CUTYaLINM.

06nuyaiiTe ce NpaBWIHO. He HOCETE LUMPOKK APEXM, HUTO 61XYTa. [IpbXTe KocaTa U
JPEXUTE CU [aNiey OT ABWXELLW Ce YacTu. Bucsiym apexwn, 6mxyTa wan gbira Koca -
MOraT ja 6bjaT 3aCerHatin oT JBUXELUTe Ce YacTH.

AKo e Bb3MOXHO Aa ce nocTaBu 0bopyaBaHe 3a 3aCMYKBaHe W CbOMPaHe Ha Mnpax,
npoBepeTe Aanu 060pYABAHETO e BKIKOYEHO W U3MON3BaHO NpaBUIHO. M3110/13BaHETO
Ha TOBA 060pyBaHe HaMassiBa PACKa OT CJlyYanHu aBapuy - IPUYUHEHN OT fpax.

He nosBonsiBaiiTe yBEpPeHOCTTa, KOSTO CTe MPUAcOMNM OT YecTOTO M3Mo3BaHe Ha
WHCTPYMEHTa, Aa BM HaKapa fa CTaHeTe HEeBHMUMaTENHM W [a npeHebperHete



MPUHLUMNMTE 33 6E30MacHOCT MpU M3MON3BaHE Ha MHCTPYMEHTa. HebpexHoTo
JIeViCTBYE MOXKE /18 NIPUYNHY CEPUO3HO HapaHABaHe 3a YacTy OT CeKyHAATa.

M3non3eaHe 1 CbxpaHeHue Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa

He  npetoBapBaiiTe  eneKTPOMHCTPYMeHTa.  M3non3Balte  MOSXOAALWMSA
€/IeKTPOMHCTPYMEHT 3a NpaBWiHa ynotpeba. TogXoAalUmMaT eneKTPOUHCTPYMEHT Lije
CBBPLLINM paboTaTa no-06pe 1 No-6e30MacHo - ako Ce U3rosi3Ba B 06XBata, 3a KOWTO e
MPOEKTHPAH.

He u3nonaBsaiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA, ako MpeBKIoYBaTENAT He ce Bkiousa (ON)
UM He ce uaknioyea (OFF) no npeanucaHnst HaunH. Beeky enekTpOMHCTPYMEHT, KOHTO
He MOXe fja ce KOHTPOJMpPa OT NPEBK/IOYBATES], € 0NACeH 1 TPA6Ba Aa Ce Nonpasu.
W3BageTe llencena OT KOHTaKTa W/MAM  WU3KIIOYETE  aKymynatopa oOT
e/IeKTPONHCTPYMEHTA, aKo e pasrnobsieM - Npean BCAKa HACTPOiKa Ha ypeaa, CMAHa
Ha NPUHAANEXHOCTH UNW CbXPaHEHWe Ha Ypea. TakuBa peBaHTUBHY 3aLUUTHIU MEPKM
HaManaBaT pUcKa OT HEBOJIHO CTAPTUPAHE HA ENIEKTPONHCTPYMEHTA.
ENeKTPOMHCTPYMEHT, KOWMTO € U3KiioYeH (He ce M3MO0M3Ba) - ChXpaHsiBaiiTe U3BbH
obcera Ha fielia ¥ He NO3BO/IABAIATE Ha NMLIA, KOWTO HEe Ca 3ano3HaTyv ¢ paboTata Ha
TO3W WHCTPYMEHT WAM He Ca  MPOYETENM WHCTPYKUMMUTE - fa paboTAT C Hero.
ENeKTDUYECKUAT UHCTDYMEHT CTaBa ONAaceH B PbLIETE HA YOBEK, KOWTO HE e 06y4eH ja
paboTy ¢ Hero.

MopabpxaliTe enekTpUYeckuTe MHCTPYMeHTW. poBepeTe 3a HEW3NPaBHOCT MM
3asKaaHe Ha JBWXELLMTE Ce YaCTH, CYynBaHe Ha YacTW UAW Jpyru YCNOoBUS - KOUTO
MoraT Aa MOBMMAAT Ha paboTaTa Ha eneKTPOMHCTpPYMeHTa. AKO € MOBPeAeH,
€N1eKTPOMHCTPYMEHTBT TPAOBA ja Ce MonpaBK npeau cnefpalyata ynotpebéa. MHoro
HELLACTHY CJTyqan Ca NPUYUHEHY OT JI0LLA NTOAAPBKKA Ha eNeKTPOMHCTDYMEHTA.
MopabpxaliTe peXewuTe UHCTPYMEHTW OCTPU W YMUCTW. [IpaBWIHO MOAABPXKAHMTE
DEXELLM MHCTPYMEHTH C OCTPY PEXELLM PBOOBE - UMAT 110-MAJIKO LIAHCOBE 3@ 3asKjaHe
1 € 110-/IECHO /1A C& KOHTPOJIMPAT TaKNBA UHCTDYMEHTH,

M3non3eaiiTe eneKTpOMHCTPYMEHTH, aKcecoapu WM T.H. B CbOTBETCTBUE C Tesu
WHCTPYKLMM U MO HaUWH, NOAXOASLY 32 KOHKPETHUS BU eNeKTPOMHCTPYMEHT - KaTo
B3eMeTe NpeaBuj YCIoBUATa Ha paboTa W paboTaTa KoATO TpsAbBa fja ce U3BbpLLMX.
M310/13BaHETO Ha eNIEKTPUYECKNS MHCTPYMEHT 38 paboTa, PasfinyHa OT Tasu, 3a KOATO e
MpeJHa3HaqeH, MOXe Aa J0Be/je 10 OacHu CUTyaLmM.,

MopabpxalTe APLXKUTE M MOBBLPXHOCTUTE 3a 3aXBalllaHe CyXu, YUCTH W 6€3 Maco
WNW TPec. [Inbaraiyute ce APbXKY W MOBbPXHOCTA 38 3axXBalljaHe He Mo3BoNBaT
6€3011acHOTO 60PABEHE W YPABIEHNE Ha MHCTDYMEHTA B HEOYAKBAHM CUTYaLMMN.



5)
a)

M3non3eaHe 1 rpuXa 3a akyMynaTOPHUATE MHCTPYMEHTH

3apexpganTe caMoO CbC 3apsgHOTO YCTPOWACTBO, MOCOYEHO OT MPOM3BOAUTENS.
3apsiiHO  YCTPONCTBO, KOETO € MOAXOAAWO 3a eAuH TUI akyMmynaTopu, Moxe ja
npesCTaBaBa 0NacHOCT OT MOXap - KOrato Ce U3ros3sa ¢ pyr akyMynaTop.
M3non3BaiTe eneKTPUYECKM WHCTPYMEHTM CaMO CbC CreuMasHo NpedHasHayeHu
aKyMynaTopu. /3n0/13BaHeTo Ha BCSKa Apyra baTepust MOXe Aa NpeAcTaBisBa PUCK OT
HapaHABaHe i rnoxap.

KoraTo akymynatopa He ce W3nonsBa - ApbXTe F0 Aaney OT APYrn MeTasHu
npeaMeTH, KaTo KiamMepu, MOHETH, KIHOYOBE, MUPOHW, BUHTOBE WAM APYrM Majku
MeTaslH1 NpeaMETH - KOUTO MoraT Aa AoBefaT A0 KbCO CbeAUHEHWE NMOMEXAY eAuH
MPeBKMIOYBATEN M APYr MPEBKNOYBATEN. KBCOTO CbeguHeHue roMexsy /jBa
akKymyrjiatopa MOoXe fa rnpu4nHn n3rapaHns nin roxap.

B cnyvaii Ha HENPABWIIHO NPUIOXEHWE, OT aKyMynaTopa MOXe [a M3Te4e TEYHOCT;
u3bsrBaiiTe KOHTAKT. AKO CNy4ailHO Aoiife 0O KOHTAKT, M3riakHeTe ¢ Bopa. AKo
TEYHOCTTa BJie3e B KOHTAKT C OYUTE - NOTHPCETE MEAMLIMHCKA MOMOLL, Te4yHOCTTa,
U3XBBPJIEHA OT aKymyniatopa, MOXe fia NMnpu4nHn JpasHeHe Nitn U3rapsHiuA.

He wanaraiiTe akymynatopa Wi WHCTPYMEHTA Ha OrbH WM BUCOKM TEMNEPATYpH.
V3naraHeto Ha orbH niv Temnepatypu Hag 130°C Moxe Ja npuynHu ekcriiosus.
CneaBaiTe BCUYKM MHCTPYKLMM 33 3apPEXAHE M He 3apexjaiTe akyMynartopa unm
MHCTPYMEHTa W3BbH TEMMepaTypHMs [AManas3oH, NOCOYEH B MHCTPYKLMMTE.
HernpasuiHOTO 3apexfaHe wim 33pexiaHeTo npu TeMepaTypu U3BbH OMPeseneHUs
AnarnasoH MOXe fa rnospean akymynaropa v fa yBesim4u pucka ot roxap.

Cepsus

Heka BallMsi €NneKTPOMHCTPYMEHT 6be PeMOHTMpaH camo OT KBanuuuupaH
NepcoHar, KaTo ce M3No3BaT CamMo OpPUIMHANHK pe3epBHU YacTU. T0Ba Lje rapaHTupa
N0AAPbXKA Ha 6e30M1aCHOCTTA Ha e/1eKTPOMHCTPYMEHTA.

Hukora He pemMOHTMpaiiTe NOBPeAEHN akyMynaTopu. O6C/yXBaHETO Ha akymynaTopa
T,OﬁéBa Aa ce n3BbpLiBa U3KJOYNTEJIHO OT PON3BOANTETIA UM OTOPpU3NPaH CepBn3eH
[1ePCOHaI.

MpeaynpexpeHns 3a 6e30MacHOCT 3a 3apex/aLLy BEPWKHM TPUOHM

a)

ﬂ,pb)KTe BCMYKM YacTW Ha TANOTO Ha 6e30MacHo pa3CToAHNE OT Bepurata Ha
TPKUOHa. I'Ipem/l CTapTMpaHE Ha BepuraTa Ha TPWOHa, YBEPETE CE, Y& BepuUrata He
[IOKOCBa HMKaKBW NpeaMeTun. Bcsika Hameca no BpemMe Ha pa60Ta MOXe [a foBefe
[0 TOBa ia APEXUTE UM YaCTK OT TANOTO 6b,[],aT 3acerHaTu OT Bepurata Ha Tp1oHa.
Tblh KaToO BepuUrata Moxe [la Bjie3e B KOHTAKT CbC CKPUTK NMPOBOAHNLIN (J'II/IHI/II/I), o
BPEME Ha pa60Ta C yCTpOﬁCTBOTO o ApbXXTe CaMO 3a U30/IMPaHNTE NMOBBPXHOCTH.
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Ako BepuraTa [OKOCHE MPOBOAHMKA, KOATO € MOJ HanpexeHue, M3NoXeHaTa
MeTafiHa YacT Ha YCTPOACTBOTO ChLLUO MOXe Aa Gb/ie U3N0XEHA Ha HanpexXeHue
MOXE [1a NPUYMHI TOKOB yaiap Ha onepaTopa.

C)  3afbMKMTENHO HOCETE NPeAnasHN ounna U CPeACcTBa 3a 3allMTa Ha YLINTE U OUuTE,
CblLO Taka ce npenopbyBa fla Ce HOCW 3alUMTHO 06OpyABaHe 3a rnaBata, pbleTe,
KpakaTa W cTbnanata MbHOTO 3alMTHO 060pYaABaHe Lie HaManu Bb3MOXHOCTTA
33 HapaHsBaHe - KOETO MOXE 13 Bb3HUKHE OT fIeTeHe Ha OTNaabLy UK OT CyYaeH
KOHTAKT C Bepurarta.

d)  He pa6oteTe ¢ BepuKeH TPUOH Ha AbPBO. Moxe Aa foide [0 HapaHsBaHe ako
GOpaBMTE C BEPUXHMS TPUOH Ha bPBO.

e)  3aObMKUTENHO CTaHeTe CTABUNHO Ha dUKCMpaHa, 6e30macHa W XOPU3OHTAmHA U
paBHa NOBBbPXHOCT Npean GOPaBEHe C BEPYMKEH TPUOH. XTb3raBu UM HECTABUIHY
NOBBPXHOCTYM, KATO Hanpumep CTbAGM, MoraT [Ja NpPUYMHAT 3aryba  Ha
PaBHOBECWETO MM KOHTPONA BbPXY TPUOHA.

f)  bbaeTe BHMMATENHW, KOraTO OTPA3BaTE KMOH MOA HanpexeHue. Ta Moxe fAa
oTCKo4M. KoraTo ce 0CBOOOX[ABa HANPEXEHWETO B [bpPBEHNTE BRakHa -
eN1acTYHaTa MOLLHOCT Ha KNOHa MOXe [ia MPUYMHM yaapa Ha onepaTtopa unu aa
NPUYMHK 3ary6a Ha KOHTPON BbpXY BEPUKHMS TPUOH.

g) bBbaeTe BHUMATENHK, 3aLLOTO ThHKUTE MaTepuanyu MoraT fia 3acefHaT BepuraTa no
BpeMe Ha pA3aHe Ha XpacTu W MoraT fa yaapsT onepatopa UM Aa NpUdYMHAT
3ary6a Ha 6anaHca Ha onepaTopa.

h)  M3knioyeTe BEPUXHMS TPUOH TMpeay MPeHacsiHe Ha TpUOHA. XBaHeTe CUIHO
PBKOXBATKATa W NOAAbPXaNATE ONpeaeneHo pasCTosHUe Ha TANOTO. 3ab/XNTENHO
COXETe NPOTEKTOPa Ha BOAAYa Korato TPaHCNopTUPaTe ik CbXpaHsaBaTe TPUoHa.
MpaBunHaTa paboTa C BEPUXKHMA TPUOH LLE Hamann BEPOSTHOCTTA OT CNyYailHo
[IOKOCBAHe Ha [IBUXeL|aTa ce Bepura.

i) CMmaxeTe 1 3aTerHeTe Bepurata W 3ameHeTe [06ABKUTE CNOpeS MHCTPYKLWMTE,
HenpaBuaHOTO CMa3BaHe Uik CTArAHETO Ha BEpUraTa MOXe [1a MPUYNHY YyTeHe Ha
BEpUraTa Wiv MOXE [1a YBENNYM Bb3MOXHOCTTA 3a NOJiCKaYaHe n oTkar.

) [pbxTe pbKOXBATKMATE CYXW 1 YMCTH, 6E3 NPUCHCTBIE HA MA3HIUHM 1 MACNIO Ha TAX.
MasHaTa pbKOXBaTKa MOXe NIECHO [1a Ce U3MITb3HE OT PbLETE BU, KOETO MOXE Ja
BV HakKapa Aa 3arybute KOHTPON Haf YCTPOACTBOTO.

HDELI,YI'IPE)KAEHVIFI 3a H6e3onacHocT 3a 3apAHH YCTpOVICTBa

a) ToBa 3apsiiHO YCTPOWCTBO 3a akymy/naTopa W3non3BaiiTe camo a akyMynaTOpHM
GaTepun. B npoTuBeH Cryyait MOXe f1a Bb3HWUKHE NoXap 1 ekcniosus. /3nonagaiite
Camo OPUIMHANTHOTO 3apSAHO YCTPOCTBO 3@ aKyMyNaTopu.
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b) 3apsgHOTO e npeaHasHauyeHo 3a M3NoN3BaHe C OpPUrMHaNHK GaTepuu. B npoTuBeH
CNyyai TOBa MOXe [1a MPUYMHM PUCK OT NOXap UK EKCMNO3KS.

C) 3apsAHOTO YCTPOWACTBO € npefHasHayeHo 3a ynoTpea Ha 3akpuTo. OnepauunTe no
3apex/aHe Tpsi6Ba a Ce N3BbPLLBAT Ha 3aKpUTO.

d) BuHaru npoepsiBaiiTe 3apsAHOTO YCTPOWCTBO, KaGena M Liencena npeau Beska
ynoTtpe6a. AKo ca NMOBPefieHu - CBbPXETe Ce C 0TOPU3UpaH CEePBU3 3a PEMOHT WK
noaMsHa. He nanonsBaiiTe noBpefeHn 3apsaHn yCcTpoicTBa. He ce onuTeaiiTe aa
PEMOHTMpaTe MOBPEAEHOTO 3apsAHO YCTPOACTBO 3a akyMynaTopa - 3a [ja 3anasnTe
6€30MacHOCTTa Ha YCTPOMCTBOTO.

e) He nanaraiite akymMynaTopa Ha C/lbHYeBa UNK CUHA CBETAMHA. He ro nocTaBsiiTe B
KOHTaKT C TOpelu MOBbPXHOCTU. ToBa MOXe [a MPUYMHW EeKCMio3us Ha
aKymynatopa.

f) MayakaitTe akyMynaTopa fia U3CTUHE HAMbIHO - NPeAX fa CTapTMpaTe 3apsAHOTO.

g) lMpoBepeTe pAanM HanpexeHWeTO Ha 3apsAHOTO  YCTPOCTBO OTroBaps Ha
HaNpeXXeHMEeTO Ha akymynatopa. B NpoTvBeH ciyyait Moxe fia AOAe [0 HapaHsBaHe.

h) MoanbpxaiTe 3apaAHOTO YCTPOIMCTBO YMCTO M flaney OT BAaXHa cpeda u abxa. He
“3Mon3BaiTe 3apsHOTO YCTPOMCTBO HaBbH. MpbcoTMsiTa M BoAaTa MoraT ja
MoBPeAsT 3apAAHOTO YCTPONCTBO 1 Aa MPUYMHAT HapaHsSBaHe.

i) He u3nonssaiiTe noBpefeHn 3apsHM YCTPOICTBA, 3a fla HamanuTe pucka oT
HapaHsiBaHe.

j) He n3nonsBaiiTe 3apsHM YCTPOACTBA BbPXY 3anajauMu MOBbPXHOCTM (Hanp. BbPXY
XapTusl).

0bn14aHe v 3aiBKU BbB BPb3Ka CbC 3aliuMTaTa

(1) 06neyeTe ce NpaBUNHO. He HOCETE LUMPOKW ApexW, HUTO GukyTa. [pbxTe KocaTa,
APexuTe W pbKaBULMTE Aaney OT ABVMXKELMTE Ce YacTu. Bucsawm apexw, 6uxyTa uam
AbAra Koca - MoraT fla 6bjiaT 3acerHaT oT [IBUXELLMTE Ce YacTy.

(2) NapawmTe NpeaMeTV OT TONsSIMa BMCOYMHA MOTaT Aa MPUYMHAT HapaHsBaHe Ha
rnaearta.

(3) Mo BpeMe Ha paboTa Lie 6baaT Ch3gafeHM Npax U CTbPrOTUHM, KOETO Lie [0BefE 10
NOLWa LUMPKYNaUus Ha Bb3ayxa Uin aneprimyHn peakumm.

(4) HenopxoaswoTo 06neKkno MoXe fia Gbfie 3aCerHaTo OT KNOHM W T.H. Bb3feicTBaKM
Ha paboTaTa Ha Bepwrata. HempaBWMHOTO 061MYaHe Ha NOTpebUTENs MOxe Aa
[0Befie 10 CEPUO3HU HapaHABaHMS.

a. 3a[bJKUTEIHO HOCETE TECHU pexu.
b. 3agbnxuTeNHO NpeMaxHeTe LianoBe 1 6uxyTa.

(5) MoTpebuTens, ako e B BAM30CT [0 BepUraTa KOATO Ce ABVMXKM MO BpeMe Ha ynoTpeba
Ha TPUOHA, MOXeE f1a Ob/ie N3NOXEH Ha CePUO3HO HapaHsBaHe.
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a. 3afb/KWUTENIHO HOCETe MaHTaNOHM OT 3alUMTEH Kac - KOEeTo Ce onpedens of
CKOpOCTTa Ha TPUOHa, T.€. Bepurara.

(6) MoOTpebUTENAT MOXe [a Ce HapaHu [0KaTo pexe AbpBa. MOTpebUTensT Moxe Aa
AOKOCHe OCTpus pbb Ha BepuraTa C pbka, AOKATO MOYMNCTBA YCTPOMCTBOTO WM
Bepurara.

a. 3aAb/MKUTENHO HoceTe NpeAnasHi PbkaBuUM N0 BPEME Ha paboTa.

(7) HenopxopswmTe 06yBKM MoraT [ia MPUUMHAT MOAXSb3BAHE WM NafaHe.
MoTpebuTensT Moxe Aa 6b/e HapaHeH, ako JOKOCHe BepuraTa Cnej nafaHeTo.

a. 3aAgb/KNUTENHO HOCETe 3aLMTHM GOTYLIM 3a BEPWXKHM TPUOHW, C KMac 3a 3alluTa
KOWTO e filednHWpaH B CbOTBETCTBHE CbC CKOPOCTTA Ha TPHOHa.

M3unckBaHus 3a CUTYPHOCT Ha OKOJlHaTa cpefa, B KOATO ce pa6OTVI

(1) HabniopatenuTe, AeuaTta U XUBOTHUTE, KOUTO HE Ca HAsCHO, Ye MpaxbT U Apyru
OTNafbly OT TPUOHA W3NMTAT OT TPUOHA- MoraT fAa 6baaT M3NOXKEHM OnacHa
cuTyaums. Habntofatenu, fiela 1 XMBOTHM MoraT Aa 6blaT CEpPUO3HO PaHEHM.

a. [lpbXTe HabnogaTenuTe, Aeuata M XMBOTHWTE Ha 6GE30MacHO pascTosiHue OT
paboTHaTa 30Ha.

(2) BepuxHuA TPUOH He e YCTOWYMB Ha BOAa M MOXE fa JoiAe [0 TOKOB yaap, ako
YCTPOWUCTBOTO Ce M3MON3Ba B AbX/a UK BbB BaXHa cpefa - KOETO MOXE f1a 10Befe
[I0 HapaHsBaHe v NoBpeaa Ha NOTPeGUTENS Ha BepuraTa.

a. He n3nonasainTe BEPUXKHIS TPUOH KOraTo Baiu X[ Ui BbB BNlaXKHa cpefa.

(3) [Buratens Ha eneKkTPUYECKUS TPUOH MOXKE f1a MPOU3BEX/A UCKPU, KOETO MOXE fa
MPUYNHKL TIOXKAP UMK eKCMIo3ns B CPeda C 3amnanuMi Uiam eKCrio3uBHU MaTepuam.
ToBa MOXe 12 [10oBefie 10 CEPUO3HM HAPAHSBAHUA UMM CMBPT - U [0 MaTepuasHu
LETU HA UIMYLLIECTBOTO.

a. He n3nonasaiTe B cpeaa C 3anajauMu UK eKCrio3nBHY BELLECTBA.

M3nckBaHmsa 3a 6E30MacHOCT Ha YCTpOVICTBOTO

BepuXHUAT TPUOH e He30maceH, ako 0TroBaps Ha CRefHUTE YCNOBUS:

(1) Bepurata He e noBpefeHa.

(2) BepuraTa Ha TpWOHa € Y1CTa U CyBa.

(3) PbkoxBaTKaTa e HenoBpefeHa.

(4) MpeBKMNOYBATENAT Ha CMYCbKa paboT HOPMaIHO.

(5) KoHTponHaTa nporpama pa6oTi HOPMaHO 1 He e MoAndULMpaHa.

(6) Cuctemata 3a JOCTaBKa Ha CMa304YHOTO MACNo e HopMarHa.

(7) ObnbounHa Ha xneba Ha 3bba NOMex/y 3bOHOTO KONeNo W Bepurata He Tps6Ba Aa
Hagsuwaea 0,5 mm.



8) MOHTWpaHeTO Ha BOfla4a W BepuraTa e B CbOTBETCTBYE C TE3W MHCTPYKLMM.

9) Bogaua v BepuraTa ca jo6pe MOHTUPaHK.

0) BepuraTa e HOpMasHO O6TerHaTa.

1) CaMo opuUrMHanHoTO 06opy/iBaHe TPABBA f1a Ce MOHTMPA HA BEPUXKHMNS TPUOH.
2) 060pyBAHETO € HOPMASTHO MOHTMPAHO.
3)

1
1
1
13) 3ak/o4BaHETO Ha MacioTo e 3aTBOPEHO

(
(
(
(
(
(

A NPEAYMNPEXIAEHME!

AKO NpOAKTBT Beye He OTroBaps Ha U3UCKBaHUSATa 338 CUTYPHOCT, YacTUTe He OTroBapAT

Ha npezBuaeHaTa QYHKUMA UNM aKO MeXaHW3MbBT 33 CUTYPHOCT He paboTW HOPMAJHO,

MOXe [1a Bb3HUKHE Cepuo3HO UNnu daTanHo HapaHABaHe.

(1) M3nonsgaiiTe camo HEBPEAMM BEPWXKEH TPWUOH. 3afAb/KUTENHO NOYUCTETE U
U3CYyLLIETE 3aMbPCEHUS U MOKPUS BEPUKEH TPUOH.

(2) He npoMeHsiiTe BEPUXHUS CU TPUOH. Hampumep, He NPOMEHsATe Bofaya W
Bepurarta.

(3) Ako cucTemaTa 3a ynpaBfieHWe He paGoTW MPaBWIHO, CripeTe [Aa M3nonssare
BEPWXHIS TPMOH.

(4) M3nonsgaiiTe caMo 06OPYABAHETO W eNEMEHTUTE, KOUTO CME BU NPEAOCTABUIM.

(5) MoHTuMpaiiTe Bofada 1 Bepurata B CbOTBETCTBUE C MHCTPYKLMUTE 33 yNoTpeba.

(6) MorneaHeTe B UHCTPYKLMUTE 3@ MOHTMPAHE Ha eneMeHTUTe 1 060pYABaHETO.

(7) He nocTaBsiTe HULLIO BbB BEPUKHMS TPUOH.

V|HCprKL|,VIVI 3a 6e30MacHoCT 3a BOJa4va

BopayubT e 6e30maceH, ako 0TrOBapsA Ha CNEHUTE YCOBHUS:

(1) dyHKUMATa Ha BoAia4a e npaBuHa.

(2) Bopaya He e aedhopMUpaH UK HembieH.

(3) AbnbounHaTa Ha xneba Ha BoAada HAMa BUAUMMN NPOMEHU.

(4) MbTekaTa Ha BoAaYa e rnajika - 6e3 rpanaBocT U pecuTe ca rajku 6e3 rpanasocT.

(5) HaiMa cbbupaHe 1 NyKHaTWHK B Xneba Ha Bogaua.

& NPEAYNPEXXAEHUE!

Ako Bofiaya He e B 6e30MacHo CbCTOSIHWE, TOBA LLE Npe/oTBpaTh NpaBUITHO HanAraHe Ha
BepuraTa Ha Bofja4ya. Bepurata Moxe Ja M3CKOYM OT BOZaya, KOETO MOXE J1a MpUYMHHU
CEpPUO3HUA UNK aTaNHW HapaHABaHMS.

(1) W3nonsgaiite camo HeBpeANMMN BOAYM.
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(2) Ako >ne6a Ha Bofaya € MO ManabK OT MWUHMMASHATA HeobxoaMMa AbAGOYMHA-
CMeHeTe Bojaya.
(3) MoumcTeTe oTNAAbUNTE OT BOAaYa cief padoTaTa ¢ TPUOHa.

WHCTpyKUMM 3a 6e30nacHOCT 3a BepUruTe

Ako BepuraTa e B CNeJJHOTO CbCTOsIHME - TS € 6e30MacHa 3a ynotpeda:

(1) Bepurata He e noBpefieHa.

(2) PexeluuTe pbbOBe Ha rnaBaTa Ha 3b6UTe Ha BepuraTa ca OCTpM.

(3) [bnGounHaTa Ha paspesa OT PexelnTe pbOOBE Ha PEXELLUTe 3b6W Ha Bepurute
CbOTBETCTBA Ha OMMUCAHMETO HA CEPBU3HUAT ETUKET.

(4) ObmkuHUTE HA pexeluuTe pbGoBe Ha rnaBaTa Ha 3bOWTe - OTroBapaT Ha
N3NCKBAHWATA 3a 3aTOYBAHE.

A NPEOYTPEXIEHUE!

Ako yacTuTe M 060pYBAHETO He OTTOBAPSAT Ha CTaHAApPTUTE 3a CUTYPHOCT, Te He MoraT

LA W3MbAHAT NpefBufeHaTa QyHKUMA UM 3alUMTHUTE CpPeACTBa Lie  CTaHar

HEW3NoNI3BaeMM, KOETO Lue IOBELE O CEPUO3HM HApaHSABaHUA W [OPU A0 OMacHOCTTa OT

3ary6a Ha XXUBOT.

(1) He nanonaBaiTe noBpeaeHa Bepura.

(2) 3aToyBaHETO Ha TrnaBaTa Ha PEXEWMTE 3b6U MOANEXM HA KpUTEpUMTE B
MHCTPYKLMUTE.

(3) 3ambmKUTENHO Ce CBBPXETE C OTOPU3MPAH CEPBU3 WU AUCTPUGYTOP CBOEBPEMEHHO
- aKO MMaTe BbMPOCK UM ChbMHEHUS.
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CumBonu
C1MMBONK Ha TpuoHa

Mpeau fia M3non3eaTe yCTPOACTBOTO, NPOYETETE UHCTPYKLMUTE 38
ynoTpe6a 3a ToBa YCTPOACTBRO.

HoceTe 3aLuTa 3a oun.

Hocete npeanasHn pbkaBuLn.

He 13non3gaiiTe yCTPOMCTBOTO 3a MOAPS3BAHE NPY X/ MU BbPXY
MOKPU XMBW NNETOBE UM MOKPY KITOHM.

Knac Ha 3alura

A MpoAyKTbT OTrOBaps Ha M3WUCKBaHMATA 3a 6e30MacHOCT  Ha
A.A CbOTBETHUTE [WPEKTMBM HA 3aKOHOAATENCTBOTO Ha Peny6nuka
Copbus.

CbOTBETHUTE [UPEKTMBWU Ha 3aKOHOAATENICTBOTO Ha EBpOI'IeVICKMﬂ

c € MpOAyKTbT OTrOBapA Ha WM3WUCKBaHMATA 3a 6e30MacHOCT  Ha
Chlo3.

CvmBoNUTE Ha GaTepusiTa

@ He 13xBbpnaiiTe akyMynaTopa B OrbH - KbETO LLE eKCMI0AMpa.

E He oTCTpaHsBaiTe akymynaTopw ¢ 6UTOBM OTNAAbLM OT
— JOMaKMHCTBOTO.
li-ion

AkymynaTopa MOXe fia Ce 3apex/a 1 peLmknupa. Manonasaxute
aKyMynaTopu 1 TpsibBa fa ce peLuKaMpaT no eKonornymo npuemnns

@ HauuH

PLEASE RECYCLE

11
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CUMBOAM Ha 3apsAAHOTO YCTPOICTBO
AT OnacHOCT OT eNnekTprUyecki yaap!

/3non3Bainte 3apPAAHOTO CaMO Ha 3aKpuTO.

0—@ 3HakK 3a NONAPHOCT: + B CpeAaTa Ha rHe3aoTo

MpeBKkntoYBaTeNsa 3a 3axpaHBaHe, KOMTO BKIOYBA M30NALIMOHEH
TpaHCHOPMATOP YCTOMYMB HA KbCO ChEMMHEHNE.

SMPS (IMpeBkNtoYBaTENEH M3TOYHUK HA 3aXpaHBaHe)

2l

Knac Ha nsonauus 1.

[lpegHasHayeHne

ToBa yCTPOMCTBO € NpeAHa3Ha4YeHo 3a NOAPS3BAHE Ha KIOHW U pA3aHe Ha IbpBeTa C
ManbK anameTtbp 90 mm.

He u3non3eante TpUMOHa 3a ps3aHe Ha MnacTMaca, Kambk, TBbPAa AbpBECHHA WM
HebpBECHM MaTepUani.

He pexeTe AMaMeTpy Ha ABPBOTO MO -FONEMM OT Ab/KMHATA Ha psA3aHe, KOEeTo ce
nofyepTaHo B Tabnuuata C TEXHWYECKM XapaKTEPUCTWKM. M3Mon3BaHeTo 3a Lenw, 3a
KOMTO YCTPOCTBOTO He e NpeAHa3HayeHo, BOAM 0 ONAacHOCTM, KOMTO MoraT fa AoBeaat
10 HapaHsiBaHe.

Mons, nmaiTe npeaBua, Ye HalMTe YCTPOCTBA He Ca NpefHa3HayeHu 3a TbproBCKa,
NPOMULLNEHa MMM 3aHasTumicka ynoTpeba. KynyBaubT noema LsinaTa OTrOBOPHOCT,
npaBHa W [pyra 3a BCUYKW LLETU WKW HapaHSABaHUsl, MPUYMHEHW OT HEMpaBUHOTO
“3Mon3BaHe Ha ypeaa.

12



YacTu Ha yCTPOMCTBOTO

-1y www.villager.eu

1. [poTekTop Ha Bepurata

2. HDEBKJ'II-OHBBTEJ'I 3a  BKJIHOYBaHe

U3KIIOYBaHe

BYyTOH 3a curypHocTt
MpeskntoyBaten
PbKoxBaTKa
[bpxay 3a baTepus
Kanak Ha Bepurata
BbpTLLo ce konye
9. Bepura

10. Bogay (meuy)

11. batepus

12. 3apAAHO YCTPOMCTBO
13. [noyarta Ha npoTekTopa

© N oo~

/

|
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TeXHUYECKU XapaKTEPUCTUKM
AKyMynaTopeH BepWXeH TPUOH

& o |

HoMWHanHo HanpexeHue 144V ===
MakcumanHo HanpexeHue 168V ===
HoMMHaHa MOLLHOCT 350 W
[IbnxuHa Ha Bofgava 23,5¢cm
[bmKnHa Ha pa3aHe 107 mm/4.2"
CKopoCT Ha Bepurata 10 m/s
Kpauka 1/4"
Bepura [ebennHa Ha BbTpeLHNs 3b6 0.043"/1,1 mm
6pol BbTPELLHM 3bON 32
[JonycTuma npu 3apexaHe 10..+25°C
Temneparypa - Ha B PEXUM Ha paboTa 0..+40°C
OKOJIHaTa cpefa
Terno Ha yCTPOUCTBOTO 0,7kg
3apsAfHO YCTPOCTBO
HOMUWHANHO HanmpexeHue / HoMUHaHa YecToTa 230 V~50 Hz
/13X0HO HanpexeHwe 168V ===
A3x0[eH TOK 1A

Knac Ha 3awumra

Bug akymynaTop

JINTeBO-MOHHEH

BpeMe Ha 3apexpaaHe

2-2.5h

batepus JINTUEeBO-OHHEH
HoMWHanHo HanpexeHue 144V ===
Kanauutet 2 Ah

Eneprus 28.8 Wh
PaboTHO BpeMe : 2-3h

Terno 0,25 kg

3anasBame cu NpaBoTO Aa NPOMEHAME TEXHUYECKUTE XapPakKTEPUCTUKN N NMPaBOTO HA Bb3MOXHU
NeYvYaTHN TPELKn - 6e3 npeaBapuTesIHO yBELOMIIEHNE. |/1306pa>|<e|-|v|ﬂTa Ha NpoayKTUTE MOXe fa Cce

pasjuyaBar OT JeNCTBUTENHOTO YCTPONCTBO.
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BuHaru HoceTe 3aluuTa 3a cnyxal

[leknapupaHnTe 06U CTOAHOCTM Ha BUGPaLMMTE Ce M3MepBaT B CbOTBETCTBME CbC
CTaHAapTHUA MEeTOf 3a M3NWTBaHe W MOraT fa Ce M3MOM3BaT 3a CPaBHEHUS MeXmy
ycTpoiicTBaTa. CTOMHOCTTa MOXE f[ia Ce M3MonsBa W 3a MpeaBapuTenHa OLieHKa Ha
n3naraHeto.

MMpenynpexaeHue!

PeanHuTe H4Ba Ha BUOpaLMMTE NPY U3NON3BaHe Ha ENEKTPUYECKUTE Ypeau - MoraT fAa ce
pa3nuyaBaT OT MocoYeHaTa MakKciMaiHa CTOMHOCT, B 3aBMCMMOCT OT TOBa - KaK Ce
usnonsBa ycTpoiicTBoTO. MOpagu TOBa € HEO6XOAMMO [a Ce Onpefenu - Kaksu
npeanasHu Mepku ca HeO6XOAWUMM 33 3aLnTa Ha NOTpebuTens Bb3 OCHOBA Ha OLieHKaTa
Ha eKcnosuuuMsTa Npu AACTBUTENHM YCnoBWs Ha paboTa(kaTo ce B3eMaT npepBup
BCHYKM eTanu Ha PaboTHWS LMKDBA, HanpUMep KOrato YCTPOWCTBOTO € M3KIIOYEHO M
HepaboTeLLO W Ha Npa3eH X0f, B AOMbJIHEHNE KbM BPEMETO Ha CTapT1PaHe).

MPEAYNPEXAEHWNE!
MpoyeTeTe BCUUKM NpeAynpeXxieHns 3a 6e30MacHOCT M BCUMKU MHCTPYKLIMM.
Ako He cnaspaTe NpefynpeXAeHNSTa U WHCTPYKLMUTE, MOXE fla Bb3HUKHE
TOKOB Y/Iap, NOXap W / N CEpUO3HO HapaHABaHe.
3anaseTe BCHYKM NPEAYNPEX/EHNS 1 MHCTPYKLIMKM 3@ NO-KbCHA ynoTpeoa.

MpeanasHu MepKM Npeamn 6opaBeHe

N3nonaBaHeTo Ha HaTepun W 3apsaHM YCTPOWCTBA, KOMTO HE Ca MapKMpaHu, HUTO ca
0106peHM OT HalllaTa CTpaHa - MOXe Ja JOBeAe 10 NOXap WK eKCNI03uns, KOETO MOXe
[1a 0BE/IE 10 CEPUO3HM UMK haTanHi HapaHABaHUS 1 Aa NPUYMHI MATEPUANHU LLETU.
N3non3BaHeTO Ha BepwxeH TpWOH, GaTepusTa MAWM 3apsAHOTO YCTPOMCTBO M3BBH
06XBaTa Ha TEXHUTE KOHCTPYKTUBHW XapaKTEPUCTUNKKM - MOXKE [la foBeAe O CEPUO3HN NN
d)aTaJ'IHVI HapaHABaHMA N [ja MPUYNHN MaTEPUATHU LETW.

3afBKM, CBbP3aHy ¢ onepaTopa

MPEAYNPEXOEHUE!
MoTpe6UTeNaT He TpAGBa fla M3MNON3Ba BEPUXKEH TPUOH, 6aTepus UNK 3apALHO
YCTPOIICTBO, aKo He e Npoyen U pasbpan pbKoBOACTBOTO 3a YNnoTpeba npeau
& TOBA. B MPOTVBEH CNyyaii MOXe [1a HaCTbMW CepUO3HO HapaHABaHe UIN CMbpT
Ha noTpe6uTens unu apyru xopa. MpoyeTeTe W pasbepeTe MHCTPYKLUMUTE 3a
ynoTpe6a 1 rv 3anaseTe - Taka Ye MOXETE fia I'M U3MON3BATE MO -KbCHO - KOraTo
C€ HYX[aeTe OT TAX.
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|_|0Tp66VITEJ'IVITe, KOWUTO uU3nonssat BEPUXHUA TPUOH 3a MbpBU MbT, MbpPBO TpFI6Ba ha
M3BbpLUaT HeobXOAMM TPEHMHT Ha KpaKaTa 3a psA3aHe Ha AbpBa.

MoHTax
MNpeaynpexaeHne! Mpean aa 3anoyHeTe KakBaTo W fAa e paboTa MO YCTPOWCTBOTO,
“3BafleTe akymynaTopa OT yCTPONCTBOTO.

Pasrno6sBaHe Ha (JeMOHTMPaHe) Bofjayua W Bepurata

(1) W3knioyeTe yCTPOCTBOTO U U3BafETe GaTepuaTa.

(2) OTBOpETE POTALMOHHIA BYTOH 11 0BPbLLAiTE 06PAaTHO Ha YacoBHUKOBaTa cTpenka(l),
[10KaTO KanakbT Ha BepuraTta He nagHe(2).

(3) Canete kanaka Ha Bepurata(2).

(4) ByraiiTe Bogaya B nocoka Ha cTpenkata(3), [OKaTO BOJAYbT HE 3aTBOPH IMABHOTO
Tano(4). Cnep ToBa BAUrHETe BOJaya Ha rope 1 CanuTe Bojaya v Bepurara. Korato
6yTOHBLT (5) Ce NoBAMTHE, MUHBT Ha 3aTaraHeTo (6) e BuKcupaH.

(5) MoyucTeTe BOAAYa, BEpUraTa 1 ycTpOHCTBOTO.

MoHTupaHe Ha Bofaua v Bepurata

(1) MocTaeeTe Bepurata B xne6a Ha Bogaya (7). CneasaiTe MapkupaHUTe CTPENKM Ha
Kamnaka Ha 3bOHOTO KOJENO 3a PexeLLus pbb Ha rnaBaTa Ha pexeLus 3b0..

(2) 3akayeTe BepuraTa Ha 3bGHOTO KOJIENO W NOAPaBHETE (UKCUPaLLMS OTBOP Ha BOfAYa
¢ sararat, nuH (6).

(3) HatucHete Bogaya, Torasa Lje 6bAe HaTucHaT 6yToHbT (5) Ha 3aTArawms MnH
3atarawma nuH (6)aBTOMaTMYHO Lije 6yTHe BOJaya B 0 NOAXOAALIOTO MOSOXEHNE 1
Lie 3aTErHe Bepurara.

(4) Hactpoiite kanaka Ha BepuraTa (2) 3abpTeTe BbpTALMA ce 6yToH (1) No nocoka Ha
YaCOBHWKOBATA CTPENKa M 3aTBOPETE Karnaka Ha BbpTALLMs ce GyTOH.
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3abenexka: Ako Tpa6Ba fJa 3aTerHeTe BepuraTa no BpeMe Ha ynoTpeba, 3aBbpTeTe
BbpTALMA 6YTOH(1) 06paTHO Ha YaCOBHUKOBATA CTPENKa - 3a a pasxiabuTe Kanaka Ha
Bepurata(2), Mo TOBa Bpeme BepuraTa aBTOMATUYHO LIE Ce 3aTerHe, Cref KOeTo
3aTerHeTe BbpTALMA Ce BYTOH.

PaboTa

(1) YBepeTe ce, ye Ha pascTosHue oT 50 dyTa (15 MeTpa) oT paboTHOTO MACTO HAMA AeLia
UIK APYIU XOpa W BHUMABANTE 3a XNBOTHY.

(2) NoppasHeTe 6atepuata (1) ¢ gbpaya Ha 6aTepusTa Ha YCTPOMCTBOTO U A HATUCHETE
B YCTPOWCTBOTO, AOKATO 6aTepusiTa He Ce 3aK/uM CbC 3BYKAa Ha LipaKBaHe
(WwpakHeTe).

(3) CrapTupaiite yCTPOICTBOTO, HATUCHETE BYTOHA 3a BKNIOYBAHE U U3KMIoYBaHe (2) 3a
0,5 cekyHau, sa pa ocsetnnTe LED-a. 3agpbXTe pbkoxBaTkaTa C naneua cw,
HaTUCHeTe 6yTOHa 3a curypHocT (3) M HaTUCHETe NpeBKNYBaTens 4. YCTPOMCTBOTO
Cce HOpMasHo cTapTupa (3abenexka: BepuraTa 1 BofaubT He TPsIGBA fla Ca B KOHTAKT
C HUTO eIMH NPeAMET B MOMEHTA Ha CTapTMpaHe Ha YCTPOCTBOTO).
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(4) Hatucrete 6yToHa (2) Ha 05 CekyHgu, 3a [ja M3KMIOYATE YCTPOMCTBOTO.
YCTPOWNCTBOTO LLe Bfie3e B PEXMMA Ha CbXpaHeHWe Ha 3axpaHBaHeTo 3 MUHYTW Criej
KaTo HAMA HWTO efHa OmepawLysa 1 YCTPOCTBOTO LLie Ce U3KITHYM.

NamnnTe, KouTo nokassat sapexaareto (6), (7) i (8) npeacrasnasar 100%, 60% n 20%
0T 3apexfaaHeTo. LED ceeTnuHuTe we 6baat mskmodeHn ot 100% ao 20% noapen - B
3aBUCMMOCT OT ynoTpebtaTa. KoraTo BCUYKM CBETAMHU Ca U3KIHOYEHU - 6aTepusTa TpsitBa
[a Ce 3apefiy He3abaBHO.

MpeaynpexaeHve 3a rpewka: (LED namnata C QyHKUMS 3a NpefynpexaeHve 3a
rpewwka). lMpegynpexaeHue 3a rpelika, T.e. HEW3NPABHOCT - € MoKasaHa B clefHaTa
Tabnuua.
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OnucaHKe Ha rpeLukara

Onucaxue

[Toka3BaHe Ha ONMUCAHWETO

MpeKoMepHO HanpexeHne
WM TBBP/E HUCKO
HanpexeHue

LED mura aga nbtu

Ceetn 500MS aBa nbTH,
WHTEpPBan 1,5 cekyHan

[pellka Npy cTapTUpaHe

LED mura Tpu nbTu 6aBHO

CeeTn 500MS Tpu nbTY,
WHTepBan 1,5 cekyHan

EfleMeHT 3a u3MepBaHe Ha
TeMnepaTypaTa BK/OYeH /
KbCO CbefuHeHne

LED mura net nbTv 6aBHO

Cseti 500MS net nbTy,
WHTepBan 1,5 cekyHan

Temnepatyparta e T8bpae
BMCOKA

LED mura wect nbtu
6aBHO

Cetn 500MS wecT nbTH,
nHTepsan 1,5 cekyHau

[MpekoMepeH ToK

LED mura Tpu nbTy

CBeti 200 MS Tpu by,
WHTEpBan 1 cekyHaa

3alnTa 0T KbCo
CbeanHeHmne

LED mura net nbtu

Ceetn 200 MS net nbTw,
WHTEpBan 1 cekyHaa

3aKno4eH- poTop

LED mura wect nbtu

Ceetn 200 MS wect nbTy,
WHTEpBanN 1 cekyHaa

[MpeaBWXKBaHe C Masika
cKopocT

LED mura cegem nbTu

Cetn 200 ms cegem nbTi,
WHTEpBanN 1 cekyHaa

[ToyncTBaHe, noaapbXKa N PpEMOHT
(1) Mo Bpeme Ha MOYMCTBAHE, MOAAPBXKKA M PEMOHT Bepurata MOXe BHe3anHo fa

3aMoyYHe Aa ce ABVMXKM - aKo 6aTepUsiTa He e OTCTPaHeHa OT YCTPOACTBOTO. ToBa MOXe

[1a 10Befe 10 CEPUO3HI HAPAHABAHMA U LLETW HA UMYLLECTBO.

a. M3knioyeTe 3axpaHBaHeTo(NMpeKbCHETE 10).

b. OTcTpaHeTe paboTHaTa rnaBa Ha BEPUXHIS TPUOH.

c. CBanete Bojiaya v Bepurarta.

KoposuBHM MoYnCTBaLLM areHTH, 060pyABaHe 3@ MOYNCTBAHE C BUCOKO HansraHe uin

OCTPW MHCTPYMEHTY 3a NOYMCTBAHE - MOraT [1a MOBPEAAT BEPUXXHUSA TPUOH, BOAAYA,

Bepurata, 6aTtepusTa WAM 3apsAOHOTO YCTPOMCTBO. AKO BEPWXHMSA TPWOH, BOZAYa,

BepuraTta, GaTepusTa W 3apsHOTO YCTPOCTBO He Ce MOYMCTBaT Mo MpeanucaHus

HauMH, M3BPOEHNTE YacTW HAMA Aa (QYHKLMOHMPAT, Tbil KaTo NpedBUAEHUTE UM

3allMTHUTE CPeACTBa HAMa A1 PaGOTAT - U MOXE a HaCTbNN CEPUO3HO HapaHsABaHe.

a. lNoyncTBaiiTe BEPWXHUA TPMOH, BOfAYa, BepuraTa, GaTepusiTa M 3apsAHOTO
YCTPOWCTBO - B CbOTBETCTBHUE C MHCTPYKLMMTE 33 YNOTPe6a.

AKO BEPWXHMS TPUOH, BOAAYa, Bepurata, HaTepusTa u 3apsiaHOTO YCTPOACTBO He ce

noyncTBaT Mo npeanucaHns HaymH, 36POEHNTe YacTy HaAMa Aa GYHKLUMOHMPAT, Tbid
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KaTo NpefBUAEHUTE UMW 3aLLMTHITE CPEACTBA HAMA [1a PAaGOTAT - U MOXE J1a HaCTbK
CEpPNO3HO HapaHsiBaHe.
a. He ce onuTBaiTe camu fa MOAAbPXKATE BEPWXHMSA TPUOH, GaTepusTa Wam
3apsAHOTO.
b. AKo BepuxHWS TPUOH, bGaTepusiTa MM 3apsaaHOTO YCTPOMCTBO TpsbBa Aa Cce
NOAABPXAT, CBbPXETE CE C OTOPU3NPAHMS CEMWUHAP CBOEBPEMEHHO.
c. lMopmbpxaiTe M nonpaBeTe Bofadya (MeY) W BepuraTa Mo HauyuHa, OMUCaH B
WHCTPYKLMNTE 3a ynoTpeda.
(4) MoTpebuTeNsT MOXe fia Gbjle HapaHeH OT OCTPM TMaBW Ha PEXELLNTE 36K N0 BPEME
Ha NOYMCTBAHETO U NOAAPBKKATA Ha BEPUKHIS TPUOH:
a. 3afbMKUTENHO HOCETE NPeANasHi PbKaBULM.
(5) UWo ce oTHacs fo GaTepunTe, NpenopbyBaMe f1a MM 3apefnTe HaMbJHO, KOraTo Te
HAIMa f1a paboTAT U3BECTHO BPEME, NMOHE BeAHBX Ha 3 Mecela.

CmasBaHe Ha Bepurara

MpeaynpexaeHne! Mpean da 3anoyHeTe KakBaTo W fa e pabota Mo YCTPOWCTBOTO,
“3BajeTe akyMynatopa OT yCTPOACTBOTO.

MMpenynpexgaeHue! Hukora He M3noN3BainTe 13Mo3BaHO CMa304HO Macno.

3nonsBaitTe CbOTBETHOTO Macno 3a cMasBaHe Ha Villager.

MoaapbxKa Ha 3bGHOTO KOMENo
a. [oTpebutenute HAMAT NPaBo fia Pasrno6aBaT 3bOHOTO KONEO.
b. Ako 3b6HOTO KOMEno € MoBpefeHo WNnu AeeKTHO, He W3non3BaiTe ToBa
060py/BaHe, a C& CBbPXETEe C OTOpPU3MPAH CEepBM3 - 33 [Ja 3aMeHuTe
CBOEBPEMEHHO YacTTa.

3aTouBaHe Ha BepuraTa
CBbPXKETE Ce C 0TOPM3MPaH CEPBU3, aKO MMATe BbIPOCH.

TpaHCcnopT U CbXpaHeHue

o [louncTeTe M CMaxeTe ypeaa CNopes UHCTPYKUMATE W U3YaKailTe Aa U3CHXHE.

(] 3a,£[bJ'I>KMTeJ'IHO cBaneTe akymynatopa npean CbxpaHeHue 3a Nno Abjbr nepnojg ot
Bpeme.

. \/BepeTe Ce, Ye aKymyniatopa € HamlbJIHO 3apefeH. Ako CbXpaHABaTe akymMynaTopu C
HUCDK 3apAan 3a Ab/blr NeEpPUo] OT BPEME, TOBa LE MOBPEAN aKyMyaTopa.

e AKO HsIMa [la n3rnon3sate yCTpOVICTBOTO 3a M3BECTHO BPEME, Tpﬂ6Ba [a ro CbxpaHute
B OpUrnHaaHaTa OMnakoBKa.

20



Villager & o |

o (bxpaHsiBaliTe YCTPOWNCTBOTO HAa CyX0 W [A06pe MPOBETPUBO MACTO KOETO €
HeJOCTBMHO 3a flela. TemnepaTypaTa Ha CbXpaHeHWe Ha YCTPOCTBOTO TPsibBa Aa
6bae Mexay 5-30°C.

e KoraTo yCTpOWCTBOTO He Ce M3M0N3Ba, 3apexaaiTe akymynaTopa NoHe BEAHbX Ha
BCEKM 3 Mecella.

e BuHary uskntouBainTe ypeaa npean TpaHCnopTMpaHe.

e BuHarv HoceTe ypeaa, KaTo M3Non3BaTe ApbXKaTa, NpeHasHayeHa 3a Ta3u Les.

e YBepeTe Ce, Ye HAMa OMACHOCT YCTPOCTBOTO fa Ce NpeobbpHe MM fga 6bae
M3MOXEHO Ha BMOPaLMM M yaapu NO BPEMe Ha TPaAHCMOPTMpaHe, OCOBEHO aKo
YCTPOMCTBOTO LLe CEe TPAHCMOPTMPa C KOMa WA IpYro NPeBO3HO CPEACTBO.

e JIUTMEBO-IOHHMTE aKyMyNaToOpW ca NpeaMeT Ha 3aKOHOBWTE pa3nopeadn 3a
OnacHMTe Cy6CTaHUMM. 3a TbProBCKM TPAHCMOPT HanmpuMep OT TPeTW CTpaHM,
cneauTopu - TpsAbBa a 6baT CrnaseHn cneuuanHn W3UCKBaHWS MO OTHOLLEHME Ha
OMaKOBaHETO W eTWMKeTMpaHeTo. 3a MoAroToBkaTa Ha MpoAyKTa KOWTO ce
TpaHCMopTHpa e HeobXoaNMO f1a Ce KOHCYNTMUpaTe C eKCnepT Mo ONacHW MaTepuanu.
Mons, npuabpXKaiTe ce N KbM Bb3MOXHUTE NO-NOAPO6HM HaLMOHa HU pa3nopeadw.
3aneneTe C NeHTa WK 3aeneTe OTBOPEHNUTE KOHTAKTU W OMaKoBanTe akyMynaTopa,
Taka Ye a He MOXe [la Ce JBWXM B ONaKoBKaTa.

|/|3XBbpﬂﬂHe 1 OnasBaHe Ha OKOJIHaTa cpefia

ﬁ NsBajeTe akymynaTopa OT YCTPOACTBOTO M 3aHeceTe akymynaTtopa,
060pyBAHETO Ha YCTPOICTBOTO UM OMakoBKaTa - [0 MeCTa, KbAeTo Te Lie

— 6baaT TPETMPaHN 1 PELMKAMPaHK B [iyXa Ha OnasBaHe Ha OKONHaTa cpefa.
YCTpoicTBaTa He NpuUHaanexaT KbM GUTOBUTE OTNAAbLM.

He I/ISXB'pr'IHVITe 68T€pl/|l/ITe 3aeflHO C Apyru 61TOBM oTnaabUn M HE TH

ﬁ I/l3XB'pr'IFH7lTe B OrbH (OI'IaCHOCT oT EKCI'IJ'IO3I/IFI) nnn BofAa. BBTepMMTe moraTt

Li-lon [a HaBpeaAT Ha OKOJIHaTa cpefia W YOBEWKOTO 3[paBe - aKO WU3TU4aT
TOKCUYHM U3napeHna nnn Te4HOCTHU.

CepBus

BawmsaT enekTPOMHCTPYMEHT TpsbBa fa 6bfe PEMOHTMPAH CaMo OT KBanuduuMpaH
fMepcoHan B HalmMTe OTOPU3MPAHW CepPBU3HM LEHTPOBE, KbAETO Ce W3non3sat
OPUTMHANHW PE3EPBHU YacTy, 33 [1a CTe CUTYPHY, Ye eNeKTPOMHCTPYMEHTBT Le OCTaHe
Ge3onaceH 3a ynoTpeGa. 3a noseuye WHHOPMALMS OTHOCHO HaLWTE OTOPU3MPaHM
CEpBU3HM LIEHTPOBE, NoceTeTe yebcaita www.villager.bg nnu otopusnpaHns mMarasuH 3a
npoaaxoa Ha npoaykTu Ha Villager.
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[leknapauus 3a CbOTBETCTBUE

CvrnacHo upektua 2006/42 / EO 0THOCHO 6€30MacHOCTTa Ha MalUMHUTE, NPUOXEHNE
A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Onucarme Ha MawnHaTa: AxymynatopeH BepuxeH TpuoH Villager BVS 1 Prime

Hue pexknapupame noj nvjiHa OTrOBOPHOCT, Y€ CIIOMEHATUAT TPOAYKT € [POeKTUPaH U
pOU3BesEH B CLOTBETCTBYUE C.
e [lnpekTuBa 2006/42 / EC 0THOCHO 6e30MmacHOCTTa Ha MalluHUTe
e [lnpekTtusa 2014/30 / EU OTHOCHO eneKTpoMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT
e [lnpextusa 2011/65/EU, (EC) 2015/863 0THOCHO OrpaH1yaBaHeTo Ha
13M0N3BaHETO Ha HAKOW OMacHW BELLECTBA B EN1EKTPUYECKOTO M €N1EKTPOHHOTO

o6opyaeaHe (RoHS)
XapMOHM31paH 1 Apyrv CTaHAapTy:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN S0 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021
EN 62233:2008

OTroBOpPHO ML, YMbAHOMOLIEHO A3 CbCTaBsl TEXHWYECKa [OKYMeHTaLWsi: 3BOHKO
aBpunoB, Ha agpec Ha dupmara Villager D.0.0, bpatucnascka uecta 5, 1000 Jltob6nsHa

Msicto / [laTa: /lio6nsxa, 10.10.2023.

ﬂmue, YNbJIHOMOLLIEHO [la Hanpasu U3ABNEHWE OT UMETO Ha NPOU3BOANTENA
3B0OHKO ['aBpuIoB

éL N
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[leknapauus 3a CbOTBETCTBUE

CvrnacHo upektuea 2014/35 / EU 3a enektpudecko obopyapaHe, NpesHasHaveHo 3a
W3ron3BaHe B ONpefeNeHmn rpaHuLM Ha HanpeXXeHUeTo, Npunoxexue IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
OnucaHue Ha malumHata  3axpaHBall 6nok Villager Prime

Hue pexnapupame rog nbJiHa 0TrOBOPHOCT, Ye CIOMEHATHAT NPOAYKT e NPOEKTUPaH U
pou3BesEH B CLOTBETCTBUE C.
e CobrnacHo /[lmpektmBa 2014/35 / EU 3a enekTpuyecko 060pyfaBaHe,
npeaHa3Ha4YeHo 3a U3MoN3BaHe B ONPeAENeHN rPpaHuLIM Ha HanpexXeHNeTo
e  [lnpekTtuea 2014/30 /EU OTHOCHO eneKTpOMarHMTHaTa CbBMECTMMOCT
e [lnpektmBa  2011/65/EU, 2015/863/EU  OTHOCHO  OrpaHu4yaBaHETO  Ha
13MON3BaHETO Ha HSKOW OMAcHMW BELLECTBa B €NeKTPUYECKOTO 1 eNeKTPOHHOTO
obopyasaHe (RoHS)

XapMOHU3MPaHK 1 IPYrU CTaHAAPTH:

EN 61558-2-16:2009/A1:2013
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:20719+A1
EN 61000-3-3:2013+AT+A2

OTroBOPHO NULIE, YTHJIHOMOLLEHO 13 CbCTaBs TEXHUYECKA AOKYMEHTALMA: 3BOHKO
aBpunoB, Ha aapec Ha dupmata Villager D.0.0, bpaTucnascka uecta 5, 1000 SltobnsaHa

MsicTto / [laTa: /lio6nsHa, 10.10.2023.
JInleTo, KoeTo 0TroBaps 3a CbCTABAHETO Ha TEXHUYECKATa JOKYMEHTaLMs
3BOHKO ["aBpuIoB

gm W
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Akumulatorska lan¢ana pila

Villager BVS 1 Prime
Originalne upute za uporabu

@ Upozorenje! Prije pocetka rada obvezno pozorno proCitajte upute za uporabu
ovoga proizvoda i saCuvajte ih za kasniju uporabu.

CED X 4



Sigurnosna upozorenja

Opéa sigurnosna upozorenja za elektricne alate
Upozorenje! Proditajte sva sigurnosna upozorenja, naputke, ilustracije i
specifikacije isporucene uz ovaj elektricni alat.

Propusti u pridrZavanju svih dolje navedenih uputa mogu imati za posljedicu elektriéni udar,

poZar i/ili teske ozljede.

Cuvajte sva upozorenja i naputke za buduéu uporabu.

Termin ,elektricni alat” uporabljen u upozorenjima odnosi se na elektricne alate s pogonom na

struju (s kablom) i na elektricne alate s akumulatorskim pogonom (bez kabla).

1) Sigurnost radnog prostora

a) Radni prostor odrzavajte u Cistom i dobro osvijetlienom stanju. Neuredan i mracan
radni prostor doprinosi nesretnom slucaju.

b) Nemojte raditi s elektriénim alatom u eksplozivnom okruzenju, kao §to je prisutnost
zapaljivih te€nosti, plinova i prasine. Elektricni alat proizvodi iskre koje mogu zapaliti
prasinu ili isparenja.

c) Drzite djecu i promatraCe na sigurnoj udaljenosti dok radite s elektriénim alatom.
Ometanje moZe dovesti do toga da izqubite kontrolu nad napravom.

2) Elektriéna sigurnost

a) Utikagi elektriénog alata moraju odgovarati utiénicama. Utikace nikada nemojte
modificirati ni na koji nacin. Nemojte koristiti nikakve adaptere (adaptacioni utikaci) s
uzemljenim elektriénim alatom. Nemodificirani utikaci i odgovarajuce uticnice ce
smanjiti rizik od elektricnog udara.

b) lIzbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim povrSinama kao $to su cijevi, radijatori,
kuhinjski Stednjaci, frizideri i sl. Postoji povedani rizik od elektricnog udara - ukoliko je
Vase tijelo uzemijeno.

c) Nemojte izlagati elektricni alat kisi ni vlazi. Ukoliko voda prodre u napravu, to e povecati
opasnost od elektricnog udara.

d) Nemojte grubo postupati s napojnim kabelom. Nemojte nikada kabel koristiti za
prenoSenje, vucenje ili izvlaenje utikaca iz uticnice radi iskljucenja. Kabel drZite podalje
od toplote, ulja, ostrih ivica ili pokretnih dijelova naprave. Upetljan ili ostecen kabel -
povecava rizik od elektricnog udara.

e) Kada radite s elektrinim alatom vani, koristite produzne kabele namijenjene za
vanjsku uporabu. Uporaba odgovarajuéeg produznog kabela namijenjenog za vanjsku
uporabu - smanjuje opasnost od elektricnog udara.



lager 4 L et
Ukoliko je iz nekog razloga rad s elektri¢nim alatom neizbjeZan na vlaznoj lokaciji,
koristite zastitu napojne mreZe u vidu sklopke (RCD). Uporaba sklopke - smanjuje rizik
od elektricnog udara.

Osobna zastita

Ostanite oprezni, pratite Sto radite i koristite zdrav razum - dok radite s elektriénim
alatom. Nemojte koristiti elektricni alat ako ste umorni ili ako ste pod utjecajem droge,
alkohola ili lijekova. Trenutak nepozornosti dok radite s elektricnim alatom - moZe dovesti
do ozbiljnih ozljeda.

Uvijek koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitne naoCale. Zastitna
oprema kao Sto je maska za zastitu od prasine, neklizajuce zastitne cipele, ¢vrsta kapa ili
zaStita za usi, koji se koriste u odgovarajucim uvjetima - smanjit ¢e opasnost od osobnog
ozljedivanja.

Sprijecite sluajno pokretanje naprave. Osigurajte da je prekida¢ u off poloZaju prije
nego li prikljudite napravu na utiénicu napojne mreZe i/ili na akumulator - i prije nego li
podignete ili prenosite napravu. Nikada nemoyjte prenositi napravu s prstom na prekidacu
i nemajte prikljucivati elektricni alat na napajanje kada je prekidac¢ u ON poloZaju, jer to
moZe dovesti do nesretnog slucaja.

Uklonite sve alate za postavku (npr. Kljuceve) - prije nego li ukljuite napravu. Kjjuc ili
neki drugi alat koji je ostavljen na obrtnom dijelu naprave — moZe izazvati nanosenje
tjelesnih ozljeda.

Nemojte se istezati za vrijeme rada. OdrZavajte odgovarajuéi stabilan stav nogu i
ravnotezu sve vrijeme rada. To omogucava bolju kontrolu nad elektricnim alatom u
neocekivanim situacijama.

Odjenite se propisno. Nemojte nositi Siroku odjec¢u niti nakit. Vasu kosu i odjeéu drzite
podalje od pokretnih dijelova. Odjeca koja visi, nakit ili duga kosa - mogu biti zahvaceni
pokretnim dijelovima.

Ukoliko je na napravu mogudée prikljuciti opremu za usisavanje i sakupljanje prasine,
potrudite se da se ta oprema propisno prikljuéi i koristi. Koristenje ovakve opreme
smanjuje opasnost od nesretnih slucajeva - koji nastaju zbog prasine.

Ne dozvolite da pouzdanje koje ste stekli ¢estom uporabom alata utjee na to da
postanete neoprezni i da zanemarite sigurnosne principe za uporabu alata. Neoprezno
djelovanje moZe prouzrociti teske ozljede u djelicu sekunde.

Uporaba i uvanje elektricnog alata

Nemojte preoptereéivati elektricni alat. Koristite odgovarajuéi elektricni alat za
odgovarajuéu primjenu. Odgovarajuci elektricni alat ¢e posao obaviti bolje i sigurnije -
ako se koristi u opsequ za koji je projektiran.
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Nemojte koristiti elektricni alat ukoliko prekida¢ ne ukljucuje (ON) ili ne iskljuéuje (OFF)
na propisan naéin. Svaki elektricni alat koji se ne moZe kontrolirati prekidacem - je
opasan i mora se popraviti.

Izvucite utikaG iz utiénice i/ili otkaGite akumulator sa elektriénog alata, ukoliko je
odvajiv - prije bilo kakvih postavki naprave, zamjene dodataka ili skladiStenja naprave.
Ovakve preventivne zaStitne mjere smanjuju opasnost od slucajnog pokretanja
elektricnog alata.

Elektricni alat kaji je iskljucen (koji se trenutacno ne koristi) - skladistite van dosega
djece i nemojte dozvoliti osobama koje nisu upoznate s radom ovog elektriénog alata
ili nisu progitale naputke - raditi s njim. Elektricni alat postaje opasan u rukama osobe
neobucene za rad s njim.

Pozorno odrZavajte elektricne alate. Provjerite nepravilnost polozaja ili zaglavljivanje
pokretnih dijelova, lom dijelova ili svako drugo stanje - koje moZe utjecati na rad
elektriénog alata. Ukoliko je oSteéen, elektri€ni alat mora biti popravljen prije slijedeée
uporabe. Mnogi nesretni slucajevi prouzroceni su losim odrZavanjem elektriénog alata.
OdrZavajte rezne alate u oStrom i Gistom stanju. Propisno odrzavani rezni alati s oStrim
reznim ivicama imaju manje Sanse za zaglavljivanje, a i lakse je kontrolirati takve alate.
Koristite elektriéni alat, dodatke, i dr. u skladu s ovim napucima i na nacin prikladan za
odredeni tip elektriénog alata - uzimajuéi u obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti.
Koristenje elektricnog alata za poslove drugacije od onih za koje je namijenjen - moZe
dovesti do opasnih situacija.

Odrzavajte drSke i prihvatne povrSine suhim, Cistim i bez ostataka ulja ili masnoce.
Klizave drske ili prihvatne povrsine ne omogucavaju sigurno rukovanje | upravljanje
alatom u neocekivanim situacijama.

Uporaba i njega akumulatorskog alata

Punjenje vrSite samo s punjacem koji je odobrio proizvodaC. Punjac koji je pogodan za
jednu vrstu akumulatora moZe predstavijati opasnost od poZara - kada se koristi s drugim
akumulatorom.

Koristite elektriéne alate samo sa specifino naznacenim akumulatorima. Koristenje
bilo kojeg drugog akumulatora moZe predstavijati opasnost od ozljedivanja ili poZara.
Kada akumulator nije u uporabi, drzite ga udaljenog od drugih metalnih predmeta kao
Sto su spajalice za papir, nov€ici, kljucevi, ¢avli, vijci ili drugi mali metalni predmeti - koji
mogu napraviti spoj izmedu jednog i drugog prikljucka. Kratko spajanje dva prikljucka
moZe izazvati opekline ili poZar.

Kod krive primjene iz akumulatora moZe biti izbaéena tecnost; izbjegnite kontakt.
Ukoliko slu¢ajno dode do kontakta - isperite vodom. Ukoliko tenost dode u kontakt s
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o¢ima, dodatno zatraZite i medicinsku pomoé. Tecnost izbacena iz akumulatora moZe
dovesti do iritacije ili opeklina.

Ne izlazite akumulator ili alat vatri ili visokim temperaturama. /zlaganje vatri ili
temperaturama iznad 130°C moZe prouzrociti eksploziju.

PridrZavajte se svih uputa u vezi s punjenjem i ne punite akumulator ili alat izvan
temperaturnog opsega naznacenog u napucima. Nepropisno punjenje ili punjenje na
temperaturama izvan naznacenog opsega moZe ostetiti akumulator i povecati rizik od
pozara.

Servis

Neka Vam Va$ elektriéni alat popravlja samo kvalificirano osoblje, koriste¢i samo
originalne zamjenske dijelove. Ovo ée osigurati ocuvanje sigurnosti elektricnog alata.
Nikada ne servisirajte oStecene akumulatore. Servisiranje akumulatora trebaju raditi
iskljucivo proizvodac ili ovlasteni serviseri.

Sigurnosna upozorenja za punja¢ lan¢ane pile

a)

Sve dijelove tijela drZite na sigurnoj udaljenosti od pokretnog lanca pile. Prije
startanja lancane pile uvjerite se da lanac ne dodiruje nijedan predmet. Svako
ometanje tijekom rada moze dovesti do toga da odjeca ili dijelovi tijela budu
zahvaceni lancem pile.

Posto lanac moZe doéi u kontakt sa skrivenim Zicama (vodovima), tijekom rada s
napravom drZite ju samo za izolirane hvatne povrSine. Ukoliko lanac dodirne zicu koja
je pod naponom, izloZzeni metalni dio naprave takoder moze biti izlozen naponu i
moze izazvati elektriéni udar rukovatelja.

Obvezno nosite zastitne naocale i sredstva za zaStitu usiju i sluha. Takoder se
preporuca da nosite zaStitna sredstva za glavu, Sake, noge i stopala. Kompletna
zaStitna oprema ¢e smanjiti mogucénost od ozljedivanja - koje moZe nastati od
otpadaka koji lete ili od slu¢ajnog kontakta s lancem.

Nemojte rukovati lan¢anom pilom na drvetu. Moze doé¢i do ozljedivanja ukoliko
rukujete lancanom pilom na drvetu.

Obvezno stanite Cvrsto i stojite na fiksnoj, sigurnoj i horizontalnoj i ravnoj povrsini
prije rukovanja lanéanom pilom. Klizave ili nestabilne povrSine, kao $to su ljestve,
mogu izazvati gubitka ravnoteze ili gubitak kontrole nad lanéanom pilom.

Budite oprezni kada reZete napregnutu granu. Ona moZe odskociti. Kada se
oslobadaju naprezanja u vlaknima drveta - elasticna sila grane mozZe izazvati
udaranje rukovatelja ili izazvati gubitak kontrole nad lan¢anom pilom.

Budite oprezni jer tanki materijali mogu zaglaviti lanac tijekom rezanja Zbunova ili
miladica i mogu udariti rukovatelja ili izazvati gubitak ravnoteze rukovatelja.
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h)

Iskljucite lancanu pilu prije prenoSenja pile. Uhvatite Cvrsto rukohvat i odrZzavajte
odredeno rastojanje od tijela. Obvezno stavite §titnik vodilice kada transportirate ili
skladistite pilu. Pravilno rukovanje lanéanom pilom smanjuje moguénost slucajnog
kontakta s lancem koji se krecée.

Podmatzite i zategnite lanac i zamijenite dodatke sukladno napucima. Nepropisno
podmazivanje ili zatezanje lanca moZe izazvati lom (pucanje) lanca ili moZe poveéati
moguc¢nost od poskakivanja i povratnog udarca.

Rukohvat odrZavajte u suhom i ¢istom stanju, bez prisutnosti ulja ili masti na njemu.
Masan rukohvat lako mozZe iskliznuti iz ruku, ¢ine¢i da izqubite kontrolu nad
napravom.

Sigurnosna upozorenja za punjace

Ovaj punja¢ akumulatora koristite samo s punjivim baterijama. U suprotnom, moze
dodi do poZara i eksplozije. Koristite samo originalni punja¢ za akumulatore.

Punjac je dizajniran za uporabu s originalnim akumulatorima. U suprotnom moze
prouzrogiti rizik od pozara ili eksplozije.

Punjac je dizajniran za uporabu u unutarnjim prostorijama. Operacije punjenja se
moraju izvesti u unutarnjim prostorijama.

Uvijek pregledajte punjac, kabel i utikaC prije svake uporabe. Ukoliko su osteceni -
obratite se ovlastenoj servisnoj radionici radi popravke ili zamjene. Nemojte koristiti
oStecene punjace. Nemojte pokuSati popraviti oSteceni punjac za akumulatore — kako
biste zadrZali sigurnost naprave.

Nemojte akumulator izlagati suncu niti jakoj svjetlosti. Nemojte ga smjeStati tako da
bude u kontaktu s vru¢im povrSinama. To moze dovesti do eksplozije akumulatora.
Sacekajte da se akumulator potpuno ohladi — prije startanja punjaca.

Provjerite da li je napon punjaca odgovaraju¢i naponu akumulatora. U suprotnom —
moZze do¢i do ozljedivanja.

Punjac odrzavajte u Cistom stanju i na sigurnoj udaljenosti od vlaznog okruzenja i kise.
Punja¢ nemojte koristiti vani. Prljavstina i voda mogu izazvati oStecenja na punjacu |
ozljedivanje.

Nemoijte koristiti oStecene punjace kako bi se smanijio rizik od ozljedivanja.

Nemojte punjace koristiti na zapaljivim povr§inama (npr. na papiru).
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Oblagenje i zahtjevi u svezi zastite

(1) Odjenite se na odgovarajuci nacin. Nemojte nositi labavu niti Siroku odjeéu, niti nakit.
Drzite odjeéu, rukavice i kosu na sigurnoj udaljenosti od pokretnih dijelova. Labava
odjeéa, nakit ili duge kosa mogu biti zahvaceni pokretnim dijelovima.

(2) Padanje predmeta s velike visine moZe izazvati ozljedivanje glave.

(3) Tijekom rada ée se stvoriti prasina i piljevina $to ¢e dovesti do loSe cirkulacije zraka ili
alergijskih reakcija.

(4) Neprikladna odje¢a moZe biti zahvacena granama i sl. utjeCuci na rad lanéane pile.
Nepropisno odijevanje korisnika moze dovesti do ozhiljnog ozljedivanja.
a. Obvezno nosite usku tj. prianjajuéu odjeéu.
b. Obvezno skinite marame i nakit.

(5) Korisnik, ukoliko dospije u blizinu lanca koji se kreée tijekom uporabe pile, moze biti
izloZen ozhiljnom ozljedivanju.
a. Obvezno nosite hlace s zastithom klasom - koja je definirana brzinom pile tj. lanca.

(6) Korisnik se moze ozlijediti dok reze drva. Korisnik moze dodirnuti ostru ivicu lanca
rukom dok Cisti napravu ili lanac.
a. Obvezno nosite zastitne rukavice tijekom rada.

(7) Neprikladne cipele mogu prouzroditi proklizavanje ili padanje. Korisnik se moze
ozlijediti ukoliko dodirne lanac nakon padanja.
a. Obvezno nosite zastitne ¢izme za lancane pile, s klasom zastite koja je definirana

sukladno brzini pile.

Sigurnosni zahtjevi sredine u kojoj se radi

(1) Promatradi, djeca i Zivotinje koji nisu svjesni da prasina i ostali otpaci izlijecu iz pile -
mogu postati izloZeni opasnoj situaciji. Promatraci, djeca i Zivotinje mogu biti ozhiljno
ozlijedeni.

a. Promatrace, djecu i Zivotinje drZite na sigurnoj udaljenosti od radne zone.

(2) Lancana pila nije otporna na vodu i moZe dodi do elektricnog udara ukoliko se naprava
koristi po kisi ili u vlaZnom okruzju — dovode¢i do ozljedivanja korisnika i o$tecivanja
lancane pile.

a. Nemojte koristiti lan¢anu pilu po kisi niti u vlaznim okruzjima.

(3) Motor elektricne pile moZe proizvesti iskre, Sto moZe izazvati poZar ili eksploziju u
okruzjima s zapaljivim ili eksplozivnim materijalima. To moze dovesti do ozhiljnog
ozljedivanja ili smrti - i do materijalnih oSte¢enja imovine.

a. Nemojte koristiti u okruzju s zapaljivim ili eksplozivnim materijama.
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Zahtjevi koji se odnose na sigurnost naprave

Lancana pila je sigurna ukoliko ispunjava slijedece uvjete:

(1) Lanac nije ostecen.

(2) Lancana pila je Cista i suha.

(3) Rukohvat je neostecen.

(4) Okidacki prekida¢ radi normalno.

(5) Kontrolni program radi normalno i nije bio modificiran.

(6) Sustav za dostavljanje podmazujuceg ulja je normalan.

(7) Dubina Zlijeba na zubu izmedu lanéanika i lanca ne smije prekoraciti 0,5 mm.
(8) Montaza vodilice i lanca je sukladna ovim napucima.

(9) Vodilica i lanac su dobro montirani.

(10) Lanac je normalno zategnut.

(11) Samo originalna oprema se smije montirati na lancanu pilu.

(12) Oprema je normalno montirana.

(13) Zabravljivanje ulja je zatvoreno.

& UPOZORENJE!

Ukoliko proizvod viSe ne ispunjava sigurnosne zahtjeve, dijelovi ne zadovoljavaju

namijenjenu funkciju ili ukoliko sigurnosni mehanizam ne radi normalno, moze doéi do

ozhiljnog ili fatalnog ozljedivanja.

(1) Koristite samo neoStecenu lancanu pilu. Obvezno odistite i osusite zaprljanu ili viaznu
lanCanu pilu prije uporabe.

(2) Nemojte modificirati Vasu lan¢anu pilu. Na primjer, nemojte mijenjati vodilicu niti lanac.

(3) Ukoliko kontrolni sustav ne funkcionira propisno, prestanite koristiti lancanu pilu.

(4) Koristite samo opremu i dodatke koje smo mi obezbjedili.

(5) Montirajte vodilice i lanac sukladno uputama za uporabu.

(6) Pogledati u uputama radi montiranja dodataka i opreme.

(7) Nemojte nista ubacivati u lan¢anu pilu.

Sigurnosni napuci za vodilicu

Vodilica je sigurna ukoliko ispunjava slijedece uvjete:

(1) Funkcija vodilice je pravilna.

(2) Vodilica nije deformirana niti nekompletna.

(3) Dubina Zlijeba vodilice nema vidljivih promjena.

(4) Kolosijek vodilice je gladak — bez hrapavosti i Sine su glatke bez hrapavosti.

(5) Nema skupljanja niti pukotina u Zlijebu vodliice.

- = = =
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& UPOZORENJE!

Ukoliko vodilica nije u sigurnom stanju, to ée onemoguditi pravilno nalijeganje lanca na
vodilicu. Lanac mozZe isko€iti iz vodilice, Sto moZe izazvati ozbiljne ili fatalne ozljede.

(1) Koristite samo neosteéene vodilice.

(2) Ukoliko je Zlijeb vodilice manji od minimalno potrebne dubine — zamijenite vodilicu.

(3) Ocistite otpatke iz vodilice nakon rukovanja pilom.

Sigurnosni napuci za lanac

Ukoliko je lanac u slijede¢em stanju — on je siguran za uporabu:

(1) Lanac nije oStecen.

(2) Rezne ivice glave zuba lanca su ostre.

(3) Dubina ureza reznih ivica glava reznih zuba lanaca odgovara opisu servisne oznake.
(4) Duljine reznih ivica glava zuba - ispunjavaju zahtjeve ostrenja.

A UPOZORENJE!

Ukoliko dijelovi i oprema (dodaci) ne ispunjavaju sigurnosne standarde, oni mogu

zadovoljiti namijenjenu im funkciju i zastitna sredstva ¢e postati neuporabljiva, dovodedi

do ozbiljnog ozljedivanja, pa Cak i do opasnosti od gubitka Zivota.

(1) Nemojte koristiti oStecen lanac.

(2) Ostrenje glava reznih zuba podlijeze kriterijima koji se nalaze u uputama.

(3) Obvezno kontaktirajte ovlastenu servisnu radionicu ili distributera pravodobno -
ukoliko imate hilo kakvo pitanje ili nedoumicu.



Villager HR
Simboli

Simboli na pili

Proditajte naputke za uporabu prije pocetka rukovanja ovom napravom.

O

(A Nosite zastitu za oci.

Nosite zastitne rukavice.

Napravu za orezivanje nemojte koristiti po kisi, niti na mokroj Zivici ili na
mokrim granama.

o

Klasa zastite.

—
b
i

Proizvod zadovoljava sigurnosne zahtjeve relevantnih  direktiva
zakonodavstva Republike Srhije.

Proizvod zadovoljava sigurnosne zahtjeve relevantnih direktiva
zakonodavstva Europske unije.

als
rhl>’>

Simboli na bateriji

Akumulator nemojte odstraniti u vatru - gdje ¢e eksplodirati.
F

Nemojte akumulatore odstranjivati s otpadom iz kuéanstva.

li-ion
Akumulator se moze puniti i reciklirati. PotroSene akumulatore treba
@ reciklirati na ekoloski prihvatljiv nacin
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Simboli na punjadu

Ai Opasnost od elektricnog udara!

Punjac koristite samo u unutarnjim prostorijama.
0—@ Oznaka polariteta: + u sredini uti¢nice.

Prekidacki izvor napajanja koji ukljucuje sigurnosni izolacijski
transformator otporan na kratak spoj.

‘@ SMPS- prekidacki izvor napajanja.

Klasa izolacije II.

Namjena

Ova naprava je namijenjena za orezivanje grana i rezanje drve¢a malog promjera 90 mm.
Nemoijte pilu koristiti za rezanje plastike, kamena, tvrdog drveta i nedrvnih materijala.
Nemojte rezati promjere drveta koji su veci od rezne duljine koja je naglasena u tabeli s
tehnickim znaCajkama. Uporaba za svrhe za koje naprava nije namijenjena uzrokuje
opasnosti koje mogu dovesti do ozljedivanja.

Imajte na umu da naSe naprave nisu predvidene za rad u komercijalne, industrijske i
obrtnicke svrhe. Kupac preuzima svu odgovornost, pravnu i drugu za sva oSteéenja ili
ozljede nastale uslijed nepropisne uporabe naprave.

11



Dijelovi naprave

1. Stitnik lanca
2.

3. Sigurnosni gumb
4. Prekida¢

5. Rukohvat

6. DrZac baterije
7. Poklopac lanca
8. Okretni gumb
9. Lanac

10. Vodilica (mac)
11. Baterija

12. Punjac

Prekidac za uklju¢ivanje/iskljucivanje

13. Ploca Stitnika

LY www.villager.eu
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Tehnicke znacajke
Akumulatorska lan¢ana pila

Nazivni napon 144V ===
Maks. napon 16.8V ===
Nazivna snaga 350W
Duljina vodilice (maca) 23,5¢cm
Rezna duljina 107 mm/4.2"
Brzina lanca 10 m/s

korak 1/4"
Lanac debljina unutarnjeg zuba 0.043"/1,1 mm

broj unutarnjih zuba 32
Dozvoljena prilikom punjenja 10..425°C
tempv(.eratura u rezimu rada 0..+40°C
okruzja
TeZina naprave 0,7 kg
Punjac¢
Nazivni napon/nazivna frekvencija 230V ~ 50 Hz
Izlazni napon 168V ===
Izlazna struja 1A
Klasa zastite Il
Vrsta akumulatora litij-jonski
Vrijeme punjenja 2-2.5h
Baterija Litijjonski
Nazivni napon 144V ===
Kapacitet 2 Ah
Energija 28,8 Wh
Vrijeme rada 2-3h
Tezina 0,25 kg

Zadrzavamo pravo izmjene tehnickih znacajki i pravo na moguce tipografske greske - bez prethodne
napomene. Slike proizvoda mogu se razlikovati od stvarne naprave.
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Uvijek nosite zastitu sluha!

Deklarirane vrijednosti vibracija koje su mjerene sukladno standardnoj metodi pilanja— ne
mogu se rabiti za usporedbe izmedu razlicitih naprava — jednih s drugima. Vrijednost se
takoder moZe upotrijebiti za preliminarnu procjenu izloZzenosti.

Upozorenje!

Stvarna razina vibracija za vrijeme uporabe elektriénih naprava — mogu se razlikovati od
naznacene maksimalne vrijednosti, ovisno od toga — kako se naprava koristi. Zato je
neophodno odrediti - koje mjere predostroznosti su neophodne za zastitu korisnika, a koje
su utemeljene na procjeni izloZenosti u stvarnim radnim uvjetima (uzimajuci u obzir sve
faze radnog ciklusa, kao §to su vrijeme kada je naprava iskljucena i kada je na praznom
hodu, pored vremena startanja).

UPOZORENJE!
Obvezno pozorno progitajte sva sigurnosna upozorenja i naputke. Ukoliko se ne
budete pridrzavali ovih upozorenja i naputaka, moze doéi do elektricnog udara,
pozara ili ozbiljnog ozljedivanja.
Obvezno sacuvajte sva upozorenja i naputke radi kasnije uporabe.

Mjere opreznosti prije rukovanja

Uporaba baterija i punjaca koji nisu oznaceni niti odobreni s nase strane - moZze izazvati
pozar ili eksploziju, Sto moZe dovesti do ozbiljnih ili fatalnih ozljeda i nanoSenja materijalne
Stete.

Uporaba lancane pile, baterije ili punjaca izvan opsega njihovih konstruktivnih znacajki -
moze dovesti do ozbiljnih ili fatalnih ozljeda i nanoSenja materijalne Stete.

Zahtjevi koji se odnose na rukovatelja

UPOZORENJE!
Korisnik ne smije koristiti lananu pilu, bateriju niti punjag, a da prije toga nije
proCitao i shvatio upute za uporabu. U suprotnom, moze doéi do ozhiljnog
ozljedivanja ili smrti korisnika ili drugih osoba. Procitajte i shvatite upute za
uporabu i sacuvajte ih - kako biste ih mogli koristiti kasnije - kada ih budete
trebali.

Korisnici koji lanéanu pilu koriste po prvi puta moraju najprije izvesti neophodno
uvjezbavanje rezanja na nogarima za rezanje drveta.
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Montaza

Upozorenje! Prije pocetka obavljanja svih radova na napravi, izvucite akumulator iz
naprave.

Rasklapanje (demontiranje) vodilice i lanca

(1) Iskljucite napravu i izvadite bateriju.

(2) Otvorite obrtni gumb i rotirajte u smjeru suprotnom od kazaljke na satu (1) dok
poklopac lanca ne spadne (2).

(3) Skinite poklopac lanca (2).

(4) Gurajte vodilicu u praveu strjelice (3), dok vodilica ne zatvori glavno tijelo (4). Zatim
podignite vodilicu na gore i skinite vodilicu i lanac. Kada se gumb (5) podigne, pin
(Cavao) zatezanja (6) je fiksiran.

(5) Ocistite vodilicu, lanac i napravu.

Montiranje vodilice (maca) i lanca

(1) Stavite lanac u Zlijeb vodilice (7). Pridrzavajte se oznacene strjelice na poklopcu
lanCanika za reznu ivicu glave reznog zuba.

(2) Okacite lanac na lancanik i poravnajte fiksirajuéi otvor vodilice s zateznim pinom (6).

(3) Pritisnite vodilicu, tada ¢e gumb zateznog pina (5) biti pritisnut. Zatezni pin (6) ce
automatski gurnuti vodilicu u odgovarajuci polozaj i zategnuti lanac.

(4) Namjestite poklopac lanca (2) okreéite obrtni gumb (1) u smjeru kazaljke na satu i
zatvorite poklopac okretnog gumba.
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Napomena: Ukoliko je potrebno zategnuti lanac tijekom uporabe, okrecite okretni gumb (1)

u smjeru suprotnom od kazaljke na satu - da biste olabavili poklopac lanca (2), U tom
trenutku lanac ¢e se automatski zategnuti, a zatim zategnite obrtni gumb.

Rad

(1) Uvjerite se na rastojanju od 50 stopa (15 m) od radnog mjesta nema djece niti drugih
osoba i pazite na zivotinje.

(2) Poravnajte bateriju (1) s drzacem baterije na uredaju i gumite ju u uredaj dok se
baterija ne zabravi uz zvuk $kljocanja (klik).

(3) Startajte napravu, dugo pritisnite gumb prekida¢ za ukljucivanje i iskljucivanje (2) na
0,5 sekundi da biste osvijetlili LED. DrZite rukohvat palcem stisnite sigurnosni gumb (3)
i pritisnite prekika¢ 4. Naprava se normalno starta (Napomena: Lanac i vodilica ne
smiju biti u kontaktu s bilo kojim predmetom u trenutku startanja naprave).
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(4) Pritisnite gumb (2) na 0,5 sekundi da biste iskljucili napravu. Naprava ¢e uéi u rezim
¢uvanja snage 3 minuta nakon §to ne bude hilo kakve operacije i naprava ée se
iskljugiti.

Lampice koje prikazuju napunjenost (6), (7) i (8) predstavljaju 100%, 60% | 20%
napunjenosti. Led svijetla ¢e se iskljucivati od 100% do 20% redom - ovisno o uporabi.
Kada su sve lampice isklju¢ene - baterija odmah treba biti napunjenom.

Upozorenje na gresku: (LED lampica (8) s funkcijom upozorenja na gresku). Upozorenje na
gresku tj. neispravnost - je prikazana u slijede¢oj tabeli.

Opis greske Prikaz Opis prikaza
Prekomjerni napon ili LED trepne dva puta Svijetli 500MS dva puta,
suvise nizak napon interval 1,5 sekundi
GreSka pokretanja LED trepne tri puta polako | Svijetli 500MS tri puta,
interval 1,5 sekundi.
Temperaturni mjerni LED trepne pet puta polako | Svijetli 500MS pet puta,
element ukljucen / kratak interval 1,5 sekundi.
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Spoj
Temperatura je previsoka | LED trepne Sest puta Svijetli 500MS Sest puta,
polako interval 1,5 sekundi.

Prekomjerna struja LED trepce tri puta Svijetli 200 MS tri puta,
interval 1 sekunda

Zastita od kratkog spoja LED trepce pet puta Svijetli 200 MS pet puta,
interval 1 sekunda

Zabravljen - rotor LED trepce Sest puta Svijetli 200 MS Sest puta,
interval 1 sekunda

Kretanje malom brzinom LED trepce sedam puta Svijetli 200 MS sedam
puta, interval 1 sekunda

Ciséenje, odrZavanje i popravke

(1) Tijekom ¢is¢enja, odrzavanja i popravaka, lanac se moZe iznenada pokrenuti - ukoliko
baterija nije otkaCena i izvadena s naprave. To moZze dovesti do ozhiljnog ozljedivanja i
oStecenja imovine.

a. Iskljucite napajanje (prekinite ga).
b. Skinite radnu glavu lan¢ane pile.
c. Skinite vodilicu i lanac.

(2) Korozivna sredstva za ¢iséenje, oprema za ¢iséenje pod visokim tlakom ili o$tri alati za
¢iséenje — mogu ostetiti lan¢anu pilu, vodilicu, lanac, bateriju ili punja¢. Ukoliko se
lan¢ana pila, vodilica, lanac, baterija i punja¢ ne Ciste na propisan nacin, navedeni
dijelovi neée funkcionirati kako je predvideno ili zastitna sredstva necée funkcionirati — i
moZe do¢i do ozbiljnog ozljedivanja.

a. Cistite lancanu pilu, vodilicu, lanac, bateriju i punja¢ — sukladno uputama za
uporabu.

(3) Ukoliko se lancana pila, vodilica, lanac, baterija i punja¢ ne &iste na propisan nacin,
navedeni dijelovi nece funkcionirati kako je predvideno ili zastitna sredstva nece
funkcionirati — i moZe doc¢i do ozbiljnog ozljedivanja.

a. Nemojte pokusavati sami odrzavati lan¢anu pilu, bateriju niti punjac.

b. Ukoliko lan¢ana pila, baterija ili punjaC trebaju biti odrZavani, pravodobno se
obratite ovlastenoj servisnoj radionici.

c. Odrzavajte i popravljajte vodilicu (mac) i lanac na nacin koji je opisan u uputama za
uporabu.

(4) Korisnik se moZe ozlijediti ostrim glavama reznih zuba tijekom ¢iSéenja i odrZavanja
lancane pile:

a. Obvezno nosite zastitne rukavice.
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(5) Sto se baterija tice, preporu¢amo Vam da ih potpuno napunite kada neée raditi neko
vrijeme, najmanje jednom u 3 mjeseca.

Podmazivanje lanca

Upozorenje! Prije pocetka obavljanja svih radova na napravi, izvucite bateriju iz naprave.
Upozorenje! Nikada nemojte koristiti rabljeno ulje za podmazivanje.

Koristite odgovarajuce ulje za podmazivanje marke Villager.

Odrzavanje lancanika
a. Korisnicima nije dopusteno sami rasklapati lancanik.
b. Ukoliko je lanc¢anik ostecen ili defektan, nikako nemojte koristiti ovu opremu, veé
kontaktirajte ovlastenu servisnu radionicu - da Vam zamijeni dio pravodobno.

Ostrenje lanca
Ukoliko imate pitanja, kontaktirajte ovlastenu servisnu radionicu.

Transport i skladitenje

o (Qcistite i podmazite napravu prema napucima i sacekajte ju osusiti se.

o (Obvezno izvadite akumulator prije skladistenja na dulji vremenski period.

o Uvjerite se da je akumulator u potpunosti napunjen. Ukoliko na dulji vremenski period
skladistite akumulatore s malom napunjeno$cu, to ¢e ostetiti akumulator.

o Ukoliko necete koristiti napravu neko vrijeme, trebate ga uskladistiti u originalnom
pakiranju.

o Skladistite napravu na suhom i dobro provjetrenom mijestu i izvan dosega djece.
Temperatura skladiStenja naprave mora biti od 5-30°C.

o Kada se naprava ne koristi, punite akumulator najmanje jednom u 3 mjeseca.

o Uvijek iskljucite napravu prije transportiranja.

o Uvijek prenosite napravu koristeci rukohvat koji je namijenjen za tu svrhu.

o Uvjerite se da ne postoji opasnost od prevrtanja naprave ili od izloZenosti vibracijama i
udarima za vrijeme transporta, a osobito ukoliko ¢e naprava biti transportirana
automobilom ili nekim drugim vozilom.

o Litijjonski akumulatori podlijezu zakonskim propisima o opasnoj robi. Za komercijalni
transport npr. od strane tre¢ih lica, Speditera, moraju se postivati posebni zahtjevi za
pakiranje i oznacavanje. Za pripremu proizvoda koji se transportira potrebno je
konzultirati se sa struénjakom za opasne materijale. Molimo Vas da se takoder
pridrzavate mogucih detaljnijih nacionalnih propisa. Zalijepite trakom ili prekrijte
otvorene kontakte i spakirajte akumulator tako da se ne mozZe pomjerati u ambalaZi.
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Odstranjivanje i zastita Zivotne sredine

ﬁ Izvadite akumulator iz naprave i odnesite akumulator, napravu, opremu i
—

pakiranja — na lokacije na kojima ¢ée biti tretirani i reciklirani u duhu zastite
Zivotne sredine. Naprave ne pripadaju otpadu iz ku¢anstva.

Nemojte odstranjivati akumulatore zajedno s ostalim otpadom iz ku¢anstva i

nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu. Akumulatori mogu

E\/ nanijeti Stetu Zivotnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko otrovna isparenja ili
Li-lon tecnosti iscure.

Servis

Neka Va$ elektricni alat popravlja samo kvalificirano struéno osoblje u nasim ovlastenim
servisnim centrima koje koristi originalne zamjenske dijelove, tako cete osigurati da
elektricni alat ostane siguran za uporabu. Za viSe informacija o naSim ovlastenim
servisnim centrima posjetite web stranicu www.villager.hr ili ovlastenu radnju za prodaju
Villager proizvoda.
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Deklaracija o sukladnosti

Prema Direktivi 2006/42/EC o sigurnosti strojeva, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis stroja : Akumulatorska lancana pila Villager BVS 1 Prime

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i proizveden
sukladno:

e Direktivi 2006/42/EC o sigurnosti strojeva

e Direktivi 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti

e Direktivi 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 ogranicavanju uporabe odredenih opasnih

supstancija u elektricnoj i elektronickoj opremi (RoHS)
Harmonizirani i drugi koristeni standardi:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN S0 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+ A2:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021
EN 62233:2008

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mjesto / datum: Ljubljana, 10.10.2023.

Lice ovlasteno saciniti izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

é‘ﬁ N
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Deklaracija o sukladnosti

Prema Direktivi 2014/35/EU o elektri¢noj opremi namijenjenoj za uporabu u okviru
odredenih granica napona, Aneks IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis stroja Napojna jedinica Villager Prime

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i proizveden
sukladno:
e Direktivi 2014/35/EU o elektricnoj opremi, koja je namijenjena za uporabu u okviru
odredenih granica napona
e Direktivi 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti
e Direktivama 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ogranicavanju uporabe odredenih
opasnih supstancija u elektriénoj i elektronickoj opremi (RoHS)

Harmonizirani i drugi koristeni standardi:

EN 61558-2-16:2009/A1:2013EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:20719+A1

EN 61000-3-3:2013+AT+A2

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mjesto / datum: Ljubljana, 10.10.2023.
Odgovorna osoba za sastavljanje tehnicke dokumentacije
Zvonko Gavrilov

él.m N
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Akkumuldtoros lancfrész

Villager BVS 1 Prime
Eredeti hasznalati utasitas

@ Figyelmeztetés! A munka megkezdése elétt feltétleniil olvassa el figyelmesen a
termék hasznalati Utmutatojat, és 6rizze meg késébbi hasznalatra.



Biztonsagi figyelmeztetések

Altalanos biztonségi figyelmeztetések az elektromos szerszamokhoz

Figyelem! Olvassa el az elektromos kéziszerszamhoz mellékelt 6sszes biztonsagi
figyelmeztetést, utasitast, illusztraciét és specifikaciét.

Az alabbi utasitdsok be nem betartasa dramiitést, tiizet és/vagy stlyos sériilést okozhat.
Orizze meg az dsszes figyelmeztetést és utasftést a késébbi hasznélatra.

A figyelmeztetésekben hasznalt ,elektromos szerszam” kifejezés az elektromos meghajtasu
(kabeles) és az akkumulatormeghajtast (kabel nélkiili) elektromos szerszamokra vonatkozik.

1)

a)

b)

A munkateriilet biztonsaga

Tartsa a munkateriiletet tiszta és jol megvilagitott allapotban. A rendetlen és sotét
munkateriilet miatt térténhet baleset.

Ne dolgozzon elektromos szerszammal robbanasveszélyes légkdrben - példaul
gyulékony folyadékok, gazok és por jelenléteben. Az elektromos kéziszerszam szikrakat
termel, amelyek meggyulladhatjak a port vagy a kiparolgasokat.

Tartsa a gyermekeket és a mas személyeket biztonsagos tavolsagban - amikor az
elektromos szerszammal dolgozik. A figyelemelterelés irdnyitds elveszitéshez vezethet.

Elektromos biztonsag

Az elektromos szerszdm dugéinak meg kell egyezniiik az aljzatokkal. Ne médositsa a
dugékat semmilyen médon. Féldelt elektromos szerszammal ne hasznaljon adaptereket
(adaptaciés dugokat) Mddositatlan dugok és megfeleld aljzatok - csékkenti az dramiités
kockdzatat.

Keriilje a test érintkezését foldelt feliiletekkel, példaul csovekkel, radidtorokkal, konyhai
tzhelyekkel, hiitdszekrényekkel stb. Nagyobb az dramiités kockdzata - ha a teste foldelt.
Ne tegye ki az elektromos szerszdmot esének vagy nedvességnek. A viz behatoldsa a
késziilékbe noveli az dramiités kockdzatat.

Ne kezelje durvan a tapkabelt. Soha ne haszndlja a kabelt a csatlakozddugé tviteléhez,
kihtizdsahoz vagy huzédashoz a csatlakozéaljzatbdl. Tartsa a kdbelt tavol a hétdl, az
olajtdl, az éles szélektdl vagy a késziilék mozgd részeitdl. Kusza vagy sériilt kabel - noveli
az dramlités kockazatat.

Ha kiilsé elektromos szerszdmmal dolgozik, haszndljon kiiltéri hasznélatra szant
hosszabbitékabeleket. A kiiltéri hasznalatra szdnt megfelelé hosszabbitd kdbel hasznalata
- cskkenti az dramiités kockdzatat.

Ha valamilyen okbél az elektromos szerszdmmal valé munkavégzés elkeriilhetetlen
nedves helyen, hasznélja a haldzat védelmét kapcsold (RCD) formajaban. A kapcsold
hasznélata - csOkkenti az dramiités kockazatat.



Személyi védelem

Mik6zben dolgozik egy elektromos szerszdmmal - legyen éber, kivesse nyomon, hogy
mit csindl, és hasznélja a j6zan észt - . Ne hasznaljon elektromos szerszamot, ha faradt
vagy kabitészer, alkohol vagy gydgyszer hatasa alatt all. £gy pillanatnyi gondatlansdg,
mik6zben elektromos szerszammal dolgozik - sulyos sériilésekhez vezethet.

Viseljen egyéni védbfelszerelést. Mindig viseljen véddszemiiveget. A megfeleld
korilmények kozott hasznalt véddeszkozok, példdul porvédé maszk, cstiszdsmentes
védécipd, szik sapka vagy fiilvédé - csékkentik a személyi sériilés kockazatat.
Akadalyozza meg a késziilék véletlen inditas4t. Ellendrizze, hogy a kapcsold kikapesolt
alldsban van-e, miel6tt a késziiléket a halézati aljzathoz és/vagy az akkumulatorhoz
csatlakoztatja - illetve miel6tt felemelne vagy hordozna a késziiléket. Soha ne vigye 4t a
késziiléket az ujjaval a kapcsolon, és ne csatlakoztassa az elektromos szerszémot a
konnektorhoz, ha a kapcsold ON helyzetben van, mivel ez sériiléshez vezethet.

A késziilék bekapcsolésa elétt tavolltsa el az Gsszes hangold eszkdzt (pl. kulcsokat). Ha
készlilék forgd részén maradt kulcs vagy eqyéb szerszam —ez testi sériilést okozhat.

Ne ny(jtézkodjon munka kdzben. Meg kell tartani a stabil testtartdsat és egyensulyt a
munka végzés egész ideje alatt. £z lehetdvé teszi az elekiromos kéziszerszam jobb
vezérlését varatlan helyzetekben.

Oltézzon fel megfelelden. Ne viseljen széles ruhét vagy ékszert. Tartsa a hajét és a ruhait
tavol a mozgd részektdl. Ha ékszereknek, hosszu haj vagy ruha I6g, - mozgo alkatrészekbe
beakadhat.

Amennyiben a szivé- és porgydjtd berendezéseket csatlakoztatt a késziilékhez,
gy6zbdjon meg réla, hogy a berendezés megfeleléen van csatlakoztatva és megfeleléen
hasznéljak. Az ilyen berendezések haszndlata cskkenti a balesetek kockazatat - amelyek
a por miatt keletkeznek.

Ne hagyja, hogy a szerszdm gyakori hasznalatéval szerzett bizalom befolyasolja Ont,
hogy gondatlan legyen, és figyelmen kiviil hagyja az eszkdz hasznalatanak biztonsagi
elveit. A gondatlan cselekvés stlyos sériiléseket okozhat eqy masodperc alatt.

Az elektromos szerszdmok hasznalata és tarolasa

Ne terhelje til az elektromos szerszamot. Mindig hasznélja a megfeleld elektromos
szerszdmot a megfelel§ alkalmazdshoz. A megfelel6 elektromos szerszém jobban és
biztonsdgosabban végzi a munkat - ha olyan célra hasznaljak, amelyre tervezték.

Ne hasznaljon elektromos szerszédmokat, ha a kapcsolé nem kapcsol be (ON), vagy nem
kapcsol ki (OFF) az el6frt mddon. Minden olyan elektromos szerszam, amelyet nem lehet
kapcsoldval vezérelni - veszélyes és meg kell javitani.



Huzza ki a dugdt az aljzathdl és/vagy hizza ki, és tavolitsa el az akkumulatort a
késziilékrdl - mieltt barmilyen beéallitast végezne, cserélne a tartozékokat vagy tarolna
a késziiléket. Az ilyen megeldz6 védelmi intézkedések csdkkentik az elektromos
kéziszerszam véletlen beinditdsanak kockdzatat.

A kikapcsolt (jelenleg nem hasznélt) elektromos kézi eszkdz - gyermekektdl elzarva kell
térolni, és megtiltani, hogy azok az emberek, akik nem ismerik az elektromos kézi eszkoz
mikodését, vagy nem olvastdk az utasitdsokat - dolgozzanak vele. Az elektromos
szerszam veszélyessé valik egy olyan személy kezében, aki nem képzett a megfelelé
hasznalatra.

Legyen figyelmes az elektromos szerszamok karbantartaskor. Ellendrizze a mozgé
alkatrészek helyzetének vagy zavardsanak szabélytalanségat, az alkatrészek torését
vagy barmely mas feltételt - ami befoly4solhatja az elekiromos kéziszerszdm
mikodését. Ha sériilt, az elektromos szerszdmot a kdvetkezd hasznélat el6tt meg kell
javitani. Sok szerencsétlen esetet az elektromos kéziszerszam rossz karbantartdsa okoz.
Tartsa a vag6szerszdmokat éles és tiszta 4llapotban. Az éles forgacsoldélekkel
rendelkez6, megfeleléen karbantartott forgdcsoldszerszamoknal kisebb az esélye az
elakaddsra, és konnyebb az ilyen szerszamok vezérlése is.

Hasznélja elektromos szerszdmokat, tartozékokat, stb e utasitds alapjan, és olyan
modon ami alkalmas egy adott tipust elektromos szerszamhoz - figyelembe véve a
mikodési feltételeket és a elvégzendd munkat. Flektromos szerszam haszndlata olyan
munkakhoz, amelyek kiilonboznek azoktdl, amelyekre szantak - veszélyes helyzetekhez
vezethet.

Tartsa a fogantylkat és a fogadd fellileteket szaraz, tiszta és olaj- vagy
zsfrmaradvanyoktél mentes. A csuszds fogantyik vagy fogaddfeliiletek nem teszik
lehetévé a szerszam biztonsdgos kezelését és kezelést varatlan helyzetekben.

Akkus szerszdmok hasznélata és karbantartasa.

Csak a gyarto altal jovahagyott tdltdvel toltse. Az egyik tipusu akkumulatorhoz alkalmas
t6lté tdzveszélyes lehet — ha eqy masik akkumulatorral egyiitt hasznaljak.

Az elektromos kéziszerszamokat csak erre a célra kijel6lt akkumulatorral hasznalja.
Barmilyen mas akkumulator hasznalata sériilés- vagy tizveszélyt okozhat.

Ha az akkumuldtort nem haszndlja, tartsa tdvol mas fémtargyaktdl, példaul
gemkapcsoktdl, érméktdl, kulcsoktdl, szogektdl, csavaroktél vagy egyéb apré
fémtargyaktdl — amelyek zarlatot hozhatnak létre a két érintkezd kdzott. Az akkumulator
két érintkezdjének ravidre zdrasa égési sériilést vagy tiizet okozhat.

Helytelen alkalmazas esetén folyadék I6khet ki az akkumulatorbdl; kerilje az érintkezést.
Véletlen érintkezés esetén - dblitse le vizzel. Ha a folyadék szembe kertil, kérjen orvosi
seqitséget. Az akkumuldtorbdl kilépd folyadék irritaciot vagy égési sériilést okozhat.

4



e)
f)

Ne tegye ki az akkumulatort vagy a szerszdmot t(iznek vagy magas hémérsékletnek.
Ttznek vagy 130°C feletti hémérsékletnek valo kitettség robbandst okozhat.

Kdvesse az dsszes toltési utasitast, és ne toltse az akkumulatort vagy a szerszdmot az
Utmutatéban megadott hdmérsékleti tartomanyon kiviil. A nem megfeleld toltés vagy a

megadott hémérsékleti tartomanyon kiviili toltés karosithatja az akkumulatort és novelheti
a tlzveszélyt

Szervisz
Fontos, hogy az elektromos szerszamot csak szakképzett személyzet javitsa, csak

eredeti pétalkatrészekkel. £z biztositia az elektromos kéziszerszam biztonsdgdnak
megorzését.
Soha ne javitsa a sériilt akkumulétorokat. Az akkumulator szervizelését kizardlag a gyartd

vagy a hivatalos szervizszemélyzet végezheti.

Biztonségi figyelmeztetések Ujratdlthetd lancflrészekhez

a)

Minden testrészét tartsa biztonségos tavolsagban a mozg¢ flirészlanctol. A lancflirész
elinditasa el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a lanc nem ér hozza semmilyen targyhoz. A
m(ikodés kdzbeni barmilyen beavatkozas azt eredményezheti, hogy a ruhazat vagy a
testrészek beakadhatnak a flrészlancba.

Mivel a lanc rejtett vezetékekkel (vezetékekkel) érintkezhet, a késziilékkel végzett
munka sordn csak a szigetelt fogdfellileteknél fogja meg. Ha a lanc hozzéér egy
fesziiltség alatt all vezetékhez, a késziilék szabadon 1évd fém része is fesziiltség ala
keriilhet, és dramiitést okozhat a kezelGben.

Feltétlendl viseljen védészemiiveget és fiil- és halldsvédét. Fej-, kéz-, 1ab- és labvédd
viselése is javasolt. A teljes védéfelszerelés csdkkenti a sériilések lehet6ségét — ami a
replil6 tormelékbél vagy a lanccal valé véletlen érintkezésbdl eredhet.

Ne kezelje a lancflirészt a fan. Megsériilhet, ha lancflrésszel fan dolgozik.

A lancflirész haszndlata el6tt feltétleniil &lljon szilardan, és dlljon rogzitett,
biztonsagos, vizszintes és vizszintes fellletre. A csUszds vagy instabil feliletek,
példaul a létrak elveszithetik az egyensulyat, vagy elveszithetik az uralmét a lancflirész
felett.

Legyen dvatos a fesziiltség alatt 1évé agak vagasakor. Az &g elugorhat. Amikor a
farostokban felszabadul a fesziiltség - az &g rugalmas ereje a kezel6 tését vagy a
lancflrész feletti uralma elvesztését okozhatja.

Legyen Ovatos, mert a vékony anyagok beszorithatjdk a lancot bokrok vagy
facsemeték vagasakor, és eliithetik a kezel6t, vagy egyensulyvesztést okozhatnak.

A flirész szallitasa el6tt kapcsolja ki a lancf(irészt. Fogja meg erésen a fogantydt, és
tartson hizonyos tdvolsagot a testétél. A flirész szallitdsakor vagy taroldsakor
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feltétlenil tegye fel a vezet6védot. A lancflrésszel vald megfeleld kezelés csokkenti a
mozgd lanccal valé véletlen érintkezés valdszinliségét.

Kenje meg és hlzza meg a lancot, és cserélje ki a tartozékokat az utasitasoknak
megfeleléen. A ldnc nem megfelelé kenése vagy feszitése a lanc eltdrését (repedését)
okozhatja, vagy novelheti a pattanas és visszardgas lehet6ségét.

Tartsa a fogantylt szdraz és tiszta allapotban, olaj vagy zsir nélkil. A zsiros fogd
konnyen kicsuszhat a kezébdl, igy elveszitheti uralmat a késziilék felett.

Biztonsagi figyelmeztetések a toltékhoz

Ezt az akkumulatortoltét csak Ujratolthetd akkumulatorokkal hasznélja. Ellenkezd
esetben t(iz és robbanas kovetkezhet be. Csak az eredeti akkumulatort6ltét hasznalja.
A tolt6t eredeti akkumulatorokkal valé hasznalatra tervezték. Ellenkezé esetben tiiz-
vagy robbanasveszélyt okozhat.

A tolt6t beltéri hasznalatra tervezték. A toltési miveleteket zart térben kell elvégezni.
Mindig ellendrizze a toltét, a kabelt és a csatlakozét minden hasznalat el6tt. Ha
megsérliltek - javitas vagy csere érdekében forduljon hivatalos szervizm(helyhez. Ne
hasznaljon sériilt tolt6t. Ne probalja megjavitani a sériilt akkumulatortdltét — a késziilék
biztonsaganak megdrzése érdekében.

Ne tegye ki az akkumulatort napfénynek vagy er6s fénynek. Ne érintkezzen forrd
feliiletekkel. Ez az akkumulator felrobbanasét okozhatja.

A tolt6 elinditasa el6tt varja meg, amig az akkumulator teljesen lehdl.

Ellenérizze, hogy a tolté fesziiltsége megegyezik-e az akkumulator fesziiltségével.
Ellenkezé esetben sériilés kovetkezhet be.

Tartsa a toltét tiszta allapotban, biztonsagos tavolsagban nedves kornyezettdl és esétal.
Ne hasznalja a toltét a szabadban. A szennyez6dés és a viz karosithatja a tolt6t és
sériilést okozhat.

A sériilésveszély csokkentése érdekében ne hasznaljon sériilt toltét.

Ne hasznéljon toltét gyulékony feliileteken (pl. papiron).

Oltézkddési és védelmi kdvetelmények
(1) Oltézz megfelelden. Ne viseljen bé vagy bé ruhat vagy ékszert. A ruhézatot, a keszty(it

és a hajat tartsa biztonsagos tdvolsdgban a mozgd alkatrészektél. A laza ruhazat,
ékszerek vagy hosszl haj beakadhat a mozg6 alkatrészekbe.

(2) Anagy magassaghdl leesé targyak fejsériilést okozhatnak.
(3) A munka soran por és flirészpor keletkezik, ami rossz légaramlashoz vagy allergias

reakciokhoz vezet.
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(4) A nem megfeleld ruhdzatot elkaphatjdk az é&gak stb. befolydsolja a lancflirész
mikodését. A kezel6 nem megfeleld 6ltozkodése sulyos sériiléseket okozhat.
a. Ugyeljen arra, hogy feszes, pl. szdk ruhazatot viseljen.
b. Ugyeljen arra, hogy tavolitsa el a salakat és ékszereket.
(5) Ha a felhaszndld a flrész hasznélata kdzben mozgd lanc kozelébe kerlil, sulyos
sériilésnek lehet kitéve.
a. Ugyeljen arra, hogy véd6osztalyban kijeldlt nadragot viseljen - amelyet a flirész azaz
lanc sebessége hatéroz.
(6) A felhasznalé favagas kozben megsériilhet. A felhasznald a késziilék vagy a lanc
tisztitasa kozben kézzel megérintheti a lanc éles szélét.
a. Munka kozben feltétlendl viseljen védékesztyiit.
(7) A nem megfeleld cipék megcsuszhatnak vagy eleshetnek. A felhasznald megsériilhet,
ha leesés utan megérinti a lancot.
a. A lancflirészekhez feltétleniil viseljen véddcsizmat, amelynek védelmi osztalya a
flirész sebessége szerint van meghatarozva.

A munkakornyezet biztonsagi kovetelményei

(1) Azok a kozelben tartézkodok, gyerekek és dllatok, akik nem ismerik a fiirészbdl kikeriilé
port és egyéb tormeléket, veszélyes helyzetnek lehetnek kitéve. A kozelben tartdzkodok,
gyerekek és dllatok stlyosan megsériilhetnek.

a. Akozelben tartézkodokat, gyerekeket és allatokat tartsa biztonsagos tévolsaghan a
munkateriilettdl.

(2) A lancflirész nem vizalld, és aramiités kovetkezhet be, ha a késziiléket esében vagy
nedves kornyezetben hasznaljak - ami a felhaszndld sériiléséhez és a lancfirész
karosodasahoz vezethet.

a. Ne haszndlja a lancf(irészt esében vagy nedves kdrnyezetben.

(3) Alancfirész motorja szikrakat generélhat, ami tiizet vagy robbanast okozhat gyulékony
vagy robbandsveszélyes anyagokat tartalmazé kornyezetben. Ez sulyos sériilést vagy
halalt — és anyagi karokat is okozhat.

a. Ne haszndlia gyulékony vagy robbandsveszélyes anyagokat tartalmazo
kdrnyezetben.

Eszk6zbiztonsagi kdvetelmények

A lancfirész biztonsagos, ha megfelel a kdvetkezd feltételeknek:
(1) Alanc nem sérilt.

(2) Alancflirész tiszta és szaraz.

(3) A fogantyd nem sériilt.
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(4) Akioldd kapcsold normélisan mUkadik.

(5) A vezérléprogram normalisan mikadik, és nem maédositottak.

(6) A kendolaj-adagold rendszer normalis.

(7) Alanckerék és a lanc kzotti fogon 1évé horony mélysége nem haladhatja meg a 0,5 mm-
t.

(8) Arld és a lanc dsszeszerelése ezen utasitasok szerint torténik.

(9) A vezetélemez és a lanc jol fel van szerelve.

(10) Alanc normél esetben feszitett.

(17) Alancfirészre csak eredeti felszerelést szabad felszerelni.

(12) A berendezés normal mddon van felszerelve.
(13)

)
)
0
1
2
3) Az olajzar zérva van.

1
1
1
1

A FIGYELMEZTETES!

Ha a termék mér nem felel meg a biztonsagi kdvetelményeknek, az alkatrészek nem teljesftik

a rendeltetésszer( funkciét, vagy ha a biztonsagi mechanizmus nem mikadik megfelelen,

sulyos vagy haldlos sériilés kdvetkezhet be.

(1) Csak sértetlen lancflirészt haszndljon. Hasznélat elétt feltétlendl tisztitsa meg és
szaritsa meg a piszkos vagy nedves lancfirészt.

(2) Ne mddositsa a lancflrészt. Példaul ne cserélje ki a vezetdlemezt vagy a lancot.

(3) Ha a vezérlérendszer nem mikddik megfeleléen, hagyja abba a lancflirész hasznalatat.

(4) Csak az ltalunk biztositott berendezéseket és tartozékokat hasznélja.

(5) Szerelje fel a vezetdsineket és a lancot a hasznélati utasitas szerint.

(6) A tartozékok és felszerelések felszereléséhez olvassa el a kézikonyvet.

(7) Ne helyezzen be semmit a lancfirészbe.

VezetGsin biztonsagi utasitasok

A vezet6sin biztonsagos, ha megfelel a kdvetkez6 feltételeknek:

(1) A vezetésin funkcié megfeleld.

2) A vezet6 nem deformalddott vagy hianyos.

3) A vezet6horony mélységében nincs Iathat6 véltozas.

4) A vezet6sin sima - nincs érdesség, a sinek pedig simak, érdesség nélkiil.
5) Nincs zsugorodas vagy repedés a vezet6horonyban.

AAA,_\
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& FIGYELMEZTETES!

Ha a rad nincs biztonsdgos éllapotban, az lehetetlenné teszi, hogy a lanc megfelel6en
illeszkedjen a radra. A lanc kiugorhat a ridbdl, sulyos vagy halalos sériilést okozva.

(1) Csak sértetlen vezet6ket hasznaljon.

(2) Haavezet6 hornya kisebb, mint a minimalisan sziikséges mélység - cserélje ki a vezetdt.
(3) Aflirész hasznalata utan tisztitsa meg a szennyezddést a vezet6lemezrdl.

Biztons4gi utasitasok a lanchoz

Ha a lanc a kdvetkez6 &llapotban van, akkor biztonsagosan hasznalhaté:

(1) Alanc nem sériilt.

(2) Alancfogfej vagoélei élesek.

(3) Alancok vagdfogainak fejeinek vagdéleinek bevagasanak mélysége megfelel a szervizjel
leirasanak.

(4) Afogfejek vagoéleinek hossza - megfelel az élezési kovetelményeknek.

A FIGYELMEZTETES!

Ha az alkatrészek és felszerelések (tartozékok) nem felelnek meg a biztonsagi eléirdsoknak,

akkor nem tudjdk ellatni rendeltetésszerl funkcidjukat, és a véddeszkozok

hasznalhatatlannd vélnak, ami sdlyos sériilésekhez és akar életveszélyhez is vezethet.

(1) Ne hasznaljon sériilt lancot.

(2) Avéagdfogak fejének élezése az Utmutatdban talalhaté kritériumok szerint torténik.

(3) Ugyeljen arra, hogy idében lépjen kapcsolatba egy hivatalos szervizmihellyel vagy
forgalmazdval — ha barmilyen kérdése vagy aggalya van.
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Jelképek

Szimbolumok a flrészen

@ A késziilék hasznélata el6tt olvassa el a hasznélati utasitést.
Viseljen szemvédét.

Viseljen véddkeszty(it.

Ne hasznalja a metszékésziiléket esében, nedves sovényen vagy vizes

agakon.

7

I ~~ Védelmi osztaly.

A termék megfelel a Szerb Koztdrsasdg jogszabalyai vonatkozd
iranyelveinek biztonsagi kovetelményeinek.
A termék megfelel az Eurdpai Unids jogszabalyok vonatkozd
iranyelveinek biztonsagi kdvetelményeinek.

f'\l>‘]>

Mb

Szimbdlumok az akkumulatoron

@ Ne dobja tlzbe az akkumulatort - felrobban.

: g: Ne dobja ki az elemeket a haztartasi hulladékkal egyiitt.
|

Az akkumulator Ujratolthetd és Ujrahasznosithatd. A hasznalt
@ akkumulatorokat kdrnyezetbarat mddon kell Gjrahasznositani

10
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Szimbdlumok a t6lton

0—@ Polaritasjelzés: + az aljzat kdzepén.

Aramiités veszélye!

A t0lt6t csak beltérben hasznalja.

Kapcsold  tdpegység rovidzarlatbiztos biztonsagi  levalasztd
transzformatorral.

SMPS (kapcsoloiizem( tapegység)

D@@

Szigetel6 osztaly Il

Hasznalati célja

Ez a késziilék dgak vagasara és kis atmérdj( fak vagasara szolgal 90 mm.

Ne hasznalja a flirészt mdanyag, ké, keményfa vagy nem fa anyagok vagasara.

Ne vagjon olyan fat, amely nagyobb, mint a mlszaki jellemzdket tartalmazé tablazatban
megjeldlt vagasi hossz. A készllék olyan célra torténd hasznalata, amelyre a késziiléket nem
széntak, sériiléseket okozhat.

Felhivjuk figyelmét, hogy késziilékeinket nem kereskedelmi, ipari vagy kézmdives
hasznalatra terveztiink. A vevé vallal minden jogi és egyéb felelésséget minden olyan karért
vagy sériilésért, amelyet a késziilék nem rendeltetésszer(i hasznalata okoz.

11



A késziilék részei

9

10. Vezet6sin (kard)
11. Az akkumulator

© No g~

Lanc védd

Be/ki kapcsold
Biztonsagi gomb

Kapcsold
Korlat
Akkumulator
Lanc fedd
Forgé gomb
Lanc

12. Tolté
13. Védé6 lemez

LY www.villager.eu
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Technikai sajatossagok
Akkumulétoros lancfirész

0 i

Névleges fesziiltség 144V ===
Max fesziiltség 168V ===
Névleges teljesitmény 350 W
Vezet hossz (kard) 23,5¢cm
Vagasi hossz 107 mm /42"
Lanc sebesség 10 m/s

lépés 1/4"
Lanc belsé fogvastagsag 0,043'/1,1 mm

belsé fogak széma 32
Megengedett toltéskor 10...425°C
k(irnyeziatl tizemmaodban 0..+40°C
homérséklet
Eszkoz hossza 0,7 kg
ToIt6
Névleges fesziiltség/névleges frekvencia 230V ~ 50 Hz
Kimeneti fesziiltség 144V ==
Kimeneti aram 1A
Védelmi osztély Il
Elemtipus litium-ion
Toltési idé 2-25h
Az akkumulator Litium-ion
Névleges fesziiltség 144V ===
Kapacités 2 Ah
Energia 28.8 Wh
Munka id6 2-3h
Suly 0,25 kg

Fenntartjuk a jogot a mdszaki jellemzék és a lehetséges tipogréfiai hibak el6zetes értesités nélkiil
torténé modositésara. A termék képei eltérhetnek a tényleges eszkdztél.



Mindig viseljen hallasvédét!
A szabvanyos vizsgalati modszer szerint mért névleges rezgésértékek — kiilonbozé
eszkozok kozotti 6sszehasonlitasra hasznélhatok Az érték felhaszndlhatd az elézetes
expozicios értékeléshez is.

Figyelmeztetés!

A rezgések tényleges szintje az elektromos késziilékek hasznélata soréan - eltérhet a jelzett
maximélis értéktdl, attél fiiggden, hogy a késziiléket hogyan hasznaljak. Ezért meg kell
hatarozni - milyen dvintézkedések szikségesek a felhasznélé védelme érdekében, és
amelyek a tényleges mikodési korlilmények kdzotti értékelésén alapulnak (figyelembe véve
a munkaciklus dsszes fézisat, példaul azt az idét, amikor a késziilék ki van kapcsolva, és
amikor {iresjaratban van, és a kezdési idépontot).

FIGYELMEZTETES!
Olvassa el figyelmesen az 6sszes biztonsagi figyelmeztetést és utasitast. Ezen
figyelmeztetések és utasitdsok be nem tartdsa dramiitést, tiizet vagy sulyos
sériilést okozhat.
Ugyeljen arra, hogy minden figyelmeztetést és utasitast Grizzen meg késébbi
hasznélatra.

Ovintézkedések a kezelés eldtt

Az dltalunk nem jeldlt vagy jévahagyott akkumulatorok és tolték hasznalata tiizet vagy
robbandst okozhat, ami stlyos vagy halalos sériiléseket és anyagi karokat okozhat.
Alancfdrész, az akkumulator vagy a tolt6 a tervezési jellemz6iken kiviili hasznélata - stlyos
vagy haldlos sériilést és anyagi kért okozhat.

A kezel6re vonatkozd kdvetelmények

FIGYELMEZTETES!
A felhasznalé nem hasznélhatja a lancfirészt, az akkumulatort vagy a tolt6t
anélkiil, hogy el6szor elolvasta és meg nem értette a hasznalati Gtmutat6t. Ennek
elmulasztasa a felhasznélé vagy mésok silyos sériilését vagy halalat okozhatja.
Olvassa el és értse meg a haszndlati utasftast, és mentse el — hogy késébb
felhasznalhassa —, amikor szilksége van ra.

Azoknak a felhasznaloknak, akik el6sz6r hasznalnak lancflrészt, eldszor el kell végezniiik a
sziikséges vagasi gyakorlatot a favagé labakon.
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Szerelés

Figyelmeztetés! Miel6tt barmilyen munkat végezne a készliléken, vegye ki az akkumuldtort
a késziilékbal.

A vezetG €és a lanc szétszerelése (szétszedése).

(1) Kapcsolja ki a késziiléket, és vegye ki az akkumulatort.

(2) Nyissa ki a forgatdgombot, és forgassa az Gramutatd jarasaval ellentétes iranyba (1)
amig a lancfedél le nem esik (2).

(3) Tavolitsa el a lancfedelet (2).

(4) Nyomja a vezetét a nyil irdnyaba (3), amig a vezetd be nem zérja a 6 testet (4). Ezutan
emelje fel a rudat, és tavolitsa el a rudat és a lancot. Amikor a (5) gombot felemeli, a
feszitdesap (6) rogzil.

(5) Tisztitsa meq a rudat, a lancot és a késziiléket.

A vezet6 (kard) és a lanc felszerelése

(1) Helyezze a lancot a vezetdhoronyba (7). Kovesse a lanckerék fedelén talalhatd nyilat a
vagofej vagoéléhez.

(2) Akassza fel a lancot a lanckerékre, és igazitsa a vezeto rogzit6 furatét a feszitécsaphoz
®).

(3) Nyomja meg a vezetét, majd megnyomja a feszitécsap gombot (5) . A feszitesap (6)
automatikusan a megfelelé helyzetbe tolja a vezetdsint, és megfesziti a lancot.

(4) Szerelje fel a lancfedelet (2) forgassa el a forgatégombot (1) az éramutaté jaraséval
megegyez6 irdnyba, és zarja le a forgatégomb fedelét.

15
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Megjegyzés: Ha hasznélat kozben meg kell hiznia a lancot, forgassa el a forgatogombot (1)
az G6ramutatd jarasaval ellentétes iranyba, hogy meglazitsa a lancfedelet (2), Ebben a
pillanatban a lanc automatikusan megfesziil, majd hizza meg a forgatégombot.

Munka

(1) Ugyeljen arra, hogy a munkateriilet 50 I4b (15 m) kérzetében ne legyenek gyerekek vagy
mas személyek, és ligyeljen az allatokra.

(2) lgazitsa az akkumulatort (1) a késziiléken 1év6 elemtartohoz, és nyomja be a késziilékbe,
amig az akkumulator kattand hanggal (kattandssal) a helyére nem régziil.

(3) Inditsa el az eszkozt, tartsa lenyomva a bekapesoldgombot (2) 0,5 méasodpercig, hogy a
LED vildgitson. Fogja meg a fogantylt a hiivelykujjaval, nyomja meg a hiztonsagi
gombot (3) és nyomja meg a kapcsol6t 4. A késziilék normal modon indul (Megjegyzés:
Alanc és a vezeté nem érintkezhet semmilyen targgyal a késziilék inditasakor).
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(4) Nyomja meg a (2) gombot 0,5 masodpercig a késziilék kikapcsolasahoz. A késziilék 3
percig energiatakarékos madba Iép, miutan nem mikadik, majd kikapcsol.

Atdltésjelz6 lampék (6), (7) és (8) 100%, 60% és 20% toltGttséget jeleznek. A LED-ek 100%-
rél 20%-ra kapcsolnak ki — a hasznalattdl fliggéen. Ha minden jelzéfény kialszik - az
akkumulatort azonnal fel kell tolteni.
Hiba figyelmeztetés: (LED (8) hibajelz6 funkcidval). Hibafigyelmeztetés pl. meghibasodas -
a kovetkezd tablazatban lathato.

Hiba lefrasa

Kijelz6

Leiras megjelenitése

Tul magas vagy tul
alacsony fesziiltség

A LED kétszer felvillan

Kétszer 500 MS villog,
intervallum 1,5 masodperc

Inditasi hiba

A LED haromszor lassan
villan

Haromszor felvillan 500
MS, intervallum 1,5
masodperc.
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Homérséklet mérd elem be
/ rovidzarlat

A LED 6tszor lassan
felvillan

500MS villog 6tszor, 1,5
masodperces
intervallumban.

A hémérséklet tul magas

A LED hatszor lassan
felvillan

500 MS hatszor villog, 1,5
masodperces
intervallumban.

Tulzott &ram

A LED haromszor felvillan

200 MS Haromszor
felvillan, intervallum 1
masodperc

Rovidzérlat elleni védelem

A LED 6tszor felvillan

200MS 6tszor villog, T
masodperces
intervallumban

Zart - rotor

A LED hatszor felvillan

Hatszor 200 MS-t villog, 1
masodperces
intervallumban

Mozgas alacsony
sebességgel

A LED hétszer felvillan

200 MS-t hétszer villog, 1
masodperces
intervallumban

Tisztitas, karbantartas és javitas
(1) Tisztitas, karbantartds és javitas kdzben a lanc hirtelen beindulhat - ha az akkumulatort
nem huzzak le és nem tavolitjak el a késziilékbél. Ez stlyos személyi sériilést és anyagi

kart okozhat.

a. Kapcsolja ki az dramellatéast (kapcsolja le).
b. Tévolitsa el a lancflrész munkafejét.
c. Tavolitsa el a vezet6lemezt és a lancot.

(2) A korroziv tisztitdszerek, a nagynyomdasu tisztitéberendezések vagy az éles
tisztitdszerszamok karosithatjak a lancfdrészt, a lancot, a lancot, az akkumulatort vagy
a tolt6t. Ha a lancf(irészt, a vezetdlemezt, a lancot, az akkumulatort és a t6ltét nem az
el6irasoknak megfelelden tisztitjak, ezek az alkatrészek nem fognak rendeltetésszerdien
m(kodni, vagy a biztonsagi berendezések nem mikodnek - és sulyos sériiléseket

okozhat.

a. Tisztitsa meg a lancfurészt, a vezet6lemezt, a lancot, az akkumulatort és a toltét —

a haszndlati utasitas szerint.

(3) Ha a lancfirészt, a vezetblemezt, a lancot, az akkumulatort és a toltét nem az
eléirdsoknak megfelelGen tisztitjak, ezek az alkatrészek nem fognak rendeltetésszerien
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mikodni, vagy a biztonségi berendezések nem mikodnek - és sulyos sériiléseket
okozhat.

a. Ne kisérelje meg sajat maga javitani a lancfiirészt, az akkumulatort vagy a toltét.

b. Haalancf(rész, az akkumulator vagy a tolt6 karbantartasra szorul, id6ben forduljon
egy hivatalos szervizm(helyhez.

c. Karbantartsa és javitsa meg a rudat és a lancot a hasznalati Gtmutatéban leirtak
szerint.

(4) A felhasznald megsériilhet a végdfogak éles fejétdl a lancflrész tisztitdsa és
karbantartasa soran:

a. Kotelezd hogy mindig viseljen védékesztyit.

(5) Ami az akkumulatorokat illeti, azt javasoljuk, hogy legaldbb 3 havonta téltse fel teljesen,

ha egy ideig nem fog mUkddni.

A lanc kenése

Figyelmeztetés! Miel6tt barmilyen munkat elkezdene a késziiléken, vegye ki az akkumulatort
a késziilékbdl.

Figyelmeztetés! Soha ne hasznéljon hasznalt kendolajat.

Hasznélja a megfeleld Villager markaju kendolajat.

Lanckerék karbantartasa
a. Afelhasznaldk nem szedhetik szét maguk a lanckereket.
b. Ha a lanckerék sériilt vagy hibés, ne haszndlja ezt a berendezést, hanem forduljon
eqgy hivatalos szervizm(helyhez - az alkatrész idében torténd cseréje érdekében.

Lancélezés
Ha kérdése van, forduljon egy hivatalos szervizmdhelyhez.

Széllitas és tarolas

o Tisztitsa meg a késziiléket az utasitdsoknak megfeleléen és vérja meg, hogy
megszaradjon.

o Miel6tt hosszabb ideig tarolng, feltétlendl vegye ki az akkumulatort.

o Gy6zédjon meg arrdl, hogy az akkumuldtor teljesen fel van toltve. Ha az
akkumulatorokat hosszl ideig alacsony toltottséggel térolja, az karosithatja az
akkumulatort.

e Haegy ideig nem fogja hasznalni az eszkozt, tarolja az eredeti csomagolasban.

o Taérolja a késziiléket szaraz és jol szell6z6 helyen, gyermekektél elzérva. A késziilék
tarolasi hémérsékletének 5-30°C-nak kell lennie.

o Haakésziiléket nem hasznélja, legalabb 3 havonta toltse fel az akkumulatort.

o Aszdllitas elétt mindig kapcsolja ki a késziiléket.
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o Mindig vigye at a késziiléket az erre a célra tervezett fogdval.

o Gy6z6djon meg arrdl, hogy nem all fenn a késziilék felborulasanak veszélye, vagy a
szallitas soran rezgéseknek és (itéseknek valo kitettség veszélye, kiilondsen akkor, ha az
eszkozt autdval vagy mas jarmivel szallitjak.

e A litium-ion akkumulatorokra a veszélyes arukra vonatkozé térvényi el6irdsok
vonatkoznak. Kereskedelmi szallitasndl, pl. harmadik felek ltal, a szallitmanyozoéknak, a
kiilonleges csomagolasra és cimkézésre vonatkozd kovetelményeket be kell tartani. A
szdllitandd termék szallitasahoz amelyik veszélyes anyagokat tartalmazza szakemberrel
kell konzultalni. Kérjiik, tartsa be a részletes nemzeti szabalyozasokat is. Ragassza fel
szalaggal vagy fedje le a nyitott érintkezési pontokat,csomagolja be az akkumulatort
gy, hogy ne mozogjon a csomagolasban.

Artalmatlanitas és kornyezetvédelem

E Vegye ki az akkumuldtort a késziilékbdl, és vigye el az akkumulatort, a
késziilékberendezéseket és a csomagolasokat olyan helyekre, ahol a

— kornyezetvédelem szellemében kezelik és Gjrahasznositjak 6ket. Az eszkdzok
nem tartoznak a haztartasi hulladékhoz.

Ne tavolitsa el az elemeket méas haztartasi hulladékkal egyiitt és ne dobja tlizbe
(robbandsveszély) vagy vizbe. Az akkumuldtorok karosithatjak a kornyezetet és
Li-lon az emberi egészséget - ha mérgez6 fiistok vagy folyadékok szivarognak ki.

Szervisz

Az elektromos kéziszerszamot kizérolag szakképzett szakembernél szabad javitani a
felhatalmazott szervizkdzpontban, eredeti alkatrészek felhasznalasaval, hogy az elektromos
kéziszerszam tovabbra is biztonsdgosan haszndlhaté legyen. A hivatalos
szervizkdzpontjainkkal kapcsolatos tovabbi informaciokért latogasson el a www.villager.hu
weboldalra vagy a Villager termékek hivatalos boltjaba.
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LY vilager.cu |
Megfelel6ségi nyilatkozat

A gépek biztonsagardl szl6 2006/42/EC iranyelv II. A. melléklete szerint

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

A gép leirdsa: Akkumulatoros lancfdrész Villager BVS 1 Prime

Teljes felelosséggel kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket az aldbbiak szerint tervezték és
gyértottak:

e Aqgépek biztonsagardl szolé 2006/42/EC iranyelv

e 2014/30/EU irdnyelv az elektroméagneses dsszeférhetdségrél

e 2011/65/EU, (EU) 2015/863 irdnyelv az egyes veszélyes anyagok elektromos és

elektronikus berendezésekben valé felhasznéldsanak korlatozasardl (RoHS)
Osszehangolt és egyéb szabvanyok:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN IS0 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014- 2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+ A2:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021
EN 62233:2008

A miszaki dokumentdcié Osszedllitéséra jogosult felelés személy: Zvonko Gavrilov, a
Villager d.o.o., Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Hely / Datum: Ljubljana, 10.10.2023.

A gyarté nevében nyilatkozat elkészitésére felhatalmazott személy
Zvonko Gavrilov

éLL\J
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LY vilager.cu |
Megfelel6ségi nyilatkozat

A bizonyos fesziiltséghatarokon beliili hasznélatra szant elektromos berendezésekrél sz616
2014/35/EU irdnyelv IV. melléklete szerint

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
A gép leirdsa VillagerPrime t4pegység

Teljes felelosséggel kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket az aldbbiak szerint tervezték és
gyértottak:
e A 2014/35/EU irdnyelv a bizonyos fesziiltséghatarokon beliili hasznélatra szant
elektromos berendezésekrdl
e 2014/30/EU irdnyelv az elektroméagneses dsszeférhetdségrél
e 2011/65/EU, (EU) 2015/863 iranyelvek egyes veszélyes anyagok elektromos és
elektronikus berendezésekben torténd felhasznalasanak korlatozasardl (RoHS)

Osszehangolt és eqyéb szabvanyok:

EN 61558-2-16:2009/A1:2013
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014- 2:2021

ENIEC 61000-3-2:2079+A1
EN 61000-3-3:2013+AT+A2

A mszaki dokumentécié 0sszedllitdsara jogosult felelés személy: Zvonko Gavrilov, a
Villager DOO cég cimén, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Hely / Datum: Ljubljana, 10.10.2023.
Felel6s személy a miiszaki dokumentacio 6sszeallitdsahoz
Zvonko Gavrilov

é“m N

22



AKyMynaTopcka nuna co CUHLIMP

Villager BVS 1 Prime
OpuriHasHo ynaTcTBO 3a ynoTpe6a

@ Mpenynpenysarbe! Mpef fa NoYHeTe o paboTaTa 3af0MKUTENHO BHAMATESHO
MpoYMTajTe TO YNaTCTBOTO 33 YNOTpe6a Ha OBOj MPOM3BOJ M COYYBajTE IO 33
nofoLHexHa ynoTpeba.

CED X 4



besbeaHoCHM NpeaynpenyBaba
OnwTK 6e36eaHOCHU NpeaynpeayBata 3a eNeKTPUYHUTE anaTy

MpeaynpenyBatbe! MpoyunTajTe M cuTe 6e36e4HOCHW NpeaynpeayBatba, ynaTcTBa,
MNYCTPaLnK 1 crielnduKaLmMm NCropayaHm Co 0BOj ENIEKTPUYEH anar.

[ponycTuTe BO NOYUTYBAHETO HA [ONYHABEAEHUTE YNaTCTBA MOXE [a UMAaT 3a nocaeanLia
eNIeKTPUYEH YA1ap, MOXap /Uan TeLKY NoBpeaY.

CouyBajTe rv cuTe NpefynpeayBarba M ynaTcTBa 3a NoHaTaMOLLHA YroTpeoa.

[lonmoT ,enekTpudeH anat” ynotpebeH BO npesynpeayBarbaTa ce 0fHecyBa Ha
eIeKTPUYHNTE anaTy Co NI0roH Ha CTpyja (Co kaben) u Ha enekTpuYHM anatu co
aKyMyniaTopCku roroH (6e3 kabern).

1)

a)

b)

beabenHocT Ha paboTHUOT NPOCTOP

Pa6oTHMOT NpoCTOP OAPXYBajTe IO YACT U J0GPO OCBETINEH. HeypeaHUOT npocTop 3a
paboTa M TeMHHOT PaboTeH NPOCTOP MPUAOHECYBAAT 3a HECPEKEH Crlyyay.

He paboTeTe co eneKTPUYHMOT anaT BO eKCMN03MBHA aTMOCQEPA, BO Koja ce HaofaaT
3amanv1BM TEYHOCTH, FACOBYW NN NPALLUHA, ENEKTPUYHUTE anaTy Mpou3BeayBaaT UCKPH
KOM MOXaT fja rv 3ananar rpalumHara Win ncriapyBarbara.

[leuiata u HabJbyLyBaunuTe APXKETe MM Ha 6e36efHO pacTojaHue, oAeka paboTuTe co
€NeKTPUYHWUOT anaT. HaMasleHoTO BHUMAHME MOXE [ja MDEAU3BHUKA Ty6erbe Ha KOHTPOA.

EnexkTpuyHa 6e3beaHocT

MpUKNYYOKOT Ha ENEKTPUYHMOT anaT Mopa Aa 61ze KOMNaTUOMAEH CO MPUKIYYHMLATA.
MpUKNY4OKOT He CMee fia Ce MeHyBa Ha Koj 6UNI0 HauMH. He KopHUCTETe afianTepu 3a
MPUKNYYOKOT 3ae[HO CO ENEKTPUYHMTE anaTW 3alUTUTEHM CO 3a3eMjyBatbe.
HEMO,JM(;bI/IKyBaHMTe npuknyqdoyn u KOMMaTHOUIHNTE NPUKIYYHnMYN 10 HamalslyBaat
DPU3UKOT 0f] eNIEKTPUYEH YAiap.

M3GerHyBajTe KOHTAKT Ha TENOTO CO 3a3eMjEHU MPEAMETW KAKO WITO CE LIEBKM,
PaaujaTopu, NeYKkn n GPUXUAEPU W cn. locTom 3rofemMeHa 0nacHoCT 0f eneKTpUyeH
YAap - JOKOJIKY e BallieTo Tesio 3a3eMjeHo.

EnexTpuYHMOT anat Mopa Aa ce YyBa Mojanexky of AOX.A W Bnara. Jokosky Boja
HaBJie3€ BO €JIEKTPUYHNOT ajiat, Ce 3roJieMyBa pusnKoT 0f €JIEKTPUYEH yAap.

Ka6enot 1a He ce KopuCTyW 3a Apyry Lenu. KabenoT HuKoralll He CMee fla Ce KOpUCTH
33 MpeHecyBatbe Ha YPELOT, BJIEYEHhE MNN 33 U3BJIEKYBAHbE Ha MPUKIYYOKOT 0f
NPUKNYYHULIATa — NOpajM UCKITydyBatbe. KabenoT aa ce YyBa nofianexy ofi U3Bopu Ha
TOMNMHA, Macna, ocTpy paboBW MNKW Off MOABMXHUTE [IENOBU HA YPeRoT. OlTeTeHuTe
nin 3ampcexn Kabsm ro 3roziemMyBaart pu3nKoT 04 €JIEKTPUYEH yAap.

JIoKONKy CO eneKTPUYHMOT anat paboTuTe Ha OTBOPEHO, KOpUCTETE M CaMo
NPOAOMXHUTE Kabnu KOM Ce HaMeHeTU 3a yroTpeGa Ha OTBOPEHD. YrioTpebaTa Ha
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COO/BETEH NPOJOIKEH Kaben HaMeHeT 3a yroTpeba HajBop ja HaMasyBa 0racHOCTa 0f
eIeKTPUYEH yAap.

JloKonKy He MOXeTe fja M3berHeTe paboTa Co eNeKTPUYHMOT anat BO BiaXKHa CpefynHa,
KOpUCTETe 3allTUTEH ypes co andepeHumjanta ctpyja (RCD). YrnoTpe6aTa Ha satnTeH
Ypes co AupepeHLmujanHa cTpyja ro HamasnyBsa pU3nKoT 0f eNIeKTPUYeH yaap.

JInyHa sawTtHTa

bupete BHAMATeNHW, CnefeTe LWTO MpaBUTE W KOpUCTETE 34paB PasyM [JofeKa
paboTuTeE CO ENEKTPMYHMOT anapat. YPeaoT He cMee Aa ce KOPUCTU ako CTe YMOPHY,
AN aKo CTe NoJ BNWjaHKUe Ha APOTa, aNKOXON UM NNEKOBMU. EfeH MOMEHT Ha HEBHUMAHWE
JI0[jeKa paboTHUTE CO ENIEKTPUYHMOT anapar, MOXe 4a JOBEAE [0 CEPUO3HU MOBPEAH.
HoceTe nuuHa 3alTUTHa onpeMa. Cekorall HOCETe 3alTUTHU oumMna. HocemeTo Ha
3alTUTHA OMPEMa,Kako LITO CE Macka 3a MpalunHa, 6e36e[HOCHN YEB/M KOW He Ce
JIN3raar, 3alTUTEH LLJIeEM WiTh 3alTUTa 3a CJ1yX, BO 3aBUCHOCT 0f BUAOT U ynorpe6ara Ha
€JIEKTPUYHNOT anart, ro HamaslyBa pu3nKoT 04 roBpean.

N3berHyBajTe HeHaMepHO MyluTate BO paboTa. bupeTe curypHu aeka e WCKyyeH
€NeKTPUYHKMOT anat, NPef Aa ro NPUKITYYynTe Ha CTpyja U/MiTM Ha aKyMyniaTopoT, Npeg,
MoAMrHyBatbe U NPEHECYBakE Ha eNIEKTPUYHIUOT aNaT. HOCEHETO Ha EIEKTPUYHNOT anaT
CO MIPCTOT Ha MPeknHyBa4oT niim NpuKJy4yBaweTo Ha CprjB Ha BKJTYHYEHNOT €JIEKTPUYEH
anart npeu3BuKyBa HecpeKeH criyya.

OTCTpaHeTe M cuTe Ky4eBy 3a NpUnarodyBare Wim Knyyesn 3a 3aBpTKK, Npea Aa ro
BKNyUMTE ENEKTPUYHUOT anat. OCTaBareTo Ha KJy4oT 3a 3aBDTKM WM Ha KyyoT
3aKaqyeH Ha POTUPAYKNOT €S Ha E€NIEKTPUYHNOT anat MOXe fa pe3yatnpa co Jin4Ha
nospesa.

N3berHyBajTe HenpupoaHO IpXetbe Ha Tenoto. OapXyBajTe COOABETEH CTaB M
paMHOTEXa BO TEKOT Ha pabotata. 7oa 0BO3MOXYBa 110[06pa KOHTPOAA Haj
EJIEKTPUYHNOT a/iaT BO HEOYEKYBAHNTE CUTYaLnn.

HoceTe coonseTHa obnexa. He HoceTe LuMpoKa obneka unu Hakut. KocaTa v obrnekara
APXeTe M MnoAaneky ofi MOABWXHUTE AENOBWU. [TOABUXKHUTE [E0BYM MOXAT a
nord)arar Luimpokara 06/76/(8, HaKUTOT nin JoJirata Koca.

JloKOmKY Ha ypeAoT MOXeE Jia ce NMPUKTyYM onpemMa 3a U3BMNeKyBakbe U cobupatbe Ha
MpalunHa, NOTPYAETe Ce Taa orpeMa Aa Ce MPUKNYYW M MPaBUNHO fia Ce KOPUCTM.
BLUMyKyBaI-bETO Ha [ipalinHa MOXe fa M Hamasin pusmynte Kou ce [10Bp3aHn COo
fpatunHara.

He [03BONYBajTE CUrYpPHOCTA Koja CTe ja CTeKHane Co YecTa yroTpe6a Ha anaToT Aa
B/Mjae HA TOa fja CTaHeTe HeBHUMATeNHW W fa M 3aHemMapuTe Ge36efHOCHUTE



MPUHUMNK 33 ynoTpeba Ha anaTu. HeBHUMATENHOTO PaboTerbe MOXE Ja Npean3Buka
TeluKa noBpefja Bo [N 04 CEeKyHza.

YnoTpe6a v YyBatbe Ha eNneKTPUUHUOT anat

ENnexTpu4HKOT anaTt He cMee [la ce npeonToBapyBa. KopUcTeTe ro eNekTpuyYHUOT anat
COOZBETHO Ha CBOjaTa HAMEHA. [IpOMMLLIAHNOT eNEKTPUYEH aflaT paboTaTa Ke ja u3Bpium
11006p0 ¥ MO6E36EAHO aKO CE KOPUCTU HA HAYMH 3@ KOj € IPOEKTUPAH.

ENeKTpUYHMOT anaT He CMee Ja Ce KOPUCTY JOKOMKY NPEKUHYBAYOT He Ce BKIy4yBa
(ON) unm ucknyuyea (OFF) Ha NPONMLIAHNOT HaYMH. Cekoj eleKTpudeH anar Koj He Moxe
/13 Ce KOHTPOJIPA CO NPEKMHYBAYOT € 0NaceH 1 BefjHall Tpeba Jja ce Monpasu.

W3BageTte ro NpuKAY4OKOT Of MPUKIYYHMALLATA U/MNK U3BAAETE O aKyMylaTopoT Of
eNIEKTPUYHAOT anaT, [OKONKY € Toa BO3MOXHO, MPef Aa M3BPLIMTE KakBM OWIO
npunarogyBatba, MPOMeHa Ha NPUOOPOT UM NPEA CKNaAUpakbe Ha EIEKTPUYHMOT anar.
TakBuTe MPEBEHTUBHU 6e36EHOCHN MepPKM o HamanyBaaT PU3MKOT Of CJyyajHO
CTapTyBarbe Ha eNIeKTPUYHMOT anar.

NckiyyeHnoT enekTpuyeH anar (Koj MOMEHTAITHO He Ce KOPUCTH) - CKNaAMpajTe o Ha
MeCTa HeZloCTarHM 3a [ielia M He 103BOJTYBajTE MM Ha NMLIATa KO He Ce 3an03HaeHu co
paboTaTa Ha OBOj ENIEKTPUYEH anaT fia paboTaT CO HEro. E/eKTPUYHUOT anat MoXe Jja
6bujie oraceH Bo paLjeTe Ha uLaTa Kou He ce 06y4eHy 3a paboTa Co Hero.

OnpXyBajTe 1 eneKTPUYHNOT anaT 1 npubop. MpoBepeTe Aanu NOABWKHUTE NENOBU
Ha anapaToT J06po (YHKLMOHMpaaT 1 fanu ce A06PO NOBP3aHH, Aanu Ce AenoBuTe
MOXEOM MCKPLLIEHW UMW OLUTETEHM W HA TOj HAUMH Aa Fo 3arpo3yBaaT GYHKLUUOHANHOTO
paboTerse Ha eNEKTPUYHUOT anat. [IOKONKY e OLITeTeH, eneKTPUYHUOT anaT Mopa Aa
6uae nonpaeeH Npef cnefHata ynotpeda. MHory HecpekHy Cilyyan npesn3BuKaHy ce of
HEMPaBUITHOTO OfPXKYBArbE HA eNIEKTPUYHMUOT anar.

OnpXxyBajTe M anaTUTe 3a CEYeHe OCTPU W YMCTW. JJoKOsIKY ce [06pO HAOCTPeHM
anatute 3a Ceyere, ypejoT MOJIECHO Ce KOHTPOIMPA, @ M MOMau Ce LiaHCuTe 3a
3ar71aByBatbe Ha anaToT MPY CEYEHETO.

g) EnekTpuyHMoT anat, npu6opoT, anaTuTe Kou ce BMETHYBaaT UTH. KOpUCTETE M1 BO
COrNacHOCT CO OBa YNaTcTBO. [1pK Toa BHMMaBajTe Ha paboTHUTE YCnoBW 1 paboTaTa
Koja Tpe6a [a Ce U3BPLUK. KOPUCTEHETO Ha ENEKTPUYHMOT anaT 3a paboTh NMOUMHAKBH
Of} OHME 3a KOW € HAMEHET, MOXe f1a 0Be/le 10 ONACHM CUTYaLuK.

h)  OapXyBajTe v paukuTe U NpudaTHUTE NOBPLUIMHM CYBM, YUCTW M 6€3 0CTATOLM Off
Macia WM MacHOTWW. JlusraBute payku wau [pugaTHu NOBPLIMHK  He
obe36eyBaaT b6e3befjHO pakyBarbe 1 yrpaByBarbe CO anatoT BO HeOYeKyBaHNTe
cutyaumm.



5)
a)

YnoTpe6a W Hera Ha anaToT Ha akyMyNnaToOpCKM MOroH

MonHeTe caMo CO NoNMHay OfoOpeH Of CTpaHa Ha MPOM3BOAMUTENOQT. [10/HA40T Koj
0/jroBapa Ha efleH MOZesl Ha 6aTepuy, MOXE /@ PETCTaByBa ONACHOCT 0 NMOXap Kora ce
KOPUCTY 3a MOSHEHE Ha fiPYr MOAEN Ha 6aTepuu.

EnekTpuyHMTE anatk KOpUCTETe MM caMO 3aefHO CO aKkyMynaTopckuTe 6GaTepuu
HaMEHETY 3a HUB. KOPUCTerETO Ha KakBu 6UI0 APYri akymynaTopcky 6atepnmn MoXe ja
MPETCTaByBa 0NACHOCT 0f] [TOBPEAYBAHE MM MOXaP.

Kora He ce KOpUCTM akyMynaTOpOT, YyBajTe ro noganeky of ocTaHaTUTe MeTasHu
NpesMETH KaKko LUTO Ce CrojyBasku 3a XapTuja, Mapuyku, KiTy4eBm, 3aBpTKN W HaBpTKKU
UAM Jpyrv Maiu MeTaiHM NpeaMEeTH KoM MOXe Jia HanpaBaT Croj CO efeH NPUKIYYoK
Ha ApYT. KpaTkuoT crioj nomery 6aTepuckuTe MpuKIy4oLm, MOXe a J0Befe 0 OXap um
10 M3ropeHmnLiy.

Mpn norpeLlHa NpuMeHa off akyMynaTopckuTe batepuu Moxe Aa 6upge uchpneHa
TeYHOCT. N3berHyBajTe KOHTAKT CO Hea. [IOKOMKY CAy4ajHO [0jae OO KOHTAKT
UCMNIaKHETEe 0 MECTOTO O Bofa. [OKOAKY TEYHOCTA A0jAe BO KOHTAKT CO OuMTE,
no6apajTe nekapcka MOMOLL. TeyHoCcTa Koja e ucppieHa of baTepujata Moxe ja
TIPEAN3BYKA MPUTALIMN 1 1O N3rOPEHULIMN.

AkyMynaTopckara 6aTepuja Unu anaToT [ja He Ce U3/I0XKYBaaT Ha BUCOKM TeMMNepaTypy.
M3110XyBareTO Ha OraH wam Ha TemnepaTypu Hag 130°C Moxe fa npeausBuka
ekcroauja.

MounTyBajTe 1 CUTE YNaTCTBA BO BPCKA CO MOJHEHETO U akyMynaTopCKUTe GaTepum
WNKW anaT ia He Ce NOJIHAT HafjBOp Off TEMNEpPaTYPHUOT ONcer HasHayeH BO ynaTcTaara.
HenponucHOTO MOSTHEHE WA NI0JHEHETO HA TEMNEPATYPU HAABOP 0f HA3HAYEHNOT Orcer
MOXe /1a ja OLUTETH aKyMyfiaTopckaTa 6atepuja v a ro 3rofieMy pu3nkoT 0 oxap.

Cepauc

BawumoT enekTpuueH anat Tpeba fia ro cepBUCUpa Camo KBanM(UKYBaHO uLE, CO
KOpUCTEH-e Ha OpUrMHANHU PE3EPBHM [EN0BU. Ha Toj HauuH Ke ce ofpxu 6e3begHocTa
Ha eneKTPUYHUOT Ypes.

Hukorawl fa He Ce CepBUCMPaaT OWITETEHUTE aKyMynaTopcku 6aTepuu.
CepBUCHPAHETO HA OLUTETEHUTE aKyMyNaTOPCKy 6aTepum Tpeba Aa ro BPLIAT UCKITYYMBO
POU3BEYBAYOT WM OBNIACTEHNTE CePBUCEDH.

BesbeqHOCHM NpeaynpeayBaka 3a MUMTE CO CUHLIMP LLITO CE MOJHAT

a)

ﬂp)KeTe ' CTE ESIOBN HA TEJIOTO Ha 6636eﬂH0 paCTojaHme 0f CUHLINPOT Ha nNunata
Aojeka pa60T|/| nimnata CO CUHLIND. I'Ipen CTapTyBatb€TO Ha Nwujlata CO CUHLIND,
6I/I,D,€Te CUTYPHM AiEKa CUHLIMPOT HE A0NMPa HALLTO. EfleH MOMEHT Ha HeBHUMaHMe npun
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paboTaTa cO Nufa — MOXe A1a ja NoB/eYe Baliata obneka Uim Teno BO CUHLIMPOT Ha
nunara.

MunaTa co CMHLMP CeKorall ApKeTe ja CaMo 3a M30MpaHUTe NOBPLUMHM 3a APXKerbe,
3aT0a WTO CWMHYMPOT Ha NunaTa Moxe Aa [ONPe CKPUEHWU eNeKTPUYHU BOJOBW.
CUHMPOT Ha nunata Koj Ke jonpe xuua (MpOBOJHUK) Koja e 1o/ HarnoH Moxe ja v
U3NOXY METAIHNTE [eNI0BY HA CUHUMPOT Ha MUIaTa Ha HaroH — 1 MOXe Jja Npesn3BuKka
e/IeKTPUYEH y/jap Ha PaKyBayoT.

3a[0MKMTENHO HOCeTe 3alliTUTHW OYMna M CPeAcTBa 3a 3allTWTa Ha rnasa, paue,
Ho3e W cTanana. AfekBaTHaTa 3allTuTHa of6feka Ke ro HaManu JUYHOTO
noBpeflyBarbe 0ff NEeTeukUTe Napyntba UAK Off CAYYajHMOT KOHTaKT CO nunata co
CUHMP.

He pakyBajTe co nmunaTa co CWMHUMP Ha ApBO. Moxe Aa Aojae [0 NOBpeayBarbe
JIOKONKY paKyBaTe CO NunaTa Co CUHLIMP Ha ApBoO.

3a[l0/KMTENHO 3a3eMeTe MPOMMCEH CTaB UM CTOjTe Ha (WKCHA, 6Ge36edaHa K
XOPW30HTaNHa W paMHa MOBPLIMHA Mped paKyBakeTo CO Nunata Co CUHLMP.
JusraBute WM HeCTaGMMHM MOBPLIMHM MOXaT Aa NpeAn3BukaaT ryberbe Ha
pamHOTexaTa Unu rybetbe Ha KOHTpoNaTa Hafl unaTta Co CUHLIMP.

BuaeTe BHUMaTENHM Kora ceyeTe HanperHata rpaHka. Taa Moxe Aa 0TCKokHe. Kora
Ke ce 0cNno6oau HanoHOT BO BNakHaTa Ha |pBOTO — HanperHaTaTta rpaHka Moxe fia
r0 YApY PaKyBayoT W/Wam Aa ja uchpnu nunata Co CUHLMP Of KOHTPONa.

OcobeHo BHMAaBajTe Kora CeyeTe rpMyLLKK 1 nacTapy. TeHKUTe mMaTepujany MoxaTt
[a ro noThaTaT CUHLIMPOT 1 MOXaT Aa 6uaaT oTdpneHn KoH Bac nnn ga Be ucdpnat
0fl paMHOTeXAa.

WcknyyeTe ja nunata co CUHUMP NPed NpeHecyBatbe Ha nunata. daTeTe ja UBPCTO
paukaTa U OApPXYyBajTe OfipefieH0 pacTojaHue Of TenoTo. 3af0MKMTENHO CTaBeTe
WTMTHAK Ha BOAWMAKATA Kora ja TpaHcmopTupaTe UMW CKnagupate nuaata.
MpaBUNHOTO paKyBakbe CO NUaTa co CUHMP KE ja HaManu BepojaTHOCTa 0f ClyyaeH
KOHTaKT CO NOJBWKHWOT CUHWP Ha nunaTa.

MofMayKajTe ro 1 3aTerHeTe ro CUHUMPOT U 3aMeHeTe ' 10JaToLuUTe BO COrNacHoCT
CO VHCTPYKLMUTE. HEenponucHo NoMaduKaHnoT UK 3aTErHaT CUHMP MOXKE Aa NyKHe
WAV f1a ja 3rofeMu MOXHOCTA 33 NOTCKOKHYBarbe W MOBPaTeH yaap.

PaukaTa ofpXyBajTe ja BO CyBa ¥ 4MCTa COCTOjba, 6€3 NPUCYCTBO Ha Macna unw
MacTK Ha Hea. MacHaTa payka NecHo MOXe fla ce 13He off paLieTe, co WTO ry6uTe
KOHTpOMa Haf ypenaorT.
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Bes6eHOCHM NpefynpeayBatba 3a NofHaum

a)

j)

KopucTeTe ro oBoj nofiHaY 3a 6aTepui camo co 6aTepuu LITO ce NoaHaT. Bo cnpoTueHo,
MOXe Aa fI0jie [0 noxap M ekcnnosuja. KopucteTe caMo OpuUruHaneH nonHay 3a
bartepun.

MonHayoT e An3ajHMpaH 3a ynoTpeda Co OpuUrMHanHK 6aTepum. Bo cnpoTuBHO, MOXe Aa
npean3BMKa PU3NK Of NOXap UK ekcnnosuja.

MonHayoT e Au3ajHupaH 3a ynoTpe6a BO BHATpellHW npocTopuu. OnepauunTe 3a
nosHerbe Mopa Aia Ce BPLUIAT BO 3aTBOPEH MPOCTOP.

Cekorall NpoBepyBajTe v NOMHAYOT, KABENOT W NPUKITYYOKOT Npef cekoja ynoTpeoda.
[loKOnKy ce OWTeTeHM - KOHTAaKTWUpajTe CO OBMacTeHa CepBUCHA PaboTWAHMLA 3a
nonpaeKa WM 3aMeHa. He KopuUCTETe OLITETEHM NOSHAYM. He o6uayBajTe ce Aa ro
nornpaBuTe OLITETEHWOT MOAHAY 3a 6aTepun - 33 Aa ja OAPXMTe 6e3bedHoCcTa Ha
ypenor.

He ja n3noxyBajTe 6aTepujaTa Ha COHLE WAW CWNHa CBeT/MHa. He cTaBajTe ro BO
KOHTaKT CO XeLlKn noBpLmHK. OBa MOXe [la Npean3B/Ka eKCnnosuja Ha 6aTepujaTa.
MoyekajTe baTepujaTa LIENOCHO f1a Ce M3naay - NPef Aa ro BKyYnTe NOSHAY0T.
MpoBepeTe fanM HaMoHOT Ha MOAHAYOT OfrOBapa Ha HamoHOT Ha GaTepujaTa. Bo
CMpPOTWBHO, MOXe Aa A0jfie 10 NOBpefa.

YyBajTe ro MOMHAYOT BO 4WCTa COCTOj6a WM Ha 6e36efHO pacTojaHWe of BAAXHM
CpeauH 1 AoXn. He KopuCTeTe ro MofHauoT Ha 0TBOPeHO. HeuncToThjaTa v Bogata
MOXeE /1a O OLUTETAT NONHAYOT 1 Aa Npean3BuMKaaT nospesa.

He KopuCTETE OLITETEHM NONHAYM 33 [ [0 HAMAnKUTe PU3UKOT 0/ NoBpesa.

He ru KopucTeTe NONHAYMTE Ha 3ananuew NOBPLUMHM (Ha Np. Ha XapTuja).

06nekyBatbe 1 6aparba BO BpCKa CO 3alUTUTaTa
(1) ObneyeTe ce cOOABETHO. He HoceTe nabasa UnK LWMPOKa 06NeKa UnK HakuT. YyBajTe r

obnekaTa, pakaBuLMTe 1 KocaTa Ha 6e36edHO pacTojaHue off NOABWXHMTE [EN0BU.
JlaGaBaTa 06neka, HaKUTOT UK onraTa Koca MOXe fia ce notdaTtaT BO NOABUXHUTE
[IeN0BM!.

(2) Marareto Ha npeamMeTn of ronema BUCOYMHaA MOXE [a Npeau3BuKa noBpefa Ha

rnaBaTa.

(3) 3aBpeMme Ha paboTaTa Ke ce co3aafat npaluiHa v CTPYrOTUHM LTO Ke JoBeje [0 craba

LlI/IpKyJ'IaLLI/Ija Ha BO3yXOT WK [0 alePrncku peakunn.

(4) HecoopBeTHaTa 06nieka MOXe fia ce GaTv 0ff rpaHKm 1 1., LUTO BKjae Ha paboTaTa Ha

MOTOPHaTa nuna. HEI'IpaBVIJ'IHOTO O6J'IeKyBa|-be Ha KOPUCHUKOT MOXE Aa aoseae Ao
CEPMO3HN noBpean.
a. 3aflo/MKMTENTHO HOCETE TeCHa obneka.
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b. 3apomKuTenHo M3BageTe r’n MapamuTe N HaKMTOT.
(5) KopWCHWKOT, A0KONKY Ce LOBAMKM 10 NOABMXHUOT CUHIMP AI0feKa ja KOPUCTU NNaTa,
MOXe f1a 61/ie N3N0XEH Ha CEPUO3HI NOBPeM.
a. 3a[0/MKMTENHO HOCETE NAHTONOHK CO K/aca Ha 3allTuTa — Koja e AeduHupaHa co
6p3nHaTa Ha nunaTa Te. CUHLMPOT.
(6) KopucHWKOT MOe Aia ce NoBpeau fofeKa cede apBa. KOPUCHWUKOT MOXeE Aa ro fonpe
OCTPWOT pab Ha CUHLIMPOT CO pakaTa 0fIeKa ro YACTH YPeaoT UAN CUHLIMPOT.
a. 3a[0/MKMTENHO HOCETE 3alUTUTHU pakaBuLM 3a BpeME Ha paboTaTa.
(7) HecoonBeTHUTE YeBNN MOXE Aa Mpeau3BMKaaT Nu3rake Wiam nararbe. KOPUCHUKOT
MOXe Aia Ce NOBpeamn ako ro 0MNpe CUHUMPOT MO NafoT.
a. 3al0/DKUTENHO HOCeTe 3alUTUTHM YU3MM 3a MUK CO CUHLIMP, CO KNaca Ha 3aliTuTa
Koja e aedmHMpaHa co BpanHaTa Ha nunata.

Be3beHOCHYM bapatbe 3a CpefiMHaTa BO Koja ce paboTu

(1) CnyyajHuTe MUHYBauW, AELATa W XKUBOTHATE KOW He Ce CBECHM [JieKa MmpaluvHaTta
ApyruTe octaToum manerysaaTt oA nunata - MOXe Aa 6l/l,£laT M3J10)KEHM Ha OnacHa
cutyaumja. CnydajHuTe MUHYBauM, felata 1 XMBOTHUTE MOXE fa 6UAaT CEepUO3HO
NOBPELEHN.

a. CnyyajHuTe MUHyBauu, AeLata v XXMBOTHUTE YyBajTe 1 Ha 6e3beHO pacTojaHue
0f paboTHaTa 30Ha.

(2) MunaTa co CUHLMP He e OTNOPHa Ha BOAA M MOXE Aa [0jae 0 eNEKTPUYEH yaap ako
YPenoT Ce KOPUCTU Ha [OXA U BO BNlaXKHa CpeAuHa - LWTO JoBefyBa [0 NoBpeja Ha
KOPUCHKUKOT W OLITETYBak€ Ha MOTOPHATa nunna.

a. [lunata co CUHLIMP Aa He Ce KOPUCTYW Ha JOXA WK BO BAXHK CPEANHM.

(3) MOTOpOT Ha enekTpUYHATa NMa MOXE A2 MPOU3BELE UCKPH, LITO MOXKE [a NPean3BMKa
noxap Win eKcrnioauja BO CPeavHN Co 3anannBm Unu eKCcnnosusHU Matepujanu. OBa
MOXe A3 10Befie 10 CEPVUO3HI MOBPEAN WAW CMPT - M MaTepyjasHa LWTeTa Ha UMOTOT.
a. ﬂ,a He Ce KOpNCTu BO CpeAnHa Co 3anajimBi Ui eKCrnjio3anBHN MaTepun.

BHPaI-ba KOU Ce OHECYBaaT Ha 6636eﬂ,HOCTa Ha ypeaoT
Munata co cuHLMp e 6e36eaHa JOKONKY v UCMOHYBA ClIESHUBE YCOBY:
(1) CMHUMPOT He e oLITETEH.

(2) Munata co CUHLMP € YucTa U CyBa.

(3) Paukarta He e owTeTeHa.

(4) MpeknHyBaYOT 3a aKTUBMPatbe PABOTH HOPMASTHO.

(5) KoHTponHaTa nporpama paboTi HOpPMasHO 1 He Guna MoaMGUUMPaHa.
(6) CcTeMOoT 3a J0CTaBYBaHbe Ha MACcNo 3a NOAMAYKyBatbe & HOPMaeH.
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(7) AnaboumHaTta Ha »ne6oT Ha 3a60T MOMEry 3anmyaHWKOT M CMHLIMPOT He CMee [a
npevexopu 0,5 mm.

8) MoHTaxaTa Ha BOAMKATA W CHHLIMPOT € BO COTMIaCHOCT CO OBME MHCTPYKLINN.

9) BogmnkaTta u CHHLIMPOT ce J06P0 MOHTUPAHMU.

0) CMHLMPOT e HOpMaJsIHO 3aTerHar.

1) CaMo opuruHasnHa onpemMa CMee f1a Ce MOHTMPA Ha NniaTa co CUHLNP.

2) Onpemarta e HopMasHO MOHTUpaHa.

3) bpaBaTta 3a Macno e 3aTBOpeHa.

A MPEOYMPEYBAHSE!

AKo nmpou3BofoT MoBeke He M MCMonHyBa 6e36efHOCHWTe Gapakba, [enoBUTe He ja

WCMONHYBaaT npefBuaeHaTa BYHKUWja UNK ako 6e36eLHOCHUOT MexaHW3aM He paboTy

HOpManHo, MOXe fia fiojae [o cepuosHa unv gaTanHa noBpesa.

(1) KopucTeTe caMo HeolTeTeHa MuAa CO CUHUMP. He 3a6opaBajTe Aa MCUUCTUTE U
WCyLLMTe BankaHaTa UMW BNaxHa nuna co CUHLMP nped ynotpeta.

(2) He ja MoguduLmpajTe Batuiata nuna co cuHLMp. Ha npuMep, He ri MeHyBajTe BoaMKaTa
HM CUHYWPOT.

(3) Ookonky He GYHKUMOHMPA NPOMMUCHO KOHTPOMHWOT CMUCTEM, NpecTaHeTe fAa ja

KOpUCTUTE NUNaTa co CUHLMP.

KopucTeTe ru caMo onpemata 1 A0fiaToLnTe Kou cMe ru 0besbeaune.

MoHTUpajTe ja BoAMIKaTa ¥ CUHLIMPOT BO COMNACHOCT CO YNaTCTBOTO 3a ynoTpeda.

BuaeTe ro ynaTCTBOTO NOpaAyu MOHTWPatkbE Ha 0aToUmUTe U onpemarta.

He cTaBajTe HULWITO BO NUAATa CO CUHLINP.

o~ o~ o~ —~ —~ —
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BeategHOCHM MHCTPYKLIMK 33 BOAUNIKATa

Boaunkata e 6e36efiHa JOKONKY MM UCMONHYBA CrIeHUBE YCIIOBM:

(1) dyHKUmMjaTa Ha BoAMAKATa e NpaBuMIHa.

(2) Bogunkarta He e AedopMuUpaHa HUTY Nak HEKOMMETHa.

(3) AinaboumnHaTa Ha Xne6oT Ha BoAUNKaTa Hema BUAMBI MPOMEHN.

(4) NaTekaTa Ha BoAMNKaTa e MasHa — 6e3 panaBoCT U LLKMHUTE Ce MasHU 6e3 panaBocT.
(5) Hema co6upatba HUTY NYyKHATUHW BO KNeGOT Ha BOANIKATA.



& MPEOYMNPEAYBAHSE!

Jlokonky BogunkaTa He e BO 6e3befHa COCT0j6a, TOa Ke OHEBO3MOXM NPaBWIIHO
HaNerHyBarbe Ha CMHLMPOT Ha BOAWIKaTa. CUHLIMPOT MOXE fa U3fie3e Of, BOAW/IKaTa, a Toa
MOXe Za Npeau3BuKa CepuosHu uiu GatanHu NoBpeay.

(1) KopucTeTe camo HEOLITETEHU BOAMIKM.

(2) Ookonky e xne60oT Ha BOAMNKATA MOMan Off MUHUMANHO NOTpebHaTa nabounHa—

3adMEHETE Ja BOAWJIKATA.
(3) VicumcTteTe rv oTNagouuTe Of BOAWIIKATA MO paKyBak€TO CO NunaTa.

be3beaHOCHM MHCTPYKLIMK 33 CUHLIMPOT

[loKonKy e CMHUMPOT BO CnefiHaTa CocToj6a — Toj e 6e3befeH 3a ynoTpeda:

(1) CMHLIMPOT He € OLUTETEH.

(2) PaboBuTe 3a ceyetbe Ha rnaBaTa Ha 3a6eL0T Ha CUHLMPOT Ce OCTpU.

(3) ina6ounHaTa Ha NpecekoT Ha paboBWTE 33 CeYeHe Ha MaBaTa Ha 3abeloT Ha
CUHLIMPOT OArOBapa Ha ONuUCOT Ha CePBUCHNTE O3HAKM.

(4) OomkuHaTa Ha paboBMTe 3a Ceyerbe Ha rnaBaTa Ha 3abeloT — W WCMonHyBaaT
6apar-aTa 33 OCTPEHE.

A MPEOYMPENYBAHSE!

[lokonky [nenoBuTe M onpemaTta (BogaTouu) He M 3370BONYBaAaT 6e36eAHOCHUTE

CTaHZapau, TME He MOXaT [a ja 33[j0BONAT NpefBuaeHaTa QYHKUMja M 3aITUTHUTE

CpefCTBa Ke CTaHaT HeynoTpe6mBH, LITO Ke JOBeAE A0 CEPUO3HM MOBPESM, Na AypU U [0

PU3KK 0f 3aryba Ha XWBOTU.

(1) He KOpuCTETE OLITETEH CUHLINP.

(2) OcTpereTo Ha rnaBaTa Ha 3anuuTe 3a CEYerbe MOAIEXN Ha KPUTEPUYMUTE KON ce
HaoraaT BO ynaTCTBOTO.

(3) 3am0MKMTENHO HABPEMEHO KOHTAKTWpajTe W OBNlacTeHaTa CEpBUCHA PaboTUIHMLA
WA ANCTPUBYTEPOT— JOKOJKY MMATE KaKBu G110 Npatliakba Ui COMHEXN.
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Cuméonu
Cum6b0n4 Ha NunaTa

¥,

'@ www.villager.eu

MpoumnTajTe r’m MHCTPYKLMKMTE 3a yNoTpe6a npej noYeToKoT Ha
paKyBaH-eTO CO OBOj ypeq.

HoceTe 3alUTnTa 33 04K,

HoceTe 3aluTUTHH paKaBuLun.

Ype[oT 3a Cceverse fja He Ce KOPUCTYU Ha LOXA, HATY Ha B1aXKHa XnBa
orpaga vnu Ha BnaxHu rpaHku.

Knaca Ha 3awtuTa.

Mpon3BogoT v 3agoBonyBa 6e36edHOCHUTE Gaparba Ha BaXeukuTe
AVPEKTMBY Ha 3aKOHOAABCTBOTO Ha Peny6nuka Cpbuja.

Mpon3BOAOT MM 3a40BONYBa He3b6efHOCHUTE Bapatba Ha BaxeykuTe
AVPEKTUBY Ha 3aKOHOABCTBOTO Ha EBponckaTa YHuja.

He dpnajTe rv 6aTepumnTe €O OTNAZOT Of AOMaKMHCTBOTO.

BaTepujaTa MOXe fia Ce NONHM U peLnuknmupa. MckopucTeHuTe Gatepun
Tpeba fja ce peLmuKnnpaaT Ha eKoNowwKIM NpudaTine HaymH.

11
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CvM6011 Ha NONHAYOT

OnacHOCT Of eNneKTpuYeH yaap!

[MonHavot fja ce KOPUCTKN CaMO BO BHATPELLHM MPOCTOPUN.

@—@—@ O3HaKa 3a NoNapuTeT; + BO CPeAMHATA Ha LUITEKEPOT.

lpeknHyBaykM W3BOpP 3@ HamojyBatbe KOj O  BKAydYyBa
6e36eHOCHMOT 1301aLMCKM TPaHCHOPMATOP OTNOPEH Ha KPaToK
cnoj.

‘@ SMPS- npekuHyBayKu U3BOP 3a HaMojyBatbe.

Knaca Ha nsonaumja Il.

AP

HameHa

0BOj ypef, e HaMeHeT 3a KacTperbe MPaHKK 1 ceyetbe ApBja co Mas anjametap 90 mm.

He kopucTeTe ja nunaTa 3a CeYetbe MNacTuka, KameH, TBPAO APBO WAM HeApBEHU
MaTepujanu.

He ceyeTe fipBja CO injaMeTpn NOroNeMM Off IOMKMHATA Ha CEYEHHETO LITO € UCTaKHATO BO
Tabenara co TeXHUUKM KapakTepucTukK. YnoTpe6aTa 3a Lienn 3a KoW YpefioT He e HaMeHeT
npean3BMKYBa OMacHOCTY LITO MOXeE Aa A0BeAaT 40 NOBPeaa.

Be monume MMajTe MpedBUf [eka HaluTe ypeanW He Ce HAMEeHeTM 3a KOMepLujasHa,
MHAOYCTPUCKA WAKM 3aHaeTYucKa ynoTpeba. KynyBadoT ja npeseMa LienaTa OfroBOPHOCT,
3aKOHCKA 1 Ha [IPYr HAuYWH, 3a CUTE LITETU UNWU NOBPEAM NPEAN3BUKAHM Off HEMpaBUIHA
ynoTpeba Ha ypeaoT.

12



[lenosu Ha ypeaot

19 www.villager.eu

© N o ok N~

LLITUTHWK Ha CUHMPOT
MpekuHyBaY 3a BKIy4YyBaHbe/UCKITyuyBatbe

besbeHocHO Konye
[MpexnHyBay
Pauka

[pxay 3a 6aTepuja

Kanak Ha CUHLINPOT

a0

PoTupayko konye
CuHLmMp

. Boaunka (mau)

. batepuja

. MonHay

. [lnoYa Ha WTUTHUKOT

13
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TeXHWYKN KapaKTEPUCTUKU
AxkyMynaTopcKa nuna co CUHLMP

O s

HoMWHaneH HanoH 144V ===
Makc. HarmnoH 168V ===
HomuHanHa cuna 350 W
[lomkvHa Ha BoaunkaTa (Meyor) 23,5¢cm
JlomxuHa Ha ceverbe 107 mm / 4.2"
bp3KHa Ha CUHLIMpOT 10 m/s

YeKkop 1/4"
CuHymp nebennHa Ha BHaTpewHuoT 3abet; | 0.043"/1,1 mm

6poj Ha BHATPELIHW 3anLu 32
[osBoneHa NPy NONHEHe 10..+25°C
Tevneparypa - Ha BO pexuM Ha paboTa 0..+40°C
cpeauHaTa
TexuHa Ha ypepot 0,7 kg
lMonHay
HomwuHaneH HanoH/HOMUHaNHa GpekBeHLMja 230V ~ 50 Hz
V13neseH HamoH 168V ===
W3nesHa cTpyja 1A
Knaca 3a 3awtnTa Il
Bug Ha akymynatop JIUTUYM-JOHCKM
Bpeme 3a nonHetbe 2-2.5h
baTtepuja JIuTym-joHcka
HoMWHaneH HamnoH 144V ===
Kanauutet 2 Ah
Exepruja 28.8 Wh
Bpeme 3a pabota 2-3h
TexuHa 0,25 kg

[o 3aflpXXyBaMe MpaBOTO 3a M3MEHa Ha TEXHUYKUTE KapPaKTEPUCTUKKM X MPaBOTO Ha BO3MOXHU
TVII'IOFpad)CKVI rpewkn - 6e3 NPETXoAHa HamnomMmeHa. Cnukute Ha Npon3BOAOT MOXaT Aa Cce

pa3nuKyBaaT 04 BUCTUHCKMOT ypea.
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Cekoralu HoceTe 3aluT1Ta 3a cnyx!

[lexnapupaHiuTe BpeaHOCTM BUGPALMM KOU CE MepPeHU BO COrMIacHOCT CO CTaHAapAHaTa
MEeTO/a Ha TeCTUpPatbe — MOXaT f1a Ce ynoTpesaT 3a Crope/yBatbe Ha NoMery pasinyHiuTe
ypean. BpedHocTa MCTO Taka MOXe Ja ce ynoTpebu sa mpenuMuHapHa MpoLeHKa Ha
N3MOXEHOCT.

[MpenynpenyBatbe!

BUCTUHCKMTE HUBOA Ha BUGpaLIMM 3a BpeME Ha yroTpe6aTa Ha eNeKTPUYHUTE Ypeau Moxe
[ia Ce pa3nuKyBaaT Of Ha3HaYeHUTe MaKCUManH| BpesHOCTH, BO 3aBUCHOCT Off TOA Kako
Cce KOpUCTM ypefoT. 3aToa HEONXOAHO € fia Ce OAPeAN KoM MepKu Ha NpeTnasnmBocT ce
HEOMXOLHM 3 3aLUTUTA HA KOPUCHWKOT, @ KOU Ce 3aCHOBAAT Ha MPOLIEHKA HA U3NOXEHOCT
BO BUCTUHCKY paboTHM yCrioBu (MMajKku rv npeasua cute hasu Ha paboTHUOT LIMKIYC, Kako
LUTO Ce BPEMETO KOra e YpedoT MCKIYUeH M KOra € Ha MpaseH Of, NMOKPaj BPeMETO Ha
CTapTyBatbe).

NPEAYMPEQYBAHGE!
3aI0/KNTENHO BHUMATENHO NPOYKTA]TE M CuTe 6e36eAHOCHM NpedynpeayBarba
M MHCTPYKLMW. [IOKOSIKY HE I NoYMUTYBaTe OBME NPeynpeyBatba 1 UHCTPYKLMMA,
MOXe /1a [10j/e 10 ENEKTPUYEH Yap, NOXap UM CEPUO3HO NOBPE/YBatbE.
MorpuxeTe ce fja r'v 3a4yBaTe CUTe npedyrnpeyBatba v ynaTcTBa 3a NOfOLHEXHA
ynotpeba.

Mepku 3a NpeTnasnuBOCT Npej pakyBateTo

Ynotpe6aTa Ha 6aTepum 1 NOJHAYM KOW He Ce 03HAYEHW UM OfJ0BPEHN Of] HAC - MOXE [1a
npeansBuKa Moxap Wiau ekCroauja, IWTO MOXe Ja [OoBeAe 40 CEpUOsHN UNn GaTanHu
MOBPeAN 1 HAHECYBALE HA MATEpPHjanHa LWTETa.

YnoTpebaTa Ha nmunaTta CO CUHLMP, BaTepujaTa WAM MOAHAYOT HaABOP Of OMCEroT Ha
HWUBHWUTE AM3ajHEPCKN KAPAKTEPUCTUKM - MOXE [1a [OBEAE A0 CEPUO3HU WM (haTasHK

NoBpeAn U MaTepunjasiHa LWTeTa.

Bapatba Ko ce OAHeCYBaaT Ha pakyBayoT

NPEAYNPEQYBAHHE!
KOpUCHMKOT He CMee fa MM KOPUCTM NunaTa CO CHHLMp, 6aTepujaTa unu
MOHAYOT, @ NPef Toa Aia He o NPOYMTEN M pasbpan ynaTcTBOTO 3a ynoTpet6a. Bo
CMPOTMBHO, MOXE [ia fojAe L0 CepUMO3HO NOBPEAyBakbe UAN CMPT Ha KOPUCHUKOT
Unu Ha Jpyru nuua. MpouunTajTe rv 1 pasbepeTe r1 ynaTcTBaTa 3a ynotpeda u
COYyBajTe MM — 3a 4a MOXETE NOJOLHA Aa ' KOPUCTHUTE.
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KopucHuuuTe Kou npe nat ja KopucTaT nujliata CO CUHLIMP NpBMH MOpa [a U3Beaat
HEONXOAHO BeXObatbe CO Ceyerbe Ha HOrapku 3a Cevyere ApBo.

MoHTaxa

MNpeaynpenyBatbe! Mped Aa 3amoyHeTe kakBa 6ui0 paboTa Ha ypedoT, M3BafeTe ja
6aTepujata o4 ypeaoT.

PacknonyBatbe (eMOHTUParbe) Ha BOAMIKATA M CUHLIMPOT

(1) WicknydeTe ro ypenoT 1 n3BagdeTe ja GaTepujaTa.

(2) OTBOpETE IO POTUPAYKOTO KOMYE 1 POTUPAjTE BO NPaBeL| CPOTUBEH Of] CTPENKUTE Ha
yacosHIKOT (1) fjofieKa He NagHe KanakoT Ha CUHMPOT (2).

(3) V3BageTe ro KanakoT Ha CUHLUMPOT(2).

(4) TypHeTe ja BogunKaTa Bo npaseL Ha cTpenkara (3), ofeka BoAUIKaTa He ro 3aTBopH
rnasHoTo Teno(4). MoToa nogurHeTe ja BOAUNKATA Harope 1 n3BageTe rv BOANIKaTa !
cuHumpot. Kora ke ce nogurHe konyeto (5) NuHOT (unBmjaTa) 3a saTerdysarbe (6) e
(QUKCMpaH.

(5) WcumcTeTe rv BOAMNKATA, CUHLIMPOT U YPELOT.

MoHTUpatbe Ha BoAMIKaTa (MEYOT) U CUHUMPOT

(1) CtaBeTe ro CMHUMPOT BO xNe60T Ha Boaunkata (7). MounTyBajTe ru cTpenkuTe Ha
KanakoT Ha 3aM4YaHNKOT 3a paboT 3a CeYerbe Ha rnaBaTa Ha 3a60T 3a Ceyetbe.

(2) 3akayeTe ro CMHUMPOT Ha 3aNYaHWKOT W W3paMHeTe ro (GUKCMPAYKMOT OTBOP Ha
BOAMNIKATA CO 3aTerHyBayknoT M (6).

(3) MpuTucHETE ja BOAMNKATa, TOrall KOMYETO Ha 3aTerdyBaukuoT nuH (5) ke 6uge
npuTMCHaTO. 3aTerHyBaukuoT nMuH(6) aBTOMATCKM Ke ja TypHe BOAMIKaTa BO
CO0fBETHA NO3MLMja W Ke FO 3aTerHe CUHLMPOT.

(4) HamecTeTe ro kanakoT Ha CuHLMpoT(2) cBpTeTe ro poTipadkoTo Konye (1) Bo npasel
CMPOTUBEH Ha CTPENKMTE Ha YaCOBHMKOT M 3aTBOPETE IO KanakoT Ha poTMpaykoTo
KonJe.
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3abeneluka: [okonky e I'IOTp66HO [a ro 3aTterHeTe CUHLIMPOT 3a BPEME Ha yr|0Tpe6a,
CBepTEeTE o KOMNYETO 32 POTUPaHbe @ BO MpaBeL CNpOTUBEH OA CTPENKNTE Ha YAaCOBHUKOT
—3ajaro pasna6aBMTe KanakoT Ha CMHUMDOT@, Bo TOJ MOMEHT CUMHLIMPOT aBTOMATCKN
Ke ce 3aTerHe, a N0TOa 3aTerHeTe ro KONYeTo 3a POTUPaHLE.

Pa6oTa

(1) MorpwxeTe ce fa Hema fela wav Apyrv nuua Ha 50 cTanku (15 m) of paGoTHaTa
MOBPLUMHA 11 BHUMABA]Te Ha XMBOTHUTE.

(2) NopamHeTe ja GaTepujata (D co ApxadyoT 3a 6aTepuja Ha YpedoT U TYpHETe ja BO
ypeqLoT fojeka baTepujaTa He Ce 3arfiaBu Ha CBOETO MECTO CO 3BYK Ha KNMKatbe (KAKK).

(3) BknyueTe ro ypeaoT, 0Aro NPUTUCHETE ro KOMYETO 3a BKITy4yBarbe W UCKNYYyBakbe @)
Ha 0,5 cekyHan 3a fa cBeTHe LED. [IpxeTe ja paukaTa cO manewoT, NPUTUCHETE 10
6e36eHOCHOTO Konye (3) W MPUTUCHETE O MPekMHYBaYoT 4. YpeaoT HOpPMasHo
cTapTyBa (3a6enetuka: CUHUMPOT W BOAMIIKATA HE CMeaT Aa 6UaT BO KOHTAKT CO KO
61no npeaMeT BO MOMEHTOT Ha CTapTyBatbe Ha ypedoT).
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(4) MputuckHete ro konyeto(2) Ha 0,5 CeKyHaM 3a fia rO UCKIyYMUTE YpedoT. YpeaoT ke
Bfle3e BO PEXMM Ha YyBarbe Ha CWa 3 MUHYTM OTKako Hema fa uMa Kaksa 6110
onepauyja v ypeaoT Ke ce UCKNYYM.

CujanuykmTe Ko nokaxysaat HanonHetocT (6), (7) 1 (8) npetcrasysaat 100%, 60% 1 20%
HanonHeTocT. Jlen ceetnarta Ke ce ucknydysaat of 100% o 20% no pen — BO 3aBUCHOCT
of ynotpebata. Kora ce cuTe cujannuku UCKyyYeHn — 6aTepujaTta BefHall Tpeba fa buae

HamnoJiHeTa.

Mpeaynpenysatbe Ha rpewka; (LED cujanmdka co dyHKUMja NpedynpeayBatbe Ha
rpeLuka). MpefynpeayBareTo Ha FPeLlka Te. HeMCNPaBHOCT — MPUKaXaHo e BO CrefHaTa

Tabena.

Onuc Ha rpeLlikara

Mpukas

Onwc Ha NpuKasoT

MpeKkyMepeH HanoH uim
MPEMHOTY HI30K HaMoH

LED Ttpenka aBa natu

Ceetn 500MS gBa natw,
nHTepBan 1,5 cekyHau

['pelLKa Ha CTapTyBatbe

LED tpenka Tpu natv
noseka

Csetu 500MS Tpu natwm,
nHTepBan 1,5 cekyHaw.
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TemnepaTypHUOT MepeH LED Tpenka net natu CeeTu 500MS net natu,
eJIEMEHT € BKyYeH / nonexa WHTepBan 1,5 cekyHau.
KpaToK Cnoj

Temnepatypata e LED Ttpenka wwecT natu Csetu 500MS wect natu,
NPEMHOTY BI1COKa noseka WHTepBan 1,5 cekyHau.
lpekymepHa cTpyja LED Ttpenka Tpu natv Csetn 200 MS Tpu naty,

WHTepBan 1 cekyHza

3allT1Ta 0 KpaToK Croj LED Ttpenka neT natu Csetn 200 MS neT natu,

WHTepBan 1 cekyHza

3aKIyyeH - poTop LED Ttpenka wwecT natu Csetu 200 MS wecT naTtwu,

WHTEpBas 1 CekyHaa

[iBuxerbe co mana 6pauHa | LED Tpenka cegym natu Ceetn 200 MS cegym naty,

WHTEpBasN 1 CekyHaa

YucTerbe, 0pXKyBakbE W NOMNpaBKX

(M

3a BpeMe Ha YNCTerbeTO, OfIPXKYBabeTO M MOMPaBKMTE, CUHIMPOT MOXE HeHaaejHO Aa

Ce MOKpeHe - ako baTepujaTa He ce NCKyYM 1 u3Baam of ypeaoT. OBa MOXe fia joBefie

10 CEPMO3HM NINYHM NOBPEAM M OLITETYBaHE Ha MMOTOT.

a. VcknydeTe ro HanojyBarbeTo (MPEKUHETE o).

b. W3BapeTe ja paboTHaTa rnaBa Ha nunaTa Co CUHMP.

c. W3Bapete rv BoamsKaTa u CUHLMPOT.

Kopo3nBHMTE cpeacTBa 3a YNCTeHE, ONpeMaTa 3a YACTEeHE MO BUCOK NPUTUCOK UK

OCTPUTE anaTK1 3a YNCTEHE - MOXE [a MM OLITETAT NUMaTa co CUHLIMP, BOAUNKATA,

CUHLIMPOT, 6aTepujaTa Ui NONHAYoT. AKO NUNaTa Co CUHLMP, BOAMIKATA, CUHLIMPOT,

GatepujaTa M NONHAYOT HE CE WMCYMCTAT MPaBUHO, OBME AENOBM Hema f[a

@OYHKLMOHMPAAT Kako WTO e NPeABMAEHO WAM 3alUTUTHUTE CpeAcTBa HeMa Aa

(QYHKLMOHMPAAT - 1 MOXe f1a 10jA€ A0 CEepUO3HI NOBPEaN.

a. YucTeTe rv nunaTa co CUHLIMP, BOAWAKATA, CUHLIMPOT, 6aTepujaTa v NoaHadYoT — BO
COrNacHoCT CO yNaTCTBOTO 3a ynoTpeda.

AKO nunata co CUHLIMP, BOAWUNKATA, CUHLMPOT, 6aTepujaTa U NONHAYOT HE Ce UcYMeTaT

Ha NPONULLIAH HAaYyMH, HaBeAEeHWTe OEeNoBM HEMA Aa (YHKLMOHMPAAT Kako WTo e

NPeABMAEHO UMK 3aLTUTHUTE CPeaCcTBa HeMa Aa DYHKLMOHMPAAT - 1 MOXE Aa AOjAe

10 Cepro3Ha noepesa.

a. He obuaysajTe ce camu fa rM ofpxyBaTe nunaTta CO CWHUMP, GaTepujata W
MNoJHaYoT.

b. [lokonky nunata co cuHyMp, baTepujata UM nonHayoT Tpeba fja ce ofpXKyBaar,
HaBpeMeHo obpaTeTe ce BO OBAacTeHaTa CepBUCHA paboTUHMLA.
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c. OppxyBajTe r'v 1 nonpaBeTe M1 BoaAMIKaTa (MeYoT) M CHHLMPOT Ha HauWH Koj e
OMWLLIaH BO yNaTCTBOTO 3a ynoTpeba.
(4) KopnCHWKOT MOXe [1a Ce NOBPEeaM Ha OCTPUTE MMaBM Ha 3anLuTe 3a CeYeHe 3a BpeMe
Ha YNCTEHETO W OfPXKYBAHETO Ha Niiata co CUHLMP:
a. 3a[0/MKUTENHO HOCETE 3alTUTHU pakaBuLy.
(5) LLTo ce ogHecyBa [0 GaTepuuTe, Bu npenopayyBamMe LIENOCHO Aa M HanofHUTE Kora
Hema f1a paboTaT Hekoe BpeMe, HajMarKy efHall BO 3 MeCeL|.

MNoamMauKyBaHe Ha CUHUPOT

MNpezynpepyBarbe! Nped ga sanodyHeTe Kakea 6uno paboTa Ha ypepoT, u3BafeTe ja
6aTepujata o4 ypeaorT.

MpenynpeayBarbe! HuKorall He KOpUCTETE UCKOPUCTEHO MACo 33 NOAMAaYKyBaHse.
KopucTeTe ro npaBUAHOTO Macno 3a noAMaukyBatbe of bperaot Villager.

OApxyBatbe Ha 3aM4aHNKOT
a. KopucHuLMTE He cMeaT caMu fja ro pack/ionyBaaT 3an4aHuKoT.
b. AKO 3anyaHUKOT e OLITETEH WU HEMCMIPABEH, HE KOPUCTETE ja 0Baa onpemMa noj
HUKaKBM OKOJIHOCTM, TYKY KOHTaKTUPajTe CO OBllacTeHaTa CepBiCHa PaboTUHHMLA
- 3@ HABPEMEHO [1a r0 3aMEHUTE feN0T.

OcTperbe Ha CUHLMPOT
[lokonky umaTe npallatba, KOHTaKTMpajTe ja OBNacTeHaTa CepBrCHa paboTUIHNLA.

TpaHcnopT U cknagupame

e llcuucTeTe ro M noamaykajTe ro ypefoT Cropef WHCTPYKLMUTE W MoYeKajTe Aa ce
ueywm.

e 3a/I0MKMTENHO M3BafeTe ja b6aTepujaTa Nped CKNaAMpareTo Ha NOAONT BPEMEHCKM
nepuog.

o bupete curypHu neka e 6aTepujaTa LIENOCHO HanonHeTa. [OKOAKy ja cknaaupate
faTepujata co Mana HanofHETOCT Ha MOAOAr BPEMEHCKM Nepuof, Toa Ke ro OLTeTy
aKymynaTopor.

o [lOKOAKY He ro KOpucTWTe ypedoT MoAoaro Bpeme, Tpeba Aa ro cknaguparte BO
OPWIMHANHOTO MaKyBarbe.

o CknagupajTe ro ypeaoT Ha CyBO W 06O NPOBETPEHO MECTO W Ha MECTO Hef0CTanHo
3a Aela. TeMnepaTypaTa Ha CKnafuparbe Ha ypeaoT mopa Aa 6uae o 5-30°C.

e Kora ypefoT He ce KOpUCTW, MofHeTe ja 6aTepujaTa HajManky efHall Ha cekou 3
MeCeLMm.

o Cekoralll UCKNy4yBajTe ro ypeaoT npej Aa ro TpaHcnopTupare.
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o (Cekorall TpaHCMopTWpajTe ro ypedoT KOPUCTEjKM ja paykaTa HaMeHeTa 3a OBaa
HameHa.

o [lorpuxeTe ce f1a He MOCTOM OMACHOCT YPeOT fa Ce NPEBPTM UMM Aa BULE U3NOXEH Ha
BUGPaLMM W YAapu 33 BpEME Ha TPAHCMOPTOT, 0COGEHO ako YpesoT Ke Ce TpaHenopTvpa
CO aBTOMOGWA UK APYrO BO3WIO.

o JIUTUyM-joHCKUTE GaTepum ce NpeAMEeT Ha 3aKOHOABCTBOTO 3a OMacHM MaTepuu. 3a
KOMepUWjaneH TPaHCMOPT, Ha Np. 0ff CTpaHa Ha TPETU AMLa, WNeauTepy, Mopa Aa ce
nounTyBaaT nocebHNUTE Hapatba 3a NaKyBakbe U 03HaYyBakse. Tpeba fa ce KOHCyNTHpa
cneumjanucT 3a onacHu MaTepujanu 3a NoAroToBKa Ha NPOM3BOAOT WTO Tpeba fa ce
TpaHcnopT1pa. Be MonMMe NpUApPXKYBajTe Ce W 0 MOXHWTE MOAETANHM HALMOHAHM
perynaTveu. 3aneneTe rm co NIEHTa MW NOKPWjTE M1 OTBOPEHNUTE KOHTAKTI 1 NaKyBajTe
ja 6aTepujaTa Taka LUTO He MOXeE Aa Ce IBVXKM BO NaKyBaHeTO.

OTCcTpaHyBatbe U 3alUTUTa Ha XXMBOTHATa CpeaunHa

l3BageTe ja GaTepwjaTa of YpefoT M OfHeceTe ru 6aTepujaTa, YpemoT,
E\/ onpemMaTa ¥ NakyBareTO — Ha JOKALMMTE Ha KOW Ke 6uaaT TpeTupaHu u
— PELMKIMPAHN BO COTMAaCHOCT CO 3alUTUTaTa Ha XKMBOTHATa cpeanHa. [a He ce
OTCTPaHyBa 3ae[HO CO OTMAZAOT Off OMAKNHCTBOTO.

[IOMaKMHCTBOTO M 1a He ce dpnaaT BO oraH (0MacHOCT Off eKCnnoauja) unu

Li-lon Bofda. baTepunTe MOXaT [a HaHecaT WTeTa Ha XMBOTHaTa CpeauHa, M Ha
YOBEKOBOTO 3fpaBje — [JOKONKY WCTeyaT OTPOBHUTE MCMapyBatba Wu
TEYHOCTH.

E batepunte fa He ce OTCTpaHyBaaT 3aefHO CO OCTaHaTWOT 0Tnag of

CepBuc

MonpaBeTe ro BawmMoT enekTpuyeH anaT caMo Kaj KBanudukyBaH CTpyYeH nepcoHan Bo
HalLWTEe OBNACTEHN CEPBMCHU LIEHTPY KOPUCTE]KW OPUTUHANHW PE3ePBHY AEN0BM, CO LITO
Ke ce ocurypaTe fieka eneKTpUYHWOT anaT ocTaHyBa GesbefeH 3a ynoTpeba. 3a noseke
WHDOPMALMM 33 HallWTe OBNACTEHW CEPBUCHW LIEHTPW, MoceTeTe ja Be6-CTpaHWLaTa
www.villager.mk nnu oBnacteHa npogaBHMLa 3a Npoaaxoba Ha npoussoay Ha Villager.
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[leknapalyja 3a ycornaceHocT

CornacHo Oupektuata 2006/42/EC 3a 6e36egHOCT Ha MalumHK, AHekc Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Onve Ha mawnnata: AKyMynaTopceka nuna co cuHuup Villager BVS 1 Prime

WsjaByBame nog LemocHa O4rOBOPHOCT [eKa CrIOMEHATHOT POU3BOA € [M3ajHUpaH M
pon3BeAEeH BO COrNIACHOCT CO:

e  [lnpekTnBa 2006/42/EC 3a 6e36eAHOCT Ha MaLLWHN

e  [lnpekTuBa 2014/30/ EU 3a enekTpomMarHeTHa koMNaTMGUIHOCT

e [lnpekTtua 2011/65/EU, (EU) 2015/863 3a orpaHuuyBatbe Ha ynoTpeba Ha

OfIPe/IEHN OMacHM CyNCTaHLM BO eNeKTPUYHATA W eneKTpoHcKa onpema (RoHS)
XapMOHW3WpaHu v Apyrv CTaHAapam:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN S0 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+ A2:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021
EN 62233:2008

OAroBOPHO NKLiE OBNACTEHO 3@ N3PaBoTKa Ha TeXHWYKATa JOKyMeHTalMja; 3BOHKO
aBpunoB, Ha agpeca Ha komnanujaTa Villager [1.0.0, bpatucnascka LiecTa 5, 1000
JbybbaHa

MecTo / gatym: Jby6rbana, 10.10.2023
JnLie oBNacTeHo fa cocTasm VI3jaBa BO MMe Ha Npon3BoOANTENOT
3BOHKO ["aBpU/IoB

él_xm
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Jleknapaliyja 3a ycornaceHoct

CornacHo OupekTuBata 2014/35/EY 3a enlekTpidHa onpeMa HaMeHeTa 3a ynoTpeba Bo
paMKUTe Ha OflpefieHU rpaHunLIM 3a HanoH, AHekc IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Onuc Ha MalmHaTa EnnHuua 3a Hanojysarbe Villager Prime

W3jaByBame nog UENOCHA 04r0BOPHOCT JEKa CIOMEHATHOT NPOU3BOJ € AN3aJHUPAH U
IpOU3BEAEH BO COINACHOCT CO;
e [lnpekTnBa 2014/35/EU 3a enekTpuyHa onpema, koja e HameHeTa 3a ynoTtpeba Bo
paMK1Te Ha OfJpefieHn rpaHu1Ln3a HamoH
e  [lnpekTuBa 2014/30/ EU 3a enekTpoMarHeTHa KOMNAaTUGUAHOCT
e [upextuBa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 3a orpaHuuyBarbe Ha ynoTpeGa Ha
OfIPE/IEHN OMaCcHM CYNCTaHLM BO eNEKTPUYHATA W eneKTpoHcka onpema (RoHS)

XapMOHU3MPaHK 1 IPYrU CTaHAAPAN:
EN 61558-2-16:2009/A1:2013
EN IEC 55074-1:2021
EN IEC 55074-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1
EN 61000-3-3:2013+AT1+A2

OAroBOPHO NKLiE OBNACTEHO 33 N3PaBoTKa Ha TeXHWYKATa JOKyMeHTalMja; 3BOHKO
aBpunoB, Ha agpeca Ha komnaHujata Villager [1.0.0, bpatucnaecka Lecta 5, 1000
JbybbaHa

MecTo / aatym: Jby6rbaHa, 10.10.2023.

JInLie 0BNacTeHo fja COCTaBM U3jaBa BO MME Ha NPOU3BOAUTENOT
3BOHKO ["aBpuioB

élﬂu
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Ferastrau cu lant fara fir

Villager BVS 1 Prime
Instructiunea originala pentru utilizare

@ Avertisment! Tnainte de a incepe lucrul asigurati-vd ca cititi cu atentie

instructiunea de utilizare al acestui produs si pastrati-l pentru utilizare ulterioara.

(€2 & gh



Avertismente privind siguranta

Avertismente generale de siguranta pentru unelte electrice

Avertisment! Cititi toate avertismentele de sigurantd, instructiunile, ilustratiile si
specificatjile furnizate cu aceasta unealtd electrica.

Nerespectarea tuturor instructiunilor de mai jos poate duce la electrocutare, incendiu si/sau
raniri grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru utilizarea ulterioara.

Termenul ,unealtd electricd” folosit in avertismente se referd atat la unelte electrice (cu fir)
cat si la unelte electrice (fara fir).

Siguranta spatjului de lucru

Mentineti spatiul de lucru curat si bine iluminat. Un spafiu de lucru dezordonat si
intunecat contribuie la un accident.

Nu folositi unelte electrice in medii explozive cum ar fi prezenta lichidelor inflamabile,
gaze si praf. Instrumentele electrice produc scéntei care pot aprinde praful sau vaporii.
Mentineti copiii $i observatori la o distanta sigura in timp ce lucrati cu unelte electrice.
Distragerea atentjiei poate duce la pierderea controlului asupra dispozitivului.

Securitatea electrica

Stecherele uneltelor electrice trebuie sa corespunda prizelor. Nu modificati niciodata
stecherele in niciun fel. Nu utilizati adaptoare (stecherele adaptorului) cu o unealtd
electrica impamantata. Stecherele nemodificate si prizele corespunzétoare - reduc riscul
de electrocutare.

Evitati contactul corpului cu suprafetele Tmpamantate, cum ar fi tevi, calorifere,
aragaze, frigidere etc. Existda un risc crescut de electrocutare - dacd corpul
dumneavoastra este impamantat.

Nu expuneti unealta electrica la ploaie sau umezeald. Dacd apa patrunde in dispozitiv,
va creste riscul de electrocutare.

Nu manipulatj dur cablul de alimentare. Nu folositj niciodata cablul pentru a transporta,
trage sau scoate mufa din priza pentru deconectare. Jineti cablul departe de sursa de
caldura, ulei si margini ascutite sau piese mobile. Cablu rasucit sau deteriorat - creste
riscul de electrocutare.

Cand lucrati cu unelte electrice in exterior, folositi prelungitoare concepute pentru
utilizare in exterior. Utilizarea unui prelungitor adecvat destinat pentru utilizarea in
exterior - reduce riscul de electrocutare.

Dac3, din anumite motive, functionarea uneltei electrice este inevitabila intr-o locatie
umeda, folositi protectia retelei de alimentare sub forma unui comutator (RCD).
Utilizarea unui comutator - reduce riscul de electrocutare.
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Protectia personala

Fii atent, urmati ceea ce faceti si folositi bunul simt - in timp ce lucrati cu unelte
electrice. Nu folositi unelte electrice daca sunteti obosit sau sub influenta drogurilor,
alcoolului sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timp ce lucrati cu o unealta
electrica - poate duce la raniri grave.

Purtatj intotdeauna echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi o masca de praf, incaltaminte
antiderapanta, casca sau protectie pentru urechi, care sunt utilizate in conditii adecvate -
vor reduce riscul de vatamare corporald.

Preveniti pornirea accidentald a dispozitivului. Asigurati-va ca intrerupatorul este in
pozitia oprit inainte de a conecta dispozitivul la priza de alimentare si/sau la baterie - si
Tnainte de a ridica sau a transporta dispozitivul. Nu transportati niciodata dispozitivul
cu degetul pe intrerupator si nu conectati unealta electrica la alimentare atunci cand
intrerupatorul este in pozitia de pornire, deoarece acest lucru poate duce la un
accident.

Indepartati toate unelte de reglare (de exemplu, cheile) inainte de a porni dispozitivul. 0
cheie sau o alta unealta rdmasa pe partea rotativa a dispozitivului - poate provoca raniri
grave.

Nu va intindetji in timpul functionari. Mentineti permanent pozitja picioarelor stabila si
un echilibru in timpul functionari. Aceasta permite un control mai bun asupra o unealta
electrica in situatii neasteptate.

Imbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine late sau bijuterii. Tineti parul si
imbracimintea dvs departe de piesele in miscare. imbracaminte lata, bijuterii sau par
lung - pot fi afectate de piese in miscare.

Daca echipamentul de extractie si colectare a prafului poate fi conectat la dispozitiv
asigurati-va ca echipamentul este conectat si utilizat corespunzator. Utilizarea unui
astfel de echipament reduce riscul de accidente - care sunt cauzate de praf.

Nu lasati increderea pe care ati castigat-o in urma utilizarii frecvente a uneltei sa va
faca sa deveniti neglijenti si sa ignorati principiile de siguranta pentru utilizarea uneltei.
Actiunea neglijentd poate provoca vatamari grave intr-o fractiune de secunda.

Utilizarea si ingrijirea uneltelor electrice

Nu supraincarcati uneltele electrice. Utilizati unelte electrice adecvate pentru o aplicare
corectd. O unealta electrica adecvata va face treaba mai bund si mai sigura - daca este
utilizata in raza pentru care este proiectata.



b)

Nu utilizati unealta electrica daca intrerupétorul nu porneste (ON) sau nu opreste (OFF)
in mod corespunzator. Orice unealta electrica care nu poate fi controlata de un
intrerupdtor - este periculoasa si trebuie reparata.

Deconectatj stecherul din priza si/sau deconectati acumulatorul de la unealta electrica,
daca este detasabil - inainte de orice reglare a dispozitivului, inlocuirea accesoriilor sau
depozitarea dispozitivului. Astfel de masuri de protectie preventiva - reduc riscul pornirii
accidentale a uneltei electrice.

Uneltele electrice care sunt oprite (care nu sunt utilizate in prezent) - péstrati la
Tndeména copiilor si nu permit persoanelor care nu sunt familiarizate cu functionarea
acestei unelte electrice sau nu au citit instructiunile - sa lucreze cu aceasta. Unelte
electrice devin periculoase in mainile unei persoane ne instruite sa lucreze cu ele.
Mentineti unelte electrice cu atentie. Verificati daca alinierea sau blocarea pieselor
mobile, ruperea pieselor sau orice alte conditii care ar putea afecta functionarea
uneltei electrice. Daca este deteriorata, unealta electrica trebuie reparata inainte de
urmétoarea utilizare. Multe accidente sunt cauzate de o intretinere slaba a uneltelor
electrice.

Pastrati uneltele de taiere ascutite si curate. Uneltele de tdiere corect intrefinute cu
muchii ascutite au mai putine sanse de blocaj si este mai usor s controlafi astfel de
unelte.

Folositi unelte electrice, accesorii etc. in conformitate cu aceste instructiuni si intr-o
maniera potrivita pentru un anumit tip de unelte electrice - {inand cont de conditjile de
functionare si de lucrarile care trebuie efectuate. Utilizarea unei unelte electrice pentru
alte lucrari decét cele pentru care este destinata - poate duce la situatii periculoase.
Pastrati manerele si suprafetele de prindere uscate, curate si fara prezenta de ulei sau
grasime. Manerele sau suprafetele de prindere murdare, nu permit manipularea si
gestionarea in siguran{a in situatii neasteptate.

Utilizarea si Ingrijirea uneltelor fara fir

Incércati doar cu un incarcator aprobat de productor. Un incarcétor care este potrivit
pentru un tip de baterie poate reprezenta un pericol de incendiu - atunci cand este utilizat
cu o alta baterie.

Utilizati unelte electrice doar cu baterii special desemnate. Utilizarea oricérei alte baterii
poate prezenta un risc de ranire sau de incendiu.

Cand bateria nu este folositd, tineti-o departe de alte obiecte metalice, cum ar fi agrafe,
monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte metalice mici - care pot face o conexiune
intre un terminal si altul. Scurtcircuitarea celor doua borne a bateriei poate provoca arsuri
sau incendiu.



d)

In cazul aplicarii incorecte, lichidul poate fi ejectat din baterie; evitati contactul.
In caz de contact accidental- cltiti cu apa. Daca lichidul vine Tn contact cu ochii,
solicitati ajutor medical suplimentar. Lichidul aruncat din baterie poate provoca iritatii
sau arsurl.

Nu expuneti bateria sau unealta la foc sau la temperaturi ridicate. Expunerea la foc sau
temperaturi peste 130°C poate provoca o explozie.

Respectati toate instructiunile de Tncércare si nu incarcati bateriile sau unealta in afara
intervalului de temperatura indicat n instructiuni. /incarcarea necorespunzitoare sau
incdrcarea la temperaturi in afara intervalului specificat poate deteriora bateria si poate
creste riscul de incendiu.

Service

Solicitati repararea uneltei electrice doar de catre personal calificat, folosind doar piese
de schimb originale. Acest lucru va asigura siguranta uneltei electrice.

Nu reparati niciodatd bateriile deteriorate. Intretinerea bateriilor trebuie efectuats
exclusiv de producator sau de personalul de service autorizat.

Avertismente de siguranta pentru ferastraie cu lant reincércabile

a)

Pastrati toate partile corpului la o distantd sigurd de lantul ferastraului in miscare.
Inainte de a porni ferastraul cu lant, asigurati-va ca lantul nu atinge niciun obiect.
Orice interferentd in timpul functiondrii poate duce la prinderea imbracamintei sau a
partilor corpului in lantul ferastraului.

Deoarece lantul poate intra in contact cu fire (conducte) ascunse, atunci cand lucrati
cu dispozitivul, tineti-l doar de suprafetele izolate de prindere. Daca lantul atinge un
fir sub tensiune, partea metalica expusa a dispozitivului poate deveni sub tensiune i
poate electrocuta operatorul.

Asigurati-va ca purtati ochelari de protectie si protectie pentru urechi si auz. De
asemenea, este recomandat sd purtati protectie pentru cap, maini si picioare.
Echipamentul de protectie complet va reduce sansa de ranire - care poate rezulta din
reziduurile zburdtoare sau contactul accidental cu lantul.

Nu folositi un ferdstrau cu lant pe un copac. Puteti fi ranit daca utilizati un ferastrau
cu lant pe lemn.

Asigurati-va ca stati ferm pe o suprafatd fixa, sigurd, orizontald si pland inainte de a
utiliza ferastraul cu lant. Suprafetele alunecoase sau instabile, cum ar fi scari,pot
provoca pierderea echilibrului i sau controlului asupra ferdstraului cu lant.

Aveti grija cand tdiati o ramura tensionata. Aceasta poate sari. Cand tensiunile din
fibrele de lemn sunt eliberate - forta elastica a ramurilor poate provoca lovirea
operatorului sau pierderea controlului asupra ferastraului cu lant,
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9)

h)

Fiti atentj, deoarece materialele subtiri pot bloca lantul in timp ce taiati tufisuri sau
puieti si pot lovi operatorul sau pot face ca acesta sd piarda echilibrul.

Opriti ferastraul cu lant inainte de a-I transporta. Prindeti ferm manerul si pastrati o
anumita distanta fata de corp. Asigurati-va ca puneti scut protector de ghidare atunci
cand transportati sau depozitati ferastraul. Manevrarea corecta a ferastraului cu lant
va reduce posibilitatea contactului accidental cu lantul care se roteste.

Ungeti si strangeti lantul si inlocuiti accesoriile conform instructiunilor. Ungerea sau
tensionarea necorespunzatoare a lantului poate cauza ruperea (craparea) a lantului
sau poate creste posibilitatea de recul.

Pastrati manerul intr-o stare uscata si curata, fard prezenta de ulei sau grasime pe el.
Manerul cu prezenta grasimilor va poate aluneca cu usurintd din maini, facandu-va
sa pierdeti controlul asupra dispozitivului.

Avertismente de siguranta pentru incarcdtoare

Utilizati acest incarcator de baterii doar cu baterii reincarcabile. In caz contrar se poate
produce un incendiu sau o explozie. Utilizati doar incarcatorul de baterie original.
Incarcatorul este conceput pentru a fi utilizat cu bateriile originale. In caz contrar,
poate cauza un risc de incendiu sau explozie.

Incércatorul este proiectat pentru uz in interior. Operatiunile de umplere trebuie
efectuate in interior.

Inspectatj intotdeauna incarcatorul, cablul si stecherul inainte de fiecare utilizare. Dacd
sunt deteriorate - contactati un atelier de service autorizat pentru reparatii sau
inlocuiri. Nu utilizati incarcatorul deteriorat. Nu incercati sa reparati un incarcator de
baterie deteriorat - pentru a mentine siguranta dispozitivului.

Nu expuneti bateria la lumina soarelui sau la lumina puternica. Nu-l puneti in contact
cu suprafete fierbinti. Acest lucru poate cauza explozia bateriei.

Asteptati ca bateria sd se raceasca complet - inainte de a porni incarcatorul.

Verificati dacé tensiunea incarcatorului corespunde cu tensiunea bateriei. In caz
contrar - pot aparea raniri.

Pastrati incarcatorul curat si la o distanta sigura de mediile umede si de ploaie. Nu
folositi incarcdtorul in exterior. Murdaria si apa pot deteriora incdrcdtorul si pot
provoca raniri.

Nu utilizati incarcatoare deteriorate pentru a reduce riscul de ranire.

Nu utilizati incarcatoare pe suprafete inflamabile (de exemplu, pe hartie).
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Imbracéminte si cerinte privind protectje

(1) Imbracati-va intr-un mod corespunzator. Nu purtati haine late, nici bijuterii. Pastrat
hainele, manusile si parul la o distantd siqura de piesele in miscare. imbracaminte,
bijuterii sau par lung pot fi afectate de piese in miscare.

(2) Caderea obiectelor de la o indltime mare poate provoca ranirea capului.

(3) In timpul lucrului se va crea praf si rumegus, ceea ce va duce la o circulatie proastd a
aerului sau la reactii alergice.

(4) Imbracamintea necorespunzitoare poate fi prinsd de ramuri etc. afectand
functionarea ferastraului cu lant. imbrécarea necorespunzatoare a utilizatorului poate
duce la raniri grave.

a. Asigurati-va cd purtati haine stranse, adica imbracaminte stransa.
b. Asigurati-va ca indepartati esarfele si bijuteriile.

(5) Daca utilizatorul se apropie de un lant in miscare in timp ce foloseste ferastraul, acesta
poate fi expus la raniri grave.

a. Asigurati-va ca purtati pantaloni cu o clasd de protectie - care este definitd de
viteza ferastraului, adica de lant.

(6) Utilizatorul poate fi ranit in timpul taierii lemnului. Utilizatorul poate atinge marginea
ascutitd a lantului cu mana in timp ce curata dispozitivul sau lantul.

a. Este obligatoriu sa purtati manusi de protectie in timpul manipulari.

(7) Pantofii neadecvati pot provoca alunecarea sau caderea. Utilizatorul poate fi ranit daca
atinge lantul dupa cadere.

a. Asigurati-va ca purtati cizme de protectie pentru ferdstrau cu lant, cu o clasa de
protectie care este definitd in functie de viteza ferastraului.

Cerinte de siguranta ale mediului de lucru
(1) Observatorii, copiii si animalele care nu sunt constienti de praful si alte resturi care ies
din ferdstrdu pot fi expusi unei situatii periculoase. Observatorii, copiii si animalele pot

fi grav ranit.
a. Pastrati observatorii, copiii si animalele de companie la o distanta sigura de zona
de lucru.

(2) Ferastraul cu lant nu este rezistent la apd si poate apdrea o electrocutare daca
dispozitivul este utilizat pe ploaie sau intr-un mediu umed - ducand la ranirea
utilizatorului si deteriorarea ferastraului cu lant,

a. Nu folositi ferastraul cu lant in ploaie sau in medii umede.

(3) Motorul cu lant poate genera scéntei, care pot provoca incendiu sau explozie in medii
cu materiale inflamabile sau explozive. Acest lucru poate duce la vatdmari grave sau
deces - si daune materiale.

a. Nu utilizati intr-un mediu cu substante inflamabile sau explozive.
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Cerinte care se refera la securitate a dispozitivului
Un feréstrau cu lant este sigur daca indeplineste urmatoarele conditii:
(1) Lantul nu este deteriorat.
2) Ferastraul cu lant este curat si uscat.
3) Manerul este nedeteriorat.
4) Intrerupator de declansare functioneaza normal.
)
)
)

(
(
(
(5) Programul de control functioneaza normal si nu a fost modificat.

(6) Sistemul de livrare a uleiului de lubrifiere este normal.

(7) Adancimea canelurii de pe dintele dintre pinion si lant nu trebuie s& depaseascd 0,5
Asamblarea ghidajului si lantului se face in conformitate cu aceste instructiuni.
Ghidajul si lantul sunt bine montatj.

) Lantul este tensionat in mod normal.

) Pe ferastraul cu lant pot fi montate doar echipamente originale.

) Echipamentul este montat in mod normal.

) Blocajul de ulei este inchis.

&AVERTISMENT!

Daca produsul nu mai indeplineste cerintele de sigurantd, piesele nu indeplinesc functia
prevazutd sau daca mecanismul de sigurantd nu functioneaza normal, pot apdrea raniri
grave sau fatale.
(1) Utilizati doar un ferdstrau cu lant nedeteriorat. Asigurati-vd ca curdtati si uscati un
ferdstrau cu lant murdar sau umed inainte de utilizare.
2) Nu modificatj ferdstraul cu lant dvs. De exemplu, nu schimbati ghidajul sau lantulul.
3) Daca sistemul de control nu functioneaza corect, nu mai utilizati ferastraul cu lant,
4) Utilizati doar echipamente si accesorii furnizate de noi.
5) Montati ghidajele si lantul conform instructiuni de utilizare.
)
)

W N = O

(
(
(
(
(6) Consultatj instructiuni pentru montarea accesoriilor si echipamentelor.

(7) Nu introduceti nimic in ferastraul cu lant,

Instructiuni de siguranta pentru ghidajul

Ghidajul este sigur dacd indeplineste urmatoarele conditji:

(1) Functia ghidajului este corecta.

(2) Ghidajul nu este deformat sau incomplet.

(3) Adancimea canelurii ghidajului nu are modificari vizibile.

(4) Sina de ghidare este neteda - fard rugozitate si sinele sunt netede fara rugozitate.
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(5) Fara contractie sau fisuri in canalul ghidajului.

&AVERTISMENT!

Daca ghidajul nu este intr-o stare sigura, va fi imposibila fixarea corectd a lantului pe

ghidajul. Lantul poate sari din ghidajul, provocand raniri grave sau mortale.

(1) Utilizati doar ghidaje nedeteriorate.

(2) Dacd canelura ghidajului este mai mica decat adancimea minima necesara - inlocuit;
ghidajul.

(3) Curatati resturile de pe ghidajul dupa operarea ferastraului.

Instructiuni de siguranta pentru lan{

Dacd lantul este in urmatoarea stare - este sigur pentru utilizare:

(1) Lantul nu este deteriorat.

(2) Marginile taietoare ale capului dintelui lantului sunt ascutite.

(3) Adancimea crestaturii marginilor tdietoare ale capetelor dintilor taietori ai lanturilor
corespunde descrierii marcajului de serviciu.

(4) Lungimile muchiilor de taiere ale capetelor dintilor - indeplinesc cerintele de ascutire.

AAVERTISMENT!

Dacd piesele si echipamentele (accesoriile) nu indeplinesc standardele de sigurants,

acestea nu Tsi pot indeplini functia prevazutd si mijloacele de protectie vor deveni

inutilizabile, ducand la vatamari grave si chiar la riscul pierderii vietji.

(1) Nu utilizati lantul deteriorat.

(2) Ascutirea capetelor dintilor taietori este supusa criteriilor gasite in instructiuni.

(3) Asigurati-va ca contactati un atelier de service sau un distribuitor autorizat in timp util -
daca avetj intrebari sau neldmuriri.
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Simboluri
Simboluri pe ferastrau

Cititi instructjunile de utilizare inainte de a utiliza acest dispozitiv

Yo

L) Purtati protectia pentru ochii.

Purtati manusi de protectie.

Nu folositi dispozitivul de tdiere in ploaie, nici pe un gard viu umed sau
pe ramuri umede.

o

—
b
i

Clasa protectjei

A Produsul indeplineste cerintele de sigurantd ale directivelor relevante
AA ale legislatiei Republicii Serhia.
c E Produsul indeplineste cerintele de siguranta ale directivelor relevante

ale legislatiei Uniunii Europene.

Simbolurile bateriei
@ Nu aruncatj bateria in foc - va exploda.

:gi Nu indepartati bateria impreuna cu deseuri menajere.
|

Bateria poate fi reincarcatd si reciclata. Bateriile uzate trebuie reciclate

intr-un mod ecologic
) 9
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Simboluri pe incarcatorul

0—@ Marcaj de polaritate: + in mijlocul prizei.

Pericol de electrocutare!

Folositi incarcatorul doar in interior.

O sursa de alimentare comutatd care incorporeaza un
transformator de izolare de siguranta rezistent la scurtcircuit.

SMPS (sursd de alimentare cu comutare)

D@c@

Clasa izolatjei I

Scopul

Acest dispozitiv este destinat taierii ramurilor si taierii copacilor cu diametru mic 90 mm.
Nu folositi ferdstrdul pentru a tdia plastic, piatra, lemn de esentd tare sau materiale
nelemnoase.

Nu tdiati diametrele lemnului care sunt mai mari decat lungimea de taiere care este
evidentiatd in tabelul cu caracteristicile tehnice. Utilizarea in scopuri pentru care
dispozitivul nu este destinat provoaca pericole care pot duce la vatamari.

Va rugam sa retineti cd dispozitivele noastre nu sunt destinate utilizarii comerciale,
industriale sau artizanale. Clientul isi asuma toatd responsabilitatea, legald si de alta
naturd, pentru orice daune sau vatamari cauzate de utilizarea necorespunzatoare a
dispozitivului.
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Piesele ale dispozitivului

Scut protector lantului
intrerup&torul de pornire / oprire
Buton de siguranta

intrerupator

Manerul

Suportul bateriei !

Capacul lantului 4 :EDI‘:A : ‘
Butonul rotativ v ‘%T
9. Lant

10. Ghidaj (sabie)

11. Bateria

12. Incércator

13. Placa scutului

© No g~
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Villager
Caracteristicile tehnice
Ferastrau cu lant fara fir

S o

Tensiunea nominala 144V ===
Tensiune maxima 16.8V ===
Puterea nominala 350 W
Lungimea ghidului (sabiei) 23,5¢cm
Lungimea de taiere 107 mm /4.2"
Viteza lanfului 10m/s

pas 1/4"
Lant grosimea interna a dintelui 0.043"/1,1 mm

numarul de dinti interni 32
Temperatura in timpul incarcarii 10..425°C
ambiantd permisa | in modul de functionare 0..+40°C
Greutatea dispozitivului 0,7 kg
Tncércator
Tensiunea nominala/ frecventa nominala 230V ~ 50 Hz
Tensiune de iesire 168V ===
Curent de iesire 1A
Clasa protectjei Il
Tipul bateriei Litiu-ion
Timpul incarcarii 2-2.5h
Bateria Litiu-ion
Tensiunea nominala 144V ===
Capacitatea 2 Ah
Energia 28.8 Wh
Timpul functionari 2-3h
Greutate 0,25 kg

Ne rezervam dreptul de a modifica caracteristicile tehnice si dreptul la eventuale erori tipografice -
fara notificare prealabila. Imaginile produsului pot diferi de dispozitivul real.

Purtatj intotdeauna protectia auditival

Valorile declarate ale vibratiilor care sunt masurate in conformitate cu metoda de testare
standard - pot fi utilizate pentru comparatii intre diferite dispozitive - unele cu altele.
Valoarea poate fi folosita si pentru evaluarea preliminara a expunerii.
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Avertisment!

Nivelurile reale de vibratie n timpul utilizarii dispozitivelor electrice - pot diferi de valoarea
maxima indicata, in functie de - modul Tn care dispozitivul este utilizat. De aceea, este
necesar sa se determine - ce masuri de precautie sunt necesare pentru a proteja
utilizatorul precum si acele care se bazeazd pe evaluarea expunerii in condifii reale de
lucru (ludnd in considerare toate fazele ciclului de functionare, de exemplu, timpul cand
dispozitivul este oprit si cand este in mers in gol pe langa ora de pornire).

AVERTISMENT!
Asigurati-va sa cititj cu atentie toate avertismentele si instructiunile de sigurant.
Nerespectarea acestor avertismente si instructiuni poate duce la electrocutare,
A incendiu sau vatdmari grave.
Asigirati - va sa pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru utilizarea
ulterioara.

Precautii inainte de manipulare

Utilizarea bateriilor si incarcatoarelor care nu sunt marcate sau aprobate de noi - poate
provoca incendiu sau explozie, ducand la vatamari grave sau fatale si daune materiale.
Utilizarea ferastraului cu lant, a bateriei sau a incdrcatorului in afara domeniului de aplicare
al caracteristicilor lor de proiectare - poate duce la vatamari grave sau fatale si daune
materiale.

Cerinte referitoare la operator

AVERTISMENT!
Utilizatorul nu trebuie sa foloseasca ferastraul cu lant, bateria sau incarcatorul
fard sa citeasca si sa inteleaga mai intéi instructiunea de utilizare. Nerespectarea
acestui lucru poate duce la raniri grave sau la decesul utilizatorului sau a altor
persoane. Citifi si intelegeti instructiunile de utilizare si salvatj-le - pentru a le
putea folosi mai tarziu - atunci cand avetj nevoie de ele.

Utilizatorii care folosesc pentru prima datd un ferstrdu cu lant trebuie sd efectueze mai
ntai practica de tdiere necesara pe picioragele de tdiere a lemnului.

Montarea
Avertisment! Tnainte de a incepe orice lucru asupra dispozitivului, scoateti bateria din
dispozitiv.
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Dezasamblarea (demontarea) ghidajului si lantului

(1) Opriti dispozitivul si scoateti bateria.

(2) Deschideti butonul rotativ si rotiti-l in sens invers acelor de ceasornic (1) pana cand
capacul lantului cade (2).

(3) Scoateti capacul lantului (2).

(4) Impingeti ghidajul in directja sagetii (3) pana cand ghidajul inchide corpul principal(4).
Apoi ridicati ghidajul si scoateti ghidajul si lantul. Cand butonul(5) este ridicat, stiftul
de tensionare (6) este fixat.

(5) Curatati ghidajul, lantul si dispozitivul.

Montarea ghidajului (sabiei) si lantului

(1) Asezati lantul in canelura de ghidare (7). Urmati sdgeata marcatd de pe capacul
pinionului pentru muchia de taiere a capului de tdiere.

(2) Pozitionati lantul pe pinion si aliniati orificiul de fixare al ghidajului cu stiftul de
tensionare (6).

(3) Apasati ghidajul, apoi va fi apasat butonul stiftului de tensionare (5). Stiftul de
tensionare (6) va impinge automat ghidajul in pozitia corespunzatoare si va tensiona
lantul.

(4) Montati capacul lantului (2) rotiti butonul rotativ (1) in sensul acelor de ceasornic si
inchideti capacul butonului rotativ.
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Observatie: Daca este necesar sd strangeti lantul in timpul utilizarii, rotiti butonul rotativ

(1) in sens invers acelor de ceasornic pentru a slabi capacul lantului (2), in acel moment,
lantul se va strange automat, apoi strangeti butonul rotativ.
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Functionarea

(1) Asigurati-va cd nu existd copii sau alte persoane la 50 de picioare (15 m) de zona de
lucru si aveti grija la animale.

(2) Aliniati bateria (1) cu suportul bateriei de pe dispozitiv si impingeti-o in dispozitiv pana
cand bateria se blocheaza in pozitie auzindu se un clic.

(3) Porniti dispozitivul, apasati lung butonul de pornire (2) timp de 0,5 secunde pentru a
aprinde LED-ul. Tineti manerul cu degetul mare, apasati butonul de sigurantd (3) si
apasati intrerupator4. Dispozitivul porneste normal (Observatie: Lantul si ghidajul nu
trebuie s3 fie in contact cu niciun obiect in momentul pornirii dispozitivului).
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(4) Apasati butonul (2) timp de 0,5 secunde pentru a opri dispozitivul. Dispozitivul va intra
in modul de economisire a energiei timp de 3 minute dupa nicio operatiune si

dispozitivul se va opri.

Indicatoarele luminoase de incércare (6) , (7) si (8) reprezinté incércare de 100%, 60% si,
respectiv, 20%. Luminile LED se vor stinge de la 100% la 20%, respectiv, in functie de
utilizare. Cand toate luminile sunt stinse - bateria trebuie incdrcata imediat.

Avertisment de eroare: (LED (8) cu functie de avertizare de eroare). Avertizare de eroare de
ex. defectiune - este prezentatd in tabelul urmator.

Descrierea erorii

Afisare

Descrierea afigarii

Tensiune excesiva sau
tensiune prea scazutd

LED-ul clipeste de doua ori

Clipeste 500MS de doud
ori, interval de 1,5 secunde

Eroare de pornire

LED-ul clipeste de trei ori
incet

Clipeste 500MS de trei ori,
interval de 1,5 secunde

Element de masurare a
temperaturii pornit /

LED-ul clipeste de cinci ori
incet

Clipeste 500MS de cinci
ori, interval de 1,5 secunde
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scurtcircuit

Temperatura este prea
ridicata

LED-ul clipeste de sase ori
incet

Clipeste 500MS de sase
ori, interval de 1,5 secunde

Curent excesiv

LED-ul clipeste de trei ori

Clipeste 200MS de trei ori,
interval de 1 secunda

Protectia de scurtcircuit

LED-ul clipeste de cinci ori

Clipeste 200MS de cinci
ori, interval de 1 secunda

Blocat - rotor

LED-ul clipeste de sase ori

Clipeste 200MS de sase
ori, interval de 1 secunda

Miscarea cu vitezd mica

LED-ul clipeste de sapte ori

Clipeste 200MS de sapte

ori, interval de 1 secunda

Curatare, intretinere si reparatji

(1) In timpul curétarii, intretinerii si reparatjilor, lantul poate pori brusc - daca bateria nu
este deconectata si scoasa din dispozitiv. Acest lucru poate duce la vatamari grave si
pagube materiale.

a. Opriti alimentarea (inchideti-l).
b. Scoateti capul de lucru al ferastraului cu lant,
c. Curdtati ghidajul si lant.

(2) Agenti de curatare corozivi, echipamente de curdtare la inaltd presiune sau unelte de
curdtare ascutite - pot deteriora ferastraul cu lant, ghidajul, lantul, bateria sau
incarcatorul. Daca ferastraul cu lant, ghidaj, lantul, bateria si incarcatorul nu sunt
curadtate conform prescriptiilor, aceste piese nu vor functiona conform prevederilor sau
dispozitivele de sigurantd nu vor functiona - si pot rezulta vatdmari grave.

a. Curdtati ferastraul cu lant, ghidajul, lantul, bateria si incdrcdtorul - conform
instructiunilor pentru utilizare.

(3) Dacd ferastraul cu lant, ghidaj, lantul, bateria si incarcatorul nu sunt curatate conform
prescriptiilor, aceste piese nu vor functiona conform prevederilor sau dispozitivele de
sigurantd nu vor functiona - si pot rezulta vatamari grave.

a. Nuincercati sd reparati singur ferastrau cu lant, bateria sau incarcatorul.

b. Dacd ferastrdul cu lant, bateria sau incdrcatorul necesita intretinere, contactati un
atelier de service autorizat in timp util.

c. Intretineti si reparati ghidajul si lantul asa cum este descris in instructiuni pentru
utilizare.

(4) Utilizatorul poate fi ranit de capetele ascutite ale dintilor tdietori la curdtarea si
intretinerea ferastraului cu lant;

a. Este obligatoriu sd purtati manusi de protectie
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(5) In ceea ce priveste bateriile, vd recomandam sé le incarcati complet atunci cand nu
urmeaza sa functioneze o perioada, cel putin o data la 3 luni.

Lubrifierea lantului

Avertisment! Tnainte de a incepe orice lucru asupra dispozitivului, scoatetj bateria din
dispozitiv.

Avertisment! Nu utilizati niciodata ulei lubrifiant uzat.

Folositi uleiul lubrifiant corespunzator de marca Villager.

Lubrifierea pinionului
a. Utilizatorii nu au voie s demonteze singuri pinionul.
b. Daca pinionul este deteriorat sau defect, nu utilizati acest echipament, ci contactati
un atelier de service autorizat - pentru a inlocui piesa in timp util.

Ascutirea lantului
Daca aveti intrebari, contactati un atelier autorizat.

Transport si depozitarea

o Curdtati si lubrifiati dispozitivul conform instructiunilor si asteptati sa se usuce.

o Asigurati-va ca ati scos bateria inainte de a o depozita pentru o perioada lunga de timp.

o Asigurati-va ca bateria este complet incarcatd, Daca depozitati bateriile cu o incarcare
scazuta pentru o perioada lunga de timp, aceasta va deteriora bateria.

e Dacd nu veti folosi dispozitivul pentru o perioadad de timp, ar trebui sa-I pastrati in
ambalajul original.

o Depozitati dispozitivul intr-o zona uscata, bine ventilata si la indemana copiilor.
Temperatura de depozitare a dispozitivului trebuie sa fie de 5-30°C.

o Cand dispozitivul nu este utilizat, incarcatj bateria cel putin o data la 3 luni.

o Opriti dispozitivul intotdeauna inainte de transportul.

« Purtati intotdeauna dispozitivul folosind manerul destinat acestui scop.

e Asigurati-va ca nu existd riscul ca dispozitivul sa se rdstoarne sau sd fie expus la
vibratii si la impacturi in timpul transportului, mai ales dacd dispozitivul urmeazd sa fie
transportat cu masina sau alt vehicul.

o Bateriile litiu-ion sunt supuse reglementarilor legale privind marfurile periculoase.
Pentru transportul comercial de ex. de catre terti, expeditori, trebuie respectate
cerintele speciale pentru ambalare si etichetare. Pentru pregatirea produsului care
urmeazad sa fie transportat, este necesar sa consultati un expert in materii periculoase.
Va rugdm, de asemenea, sa respectati posibilele reglementari nationale mai detaliate.
Bandatji sau acoperiti contactele deschise si impachetati acumulator astfel incét sa nu
se poata deplasa in ambalaj.
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Indepartarea si protectia mediului

ﬁ Scoateti bateria din dispozitiv si duceti bateria, echipamentul, dispozitivul i
ambalajul - in locatii unde vor fi tratate si reciclate in spiritul protectiei

[ mediului. Dispozitivele nu apartin deseurilor menajere.

Nu aruncati bateriile impreuna cu alte deseuri menajere si nu le aruncat; in foc
(pericol de explozie) sau in apd. Bateriile pot deteriora mediul inconjurator si
sanatatea umana - daca vapori toxici sau lichide scurg.

Li-lon

Service

Solicitati repararea uneltei electrice dumneavoastra doar de catre personal profesionist
calificat la centrele noastre de service autorizate, folosind piese de schimb originale,
asigurandu-va astfel ca unealta electrica ramane in siguranta pentru utilizare. Pentru mai
multe informatii despre centrele noastre de service autorizate, vizitati site-ul web
www.villager-tools.ro sau un magazin autorizat de vanzare produselor Villager.

20


http://www.villager.rs/
http://www.villager.rs/

v AT

Declaratie privind conformitate

Conform Directivei 2006/42 /EC privind siguranta utilajelor, Anexa Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Descrierea masinii Ferastrau cu lant fara fir Villager BVS 1 Prime

Declaram prin plina raspundere cd produsul mentionat mai sus a fost proiectat si fabricat in
conformitate cu:

e Directiva 2006/42 / EC privind siguranta masinilor

e Directiva 2014/30 / EU privind compatibilitatea electromagnetica

o Directiva2011/65/ EU, (EU) 2015/863 privind restrictia utilizarii anumitor

substante periculoase in echipamente electrice si electronice (RoHS)
Standarde armonizate si alte standarde:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN IS0 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021
EN 62233:2008

Persoana responsabild autorizatd pentru intocmirea documentatiei tehnice: Zvonko
Gavrilov, la adresa firmei Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Locul / data: Ljubljana, 10.10.2023.

Persoana autorizata pentru intocmirea declaratiei in numele producatorului
Zvonko Gavrilov

éLL\J
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Declaratie privind conformitate

Tn conformitate cu Directiva 2014/35 /EU privind echipamentele electrice destinate
utilizarii in anumite limite de tensiune, Anexa IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Descrierea masinii Unitate de alimentare Villager Prime

Declaram prin plina raspundere ¢4 produsul mentionat mai sus a fost proiectat si fabricat in
conformitate cu:
e Directiva 2014/35 / EU privind echipamentele electrice destinate utilizarii in
anumite limite de tensiune
e Directiva 2014/30 / EU privind compatibilitatea electromagnetica
e Directivele 2011/65 / EU, 2015/863/EU privind restrictia utilizarii anumitor
substante periculoase in echipamente electrice si electronice (RoHS)

Standarde armonizate si alte standarde:

EN 61558-2-16:2009/A1:2013
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:2079+A1
EN 61000-3-3:2013+AT+A2

Persoana responsabila autorizata pentru intocmirea documentatiei tehnice: Zvonko
Gavrilov, la adresa firmei Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Locul / data: Ljubljana, 10.10.2023.
Persoana responsabild autorizata sa intocmeste documentatia tehnica
Zvonko Gavrilov

é“m N
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Akumulatorova retazova pila

Villager BVS 1 Prime
Originalny navod na pouZitie

@ Varovanie! Pred zaCiatkom prace si povinne pozorne precitajte ndvod na pouZitie
tohto vyrobku a schovajte si ho k nasledujicemu pouZitiu.

CED X 4



Bezpecnostné varovania

V3eobecné bezpecnostné pozndmky pre elektrické naradia

Varovanie! Preéitajte si vSetky bezpe€nostné varovania, pokyny, ilustracie a
Specifikacie doruéené s tymto elektrickym naradim.

Nedostatky v dodrZani vsetkych niZsie uvedenych pokynov méZu mat za nasledok uraz
elektrickym pridom, poZiar a/alebo vazne zranenia.

Schovajte si vSetky varovania a pokyny k nasledujicemu pouZzitiu.

Pojem "elektrické naradie" pouZity vo varovaniach tyka sa elektrickych ndradi pohadrianych
elektrickym priddom (kdblom) aj na elektrické ndradia s akumuldtorovym pohonom (bez

kébla).

1) Bezpecnost pracovného priestoru

a) UdrZujte pracovny priestor v Cistom a dobre osvetlenom stave. Neporiadok alebo
neosvetlené pracovné oblasti mézu sposobit nehody.

b) Nepracujte s elektrickym ndradim v prostredi ohrozenom vybuchom, v ktorom sa
nachadzaju horlavé tekutiny, plyny alebo prach. Elektrické ndradia vytvaraju iskry, ktoré
moéZu zapalit prach alebo vypary.

c) Drzte deti a pozorovatelov v bezpenej vzdialenosti kym pouZivate elektrické naradie.
Rusenie mbZe spdsobit to, Ze stratite kontrolu nad zariadenim.

2) Elektricka bezpeénost

a) Zastréky elektrického ndradia musia zodpovedat zdsuvkdm. Zastréky nikdy

nemodifikujte Ziadnym spdsobom. Nikdy nepouZivajte Ziadne adaptory (adaptacné
zastréky) s uzemnenym elektrickym ndradim. Nemodifikované Zzastrcky a
zodpovedajlce zasuvky - zniZia riziko drazu elektrickym prddom.

Zabranite kontaktu tela s uzemnenymi povrchmi, ako st potrubia, radiatory, kuchynské
spordaky, chladniCky a pod. Existuje zvysené riziko urazu elektrickym pridom - pokial je
Vase telo uzemnené.

Nevystavujte elektrické naradie dazdu ani vlhkosti. Pokial voda prenikne do zariadenia,
to zvysi nebezpeCenstvo Urazu elektrickym pridom.

Nemanipulujte s napajacim kablom hrubo. Nikdy nepouZivajte kabel na prenaSanie,
tahanie alebo odpojenie zéstréky zo zasuvky kvéli vypnutiu. Kabe/ drZte dalej od teploty,
oleja, ostrych okrajov alebo pohyblivych casti zariadenia. Zamotany alebo poskodeny
kabel - zvysuje riziko urazu elektrickym pridom.

Ked pracujete s elektrickym zariadenim vonku, pouZivajte predlzovacie kable urcené k
vonkajSiemu pouZitiu. PouZitie zodpovedajiceho prediZovacieho kabla urceného na
vonkajsie pouZitie - znizuje nebezpecenstvo trazu elektrickym pridom.



Ak je z nejakého ddvodu praca s elektrickym néradim vo vihkom prostredi nevyhnutna,
pouZivajte ochranu napéajacej siete v podobe pridového chranica (RCD). PouZitie
prudového chranica - zniZuje riziko drazu elektrickym prddom.

Osobnd ochrana

Zostante opatrny, sledujte to, o robite a riad'te sa zdravym rozumom - kym pouzivate
elektrické néradie. NepouZivajte elektrické néradie, ak ste unaveny alebo ak ste pod
vplyvom drogy, alkoholu alebo liekov. Chvila nepatrnosti kym pracujete s elektrickym
naradim - méZe sposobit vaZne zranenia.

Vzdy pouZzivajte osobnt ochranni vybavu. Vzdy noste ochranné okuliare. Ochrannd
vybava ako je maska na ochranu pred prachom, protiSmykové ochranné topanky, pevna
Ciapka alebo ochrana usi ktoré sa pouZivaju v zodpovedajicich podmienkach - znizi
nebezpecenstvo osobného zranenia.

Zabranite ndhodnému spusteniu zariadenia. Zabezpedte, aby spina¢ bol v off polohe
skor ako pripojite zariadenie k zasuvke napajacej siete a/alebo k akumulatoru - skor
ako zdvihnete alebo prenaSate zariadenie. Nikdy neprendsajte zariadenie s prstom na
spinaci a nepripdjajte elektrické ndradie k napdjaniu, ked je spina¢ v ON polohe, lebo to
méZe spdsobit nehodu.

Odstranite vSetky naradia na nastavovanie (napr. kitice) - skor ako zapnete zariadenie.
Klic¢ alebo nejaké iné ndradie nechané na otdcavej Casti zariadenia - méZe vyvolat
spdsobenie telesnych zranent.

Nevytahujte sa pocas prace. UdrZujte zodpovedajici stabilny postoj néh a rovnovéahu
po cell dobu prace. To umoZriuje lepsiu kontrolu nad elektrickym néradim v ne¢akanych
situdciach.

Obleéte sa spravne. Nenoste Siroky odev ani Sperk. Vase vlasy a odev drzte dalej od
pohyblivych Casti. Odev, ktory visi Sperk alebo dlhé viasy - méZu byt uchytené
pohyblivymi castami.

Ak na zariadenie mozno pripojit prisluSenstvo na vysavanie a zber prachu, postarajte
sa, aby toto prisluSenstvo bolo spravne pripojené a pouzité. PouZitie takejto vybavy
zniZuje nebezpecenstvo nehdd - ktoré vzniknd pre prach.

Nedovolte, aby sebadbvera, ktord ste ziskali ¢astym pouZzitim néradia bude vplyvat na
to, Ze sa stanete neopatrny, a zanedbate bezpeCnostné principy na pouZitie naradia.
Neopatrné tcinkovanie méZe zapricinit tazké zranenia v zlomku sekundy.

PouZitie a Uschova elektrického naradia

NepretazZujte elektrické naradie. PouZivajte zodpovedajice elektrické naradie pre
zodpovedajlci UCel. Zodpovedajice elektrické ndradie pracu vykond lepSie a
bezpecnejsie - ak sa pouZiva v rozsahu, na ktord je projektované.
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NepouZivajte elektrické ndradia, ak spina¢ nezapina (ON) alebo nevypina (OFF)
spravnym spdsobom. KaZdé elektrické ndradie, ktoré nemozZno oviddat spinacom - je
nebezpecné a musi byt opravené.

Odpojte zastrtku zo zésuvky a/alebo odpojte akumulator z elektrického néradia, ak sa
da odpoajit - pred akymkolvek nastavenim zariadenia, vymenou doplnkov alebo
skladovanim zariadenia. Takéto prevencné ochranné opatrenia - zniZuji nebezpecenstvo
nahodného spustenia elektrického ndradia.

Elektrické naradie, ktoré je vypnuté (ktoré sa momentalne nepouziva) - skladujte mimo
dosahu deti a nedovolte osobam, ktoré nie si obozndmené s prevadzkou tohto
elektrického naradia alebo si neprecitali pokyny - pracovat s nim. Elekirické ndradie sa
stdva nebezpecnym v rukdch osoby nevyskolenej na préacu s nim.

UdrZujte elektrické naradia starostlivo. Preverte nespravnost polohy alebo zaseknutie
pohyblivych asti, zZlom dielov alebo kazdy iny stav - ktory mdZe vplyvat na prevadzku
elektrického néradia. Pokial je poskodené, elektrické naradie musi byt opravené pred
nasledujtcim pouzitim. Vela nehdd spésobuje zla ddrzba elektrického ndradia.

UdrZujte rezné ndradia v ostrom a Cistom stave. Spravne udrZované rezné naradia s
ostrymi reznymi okrajmi maju menej Sanci zaseknut sa, a je aj lahSie ovladat takéto
naradia.

PouZivajte elektrické naradie, doplnky a pod. v stlade s tymito pokynmi a spésobom
vhodnym na urcity typ elektrického néradia - bertc do Gvahy pracovné podmienky a
pracu, ktord treba vykonat. PouZitie elektrického ndradia na préce iné ako tie, na ktoré je
urceny - méZe sp6sobit nebezpecné situacie.

Udrzujte drzadla a povrchy, ktoré chytate suchymi, Cistymi a bez zvySkom oleja alebo
mastnoty. Smyklavé drZadla alebo povrchy, ktoré chytate neumoZriujii bezpecnd obsluhu
a ovladanie ndradia v necakanych situaciach.

PouZitie a starostlivost o elektrické naradie

Nabijanie vykonavajte len nabfjackou, ktort schvalil vyrobca. Nabijacka, ktord je vhodna
na jeden druh akumuldtora méZe predstavovat nebezpecenstvo poZiaru - ked sa pouZiva s
inym akumulatorom.

PouZivajte elektrické ndradia len so Specificky oznacenymi akumulatormi. PouZitie
akéhokolvek iného akumuldatora moéZe predstavovat nebezpecenstvo zranenia alebo
poziaru.

Ked sa akumuldtor nepouziva, drzte ho dalej od inych kovovych predmetov, ako st
spinky na papier, mince, kfuce, klince, skrutky alebo iné malé kovové predmety - ktoré
moéZu zapri€init vzajomné spojenie terminalov. Kratke spojenie dvoch akumulatorovych
termindlov méZe zapricinit popdleniny alebo poZiar.
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Pri nevhodnom pouziti z akumulatorovej batérie moze byt vyhodend tekutina; zabrénite
kontaktu. Ak ndhodou pride ku kontaktu - vymyte vodou. Pokial tekutina vytvori kontakt
s oami, dodatoéne vyhladajte aj lekarsku pomoc. Tekutina vyhodend z akumuldtora
méZe sposobit iritdciu alebo popaleniny.

Nevystavujte akumulator alebo naradie ohfiu alebo vysokym teplotadm. Vystavenie ohriu
alebo teplotam nad 130°C méZe zapricinit vybuch.

DodrZiavajte vSetky pokyny tykajice sa nabijania a nenabijajte akumulator alebo
naradie mimo teplotného rozsahu oznageného v pokynoch. Nespravne nabijanie alebo
nabijanie pri teplotdch mimo oznaceného rozsahu méZe poskodit akumulator a zvysit
riziko poZiaru.

Servis

Nechajte, aby vaSe elektrické naradie opravoval iba kvalifikovany persondl, pouZzivajlc
iba origindlne nahradné Casti. Tofo zabezpeci zachovanie bezpecnosti elektrického
ndradia.

Nikdy neopravujte poskodené akumulatorové batérie. Servis akumulatorovych batérif
majui vykonavat vylucne vyrobca alebo opravneni opravari.

Bezpec€nostné varovania pre dobijacie retazové pily

a)

VSetky Casti tela drzte vzdialené od pohyblivej pilovej retaze. Skér ako nastartujete
retazovu pilu, presvedcte sa, Ze sa retaz nicoho nedotyka. Kazdé rusenie poCas prace
moze sposobit to, Ze st odev alebo Casti tela uchytené pilovou retazou.

KedZe retaz moze vytvorit kontakt so skrytymi drétmi (vedeniami) pocas préace so
zariadenim, drzte ho len za izolované povrchy na drzanie. Pokial sa retaz dotkne
dr6tu, ktory je pod napatim, kovova Cast zariadenia tieZ moze byt vystavena napatiu
a moZe vyvolat Uraz obsluhovaca elektrickym pradom.

Povinne noste ochranné okuliare a prostriedky na ochranu usi a sluchu. TieZ sa
odpor(ca, aby ste nosili ochranné prostriedky na hlavu, paze, nohy a chodidla. Upln4
ochrannd vybava znizi moznost zranenia - ktoré moze vzniknit z odpadkov, ktoré
letia alebo z ndhodného kontaktu s retazou.

Neobsluhujte retazovid pilu na strome. M6ze vzniknit zranenie pokial obsluhujete
retazovu pilu na strome.

Povinne stojte pevne a stojte na zafixovanom, bezpeénom, vodorovnom a plochom
povrchu pri obsluhe retazovej pily. Smyklavé alebo nestabilné povrchy, ako su
rebriky, méZu vyvolat stratu rovnovéhy alebo stratu kontroly nad retazovou pilou.
Budte opatrny, ked reZete napnuty konar. On moéze odskocit. Ked sa uvolfuju
napatia vo vldknach stromu - elastickd sila kondra méZe vyvolat ndraz na
obsluhovaca alebo vyvolat stratu kontroly nad retazovou pilou.
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9)

Budte opatrny, lebo tenké latky mozu zaseknut retaz pocas rezania krikov alebo
mladych vetiev a m6zu narazit na obsluhovaca alebo vyvolat stratu rovnovahy
obsluhovaca.

Vypnite retazovl pilu pred pred prenasanim pily. Uchopte pevne rukovat a udrzujte
bezpecnu vzdialenost od tela. Povinne nasadte chrénic listy, ked prepravujete alebo
skladujete pilu. Spravna obsluha retazovej pily znizuje moZnost nahodného kontaktu
s retazou, ktora sa pohybuije.

Namastte a napnite retaz a vymente doplnky v sulade s pokynmi. Nespravne
mastenie alebo napnutie retaze méZe vyvolat zlom (prasknutie) retaze alebo méze
zvysit moznost poskakovania a spatného vrhu.

Rukovat udrzujte v suchom a Gistom stave, bez pritomnosti oleja alebo masti v iom.
Mastnd rukovat lahko moze vykiznut z rdk spdsobujic stratu kontroly nad
zariadenim.

Bezpeénostné varovania pre nabijacky

a)

Tuto nabijacku akumulatorov pouzivajte len s dobijacimi batériami. V opacnom pripade
moze vzplanit poZiar alebo vybuch. Pouzivajte len origindlnu nabijacku pre
akumulatory.

Nabijacka je navrhnutd na pouZitie s originalnymi akumulatormi. V opacnom pripade
moZe zapricinit riziko poZiaru alebo vybuchu.

Nabijacka je navrhnuta na pouzitie vo vnutornych priestoroch. Operécie nabijania
musia byt vykonané vo vnatornych priestoroch.

Vzdy si prezrite nabijacku, kébel a zéastrcku pred kazdym pouzitim. Pokial su
poskodené - skontaktujte opravnenu servisnd opravoviu kvoli oprave alebo vymene.
Nepouzivajte poSkodené nabijacky. NeskiSajte opravit poskodend nabijacku pre
akumulatory - aby ste udrZali bezpecnost zariadenia.

Nevystavujte akumuldtor sinku ani silnému svetlu. Neumiestiujte ho tak, ze je v
kontakte s hortcimi povrchmi. To méZe sposobit vybuch akumulatora.

Pockajte, aby akumulator uplne vychladol - pred Startovanim nabijacky.

Preverte, Ci napatie nabijacky zodpoveda napatiu akumulatora. V opacnom pripade -
moze vzniknut zranenie.

Nabijacku udrzujte v Cistom stave a v bezpecnej vzdialenosti od vlhkého okolia a
dazda. Nabijacku nepouzivajte vonku. Spina a voda mozu vyvolat poruchy na nabijacke
a zranenie.

Nepouzivajte poskodené nabijacky, aby sa znizilo riziko zranenia.

Nepouzivajte nabijacky na horlavych povrchoch (napr. na papieri).
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Obliekanie a poziadavky tykajlice sa ochrany

(1) Oblecte sa vhodnym spdsobom. Nenoste uvolneny ani Siroky odev ani $perk. DrZte
odev, rukavice a vlasy v bezpecnej vzdialenosti od pohyblivych ¢asti. Uvolneny odey,
Sperk a dlhé vlasy méZu byt uchytené pohyblivymi ¢astami.

(2) Spadnutie predmetov z velkej vysky méZe vyvolat zranenie hlavy.

(3) Pocdas prace sa vytvori prach a pilina, ¢o sposobi zIU cirkulaciu vzduchu alebo alergické
reakcie.

(4) Nevhodny odev moze byt uchyteny konarmi a pod vplyvajlc na prevadzku retazovej
pily. Nespravne obliekanie pouzivatela moze spdsobit vazne zranenie.
a. Povinne noste uzky tj. priliehavy odev.
b. Povinne si dajte dolu saly a Sperk.

(5) Ak sa pouzivatel dostane do blizkosti retaze, ktord sa pohybuje pocas pouzitia pily
moZze byt vystaveny vaZznemu zraneniu.
a. Povinne noste nohavice s ochrannou triedou - ktora je definovana rychlostou pily tj.

retaze.

(6) Pouzivatel sa moze zranit kym pili drevo. Pouzivatel sa moze dotkndt ostrej hrany
retaze kym Cisti zariadenie alebo retaz.
a. Povinne noste ochranné rukavice pocas prace.

(7) Nevhodné topanky mozu zapricinit Smyk alebo spadnutie. PouZivatel sa mdZe zranit ak
sa dotkne retaze pocas spadnutia.
a. Povinne noste ochranné Cizmy pre retazové pily, s triedou ochrany, ktord je

definovana v stlade s rychlostou pily.

Bezpecnostné poZiadavky prostredia, v ktorom sa pracuje

(1) Pozorovatelia, deti a zvieratd, ktoré si nie st vedomé, Ze prach a ostatné odpadky
vylietaju z pily - m6zu byt vystaveny nebezpecnej situacii. Pozorovatelia, deti a zvierata
moZzu byt vazne zraneny.

a. Pozorovatelov, deti a zvieraté drZte v bezpecnej vzdialenosti od pracovnej zény.

(2) Retazova pila nie je odolna voci vihkosti a moze vzniknut draz elektrickym pradom, ak
sa zariadenie pouZiva za dazda alebo vo vlhkom prostredi - spdsobujlc zranenie
pouzivatela a poruchu retazovej pily.

a. Nepouzivajte retazovu pilu za dazda ani vo vlhkych prostrediach.

(3) Motor elektrickej pily mdze vytvorit iskry, Go moze vyvolat poZiar alebo vybuch v
prostrediach s horlavymi alebo vybusnymi latkami. To mo6ze sposobit vazne zranenie
alebo smrt - a vecné Skody a Skody na majetku.

a. Nepouzivajte v prostredi s horlavymi alebo vybusnymi latkami.
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PoZiadavky tykajuce sa bezpe€nosti zariadenia.
Retazova pila je bezpegné, ak splfia nasledujice podmienky:
(1) Retaz nie je poskodena.
(2) Retazové pila je Cistd a sucha.
(3) Rukovat je neposkodena.
(4) Spustaci spina¢ prevadzkuje normélne.
(5) Qvladaci program funguje norméline a nebol modifikovany.
(6) Systém na dodévanie mastiaceho oleja je normélny.
(7) Dizka drazky na zube medzi ozubenym kolesom a retazou nesmie prekrocit 0,5 mm.
(8) Montaz vedenia a retaze je v sulade s tymito pokynmi.
(9) Lista a retaz st dobre namontované.
(10) Retaz je normalne napnuta.
(11) Len origindlnu vybavu slobodno montovat na retazovu pilu.
(12) Vybava je normélne zmontovand.
(13) Zamknutie oleja je zatvorené.
VAROVANIE!
Ak vyrobok nesplfia bezpednostné poZiadavky, diely neuspokojuji uréend funkciu alebo ak
bezpeénostny mechanizmus nefunguje spravne, moze dojst k vaznemu alebo smrtelnému
zraneniu.
(1) PouZivajte len neposkodent retazovu pilu. Povinne vygistite a osuste za$pinenu alebo
vlhku retazovu pilu pred pouzitim.
(2) Nemodifikujte Vasu retazovu pilu. Napriklad, nemente vedenie ani retaz.
(3) Ak ovladaci systém nefunguje spravne, prestante pouzivat retazovd pilu.
(4) PouZivajte len vybavu a doplnky, ktoré sme oznagili.
(5) Zmontujte vedenie a retaz v sulade s ndvodom na poufZitie.
(6) Pozriet si v ndvode kvoli montaZi doplnkov a vybavy.
(7) Nevkladajte ni¢ do retazovej pily.
Bezpecnostné pokyny k vedeniu
Vedenie je bezpedné ak spliia nasledujice poZiadavky:
(1) Funkcia vedenia je pravidelna.
(2) Vedenie nie je zdeformované ani nelplné.
(3) Dizka drazky vedenia nema vidite/né zmeny.
(4) Kolaj vedenia je hladky - bez hrubych ¢asti a kolajnice su hladké bez hrubych ¢asti.
(5) Nie st tam ztzenia ani praskliny v drazke vedenia.



Villager' 4 Y www.villager.eu

& VAROVANIE!

Ak vedenie nie je v bezpeénom stave, to znemozni spravne naliehanie retaze na vedenie.
Retaz moze vyskoCit z vedenia, o mdze vyvolat vazne alebo smrtelné zranenia.

(1) Pouzivajte len neposkodené vedenia.

(2) Pokial je drézka mensia ako je minimalne potrebna hibka - vymenit vedenie.

(3) Vycistite odpadky z vedenia po obsluhe pily.

Bezpecnostné pokyny k retazi

Ak je retaz v nasledujlicom stave - ona je bezpeCna na pouZzitie.

(1) Retaz nie je poskodena.

(2) Rezné hrany zuba retaze s ostré.

(3) Hibka zarezov reznych hran hlév reznych zubov retaze zodpoveda opisu servisného
oznacenia.

(4) DIzky reznych okrajov hran hlév zubov - spifiaju poziadavky ostenia.

A VAROVANIE!

Ak Zasti a vybava (doplnky) nesplfiaji bezpeénostné $tandardy, ony nemdzu uspokojit

funkgiu, ktord im bola uréend a ochranné prostriedky sa stand nepouZitelnymi, sposobu;ji

vazne zranenie, a aZ nebezpecenstvo straty Zivota.

(1) NepouZzivajte poskodenu retaz.

(2) Ostrenie hldv reznych zubov podlieha kritéridm nachadzajdcim sa v ndvode.

(3) Povinne skontaktujte opravnend servisni opravoviu alebo distribltora nacas - ak mate
akukolvek otazku alebo pochybnost.
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Symboly na pile

@ Precitajte si pokyny k pouZitiu pred zaciatkom obsluhy tohto zariadenia.

Noste ochranu oci.

Noste ochranné rukavice.

Zariadenie na orezavanie nepouzivajte za dazda, na mokrom zivom
plote alebo na mokrych kondroch.

o

—
b
i

Trieda ochrany.

Vyrobok uspokojuje bezpecnostné poziadavky relevantnych smernic
legislativy Srbskej republiky.

Vyrobok uspokojuje bezpe¢nostné poziadavky relevantnych smernic
legislativy Eurdpskej dnie.

als
rhl>’>

Symboly na batérii

Akumulator nelikvidujte v ohni - kde vybuchne.
F

Nelikvidujte akumulatory s odpadom z doméacnosti.

li-ion
Akumulator mozno dobijat a recyklovat. Spotrebované akumulatory mate
@ zrecyklovat ekologicky prijatelnym sposobom

10
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Symboly na nabijacke

AT Nebezpedenstvo Urazu elektrickym pradom!

Nabijacku pouZivajte len vo vndtornych priestoroch.

0—@ Oznacenie polarity: + uprostred zéstrcky.

Spinaci zdroj napdjania, ktory zapina bezpecnostny izolacny
transformator odolny voci kratkemu spojeniu.

SMPS-spinaci zdroj napajania.

D@c@

Trieda izolacie Il.

UrGenie

Toto zariadenie je uréené na orezavanie konarov a rezanie stromov malého priemeru 90
mm. NepouZivajte pilu na rezanie plastov, kamena, tvrdého dreva ani nedrevenych latok.
Nepilte priemery stromu, ktoré su vacsie ako reznd dizka naznacend v tabulke s
technickymi charakteristikami. PouZitie na Ucely, na ktoré zariadenie nebolo urcené
zapriCinuje nebezpecenstva, ktoré mézu spsobit zranenie.

Majte na vedomi, Ze naSe zariadenia nie su urcené na pracu na komercné, priemyselné a
remeselné Ucely. Nakupca prebera vSetku zodpovednost, pravnu aj ind pre vSetky poruchy
alebo zranenia vzniklé v désledku nespravneho pouZitia vyrobku.

11



Casti zariadenia

9

© No g~

Chranic retaze

Spina¢ na zapnutie/vypnutie
Bezpecnostné tlacidlo

Spinac

Rukovat

Drziak batérie
Kryt retaze
Otacavé tlacidlo
Retaz

10. Vedenie (lista)
11. Batéria

12. Nabijacka

13. Doska chrénica

3¢ www.villager.eu
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Technické charakteristiky

Akumulatorova retazova pila

¢ www.villager.eu

Nominalne napatie 144V ===
Max napatie 168V ===
Nominalny vykon 350 W
Dizka vedenia (listy) 23,5 cm
Rezna dizka 107 mm /42"
Rychlost retaze 10m/s
krok 1/4"
Retaz hrdbka vnutorného zuba 0.043"/1,1 mm
pocet vnutornych zubov 32
Dovolend  okolitd | pocas nabijania 10..+25°C
teplota v rezime prevadzky 0..+40°C
Hmotnost zariadenia 0,7 kg
Nabfjacka
Nominalne napatie/nominalna frekvencia 230V ~ 50 Hz
Vystupné napatie 168V ===
Vystupny prad 1A
Trieda ochrany Il
Druh akumulatora litium-ionovy
Doba nabijania 2-2.5h

Batéria Litium-ionové
Nomindlne napatie 144V ===
Kapacita 2 Ah

Energia 28.8 Wh
Doba prevadzky 2-3h
Hmotnost 0,25 kg

ZadrZzujeme si pravo na zmenu technickych charakteristik a pravo na pripadné typografické chyby -
bez predchadzajuceho pripomenutia. Obrazky vyrobku sa mozu lisit od skutocného zariadenia.

VZdy noste ochranu sluchu!

Deklarované hodnoty vibracii merané v silade so Standardnou metddou testovania -
mozZno pouZzit na vzajomné porovnanie rozliénych zariadeni. Hodnotu tieZ moZno pouZit na

predbezné hodnotenie vystavenia.
13



Varovanie!

Skutocné hladiny vibracii poas pouZitia elektrickych zariadenie - sa moZzu liSit od uvedenej
maximalnej hodnoty v zavislosti od toho - ako sa zariadenie pouZiva. Preto je nutné urcit -
ktoré ochranné opatrenia su nutné na ochranu pouZivatela, a ktoré s zaloZené na
hodnoteni vystavenia v skutonych pracovnych podmienkach (bertc do Gvahy vsetky fazy
prevadzkového cykli, ako su doba, ked je zariadenie vypnuté a ked je v chode na prézdno,
pri dobe Startovania).

VAROVANIE!
Povinne si pozorne precitajte vSetky bezpeCnostné varovania a pokyny. Pokial
nedodrZiavate tieto varovania a pokyny, méZze vzniknut Graz elektrickym priidom,
poziar alebo vazne zranenie.
Povinne si uschovajte v3etky varovania a pokyny kvéli neskorSiemu pouZitiu.

Ochranné opatrenia pred obsluhou

Pouzitie batérii a nabijaCiek, ktoré nie st oznacené ani schvdlené z nasej strany - moze
vyvolat poZiar alebo vybuch, ¢o moze spésobit véine alebo smrtelné zranenia a
spdsobenie vecnej Skody.

Pouzitie retazovej pily, batérie alebo nabijacky mimo rozsahu ich konstrukcnych
charakteristik - moze spésobit vazne alebo smrtelné zranenia a sposobenie vecnej Skody.

PoZiadavky tykajice sa obsluhovada

VAROVANIE!
Pouzivatel nesmie pouzivat retazovu pilu, batériu ani nabijacku ak si predtym
neprecital a nepochopil ndvod na pouZitie. V opacnom pripade mdZze vzniknut
vézne zranenie alebo smrt pouzivatela alebo inych oséb. Preéitajte si a pochopte
pokyny k pouZitiu a uschovajte si ich - aby ste ich mohli pouzivat neskér - ked ich
potrebujete.

PouZivatelia, ktory retazov( pilu pouZivaju po prvykrat musia najprv vykonat nutné cvicenie
rezania na nohach na rezanie dreva.

Montaz

Varovanie! Pred zacCiatkom vykonavania vSetkych prac na zariadeni, vyberte akumulator zo
zariadenia.

14
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Rozkladanie (demontaz) vedenia a retaze

(1) Vypnite zariadenie a vyberte batériu.

(2) Otvorte otacavé tlacidlo a otoGte proti smeru otacania hodinovych rugiciek (1) kym
kryt retaze nespadne (2).

(3) Stiahnite kryt retaze (2).

(4) Tlacte vedenie v smere $ipky (3) kym vedenie nezatvori hlavné telo (4). Potom
zdvihnite listu nahor a stiahnite vedenie a retaz. Ked sa tlacidlo (5) zdvihne, klin (kolik)
napnutia (5) je zafixovany.

(5) Vycistite vedenie, retaz a zariadenie.

Monta7 vedenia (liSty) a retaze.

(1) Nasadte retaz do drazky vedenia (7). DodrZiavajte oznacenu Sipku na kryte ozubeného
kolesa pre reznu hranu hlavy rezného zuba.

(2) Zaveste retaz na ozubené koleso a narovnajte fixujlci otvor vedenia napinacim klinom
.

(3) Stlacte vedenie, vtedy tlacidlo napinacieho klinu (5) bude stlacené. Napinaci kliin (5)
automaticky stlaci vedenie do zodpovedajtcej polohy a napne retaz.

(4) Nasadte kryt retaze (2) otacajuc otacavé tlacidlo (1) v smere otacania hodinovych
ruciciek a zatvorte kryt otd¢avého tlacidla.

15



Villager O |

Poznamka: Ak je potrebné napnut retaz pocas pouzitia, otacajte otacavé tlacidlo (1) proti
smeru otacania hodinovych ruciciek - aby ste uvonili kryt retaze (2). V tom momente sa
retaz automaticky napne, a potom upnite otacavé tlacidlo.

—

o

(©

o

z:s 7

Praca

(1) Presvedcte sa, Ze vo vzdialenosti 50 stdp (15 m) od pracovného mesta nie st deti ani
iné osoby a davajte pozor na zvierata.

(2) Narovnajte batériu (1) s drziakom batérie na zariadeni a stlacte ju do zariadenia kym
sa batéria nezamkne so zvukom cvaknutia (cvak).

(3) Nastartujte zariadenie, diho stlacte spina¢ na zapnutie a vypnutie (2) na 0,5 sekdnd,
aby ste osvetlili LED. Drzte rukovat palcom a stlacte bezpetnostné tlacidlo (3) a
stlaGte spina¢ 4. Zariadenie normalne $tartuje (Pozndmka: Retaz a vedenie nesmu byt
v kontakte s akymkolvek predmetom v momente $tartovania zariadenia).

16
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(4) Stlacte tlacidlo (2) na 0,5 sekund, aby ste vypli zariadenie. Zariadenie vojde do rezimu
Setrenia sfl 3 mintty potom ako nie je Ziadna operdcia a zariadenie sa vypne.

Kontrolky zobrazujtce nabitie (6), (7) a (8) predstavuju 100%, 60% a 20% nabitia. Led
svetla sa budl vypinat od 100% do 20% po sebe - v zavislosti od pouZitia. Ked su vsetky
kontrolky vypnuté - batéria ihned ma byt nabita.
Upozornenie na chybu (LED kontrolka (8) s funkciou varovania na chybu). Upozornenie na
chybu tj. poruchu - je zobrazené v nasledujlcej tabulke.

Popis chyby

Zobrazenie

Popis zobrazenia

Nadmerné napatie alebo
prili$ nizke napatie

LED blika dvakrat

Svieti 500MS dvakrat,
interval 1,5 sekunda

Chyba spustenia

LED blika trikrat pomaly

Svieti 500MS trikrét,
interval 1,5 sekunda

Teplotny meracf prvok
zapnuty / kratke spojenie

LED bliké patkrat pomaly

Svieti 500MS patkrat,
interval 1,5 sekunda

Teplota je prili§ vysoka

LED bliké Sestkrat pomaly

Svieti 500MS Sestkrat,

17
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interval 1,5 sekunda
Nadmerny prud LED blika trikrat Svieti 200 MS trikrat,

interval 1 sekunda
Ochrana pred kratkym LED blika patkrat Svieti 200 MS patkrat,
spojenim interval 1 sekunda
Zamknuty - rotor LED blika Sestkrat Svieti 200 MS Sestkrét,

interval 1 sekunda
Pohybovanie malou LED blika sedemkrat Svieti 200 MS sedemkrét,
rychlostou interval 1 sekunda

Cistenie, udrzba a opravy

(1) Pocas Cistenia, Udrzby a opravy sa retaz moze znenazdania spustit . ak batéria nie je
odpojend a vybratd zo zariadenia. To moze sposobit vazne zranenie a poskodenie
majetku.

a. Odpojte napajanie (preruste ho).
b. Stiahnite prevadzkovu hlavu retazovej pily.
c. Stiahnite vedenie a retaz.

(2) Korozivne Gistiace prostriedky, prisluenstvo na éistenie pod vysokym tlakom alebo
ostré naradia na Cistenie - mozu posdkodit retazovu pilu, vedenie, retaz, batériu alebo
nabfjacku. Ak sa retazova pila, vedenie, retaz, batéria a nabijacka neCistia spravnym
sposobom, uvedené ¢asti nebudd fungovat tak, ako bolo urcené alebo ochranné
prostriedky nebudu fungovat - a méze vzniknit vazne zranenie.

a. Cistite retazovu pilu, vedenie, retaz, batériu a nabijacku - v stlade s nadvodom na
pouZzitie.

(3) Ak sa retazova pila, vedenie, retaz, batéria a nabijacka negistia spravnym spdsobom,
uvedené Casti nebudi fungovat tak, ako bolo urcené alebo ochranné prostriedky
nebudu fungovat - a moze vzniknut vazne zranenie.

a. NeskuSajte udrZovat retazovu pilu, batériu ani nabijacku sam.

b. Ak retazova pila, batéria alebo nabijacka maju byt udrzované, nacas skontaktujte
opravnend servisnu opravoviu.

¢. UdrZujte a opravuijte vedenie (liStu) a retaz sposobom, ktory je opisany v navode na
pouZzitie.

(4) Pouzivatel sa méze zranit ostrymi hranami reznych zubov pocas pouzivania a Udrzby
retazovej pily.

a. Povinne noste ochranné rukavice.

(5) Ked ide o batérie, odpordcame Vam, aby ste ich dpine nabili, ked nebudete pracovat

istd dobu, najmenej raz za 3 mesiace.
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Mastenie retaze

Varovanie! Pred zadiatkom vykondvania vSetkych prac na zariadeni, vyberte batériu zo
zariadenia.

Varovanie! Nikdy nepouZivajte pouZity olej na mastenie.

PouZivajte zodpovedajlci olej na mastenie znacky Villager.

Udrzba ozubeného kolesa
a. Pouzivatelom nie je dovolené rozkladat ozubené koleso sami.
b. Ak je ozubené koleso poskodené alebo defektné, v Ziadnom pripade nepouzivajte
tito vybavu, ale skontaktujte opravnend servisnl opravoviu - aby Vam vymenila
Cast nacas.

Ostrenie retaze
Ak mate otazky, skontaktujte opravnenu servisnd opravoviu.

Transport a skladovanie

o \VyCistite a namastite zariadenie podla pokynov a pockajte, aby vysusilo.

o Povinne vyberte akumulator pred skladovanim po dlhsiu dobu.

e PresvedCte sa, Ze je akumulator Uplne nabity. Ak po dlhSiu dobu skladujete
akumulatory s nizkym nabitim, to poskodi akumulator.

o Ak nebudete pouzivat zariadenie isti dobu, mate ho uskladnit v origindlnom baleni.

o Skladujte zariadenie na suchom a dobre vyvetranom mieste a mimo dosahu deti.
Teplota skladovania zariadenia musf byt od 5-30°C.

o Ked sa zariadenie nepouziva, nabijajte akumulator najmenej raz za 3 mesiace.

o VZdy vypnite zariadenie pred transportom.

o VZdy prendSajte zariadenie pouzivajuc rukovat urcent na ten Ucel.

o PresvedCte sa, Ze neexistuje nebezpeCenstvo prevratenia zariadenia alebo vystavenia
vibracidm a narazom pocas prepravy, a najma pokial zariadenie bude prepravované
autom alebo nejakym inym vozidlom.

o Litium-ionové akumulatory podliehaji zakonnymi predpismi o nebezpeénom tovare.
Pre komercny transport napr. tretimi osobami, Speditérmi, musia byt dodrzané
Specidlne poziadavky na balenie a oznaCovanie. Na pripravu vyrobku, ktory sa
transportuje sa treba poradit s odbornikom na nebezpecné latky. Prosime Vas, aby ste
tieZ dodrziavali pripadné dokladnejSie narodné predpisy. Zalepte paskou alebo prekryte
otvorené kontakty a zabalte akumulator tak, Ze sa neposunie v baleni.

Likvidacia a ochrana Zivotného prostredia
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Vyberte batériu zo zariadenia a odneste akumulator, zariadenie, vybavu a
balenie - na miesta, na ktorych budd spracované a recyklované v duchu
— ochrany zivotného prostredia. Zariadenia nepatria do odpadu z doméacnosti.

Nelikvidujte akumulatory spolu s ostatnym domdacim odpadom a nehdadzte ich
do ohna (nebezpecenstvo vybuchu) alebo do vody. Akumulatory mozu
sposobit Skodu Zivotnému prostrediu a zdraviu fudf - pokial jedovaté vypary
Li-lon alebo tekutiny uniknu.

>

Servis

Nechajte, aby VaSe elektrické naradie opravoval len odborny personadl v nasich
opravnenych servisnych strediskach, ktoré pouzivaju origindlne nahradné cCasti, takto
zabezpecite, Ze elektrické naradie zostane bezpecné na pouZitie. Pre viac informéacii o
nasich opravnenych servisnych strediskdch navstivite nasu stranku www.villager.sk
alebo obchod opravneny na predaj Villager vyrobkov.
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Vyhlasenie o zhode

Podla Smernice 2006/42/EC o bezpe€nosti strojov, Priloha Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Popis stroja: Akumatorova retazova pilaVillager BVS 1 Prime

Viyhlasujeme pod plnou zodpovednostou, Ze je uvedeny vyrobok navrhnuty a vyrobeny v
Stlade s:

e  Smernica 2006/42/EC o bezpeCnosti strojov

e  Smernica 2014/30/EC o elektromagnetickej kompatibilite

e Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 obmedzovani pouZitia urcitych

nebezpeénych latok v elektrickej a elektronickej vybave (RoHS)
Harmonizované a iné Standardy:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN S0 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+ A2:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021
EN 62233:2008

Zodpovedna osoba opravnena zostavit technickd dokumentaciu: Zvonko Gavrilov, na
adrese spolocnosti Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 L'ublana

Miesto / datum: Lublana, 10.10.2023.

Osoba opravnend zostavit vyhlasenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov

éLL\J
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Vyhlasenie o zhode

Podla Smernice 2006/35/EU o elektrickej vybave uréenej na pouZitie v rémci uréenych
hraniciach napétia, Priloha IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Popis stroja Napdjacie jednotka Villager Prime

Viyhlasujeme pod plnou zodpovednostou, Ze je uvedeny vyrobok navrhnuty a vyrobeny v
Stlade s:
e Smernica 2014/35/EU o elektrickej vybave, ktora je urCend na pouzitie v ramci
urCenych hraniciach napétia
e  Smernica 2014/30/EC o elektromagnetickej kompatibilite
e Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o obmedzovani pouzitia urcitych
nebezpeénych latok v elektrickej a elektronickej vybave (RoHS)

Harmonizované a iné Standardy:

ENIEC 615658-1:2019

EN 61558-2-16:2009+A1:2013
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:20719+A1
EN 61000-3-3:2013+AT+A2

Zodpovednd osoba opravnena zostavit technicku dokumentdaciu: Zvonko Gavrilov, na
adrese spolocnosti Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 'ublana

Miesto / datum: Lublana, 10.10.2023
Osoba opravnena zostavit technikcu dokumentaciu
Zvonko Gavrilov

él-_\, N
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Motorsharré me bateri

Villager BVS 1 Prime
Manual origjinal udhézues

@ Paralajmérim! Para pérdorimit, ju lutem lexoni me kujdes udhézuesin e produktit
dhe mbani até pér referencé né té ardhmen.

(€2 X gh



O it
Udhézimet e sigurisé
Paralajmérime té Pérgjithshme pér Siguriné e Veglave Elektrike

Paralajmérim! Lexoni té gjitha paralajmérimet e sigurisé, udhézimet, ilustrimet dhe
specifikimet e dhéna me kété vegél elektrike. Mosrespektimi i té gjitha udhézimeve

mund té ¢ojé né goditje elektrike, zjarr dhe/ose léndime serioze.

Ruani té gjitha paralajmérimet dhe udhézimet pér referencé né té ardhmen. Termi "vegél
elektrike" né pjesén e paralajmérimeve i referohet veglés suaj elektrike qé funksionon me
energji elektrike (me kabllo) ose veglés suaj elektrike g€ funksionon me bateri (pa kabllo).

1)

a)

b)

Siguria né hapésirén e punés

Mbani hapésirén e punés té pastér dhe t& ndriguar miré. Hapésirat e rrémujshme ose té
erréta shkaktojné aksidente.

Mos i pérdorni veglat elektrike né atmosfera shpérthyese, té tilla si né prani té léngjeve,
gazeve ose pluhurit t& ndezshém. Veglat elektrike krijojné shkéndija t€ cilat mund té
ndezin pluhurin ose tymrat.

Mbani larg fémijét dhe kalimtarét kur pérdorni njé vegél elektrike. Shpérgendrimet mund
tju béjné t€ humbni kontrollin.

Siguria elektrike

Spinat e veglave elektrike duhet t€ pérputhen me prizat. Asnjéheré mos i modifikoni
spinat né asnjé ményré. Mos pérdorni asnjé pérshtatése té rrymés (adaptor) me vegla
elektrike té tokézuara. Spinat e pamodifikuara dhe prizat pérkatése do té zvogélojné
rrezikun nga goditja elektrike.

Shmangni kontaktin e trupit me sipérfaget e tokézuara si tubat, radiatorét, furrat dhe
frigoriferét. Ekziston rrezik i shtuar i goditjes elektrike nése trupi juaj éshté i tokézuar.
Mos i ekspozoni veglat elektrike ndaj shiut ose kushteve té lagéshtisé. Hyrja e ujit né njé
vegeél elektrike do té rrisé rrezikun e goditjes elektrike.

Mos e kegpérdorni kabllon. Asnjéheré mos e pérdorni kabllon pér té mbajtur, térhequr
ose shképutur veglén elektrike nga priza. Mbani kabllon larg nxehtésisg, vajit, skajeve té
mprehta ose pjeséve lévizése. Kabllot e démtuara ose té ngatérruara rrisin rrezikun e
goditjes elektrike.

Kur pérdorni njé vegél elektrike né ambientet e jashtme, pérdorni njé kabllo vazhduese
té pérshtatshme pér pérdorim té jashtém. Pérdorimi i njé kablloje vazhduese t€
pérshtatshme pér pérdorim té jashtém zvogélon rrezikun e goditjes elektrike.

Nése éshté i pashmangshém pérdorimi i njé vegle elektrike né njé vend me lagéshti,
pérdorni furnizimin e mbrojtur nga pajisja e rrymés sé mbetur (RCD). Pérdorimi i RCD-sé
zvogeélon rrezikun nga goditja elektrike.
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3) Siguria personale

3)

Qéndroni vigjilent, keni vémendjen né até qé po béni dhe pérdorni logjikén gjaté
pérdorimit té veglés elektrike. Mos pérdorni veglén elektrike kur jeni té& lodhur ose nén
ndikimin e drogés, alkoolit ose ilageve. Njé moment i humbjes sé vémendjes gjaté
pérdorimit t€ veglave elektrike mund t€ rezultojé né lendime té rénda personale.

Pérdorni pajisje pér mbrojtje personale. Gjithmoné pérdorni mbrojtése pér sy. Pajisjet
mbrojtése si maska kundér pluhurit, képucét e siqurisé gé nuk rréshgasin, helmeta ose
mbrojtja e dégjimit t& pérdorura pér kushte t€ pérshtatshme do té zvogélojné léndimet
personale.

Parandaloni ndezjen e pagéllimshme. Sigurohuni g& ndérprerési té jeté né pozicionin e
fikur pérpara se ta lidhni me burimin e energjisé dhe/ose me bateri, para se ta merrni
ose mbani veglén. Mbajtja e veglave elektrike me gisht né ndérprerés ose futja né rrymé e
veglave elektrike g€ kané ndérprerésin e ndezur mund té shkaktojé aksidente.

Higni ¢do gelés rregullues ose gelés tjetér para se té ndizni veglén elektrike. Njé celés
rrequllues ose gelés qé lihet i lidhur me njé pjesé rrotulluese t€ veglés elektrike mund té
rezultojé né Iéndim personal.

Mos géndroni pérmbi pajisje. Mbani géndrimin e duhur né kémbé dhe ekuilibrin gjaté
gjithé kohés. Kjo mundéson kontroll mé t€ miré té veglés elektrike né situata té papritura.
Vishuni si¢ duhet. Mos bartni rroba té gjera ose stoli. Mbani flokét dhe rrobat larg
pjeséve levizése. Rrobat e gjera, stolité ose flokét e gjata mund t€ kapen né pjesét
lévizése.

Nése sigurohen vegla qé lidhen me pajisje pér nxjerrjen dhe grumbullimin e pluhurit,
sigurohuni qé ato té lidhen dhe pérdoren si¢ duhet. Pérdorimi i pajisjeve pér
Mos lejoni g& njohuria e fituar nga pérdorimi i shpeshté i veglave t'ju lejojé t€ béheni té
vetékénaqur dhe t& shpérfillni parimet e siqurisé pér veglat. Njé veprim i pakujdesshém
mund té shkaktojé léndime té rénda brenda njé fraksioni té sekondés.

Pérdorimi dhe kujdesi ndaj veglave elektrike

Mos e mbingarkoni veglén elektrike. Pérdorni veglén e duhur elektrike pér punén tuaj.
Vegla e duhur elektrike do ta béjé punén mé miré dhe mé siqurt né shkallén pér té cilén
shté projektuar.

Mos e pérdorni veglén elektrike nése ndérprerési nuk ndizet (on) ose fiket (off). Cdo
vegél elektrike g€ nuk mund té kontrollohet me njé ndérprerés éshté e rrezikshme dhe
duhet té riparohet.

Higni spinén nga burimi i energjisé elektrike dhe/ose higni bateriné nése mund té
shképutet nga vegla elektrike, para se t& béni ndonjé rregullim, t& ndérroni aksesorét
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ose té magazinoni veglat elektrike. Masat e tilla parandaluese té siqurisé zvogélojné
rrezikun e ndezjes aksidentale té veglés elektrike.

elektrike ose kéto udhézime té pérdorin veglén elektrike. Veglat elektrike béhen té
rrezikshme né duart e pérdoruesve qé nuk kané trajnim.

Mirémbani veglat elektrike dhe aksesorét. Kontrolloni pér ndonjé parregullsi ose lidhjen
e pjeséve lévizése, thyerjen e pjeséve dhe ¢do gjendje tjetér gé mund té ndikojé né
funksionimin e veglés elektrike. Nése &shté démtuar, riparoni veglén elekirike para
pérdorimit. Shumé aksidente shkaktohen nga mirémbajtja e dobét e veglave elektrike.
Mbani veglat pér prerje t& mprehta dhe t& pastra. Veglat pér prerje té mirémbajtura si¢
duhet, me tehe prerése t€ mprehta kané mé pak mundési bllokimi dhe jané mé t€ lehta pér
t'u kontrolluar.

Pérdorni veglén elektrike, aksesorét, burgité e veglés etj, né pérputhje me kéto
udhézime, duke marré parasysh kushtet e punés dhe punén gé duhet té kryhet.
Pérdorimi i veglés elektrike pér funksione té ndryshme nga ato té parashikuara mund té
rezultojé né situata té rrezikshme.

Mbani dorezat dhe sipérfaget pér mbajtje té thata, té pastra dhe pa vaj. Dorezat si dhe
sipérfaqet pér mbajtie té rréshqitshme nuk lejojné trajtimin dhe kontrollin e siqurt té
veglés né situata té papritura.

Pérdorimi dhe kujdesi ndaj baterisé s€ veglés

Karikojeni vetém me karikuesin e specifikuar nga prodhuesi. Njé karikues qé éshté i
tjetér.

Pérdorni veglat elektrike vetém me baterité e pércaktuara né ményré specifike.
Pérdorimi i ndonjé baterie tjetér mund té krijojé rrezik pér Iéndim dhe zjarr.

Kur bateria nuk éshté né pérdorim, e mbani até larg objekteve té tjera metalike, té tilla
si kapése pér letra, monedha, ¢elésa, gozhda, vida ose objekte té tjera t& vogla
metalike, t& cilat mund t& krijojné njé lidhje nga njé terminal né tjetrin. Lidhja e shkurtér
né terminalet e baterisé mund té shkaktojé djegie ose zjarr.

Né kushte té kegpérdorimit, léngu mund té derdhet nga bateria; shmangni kontaktin.
Nése ndodh kontakti aksidentalisht, béni shpélarje me ujé. Nése Iéngu bie né kontakt
me syté, kérkoni edhe ndihmé mjekésore. Léngu i derdhur nga bateria mund té shkaktojé
acarim ose djegie.

Mos pérdorni njé bateri ose vegél gé éshté e démtuar ose e modifikuar. Baterité e
démtuara ose té modifikuara mund té shfaqin veprime té paparashikueshme gé rezultojné
né zjarr, shpérthim ose rrezik nga lendimi.
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f) Mos e ekspozoni paketén e baterisé ose veglén ndaj zjarrit ose temperaturés sé tepért.

Ekspozimi ndaj zjarrit ose temperaturés mbi 130°C mund t€ shkaktojé shpérthim.

g) Ndigni té gjitha udhézimet pér karikimin dhe mos e karikoni bateriné ose veglén jashté

kufirit t€ temperaturés té specifikuar né udhézime. Karikimi i gabuar ose né temperatura
jashté kufijve té specifikuar mund té démtojé baterin€ dhe té rrisé rrezikun nga zjarri.

6) Servisimi
a) Vegla juaj elektrike duhet t€ servisohet nga njé person i kualifikuar pér riparim duke

pérdorur vetém pjesé identike. Kjo do t€ mundésojé qé té ruhet siguria e veglés elektrike.

b) Asnjéheré mos i servisoni pakot e démtuara té baterive. Servisimi i baterive duhet té

kryhet vetém nga prodhuesi ose nga ofruesit e autorizuar té shérbimeve.

Paralajmérime sigurie pér motorsharré gé rikarikohet

a)

Mbajini té gjitha pjesét e trupit larg nga motorsharra né funksion. Para se ta ndizni
motorsharrén, sigurohuni g€ shpata e sharrés té mos preké asnjé objekt. Cdo
shpérgendrim i vogél gjaté pérdorimit mund té rezultojé né térhegjen e veshjeve ose
trupit né zinxhir.

Megenése zinxhiri mund té bie né kontakt me tela t€ fshehura, vetém me doreza té
izoluar mund té kapet kur e pérdorni veglén. Nése zinxhiri prek ndonjé tel t€ ngarkuar
me rrymé, pjesa metalike e ekspozuar e veglés gjithashtu mund té ngarkohet dhe té
elektrizojé operatorin.

Ju lutem pérdorni syze té sigurisé dhe mbrojtése pér vesh. Rekomandohet pérdorimi
I métejshém i pajisjeve mbrojtése pér té mbrojtur kokén, duart, kémbét dhe shputat e
kémbéve. Veshjet e pérshtatshme mbrojtése do té zvogélojné léndimet personale
nga fluturimi i mbeturinave ose kontakti aksidental me zinxhirin e sharrés.

Mos e pérdorni motorsharrén kur jeni né pemé. Léndimi personal mund té rezultojé
nga pérdorimi i motorsharrés mbi pemé.

Sigurohuni gé té géndroni fort dhe t€ géndroni né njé sipérfage té fiksuar, té sigurt
dhe t€ niveluar para se té pérdorni motorsharrén. Sipérfaget e rréshgitshme ose té
pagéndrueshme, si¢ jané shkallét mund té shkaktojné humbje té ekuilibrit ose
kontrollit t€ motorsharrés.

Jini vigjilent kur prisni njé degé nén tension, pér t€ shmangur ¢do rikthim. Kur lironi
tensionin né fibrén e drurit, forca elastike né degé mund ta godas operatorin ose ta
béjé motorsharrén té del nga kontrolli.

Kini kujdes gé materialet e holla mund té bllokojné zinxhirin gjaté prerjes sé
shkurreve ose fidanéve dhe mund té godasin operatorin ose operatorin ta hedhin
jashté ekuilibrit.
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Fikni motorsharrén para se té bartni motorsharrén, mbajeni fort dorezén dhe mbajeni
né njé distancé té caktuar nga trupi. Sigurohuni gé kur transportoni ose magazinoni
motorsharrén, ta vendosni gjithmoné kapakun e shpatés. Pérdorimi i duhur i
motorsharrés zvogélon mundésiné e kontaktit aksidental me zinxhirin g€ éshté né
lévizje.

Lubrifikoni dhe tendosni zinxhirin dhe zévendésoni aksesorét sipas udhézimeve.
Tensionimi ose lubrifikimi i gabuar i zinxhirit mund t€ shkaktojé thyerje ose té rrisé
mundésiné e rikthimit.

Mbani dorezat t€ thata, té pastra dhe pa vaj dhe yndyré. Doreza e yndyrshme
rréshqet lehté, duke e béré gé mjeti té del jashté kontrollit.

Udhézime té sigurisé pér mbushésit e baterisé

Pérdoreni kété mbushés baterie vetém me bateri g€ rimbushen. Pérndryshe mund té
shkaktojé zjarr dhe shpérthime. Pérdorni vetém mbusheés origjinal t€ baterisé.
Mbushési éshté projektuar pér pérdorim me bateri origjinale, pérndryshe mund té
shkaktojé rrezik zjarri ose shpérthimi.

Mbushési eshté projektuar pér pérdorim té brendshém. Punét e mbushjes duhet té
kryhen né ambient té brendshém.

Kontrolloni gjithmoné mbushésin, kabllon dhe spinén pérpara ¢do pérdorimi. Nése
démtohet, kérkoni né gendrén e servisimit riparim ose zévendésim. Mos pérdorni
mbushésit e démtuar. Mos u pérpigni té riparoni mbushésit e démtuar té baterive pér
ta mbajtur mjetin té sigurt.

Mos e ekspozoni bateriné ndaj diellit ose drités sé forté. Mos e vendosni né kontakt me
sipérfage t€ nxehta. Mund té shkaktojé shpérthimin e baterisé.

Léreni batering té ftohet térésisht para se té filloni mbushjen.

Kontrolloni gé tensioni i mbushésit t€ pérputhet me até té baterisé, pérndryshe mund
té shkaktojé Iéndim personal.

Mbani mbushésin té pastér dhe larg mjediseve me lagéshti dhe nga shiu. Mos e
pérdorni mbushésin jashté: papastértia dhe uji mund té shkaktojné démtime né
mbushés dhe léndime personale.

Mos pérdorni mbushés té démtuar pér té zvogéluar rrezikun e léndimit.

Mos e pérdorni mbushésin né sipérfage té ndezshme (p.sh. letér).

Kérkesat pér veshjen dhe mbrojtjen
(1) Vishuni pérshtatshém. Mos bartni rroba té gjera ose aksesoré. Mbani rrobat, dorezat

dhe flokét larg nga té gjitha pjesét lévizése. Rrobat e lirshme, stolité ose flokét e gjata
mund té bllokohen te pjesét e lEvizshme.
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(2) Rénia e objekteve nga lartésia e madhe mund té shkaktojé Iéndime né koke.

(3) Gjaté funksionimit do té krijohen pluhur dhe tallash, té cilat do t€ gojné né garkullim té
dobét té ajrit ose reaksion alergjik.

(4) Veshjet e papérshtatshme mund té kapen nga degét ose bigézim, duke ndikuar né
punén me motorsharré. Veshja jo e duhur e pérdoruesit mund té rezultojé né Iéndime
serioze.

a. Ju lutemi vishni rroba té ngushta dhe té pérshtatshme.
b. Ju lutemi higni ¢do shall dhe stoli.

(5) Pérdoruesi, nése i afrohet zinxhirit né lévizje gjaté pérdorimit té sharrés, mund té
léndohet seriozisht.

a. Ju lutemi vishni pantallona me nje shkallé mbrojtése t€ pércaktuar sipas
shpejtésisé sé motorsharrés.

(6) Pérdoruesi mund té léndohet gjaté sharrimit té drurit. Né veganti, pérdoruesi mund té
preké me doré skajet e mprehta té zinxhirit kur pastron makinén ose zinxhirin.

a. Ju lutem pérdorni doreza mbrojtése kur punoni.

(7) Képucét e papérshtatshme mund té shkaktojné rréshgitje ose rénie. Pérdoruesi mund
té léndohet nése ai/ajo prek zinxhirin e sharrés pas rénies.

a. Ju lutemi vishni gizme mbrojtése pér motorsharré, me njé shkallé mbrojtése té
pércaktuar sipas shpejtésisé sé motorsharrés.

Kérkesat e sigurisé pér rrethin

(1) Shikuesit, fémijét dhe kafshét e tjera qé nuk jané té vetédijshém pér tallashin ose
mbeturinat e tjera g€ fluturojné nga motorsharra mund té ekspozohen nda;
kércénimeve. Shikuesit, fémijét dhe kafshét mund té€ |éndohen réndé.

a. Julutemi mbajini shikuesit, fémijét dhe kafshét larg nga zona e punés.

(2) Motorsharra nuk éshté e papérshkueshme nga uji dhe mund té shkaktojé goditje
elektrike nése pérdoret né shi ose né njé mjedis té lagésht, duke Iénduar pérdoruesin
dhe duke démtuar motorsharrén.

a. Mos e pérdorni motorsharrén né shi ose né njé mjedis té lagésht.

(3) Motori i motorsharrés mund té prodhojé shkéndija, té cilat mund t€ shkaktojné zjarr
ose shpérthim né mjedis me materiale t€ djegshme ose shpérthyese. Kjo mund té ¢ojé
né léndime serioze ose vdekje, si dhe démtime té pronés.

a. Mos e pérdorni né njé mjedis me materiale t€ djegshme ose shpérthyese.

Kérkesat e sigurisé sé makinés
Motorsharra éshté e sigurt nése plotéson kushtet né vijim:
(1) Zinxhiri nuk éshté i démtuar.
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(2) Motorsharra éshté e pastér dhe e thaté.

(3) Doreza Eshté e paprekur.

(4) Ndérprerési i kémbgzés funksionon normalisht.

(5) Programi i kontrollit funksionon normalisht dhe nuk éshté modifikuar.

(6) Sistemi pér garkullimin e vajit éshté normal.

(7) Thellésia e brazdés sé dhémbit midis rrotés sé zinxhirit dhe vet zinxhirit nuk duhet té
kalojé 0,5 mm.

8) Montimi i pllakés drejtuese dhe zinxhirit shté né pérputhje me kéto udhézime.
9) Pllaka drejtuese dhe zinxhiri jané montuar miré.

) Zinxhiri éshté i tendosur normalisht.

) Vetém aksesorét origjinalé mund té pérputhen me motorsharrén.

) Aksesorét jané montuar normalisht.

) Bllokimi i vajit €shté i mbyllur.

—_e =

8)
9)
(10
(1
(12
(13

A PARALAJMERIM!

Nése produkti nuk i plotéson mé kérkesat e sigurisé, pjesét nuk mund té luajné funksionin

e duhur ose mekanizmi i sigurisé nuk funksionon normalisht, mund té keté démtime

serioze ose fatale.

(1) Pérdorni vetém njé motorsharré né gjendje t€ miré. Ju lutemi pastroni dhe thani njé
motorsharré té ndotur ose té lagur para pérdorimit.

(2) Mos e modifikoni motorsharrén tuaj, pér shembull: rivendosni pllakén drejtuese ose
zinxhirin.

(3) Nése sistemi i kontrollit nuk funksionon si¢ duhet, ndaloni pérdorimin e motorsharrés.

(4) Pérdorni vetém aksesorét dhe pjesét e ofruar nga ne.

(5) Instaloni pllakén drejtuese dhe zinxhirin sipas manualit.

(6) Ju lutemi referojuni manualit pér instalimin e aksesoréve.

(7) Mos futni asgjé né motorsharré.

Udhézime e sigurisé sé pllakés drejtuese

Nése pllaka drejtuese plotéson kushtet e méposhtme, pllaka drejtuese &shté e sigurt pér

t'u pérdorur:

(1) Funksionet e pllakés drejtuese jané té paprekura.

2) Pllaka drejtuese nuk éshté e deformuar ose jo e ploté.

3) Thellésia e brazdés sé pllakés drejtuese nuk ka ndryshim té€ dukshém.

4) Vijat e pllakés drejtuese jané té [Emuara pa gérvishtje.

5) Nuk ka tkurrje ose carje né brazdg té pllakés drejtuese.

AAAA
- = = =
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& PARALAJMERIM!

Nése pllaka drejtuese nuk éshté né gjendje té sigurt, ajo nuk do té pérshtatet miré me

zinxhirin. Zinxhiri mund té kércejé nga pllaka drejtuese, gjé qé mund té shkaktojé [éndime

serioze ose fatale.

(1) Pérdorni vetém pllakén drejtuese té padémtuar.

(2) Nése brazda e pllakés udhézuese éshté mé e vogél se thellésia minimale,
zévendésojeni até.

(3) Pastroni plehrat nga pllaka drejtuese pasi té pérdorni motorsharrén.

Udhézime e sigurisé sé zinxhirit

Nése simboli i zinxhirit pérmban statusin e méposhtém, zinxhiri éshté i sigurt pér tu

pérdorur:

(1) Zinxhiri nuk éshté i démtuar.

(2) Skajet prerése té kokave té prerésit t€ zinxhirit jané t& mprehta.

(3) Thellésia e prerjes sé skajeve té prerjes sé kokave té prerésit té zinxhirit plotéson
pérshkrimin e shenjés sé servisimit.

(4) Gjatésia e skajeve prerése té kokave prerése plotéson kérkesat e bluarjes.

A PARALAJMERIM!

Nése pjesét dhe aksesorét nuk plotésojné standardet e sigurisé, ato nuk mund té kryejné
funksionet e duhura dhe pajisja e sigurisé do té béhet e paviefshme, duke guar né léndime
té rénda personale dhe madje edhe né vdekje.

(1) Mos pérdorni zinxhirin e démtuar.

(2) Bluarja nga kokat e prerésit té zinxhirit do t'i nénshtrohet kritereve né manual.

(3) Ju lutemi kontaktoni distributorin né kohé nése keni ndonjé pyetje.
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Simbolet
Simbolet né sharré
@ Lexoni udhézimet pér pérdorim para se té pérdorni keté pajisje.
e Bartni mbrojtése pér sy.

Pérdorni doreza mbrojtése.

Klasa e mbrojtjes.

Produkti pérmbush kérkesat pér siguriné té direktivave pérkatése té
legjislacionit té Bashkimit Evropian.

m Mos e pérdorni motorsharrén né shi ose gardh ose degeé té lagéshta.
N
I

Simbolet né bateri

Mos e hidhni bateriné né zjarr pasi ajo do té shpérthejé.
;gi Mos e hidhni bateriné me mbeturinat shtépiake.
||

Bateria mund té rimbushet dhe riciklohet. Baterité e hequra nga pérdorimi
duhet té riciklohen né ményré migésore me mjedisin.

10
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Simbolet né mbushés

Rreziku i shokut elektrik!

Pérdorni mbushésin vetém né ambient t€ brendshém.

Simboli i polaritetit: gendra e spinés éshté +

SMPS gé pérfshin njé transformator izolues té sigurisé ndaj garkut
té shkurtér

SMPS- Njésia e furnizimit me rrymé né modalitetin e ndérprerjes.

Klasa e izolimit II.

D@@£§>§>

Pérdorimi i synuar

Kjo pajisje éshté menduar pér krasitjen e degéve dhe prerjen e peméve me diametér té
vogél 90 mm.

Mos e pérdorni sharrén pér té preré materiale ndértimi plastike, guri, druré ose jo druri.
Pajisja €shté projektuar vetém pér prerjen e gardhit, brushés dhe degés.

Mos prisni diametrat e drurit gé jané me t€ médhen;j se gjatésia e prerjes g€ €shté theksuar
né tabelén me karakteristikat teknike.

Pérdorimi i pajisjes pér géllime t€ tjera mund té shkaktojé rrezige gé mund té gojné né
léndime.

Kini parasysh se pajisjet tona nuk jané béré pér té punuar pér géllime komerciale,
industriale dhe zejtarie. Blerési merr pérsipér t€ gjitha pérgjegjésité ligjore dhe
pérgjegjésité tiera pér c¢cdo démtim ose Iéndim té shkaktuar nga pérdorimi |
papérshtatshém i pajisjes.

11



Karakteristikat e produktit

1. Mbrojtési i zinxhirit

2. Ndérprerési pér
Ndezje/Fikje (On/0ff)

3. Butoni i sigurisé

4. Kémbeéza

5. Doreza

6. Mbajtésja e baterisé

7. Kapaku i zinxhirit

8. Rrota

9. Zinxhiri

10. Shpata

11. Bateria

12. Mbushési

13. Pllaka mbrojtése

g
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Specifikimet Teknike

Sharra elektronike

Tensioni i vlerésuar 144V ===

Tensioni maksimal 16.8V ===

Fugia nominale 350 W

Gjatésia e shpatés 23,5¢cm

Gjatésia e prerjes 107 mm/4.2"

Shpejtésia e zinxhirit 10 m/s
lartésia 1/4"

Specifikimet e zinxhirit | matési 0.043"/1,1 mm
numri i lidhjeve t€ drejtimit 32

Temperatura e lejuar e | gjaté karikimit 10..425°C

ambientit gjaté pérdorimit 0..+40°C

Pesha e makinés 0,7 kg

Mbushési

Tensioni i vlerésuar/frekuenca e vlerésuar 230V ~ 50 Hz

Tensioni dalés 144V ===

Rryma né dalje 1A

Klasa e mbrojtjes Il

Lloji i baterisé litium-jon

Koha e mbushjes 2-2.5h

Bateria litium-jon

Tensioni i vlerésuar 168V ===

Kapaciteti 2 Ah

Rryma 28.8 Wh

Numri i gelive 10

Koha e punés 2-3h

Pesha 0,25 kg

Rezervojmé t€ drejtén pér té ndryshuar karakteristikat teknike, té drejtén pér gabime t€ mundshme tipografike pa
njoftim paraprak. Imazhet e produktit mund t€ jené té ndryshme nga pajisja aktuale.
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Gjithmoné pérdorni mbrojtése pér veshét!

Vlera e deklaruar e dridhjeve e cila €éshté matur me njé metodé testimi t€ standardizuar,
mund té pérdoret pér té krahasuar veglat e ndryshme me njéra-tjetrén dhe pér njé vlerésim
paraprak té ekspozimit.

Paralajmérim!

Niveli i vérteté i dridhjeve gjaté pérdorimit t€ veglés mund té ndryshojé nga vlera
maksimale e deklaruar, varésisht si pérdoret vegla. Prandaj, €shté e nevojshme té
pércaktohet se cilat masa paraprake t€ sigurisé kérkohen pér té mbrojtur pérdoruesin,
bazuar né njé vlerésim té ekspozimit né kushtet aktuale t€ punés (duke marré parasysh té
gjitha fazat e ciklit t& punés, p.sh. koha kur vegla éshté fikur dhe kur éshté e ndezur - duke
mos u shfrytézuar, pérveg kohés kur &shté ndezur).

PARALAJMERIM!
Ju |utemi, lexoni me kujdes té gjitha paralajmérimet dhe udhézimet e sigurisé.
Mosrespektimi i paralajmérimeve dhe udhézimeve mund té gojé né goditje
elektrike, zjarr ose |éndime tjera serioze.
Ruani té gjitha paralajmérimet dhe udhézimet pér referencé né té ardhmen.

Masa e kujdesit para pérdorimit

Pérdorimi i pakove té baterive dhe karikuesve gé nuk jané té shénuar dhe té pa miratuar
nga ne mund té shkaktojné zjarr ose shpérthim, té cilat mund té shkaktojné léndime
serioze ose fatale, si dhe démtime té pronés.

Pérdorimi i motorsharrés, pakos sé baterisé ose karikuesit pértej specifikimeve té tyre té
projektimit mund té shkaktojé léndime serioze ose fatale, si dhe démtime t€ pronés.

Kérkesat e operatorit

PARALAJMERIM!
Pérdoruesi nuk duhet té pérdoré ose ti qaset motorsharrés, pakos sé baterisé ose
karikuesin para se té lexojé dhe kuptojé manualin. Pémdryshe, mund té shkaktojé
léndime serioze ose vdekje té pérdoruesit ose té tjeréve. Lexoni dhe kuptoni
manualin e udhézimeve dhe mbajeni pér referencé né té ardhmen.

Pérdoruesit qé pérdorin motorsharré pér heré té paré duhet sé pari té kryejné ushtrimet e
nevojshme té sharrimit né punétori ose né njé kalé" pér prerje.

14
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Instalimi
Paralajmérim! Pérpara se té filloni ndonjé puné né pajisje, higni bateriné nga pajisja.

Gmontimi i shiritit drejtues dhe i zinxhirit

(1) Fikni makinén dhe higni bateriné.

(2) Hapni rrotén dhe rrotulloni né drejtim té kundért té akrepave té orés (1), derisa kapaku
i zinxhirit té shképutet (2).

(3) Higni kapakun e zinxhirit (2).

(4) Shtypni shiritin drejtues né drejtim té shigjetés (3), derisa shiriti udhézues té mbyllé
trupin kryesor (). Mé pas ngrini shiritin drejtues lart dhe higni shiritin drejtues dhe
zinxhirin. Kur butoni (5) ngrihet, kunji shtréngues (6) fiksohet.

(5) Pastroni shiritin udhézues, zinxhirin dhe makinén.

Instalimi i shiritit drejtues dhe zinxhirit.

(1) Vendosni zinxhirin né brazdé té shiritit udhézues (7). Ndigni shenjén e shigjetés né
kapakun e rrotullés pér skajin prerés té kokés sé prerésit.

(2) Varni zinxhirin né rrota dhe pérshtatni vrimén e fiksimit té shiritit drejtues me kunjin
shtréngues (6).

(3) Shtypni shiritin udhézues, mé pas butoni i kunjit té shtréngimit (5) do té shtypet
poshté, kunja e shtréngimit (6) do ta shtyjé automatikisht shiritin drejtues né
pozicionin e duhur dhe do té shtréngojé zinxhirin.

(4) Mbuloni kapakun e zinxhirit (2), rrotulloni rrotén né drejtim té akrepave té orés (1), si
dhe mbylini kapakun e rrotés

15
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Shénim: Nése keni nevojé té shtréngoni zinxhirin gjaté pérdorimit, ju lutemi rrotulloni rrotén
(1) né drejtim té kundért t& akrepave té orés pér té liruar kapakun e zinxhirit (2). N& kété
kohé, zinxhiri do té shtréngohet automatikisht dhe mé pas do té shtréngojé rrotén.

Pérdorimi

(1) Sigurohuni gé té mos keté fémijé ose persona té tjeré brenda 50 hapave (15 m) nga
vendi i punés dhe shikoni nése ka kafshé.

(2) Rreshtoni bateriné (1) me mbajtésin e baterisé sé makinés dhe shtyjeni né té derisa
bateria té bllokohet dhe té klikojé.

(3) Ndizni makinén, shtypni gjaté butonin e ndezjes (2) pér 0,5 sekonda pér té ndezur LED-
in, mbajeni dorezén, shtypni me gishtin e madh butonin e sigurisé (3), térhigni
kémbézén 4. Makina fillon normalisht (Shénim: Zinxhiri dhe shiriti drejtues nuk duhet té
jené né kontakt me asnjé objekt kur ndizni makinén).

16



Villager YW v villager.eu

(4) Shtypni butonin (2) pér 0,5 sekonda pér té fikur makinén. Makina do té hyjé né
modalitetin e kursimit té energjisé 3 minuta pasi gé nuk funksionon, me ¢'rast makina
do té fiket.

Llamba e paraqitjes sé energjisé: (6), (7) dhe (8) jané 100%, 60% dhe 20% t€ paraqitjes me
radhé té energjisé. Dritat LED do té fiken nga 100% né 20% me radhé sipas pérdorimit. Kur
té gjitha dritat LED jané fikur, bateria duhet t€ karikohet menjéheré.

Paralajmérim pér gabim: (Drita LED me funksionin e paralajmérimit té gabimit)
Paralajmérimi i gabimit, referojuni tabel€s né vijim
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Pérshkrimi i gabimeve Treguesi Pérshkrimi i treguesit
Néntension ose LED pulson dy heré Drita 500MS dy heré,
mbitensioni intervali 1.5 sekondé
Déshtim né startim LED pulson tre heré Drita 500MS tre heré,
ngadalé intervali 1.5 sekondé.
Sonda e temperaturés LED pulson pesé heré Drita 500MS pesé heré,
ndezur/qgark i shkurtér ngadalé intervali 1.5 sekondé.
Temperatura e pajisjes LED pulson gjashté heré Drita 500MS gjashté heré,
éshté shumé e larté ngadalé intervali 1.5 sekonde.
Mbi-rryma LED pulson tre heré Drita 200MS tre heré,
intervali 1 sekondé
Mbrojtja nga garku i LED pulson pesé heré Drita 200MS pese€ heré,
shkurtér intervali 1 sekondé
Rotori i bllokuar LED pulson gjashté heré Drita 200MS gjashté heré,
intervali 1 sekondé
Lévizja me shpejtési té ulét | LED pulson shtaté heré Drita 200MS shtaté herg,
intervali 1 sekondé

Pastrimi, mirémbajtja dhe riparimi

(1) Gjaté pastrimit, mirémbajtjes dhe riparimit, motorsharra mund té fillojé papritmas nése
pakoja e baterisé nuk shképutet nga vegla. Kjo mund té cojé né léndime serioze dhe
démtime té pronés.

a. Ndérprerje né furnizimin me rrymé.
b. Higni kokén e punés té motorsharrés.
c. Higni pllakén drejtuese dhe zinxhirin.

(2) Agjentét pastrues gérryes, pajisjet e pastrimit me presion té larté ose mjetet e mprehta
té pastrimit mund té démtojné motorsharrén, pllakén drejtuese, zinxhirin, pakon e
baterisé ose karikuesin. Nése motorsharra, pllaka drejtuese, zinxhiri, pakoja e baterisé
dhe karikuesi nuk pastrohen si¢ duhet, pjesét e pérfshira nuk funksionojné si¢ duhet
ose pajisja e sigurisé nuk funksionon, mund té ndodhin Iéndime serioze.

a. Pastroni motorsharrén, pllakén drejtuese, zinxhirin, pakon e baterisé dhe karikuesin
sipas manualit.

(3) Nése motorsharra, pllaka drejtuese, zinxhiri, pakoja e baterisé dhe karikuesi nuk
pastrohen si¢ duhet, pjesét e saj nuk funksionojné si¢ duhet ose pajisja e sigurisé nuk
funksionon, mund té ndodhin léndime serioze.

a. Mos u pérpigni té rregulloni motorsharrén, pakon e baterisé ose karikuesin.
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b. NEse motorsharra, pakoja e baterisé ose karikuesi duhet té rrequllohen, ju lutemi
kontaktoni me kohé distributorin.
c. Mirémbani dhe riparoni pllakén dhe zinxhirin drejtues sig pérshkruhet né manual.
(4) Pérdoruesi mund té léndohet nga kokat e mprehta prerése kur pastron ose mirémban
motorsharrén:
a. Ju lutem pérdorni doreza mbrojtése.
(5) Sai pérket baterive, rekomandojmé gé ato té karikohen plotésisht kur nuk pérdoren, té
paktén njé heré né 3 muaj.

Lubrifikimi i zinxhirit

Paralajmérim! Pérpara se té filloni ndonjé puné né pajisje, higni bateriné nga pajisja.
Paralajmérim! Asnjéheré mos pérdorni vaj lubrifikues té pérdorur.

Pérdorni vajin e duhur lubrifikues té markés Villager.

Mirémbajtja e rrotés sé zinxhirit
a. Perdoruesit nuk lejohen gé vet ta gmontojné rrotén e zinxhirit.
b. Nése rrota e zinxhirit &shté e démtuar ose me defekt; ju lutemi mos e pérdorni kété
pajisje dhe kontaktoni distributorin pér ta zévendésuar né kohe.
Bluarja e zinxhirit
Ju lutemi kontaktoni distributorin né kohé nése keni ndonjé pyetje.

Transporti dhe magazinimi

o Pastroni veglén elektrike sipas udhézimeve dhe |€reni té thahet.

o Sigurohuni gé ta higni bateriné pérpara se ta ruani pér njé periudhé té gjaté kohore.

o Sigurohuni gé bateria té jeté plotésisht e ngarkuar. Nése ruani baterité me ngarkesé té
ulét pér njé periudhé té gjaté kohore, kjo do té démtojé bateriné

o Nése vegla elektrike nuk pérdoret pér njé kohé té gjaté, ajo duhet té ruhet né paketimin
origjinal.

o Eruaniveglén elektrike né njé vend té thatg, té ventiluar miré dhe larg fémijéve.

Ruani pajisjen vetém brenda njé kufiri t€ temperaturés nga 5 deri né 30°C.

o Gjithmoné fikeni veglén elektrike para se té transportohet.

o Bartni gjithmoné veglén elektrike duke e pérdorur dorezén e pércaktuar pér até géllim.

o Sigurohuni gé vegla elektrike t&é mos rrezikohet nga rrézimi ose ekspozimi ndaj
dridhjeve dhe goditjeve gjaté transportimit, veganérisht nése vegla elektrike
transportohet me makiné ose automjet tjetér.

o Baterité e izoluara litium-jon u nénshtrohen kérkesave t€ legjislacionit pér mallrat e
rrezikshme. Pér transporte komerciale p.sh. nga palét e treta, agjentét e transportit,
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duhet té plotésohen kérkesat e veganta pér paketimin dhe etiketimin. Pér pérgatitjen e
artikullit gé dérgohet, kérkohet konsultimi me njé ekspert pér materiale té rrezikshme.
Ju lutemi respektoni gjithashtu rreqgulloret e tjera t& mundshme kombétare mé té
detajuara. Ngjitni me shirit ngjités ose izoloni kontaktet e hapura dhe paketoni batering
né até ményré qé té mos lévize rreth paketimit.

Hedhja dhe mbrojtja e mjedisit

E Higeni bateriné nga pajisja dhe coni pajisjen, bateriné, aksesorét dhe paketimin
pér riciklim migésor ndaj mjedisit. Makinerité nuk e kané vendin te mbeturinat

shtépiake.

ﬁ Mos i hidhni baterité né mbeturinat shtépiake, rrezik nga zjarri (shpérthimi) ose
LHlonji. Baterité e démtuara mund té démtojné mijedisin dhe shéndetin tuaj nése
rrjedhin tym ose Iéngje toksike.

Servisimi

Té riparohet vegla juaj elektrike nga profesionisté té kualifikuar né gendrat tona té
autorizuara té servisimit duke pérdorur pjesé rezervé origjinale; késhtu, do té siguroheni gé
vegla elektrike do t€ mbetet e sigurt pér t'u pérdorur. PEr mé shumé informacion mbi
gendrat tona té autorizuara té servisimit, ju lutemi vizitoni www.villager.al ose njé dygan té
autorizuar té Produkteve Villager.
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Deklarata e konformitetit

Né pérputhje me Direktivén 2006/42/EC pér siguriné e makinerive, Shtojca Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Pérshkrimi i pajisies:  Motorsharré me bateri Villager BVS 1 Prime

Deklarojmé me pérgjegjési se ky produkt éshté projektuar dhe prodhuar né pérputhje me:
o Direktivén 2006/42/EC pér siguriné e makinerive
e Direktivén 2014/30/EU mbi pérshtatshmériné elektromagnetike
o Direktivén 2011/65/EU, (EU) 2015/863 pér kufizimin e pérdorimit té substancave
té caktuara té rrezikshme né pajisjet elektrike dhe elektronike (RoHS)

Standardet e harmonizuara dhe té tjera:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN 1SO 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+ A2:2021

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021
EN 62233:2008

Personi pérgjegjés pér hartimin e dokumentacionit teknik: Zvonko Gavrilov, adresa e
kompanisé Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Lubjané

Vendi/data: Lubjang, 10.10.2023.

Personi i autorizuar pér hartimin e deklaratés né emér té kompanisé
Zvonko Gavrilov

ﬁ@ﬁm
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Deklarata e Konformitetit

Sipas Direktivés 2014/35/EU mbi pajisjet elektrike té destinuara pér pérdorim brenda
kufijve té caktuar t€ tensionit, Shtojca IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Pérshkrimi i pajisjes: Furnizimi me energji elektrike me ndérprerje Villager Prime

Deklarojmé me pérgjegjési se ky produkt éshté projektuar dhe prodhuar né pérputhje me:
e Direktiven 2014/35/EU,mbi pajisjet elektrike té destinuara pér pérdorim brenda
kufijve té caktuar té tensionit
e Direktivén 2014/30/EU mbi pérshtatshmériné elektromagnetike
e Direktivén 2011/65/EU, (BE) 2015/863 pér kufizimin e pérdorimit té substancave té
rrezikshme né pajisjet elektrike dhe elektronike (RoHS)

Standardet e aprovuara dhe standardet e tjera:

EN 61558-2-16:2009/A1:2013
EN IEC 55014-1:2021

ENIEC 55014-2:2021

ENIEC 61000-3-2:20719+A1
EN 61000-3-3:2013+AT+A2

Personi autorizuar pér pérgatitjen e dokumentacionit teknik: Zvonko Gavrilov, adresa:
Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana.

Vendi / data: Lubjang, 10.10.2023.

Personi pérgjegjés pér pérgatitjen e dokumentacionit teknik
Zvonko Gavrilov

?@"‘ N
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